
CF 10118 K



����
()英「
花
々
の
生
育
と
文
化
論
／
カ
ー
ネ
ー

シ
ョ
ン
、チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
、バ
ラ
他

」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
２
版

手
彩
色

銅
版
画
６
枚
入

小
型
本
背
革
装
丁

ホ
ッ
グ

著

����

���
���

����
()英「
ア
イ
リ
ス
―
あ
や
め
属

植
物
図
譜

」
ケ
ン
ブ
リ
ッ
ジ
大
刊

初
版

大
版（
４５
×
３０
㎝
）

彩
色
画
４８
枚
入

版
元
布
装
丁

ダ
イ
ク
ス

編

����

���
���

����
()英「
温
室
・
庭
で

好
ま
れ
る
花
々
」
ロ
ン
ド
ン
刊

多
色
刷
石
版
画
３１６
枚
入

版
元
布
装
丁

背
・
本
文
少
シ
ミ
有

ス
テ
ッ
プ

著

����
―

�

�冊
���
���

����
()英「
ソ
ー
ン
ト
ン
の

フ
ロ
ー
ラ
の
神
殿
」
ロ
ン
ド
ン
刊

大
判（
４４
×
３２
㎝
）
覆
刻
版

彩
色
画
１２
枚
入

カ
バ
ー
付
き
美
本

グ
リ
ッ
グ
ソ
ン

編

����

���
���

ス
ポ
ー
ツ
・
趣
味

����
()英「
釣
魚
大
全
」
ロ
ン
ド
ン
刊

ホ
ー
キ
ン
ス
版
第
４
版

挿
絵
多
数
入

古
総
革
装

美
本

ウ
ォ
ル
ト
ン
＆

コ
ッ
ト
ン
著

����

���
���

����
()英「
釣
魚
大
全
」
ロ
ン
ド
ン
刊
ダ
ヴ
社
刊
小
型
本
（
１３
×
８
㎝
）

銅
版
画
６
枚
入
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁
箱
入

ウ
ォ
ル
ト
ン
＆
コ
ッ
ト
ン
著

ホ
ー
キ
ン
ス
序

����

���
���

����
()英「
１
９
２
２
年
の

エ
ヴ
ェ
レ
ス
ト
登
攀
記
」
ニュー
ヨ
ー
ク
刊

ア
メ
リ
カ
版

初
版

版
元
装
丁

ブ
ル
ー
ス

著

����

���
���

����
()英「
ゴル
フ
狂
」
ロ
ン
ド
ン
刊

英
国
版
初
版

挿
絵
入

原
装

小
型
本

著
者
は
ゴ
ル
フ
誌
の
初
代
編
集
者

サ
ト
フェン

著

����

���
���

����
()英「
サ
ー
ベ
ル
剣
術

実
技
図
解

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

版
元
装
丁

美
本

ハ
ッ
ト
ン
著
����

���
���

����
()英「
鉄
道
の
全
て
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
多
数

版
元
布
装
丁

美
本

ハ
ー
ト
ネ
ル

著

����頃

���
���

����
()英「
公
衆
浴
場
・

洗
面
所
建
築
法
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

２７
・
５
×
１９
㎝

イ
ラ
ス
ト
、
図
面
多
数
入

Ａ
・
Ｗ
・
Ｓ
・

ク
ロ
ス
著

����

���
���

����
()英「
貴
重
な
初
期
の

ア
メ
リ
カ
家
具
」
フ
レ
ー
ミ
ン
グ
ハ
ム
刊

初
版

２８
×
２１
㎝

5000
点
の
家
具
の
写
真
入

Ｗ
・ナ
ッ
テ
ィ
ン
グ

著

����
�冊
揃

���
���

����
()独「
中
世
ド
イ
ツ
の
扉
と
金
属
金
具
、

そ
の
藝
術
と
技
術

」
ラ
イ
プ
チ
ヒ
刊
初
版
４
折
版
本
文
仮
綴
７３
枚
の
挿
絵

プ
レ
ー
ト
付

背
角
と
ジ
ョ
イ
ン
ト
に
傷
み

個
人
印
有

シ
ュ
ミ
ッ
ズ
著
����

���
���

����
()英「
１８
世
紀
の
フ
ラ
ン
ス
家
具

―
家
具
職
人
の
辞
書

」
パ
リ
刊

４
折
版

パ
リ
刊

彩
色

及
び
白
黒
写
真
多
数

元
カ
バ
ー
付

ケ
ル
ベ
ー
ル

著

����

���
���

����
()英「
バ
ッ
ク
ギ
ャ
モ
ン（
西
洋

双
六
）の
歴
史
と
実
践

」
ロン
ド
ン
刊
初
版
挿
絵
入
版
元
布
装
丁

小
型
本
１６
・
５
×
１０
・
５
㎝
美
本

著
者
不
詳

����

���
���

哲
学
・
社
会
科
学
・
自
然
科
学

����
()羅
希
羅
対
訳「
ア
リ
ス
ト

テ
レ
ス
哲
学
論
集
」

ジ
ュ
ネ
ー
ヴ
刊

２０
×
１３
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

ア
リ
ス
ト
テ
レ
ス

著

����
�巻
揃

���
���

����
()羅「
ア
リ
ス
ト
テ
レ
ス

哲
学
に
つ
い
て

」
ヴ
ェ
ネ
ツ
ィ
ア
刊

１５
×
１１
㎝

総
ヴ
ェラ
ム
古
装
丁

ジ
ャ
ヴ
ェリ
・
ジ
ョ
ヴ
ァ
ンニ・

ク
リ
ソ
ス
ト
モ
著

����

����
���

����
()羅「
デ
カ
ル
ト

哲
学
論
集
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊

２０
・
５
×
１６
㎝

古
総
革
装
丁

挿
絵
図
版
多
数
入
（
１
巻
）

ル
ネ
・

デ
カ
ル
ト
著

����、

����
�部合本
�巻

����
���

����
()羅「
デ
カ
ル
ト

哲
学
論
集
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊

２１
×
１５
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁
挿
絵
図
版
多
数
入（
１
巻
）

ル
ネ
・
デ
カ
ル
ト
著

����
�部合本
�巻

����
���

����
()英
英
語
版

「
随
想
録
」

ロ
ン
ド
ン
刊

第
７
版

２１
×
１３
㎝

古
総
革
装
丁

背
傷
み
少

モ
ン
テ
ー
ニ
ュ

著

����
�冊
揃

���
���

����
()羅「
物
の
本
質

に
つ
い
て
」
フ
ラ
ン
ク
フ
ル
ト
刊

１７
×
１２
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

ル
ク
レ
テ
ィ
ウ
ス

著

����

���
���

����
()羅「
幾
何
学
論
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊
第
２
版
２１
×
１６
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁
挿
絵
図
版
多
数
入

デ
カ
ル
ト

著

����、

����
�巻合本

�冊

����
���

����
()羅「
自
然
学
お
よ
び
数
学
上

の
遺
稿
小
論
集

」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊
２１
・
５
×
１６
㎝

総
ヴ
ェラ
ム
装
丁

デ
カ
ル
ト

著

����

����
���

����
()羅「
大
プ
リ
ニ
ウ
ス

の
博
物
誌

」
ヴ
ェ
ネ
ツ
ィ
ア
刊

２１
×
１５
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

数
頁
シ
ミ
有

大
プ
リ
ニ
ウ
ス

著

����

���
���

����
()伊「
冶
金
術
書

―
ピ
ロ
テ
ク
ニ
カ
」
ボ
ロ
ー
ニ
ャ
刊
１５
・
５
×
１０
・
５
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

木
版
画
入

ビ
リ
ン
グ
ッ
チ
ョ

著

����

���
���

����
()羅「
幾
何
学
原
理

第
１５
巻

」
ピ
サ
刊

第
２
版
（
３４
×
２４
㎝
）

図
説
多
数

同
時
代
の
厚
紙
表
紙
装
丁

ユ
ー
ク
リ
ッ
ド

著

����

����
���

����
()仏「
彗
星
雑
考
」
パ
リ
刊

小
型
本

同
時
代
の
総
革
装
丁

本
書
は
匿
名
で
刊
行

ピ
エ
ー
ル
・

ベ
ー
ル
著

����
―

�
�冊
揃
����
���

����
()英「
地
質
学
の

原
理

」
ロン
ド
ン
刊
初
版
２２
×
１４
・
５
㎝
背
革
装
丁

地
図
、色
彩
画
、木
版
画
入
ジ
ョ
イ
ン
ト
傷
み
有

ラ
イ
エ
ル

著

����、��

��、����
�冊
揃
����
���

����
()英「
宿
屋
の
逸
話
（
コ
ー
ヒ
ー
ハ
ウ
ス
、

倶
楽
部
、看
板
等
）

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
入

背
革

ウ
エ
ス
ト

著

����

���
���

����
()仏「
騎
士
道
」
パ
リ
刊

３０
・
５
×
２０
・
５
㎝

木
版
画
２５
枚
入
挿
絵
多
背
麻
布
装
丁

レ
オ
ン
・

ゴ
ー
テ
ィ
エ
著

���
���

����
()仏「
パ
リ
海
外
布
教
団
報
告
書
」
パ
リ
刊

Ａ
・
ロ
ネ
イ
著
����
�冊
揃
����
���

����
()仏「
パ
リ
市
の
治
安

維
持
警
察
史

」
パ
リ
刊
２９
・
５
×
２０
・
５
㎝
木
版
画
挿
絵

多
数

手
色
彩
画
４４
枚
入

背
革
装
丁

Ａ
・レ
イ
＆

Ｌ
・フェロン
著

����

���
���

����
()仏「
パ
ナ
マ
運
河
の

調
査
と
工
事

」
パ
リ
刊

初
版

３０
×
２０
㎝

地
図
、

図
版
付

挿
絵
多

背
革
装
丁

ワ
イ
ズ

著

����

���
���

����
()英「
米
国
北
西
部
騎
馬
警
察

隊
と
イ
ン
デ
ィ
ア
ン

」
オ
タ
ワ
刊

初
版

地
図
、

写
真
入

仮
綴
本

タ
ー
ナ
ー

著

����
�冊
���
���

����
()仏「
Ｒ
・
ル
イ
・
ド
・
グ
ラ
ナ
ー
ダ

の
心
霊
的
著
作
集

」
パ
リ
刊
フ
ォ
リ
ョ
版

総
革
古
装
丁
背
傷
み
有

サ
イ
モ
ン・

マ
ル
タ
ン
編

����

���
���

����
()仏「
瞑
想
の
破
滅
」
パ
リ
刊

第
２
版

背
革
装
丁

ヴ
ォ
ル
ネ
ィ
著
（
哲
学
者
、

作
家
、
東
洋
学
者
）

����

���
���

����
()仏「
ニ
ン
フ
ォ
マ
ニ
ア

（
女
性
色
情
狂
）
」
ロン
ド
ン
刊
小
型
本（
１２
・
５
×
８
㎝
）

古
ボ
ー
ド
表
紙
装
丁

ビェン
ヴ
ィ
ル

著

����

���
���

����
()英「
魔
法
と
神
話

の
馬

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

２６
×
１９
・
５
㎝

挿
絵
多
数

特
装
版

ハ
ー
ウ
ェ
イ

著

����

���
���

����
()英「
ラ
イ
ン
川
鳥
観
図

―
マ
イ
ン
ツ
か
ら
ケ
ル
ン
迄
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
巾
２６
㎝

長
２８５
㎝
石
版
刷
背
少
傷
み

デ
ル
ケ
ス

カ
ン
プ
編

����

���
���

����
()英
地
図
学
に
関
す
る
定
期
刊
行
誌「
マ
ッ
プ
ラ
イ
ン
」
ロ
ン
ド
刊

ニ
ュ
ー
バ
リ
ー
図
書
館

ス
ミ
ス
編

����（
創
刊
号
）

―

��

全
��冊
中

�冊
欠＝

��冊

���
���
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ご

挨

拶

毎
年
恒
例
と
な
っ
て
お
り
ま
す
神
田
古
本
ま
つ
り
は
世

界
的
な
コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
に
よ
り
、
本
年
は
開
催
が
見
送

ら
れ
る
こ
と
と
な
り
ま
し
た
。
そ
れ
に
伴
い
、
東
京
古
書

会
館
に
お
け
る
特
選
古
書
即
売
展
に
つ
き
ま
し
て
も
中
止

が
決
定
し
、今
回
は
目
録
の
み
の
発
行
と
相
成
り
ま
し
た
。

ご
来
場
を
心
待
ち
に
し
て
く
だ
さ
っ
て
い
た
皆
様
に
は
、

大
変
申
し
訳
ご
ざ
い
ま
せ
ん
。
各
店
選
り
す
ぐ
り
の
品
々

を
掲
載
い
た
し
ま
し
た
の
で
、
ご
通
覧
の
上
、
ご
注
文
賜

り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

令
和
二
年
十
月

神
田
古
書
店
連
盟

会
長

矢

口

哲

也

ご
注
文
に
つ
い
て

・
ご
注
文
は
目
録
掲
載
店
へ
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

・
ご
注
文
の
際
の
抽
選
は
お
こ
な
わ
ず
、
先
着
順
と
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。

・
商
品
の
発
送
は
各
店
よ
り
お
こ
な
い
ま
す
。
な
お
公
費
で

の
ご
註
文
に
つ
き
ま
し
て
は
と
り
ま
と
め
て
の
発
送
も
お

受
け
い
た
し
ま
す
。

・
目
録
の
価
格
は
総
額
表
示
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。

特
選
古
書
即
売
展
参
加
店

あ
き
つ
書
店
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
一
―
二
四

ハ
ク
バ
ビ
ル
５０１
（
三
二
九
四
）八
一
七
五

か
げ
ろ
う
文
庫
１０１
―

００５２
千
代
田
区
神
田
小
川
町

三
―
二
六
―
三

坂
本
ビ
ル
１
Ｆ
（
三
二
九
一
）五
〇
〇
一

か
わ
ほ
り
堂
１０１
―

００６４
千
代
田
区
神
田
猿
楽
町
一
―
四
―
四

御
茶
ノ
水
ク
ラ
フ
ト
ビ
ル
１０２
号
（
三
二
九
二
）一
六
二
三

魚
山
堂
書
店
１０１
―

００６５
千
代
田
区
西
神
田
二
―
四
―
一

東
方
学
会
本
館
１
Ｆ
１５
（
五
二
一
一
）六
〇
〇
三

け
や
き
書
店
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
一
―
九６

Ｆ
（
三
二
九
一
）一
四
七
九

光
和
書
房
１０１
―

００５２
千
代
田
区
神
田
小
川
町
三
―
二
二

タ
イ
メ
イ
ビ
ル
２
Ｆ
（
五
二
四
四
）五
六
七
〇

五
萬
堂
書
店
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
一
―
二
八

近
藤
ビ
ル
１
Ｆ
（
五
二
五
九
）五
七
六
五

沙
羅
書
房
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
一
―
三
二
（
三
二
一
九
）〇
四
七
〇

ビ
ブ
リ
オ
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
一
―
二
五

叶
ビ
ル
１
Ｆ
（
三
二
九
五
）六
〇
八
八

松
雲
堂
書
店
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
三
―
一

（
三
二
六
一
）六
四
九
八

Ｓ
Ｎ
Ｓ

新
日
本
書
籍
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
二
―
四
八
（
三
二
六
一
）〇
二
五
五

崇
文
荘
書
店
１０１
―

００５２
千
代
田
区
神
田
小
川
町
三
―
三

（
三
二
九
二
）七
八
七
七

鳥
海
書
房
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町
二
―
三

神
田
古
書
セ
ン
タ
ー
３
Ｆ
（
三
二
六
四
）四
四
五
〇

矢
口
書
店
１０１
―

００５１
千
代
田
区
神
田
神
保
町二

―
五
―
一
（
三
二
六
一
）五
七
〇
八

日
本
書
房
１０１
―

００６５
千
代
田
区
西
神
田
二
―
八
―
一
二
（
三
二
六
一
）二
七
四
〇
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７ ()英クルズ編及序「カクストン出版
のポリクロニコン」サンフランシスコ
刊 １９３８年 グラブホン社刊
限定２９７部 初版（１４８２年）の源葉付
背布装丁 ２５３，０００円

４ ()英ステビング編「新旧約聖書」
グラスゴー刊行 １８４０年 １０．７×６．５㎝
花模様入総モロッコ革装丁 美本

２冊 ５２，８００円

１ 「古刊デンマーク語新旧約聖書」
コペンハーゲン刊 １６４７年
木版画２枚入 キリスト像の金、
銀糸の刺繍を施した同時代の装丁
１８×１６㎝ １６５，０００円

２ ()英ウィリアム・スミス編
「新旧約聖書」 ワシントン
刊行 １８９１年頃 挿絵２０００点
総革豪華装丁 ３２×２６㎝
金具付 美本 １６５，０００円

８ ()英ハンター著「製紙術に関する
文献」 オハイオ刊 １９２５年 限定１９０
部 署名入 挿絵２２画およびタイトル頁
複製２４点入 元箱入 ３８５，０００円

５ ()英「祈祷書」
オックスフォード刊
１０．５×７．８㎝ 象牙装丁
三方金 元箱付 ４１，８００円

３ ()英ハッサール序「ホルカム聖書絵本」
ロンドン刊 １９５４年 ドロップモア社
版 限定１００部 ハッサール署名入
大版 総モロッコ装 美本 ７４，８００円

９ ()英ハンター著「インドの手漉製
紙法」 ニューヨーク刊 １９３９年
初版 限定３７０部 見本紙２７枚付
版元背革装丁 美本 １２１，０００円

６ ()英セント・ダンスタン版 G.D.スプロール
出版「ペトラルカ・ソネット」ニューロシェル
刊 １９０２年 限定２０部 総ヴェラム刷及手
彩色装飾 総装飾モロッコ革 彩色装飾者
と出版者の署名入 極美 ７１５，０００円
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１０ ()英クープス著「製紙術以前の歴史
的考察」 ロンドン刊 １８０１年
第２版 背革装丁 ３０８，０００円

１６ ()英ケルムスコット・プレス刊 Ｗ．モリス訳
「クウスタンス帝と異国物語」
ハマースミス刊 １８９４年 小型本 限定５２５部
版元背布装丁 極美本 ２７５，０００円

１３ ()英豆本：Ｊ．Ｆ．ケネディ著
「大統領就任演説」 ロサン
ゼルス刊 １９６５年 ４２×３６㎜
限定千部 ヴェラム印刷 ヴェラ
ム装丁 元箱入 ３８，５００円

１４ ()英ケルムスコット・プレス刊 モリス著
「愛こそすべて」ハマースミス刊 １８９７年
限定３００部 ３色刷 バーンジョーンズ木版
画２枚入 四折版 ８２５，０００円

１７ ()英ケルムスコット・プレス刊 メイ
ンホルド著「女魔術師シドニア」
零葉 ハンマースミス刊
１８９３年 頁２８１―２８２ ３０，８００円

１１ ()仏バシュロン・ドゥフロレン
ヌ刊「ジュリアン蔵書の美
術装幀１００選とその解説」
パリ刊 １８６９年
フォリョ版
台紙付き石版図１００枚入
背革装幀 ６０，５００円

１５ ()英ケルムスコット・プレス刊
モリス著「世界の果ての森」
ハマースミス刊 １８９４年 限定３５０部
ヴェラム装丁 ８５８，０００円

１２ ()英バーネット著
「木版刷蔵書票集」
シドニー刊 １９３４年
限定２１０部 著者署名入
背ヴェラム装丁 カバー付

５２，８００円

１８ ()仏ルイ＝セバスチャン・メルシエ著
幻想文学「西暦２４４０年 この上ない夢」
パリ刊 １７７４年刊 古背革 ユートピア
空想社会小説（発禁本） ３８，５００円
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２２ ()仏ヴェルハーレン著「午後の時」
ブリュッセル刊 １９０５年 初版
限定１０部（日本局紙使用）元表紙
綴入 ベルギー製本家ウェクサー
の美装丁本 １９８，０００円

２５ ()デイプセン著「人形の家」
コペンハーゲン刊 １８７９年 初版初刷 本書
の初版は何種類か在りますが、初刷の本書は
赤色の布装幀の極美本です ２２０，０００円

１９ ()仏ゾラ著 デュヴィヴィエ画
「愛の一ページ」
パリ刊 １８８４年 限定２５０部
鋼板画１１枚入 背革 美本

２冊 ３０，８００円

２３ ()仏ピエール・エマヌエル著
「詩集：オルフェの墓」
パリ刊 １９４６年 初版 著者献呈
本 署名入（フランスの代表的カ
トリック詩人） ４１，８００円

２０ ()英デュマ著
「モンテクリスト伯」
ニューヨーク刊 １９３４年
最初の劇映画版
珍しい紙表紙付 ３３，０００円

２６ ()英Ｃ．ロゼッテイ著
「王子の旅」ロンドン刊
１８６６年 初版 元布装丁
２葉僅か切れあり補修
美本 ４４，０００円

２４ ()西セルバンテス著 Ｇ．ドレ他画
「ドン・キホーテ」
ヴァレンシア刊 ４００年記念出版
菊判 インディア紙使用 総モロッコ
革装丁及革箱入 極美 ３８，５００円

２１ ()仏テオ・フォン・レイセルベルヘ画
ヴェルハーレン著「アルマナック」
ブリュッセル刊 １８９５年 初版
木版画入 限定版 布装丁 ３０，８００円

２７ ()英Ｈ．Ｇ．ウェルズ著
「月世界最初の人間」
ロンドン刊 １９０１年
初版初刷 挿絵１２枚入
版元布装丁 １３２，０００円
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２８ ()英タゴール著
「友人達への手紙」
ロンドン刊 １９２８年
初版 版元布装丁
カバー付 極美本 ４１，８００円

３１ ()英モーム著「書物袋」
フローレンス刊 １９３２年
初版 限定７２５部
著者署名入 カバー付
美本 ５５，０００円

３４（チェ）ヨセフ・チャペック画
ジョルジュ・デュアメル著
「殉難者の記録」
プラハ刊 １９１９年
チェコ語初版 ４９，５００円

３５（チェ）ヨセフ・チャペック画
ラーシン著「ラヴィのほとり」
プラハ刊 １９２０年
チェコ語初版 ３８，５００円

２９ ()英タゴール著「逃亡者」
ニューヨーク刊 １９２１年
初版 カバー付 ５２，８００円

３２ ()英パールバック著
「ザ・マザー」
ニューヨーク刊 １９７３年
限定千部 パールバック
８０歳記念出版 署名入

６０，５００円

３０ ()英モーム著「裁きの座」
ロンドン刊 １９３４年
初版 限定１５０部
署名入 美本 ３８，５００円

３６（チェ）ヨセフ・チャペック画
スラメック著「河にかかる月」
１９２２年 チェコ語初版
少傷み ３３，０００円

３３（チェ）カレル・チャペック著
ヨゼフ・チャペック画
「苦悩に満ちた物」
プラハ刊 １９２１年
チェコ語初版 ４９，５００円
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３７ ()英ゴッデン著「作品集 詩人の猫」
ハラップ社版 １９４６年 限定１１０部
著者署名入 背革装丁 箱入 美本

３８，５００円

４３ ()仏ジョハン・ミロ画「大地のエッセンス」
バルセロナ刊 １９６８年 ５３×４０．５㎝
限定１０００部 ミロ署名入 箱付き外箱入
彩色画４点、白黒画１１点 ２２０，０００円

４０ ()英ラスキン著
「ヴェニスの石」
ロンドン刊
１８９８年 背革装丁
３冊揃 ３５，２００円

４１ グスタブ・クリムト画
「フレデリック・マリア・ビア」
ウィーン刊 １９３１年 ３２．５×２４㎝ 限定５００部
１８０４年フランツ１世国王によって設立された、
オーストリア国会印刷局にてマックス・アイス
ラーによるプロジェクトの手印刷。複雑な工程
による多色コロタイプ ２７５，０００円

４４ ()英アイヴァンド・アール画集：
「クリスマスカード」 モントレィ刊
１９９６年 初版 彩色画６００点以上
元箱入 美本 ３５，２００円

３８ ()英イシグロ・カズオ著
「忘れられた巨人」
ニューヨーク刊 ２０１５年
米国版初版 著者署名入
カバー付 美本 １１，０００円

４５ ()スクリステル・ストロームホルム写真集
「パリ・ブランシュの友人達」
ストックホルム刊 １９８３年 初版
著者署名献呈本 版元カバー付 美本
小型四折版 １９８，０００円

４２ グスタブ・クリムト画「花嫁」
ウィーン刊 １９３１年 ２７×３１㎝ 限定５００部
１８０４年フランツ１世国王によって設立された、
オーストリア国会印刷局にてマックス・アイス
ラーによるプロジェクトの手印刷。複雑な工程に
よる多色コロタイプ ２７５，０００円

３９ ()英ラスキン著
「ラファエル前派」
ロンドン刊 １８５１年
初版 背革装

３８，５００円
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５２ ()英オースチン画「シェイクスピアのお
気に召すまま」ロンドン刊 １９３０年 初版
２９．５×２４㎝ 限定１２５部、署名入 彩色図版６
枚 本文挿絵１５図入 版元装丁 ４９，５００円

４９ ()英モレヴィール編
「オーストリアの民族衣装」
ロンドン刊 １８０４年 初版
手彩色銅版画５０枚入
背モロッコ革 美本 １３２，０００円

４６ ()英パオロン・ロヴェルシ写真
「スタジオ」 ゲッチンゲン刊
２００８年 ３２．３×２８．５㎝
白黒写真５７点 ３３，０００円

５０ ()英「VISIONAIRE No.18」
ニューヨーク刊 １９９６年
ルイ・ヴィトンとコラボレーションした
特集号。４４名のアーティストのポート
フォリオを同社製ケースに収納。

１４３，０００円

５３ ()仏バルビエ画：レニエ著
「二重の愛人」パリ刊
１９２８年 限定版 背モロッコ革装
ポショワール画多数入 ７１，５００円

４７ ()英アレキサンダー著
「トルコの服飾」
ロンドン刊 １８０４年
英・仏対訳 アクアチント
手彩色画６１枚入 総革 背
タイトルに古い図書館印有
その他美本 １９８，０００円

５４ ()仏ボディエ画 フローベル著
「フィールドとグリー部によって」
ル・ベジネ刊 １９４３年 ３３×２４㎝ 限定２７０部
木版水彩画４８枚 箱入 ４９，５００円

４８ ()英アレクサンダー著「英国
人のドレスとマナー図譜」
ロンドン刊 １８１３年頃
手彩色画入 背革装
状態不良 ７１，５００円

５１ ()英オースチン画
「ペロー童話集」
ロンドン刊 １９２２年
２２．５×１７．５㎝ 版元装丁カ
バー付 オースチンによる色
彩挿絵、署名入 ４９，５００円
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５８ ()仏ブーサンゴー画
ボードレール著「パリの憂鬱」
パリ刊 １９３２年 限定４５部
銅版画３５枚入 極美本

２７５，０００円

６１ ()英コールリッジ著
プロクター画「老水夫の歌」
ロンドン刊 １９７６年 プロクター
署名限定２５部 プロクター挿絵
１２枚及び別刷り挿絵４枚付 サ
ンゴロスキ装丁箱入 １９８，０００円

５５ ()英ビアズリー画「小説と短
編小説のキーノーツ」
ロンドン刊 １８９６年 初版
稀本 ビアズリー画２１点入
版元カバー帙入 ２７５，０００円

６２ ()仏ドニ画：トンプソン著「詩集」
パリ刊 １９３６年 限定２６０部
全紙・彩色石版画１３枚
タイトル画５５点 ３８×２８．５㎝

２７５，０００円

５６ ()仏ベジョ画 ギルモ著
「石の幕合い」
パリ刊 １８９９年 限定３２５部
銅版画１０枚 ２７，５００円

５９ ()仏ブルネレスキー画
ルイス著「ポゾール王の冒険」
パリ刊 １９３０年 限定４５０部
ポショワール画８枚入 美本
２７×１９．５㎝ ２７５，０００円

６３ ()仏ドゥドゥレ画：メーテルリンク著
「１２のシャンソン」 ブリュセッル刊
１９２９年 限定１００部中１１番 ドッデレィ署名入
彩色木版画２５枚入 別刷白黒木版画付
マージンに多少のシミ有 稀本 ２２０，０００円

５７ ()仏ベナール画 フォート著
「フランスのシャンソン」
パリ刊 １９２２年白黒挿絵多数

１９，８００円

６０ ()英バッターワース著
「マンチェスターとリーズ
間の鉄道風景」
ロンドン刊 １８４５年 初版
手彩色石版画２０枚入
図版の縁少水汚 背革布装丁
稀本 ４９×３４㎝ ５２８，０００円
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６４ ()仏デイル画：レニエ著「糸の奇蹟」
パリ刊 １９２７年 大版 限定３５０
部 レース模様を表現、ポショ
アール画１６枚入 １６５，０００円

７０ ()仏ギネボ画 ユイスマン著「仮泊」
パリ刊 １９１１年 大版 限定２５０部 キエフェー
ルによる豪華総革装丁箱入 銅版画、木版画、水
彩の３種類の刷りで１９枚入 カットの別刷付 特
別版 １枚にシミ有 １９８，０００円

６７ ()英タゴール著 藤田嗣治画
「アマルと王の手紙」パリ刊
１９２２年 ２７．５×２２㎝ 限定１２
部の１０番 日本手漉き紙使用
木版画６枚入 版元装丁
元箱付 稀本 ３８５，０００円

６５ ()仏ルネ・フェリー画「エリゼの庭園」
パリ刊 １９３９年 ３８×２８㎝
署名入銅版画１２枚 限定１００部 シミ有

３３，０００円

６８ ()仏藤田画 山田著「日本の名所」
パリ刊 １９２７年 限定３００部
仮綴装 ７１，５００円

７１ ()英ジェームス・ガスリー画「エルフ（四季
の詩）」ロンドン刊 １９０２―４年 限定２５０部
挿絵２７枚及本文中多数 版元背布装丁
夫婦箱入 極美 ４冊揃 １６５，０００円

７２ ()英ハミルトン画 Ｊ．トムソン著
「四季」 ロンドン刊 １７９７年 大版
（４８×３８㎝）銅版画２１枚入 総古革
装 ジョイント少傷み ４１８，０００円

６９ ()仏グランヴィール画「星々」
パリ刊 １８４９年頃
手彩色鋼版画１５枚入
版元布装丁美本
プレート少シミ有 箱入

合本１冊 ３８５，０００円

６６ ()仏フローリ編「アールヌーボ
挿絵誌 イマージュ」
パリ刊 １８９６―７年 木版画による
雑誌１２ヶ月 ミュシャ、ロートレック等
の表紙 ３１×２３㎝ ９９，０００円
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７９ ()仏マルシアル画：ムーラ著
「ムーランズの歴史的建物」
パリ刊 １８７７年 大版
限定１８０部 銅版画２２点
背革 １６５，０００円

７６ ()英ローランサン画
マンスフィールド著
「ガーデン・パーティー」
ロンドン刊 １９３９年 限定版
版元カバー付 彩色石版画１６
枚入 元箱入 １３２，０００円

７３ ()英フローレンス・ハリソン画
「妖精の輪のなかで」
ロンドン刊 彩色画２４枚入
元布装丁 美本 １０７，８００円

８０ ()仏マルティ画 ラマルティー
ヌ著「グラッツィエラ」
パリ刊 １９４８年 手彩色画２０枚
入 限定１５００部 ２４．５×１８．３㎝

１９，８００円

７４ ()仏アーサー・ランボー著
ジャマー画「詩」 限定４７５部
３２×２８㎝ 銅版画２１枚入（別刷
り付） 箱入美本 ５５，０００円

７７ ()仏ルペール画 リシュ
パン著「風景と街角」
パリ刊 １９００年 限定２５０
部 仮綴装 多数彩色木
版画入 日本の影響を受
けた挿絵 １５４，０００円

７８ ()仏アルバート・マルケ画
「ドナウ春の旅行」
ローザンヌ刊 １９５４年 １２×１４㎝
水彩挿画１６点 箱入 ５２，８００円

８１ ()仏ヨハンニー・ドレベット画、チャール
ズ・マウラス著「プロバンスの風景」
グルノーブル刊 １９３２年 ３８×２８．５㎝
スケッチ画２０点 限定５３０部
表紙シミ有 箱入 ５５，０００円

７５ ()仏フランティセック・クプカ画
「復讐の女神達」
パリ刊 １９０８年 限定３００部
銅版画２５枚入色分け見本付
背モロッコ革装丁美本

１４３，０００円
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８８ ()英ウェスタール画「ウェリントン公の勝利
への道（リスボンからワーテルロー）」
ロンドン刊 １８１９年 初版
フォリョ版（３８×２８㎝）手彩色アクアチン
ト銅版画１２枚入 布装丁 ９３，５００円

８５ ()仏ソバージュ画 ルイス著
「ビリティスの歌」
パリ刊 １９２７年 ピエールブー
シェの木版画 ポショアール画
２７点 ２９×２９㎝ 紙表紙
箱入 箱少傷み ２２０，０００円

８２ ()仏モッサ画 サマン著
「青い目の牧羊神ヤーレス」
パリ刊 １９１８年 限定８００部
手彩色画１６枚入 ２４×１７㎝
見返しのみシミ モッサの美
しい挿絵 ３８，５００円

８６ ()仏エミールセダン画
「ランスの小さな町―ソシエ
テドサントロワ」
サントロワ刊 １９３５―３７年
銅版画１６０点 ２冊 ８８，０００円

８３ ()英ニコルソン画
「スポーツ１２画集」
ロンドン刊 １８９８年 初版
彩色石版画１２枚入 ３２×２５．５
㎝ 背少欠け ７１，５００円

８９ ()英ボイド・ハンナ画
ホイットマン著「草の葉」
ニューヨーク刊 １９５０年
限定版 彩色木版画１５枚入
版元背革装丁箱入 ３３，０００円

８７ ()仏ゲルダ・ヴィーグナー画
「カサノヴァ／ヴェニスの愛
の冒険」 パリ刊 １９２７年
アクアチント画８枚入
限定５００部 背革箱入
２８×２２．５㎝ ２冊 ２７５，０００円

９０ ()仏ウィレッテ画
「ラブソング」
パリ刊 １８９８年 ４２×３１㎝
石版画１０枚 ２２，０００円

８４ ()仏オラツィ画 ボードレール著
「悪の華」 パリ刊 １９３４年
２５×２０㎝ 限定４９５部
彩色銅版画４７枚 背モロッコ革
装 箱入 美本 １５４，０００円
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９１ ()独H.R.ギーガー画「ネクロノ
ミコン」チューリッヒ刊 １９８４年
フォリョ版 幻想的で革新的なイ
ラストレーターとして、映画「エイリ
アン」のデザイナー １６，５００円

９６ ()英平紙本「日本昔噺集第１巻
no.1-6 桃太郎、舌切雀、猿蟹合戦、
花咲 、勝々山、鼠の嫁入り」
東京：弘文社刊 明治１８年 多色木版
画入 表紙補修有 版元の合本出版
帙入 ６冊合本一冊 １９８，０００円

９４ ()英センダック画
「怪獣たちのいるところ」
ニューヨーク刊 １９８８年
限定２２０部 センダック署名入
総革元箱入 特別価格―原画欠

１６５，０００円
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９２ ()英アーサー・ヒューズ画
マクドナルド著
「妖精達とのおつきあい」
ロンドン刊 １８６８年 小型本（１４
×１０．８㎝）第二刷 木口木版画１２
枚入 版元布装丁 １３２，０００円

９７ ()英平紙本「日本昔噺集合本３号
no.13-18 海月、玉の井、俵の藤太、
鉢かつき、竹節太郎、羅生門」
東京：長谷川刊 明治２２年 多色木版
画入 版元合本装丁 羅生門に飛び
出し絵付 美本 ６冊 １９８，０００円

９３ ()英ヒューズ画 マクドナ
ルド著「北風のうしろで」
ロンドン刊 １８７１年
初版初刷 版元布装丁
（少補修有）三方金
１７．５×１２㎝ １９８，０００円

９８ ()英長谷川刊
平紙本：猿蟹合戦
長谷川刊 明治１９年
第２版 ４１，８００円
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９９ ()英デイヴィッド・トンプソン訳
平紙本：日本昔話集２話：
英語訳「舌切り雀」
弘文社刊 明治１８年 彩色木版画、
奥付の訳者がドウトルメルになっ
ている稀本 美本 ４４，０００円

１０５ ()英ジェームス夫人訳
縮緬本：日本昔話第１８話
「羅生門」 長谷川刊
明治２２年 美本 ３３，０００円

１０２ ()独アドルフ・グロート訳 平紙本：
日本昔話集２話：ドイツ語版「舌
切り雀」長谷川刊 明治２８年 多
色木版画刷 表紙少汚 ６３，８００円

１０６ ()英パットン著「さかさまの国日本」
東京：長谷川刊 明治２９年
多色木版画 縮面本 ３７pp
１９．５×１６．５㎝ １４３，０００円

１０３ ()仏平紙本「仏語版 １９１１年のカ
レンダー」 長谷川刊 １９１０年
８．５×１２．５㎝ 多色刷木版画

８８，０００円

１００ ()仏ドウトルメル訳
平紙本：日本昔話集２
話：仏訳「舌切り雀」
長谷川刊 明治１８年
多色木版画刷 ４６，２００円

１０７ ㈰淡島寒月編「十二支画帖ー犬の巻」
東京：伊勢辰刊 大正１０年刊 初版
多色刷木版画５０枚入 版元厚紙装丁
美本 ７１，５００円

１０４ ()蘭縮緬本「オランダ語版
１９０３年のカレンダー」
長谷川刊 １９０２年
１０．７×７．８㎝ ７１，５００円

１０１ ()蘭ファンケルンベーキー訳
平紙本：日本昔話集２話：
オランダ語訳「舌切り雀」
長谷川刊 明治１９年
多色木版画刷 表紙少汚れ
稀本 ７１，５００円
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１０８ ()英日本蚕糸会編「日本の蚕」
東京刊 昭和８年刊 写真入
１９３３年シカゴ万博用（非売品）

３８，５００円

１１４ ()独シーボルト著「日本」
ベルリン刊 １９３０年 初版復刻版
１―３巻：３６×２７㎝ ４―５巻：５４．５×
３６㎝ 図版、地図多数 折り畳
み地図付 背革装丁（ジョイン
ト傷み少有） ２７５，０００円

１１１ ()英ボウズ著「日本古美術
における銘款及び印章」
ロンドン刊 １８８２年
背革装丁 ３３，０００円

１０９ 竹久夢二他画「外国航路客船のディ
ナーメニュー」 東京刊 １９２８―１９３０年
３７×２４＆１９×２７㎝ メニューは日本郵船、
榛名丸、鹿島丸等 木版画１０枚、オフセッ
ト刷り２枚 状態良 全１２枚 １９８，０００円

１１５ ()英宮森林太郎著
「古今の俳句集」
東京：丸善刊 １９３２年
初版 著者署名献呈本
版元装丁 美本 １９，８００円

１１２ ()英Ａ．モンタナス著「東イ
ンド会社遣日使節紀行」
ロンドン刊 １６７０年
英語版初版 日本地図１枚
欠 ４１８，０００円

１１３ ()英Ｅ．ケンペル著「日本誌」
ロンドン刊 １７２８年 英語版初版第２
刷 第２巻に追加の付録を含む最良
版 挿画４５枚 及地図付 背革装丁
美本 小印有 ２冊揃 ９３５，０００円

１１０「明治期彩色写真 横浜及横須賀」
無刊記 １８７７―９０年頃
葉書サイズ：１４×１０㎝
全７枚（６枚が手彩色） ４９，５００円

１１６ ()英斎藤勇署名献呈本
英国詩人サスーン宛
「学燈」 昭和３０年１１月号
１冊箱入 ２７，５００円
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１２０ ()英カール・Ｇ・マンネルハイ
ム著「中央アジア横断記」
ヘルシンキ刊 １９４０年 ２４㎝×
３１㎝ 写真多数 地図１５点付
限定１００部の№１００ 著者署名
入 美本 ２冊 ９３５，０００円

１２３ ()英マニックス編
「李鴻章の思い出」
ボストン刊 １９１３年

１２，１００円

１１７ ()英小泉八雲著
「異国情緒と回顧」
ボストン刊 １８９８年
初版 総革美本

４９，５００円

１２１ ()仏ティムコフスキー著「北京への旅」
パリ刊 １８２７年 仏語版初版
本文２冊＋大版１冊（地図と挿絵）
背革装丁 大版に少シミ有
図書館収蔵本 稀本 ３冊揃 ２７５，０００円

１１８ ()英ジャン・ドートロシュ著
「シベリア旅行記」
ロンドン刊 １７７０年 初版
挿絵９枚、手彩色大版地図１枚付
古総革装丁 ジョイント少傷み １６５，０００円

１２４ ()英フレーザー著
「ヒマラヤ紀行」
ロンドン刊 １８２０年 初版
大版地図１枚付 四折版
新布装幀 １６５，０００円

１２２ ()英W.ウィルソン編「アイゲート（聖書への扉）」
ロンドン刊 １８９７年 ２４×３６㎝ 第２版
彩色画３０図入 稀本 聖書中のたとえ話に中国の
挿絵をつけ、布教地で配布又は販売。その後、内
戦や文化大革命があり、現存は貴重 ９３，５００円

１２５ ()英ワークマン著
「雪のイスパー谷（カラ
コルム）への誘い」
ロンドン刊 １９１０年
初版 写真、地図入
版元装丁 ９３，５００円

１１９ ()英スタイン著「中国領
トルキスタン及カンス
地図に関する記録」
インド測量局刊
１９２３年 初版 折り畳み
地図１４枚、プレート７７枚

３８５，０００円
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１２９ ()露ピョートル・コズロフ著
「チベットとダライ・ラマ」
ペテルスヴルグ刊 １９２０年 初版 写真
プレート９枚、写真７４点が本文に有 背
布装丁、図書館収蔵本 美本 １６５，０００円

１３２ ()英Ｒ．Ｈ．フィリモア著「イ
ンドの調査の歴史的記録」
デラ・ダン刊 １９４５―１９５８年
２１×３０㎝ 版元装丁本 折
り込み地図、プレート、イラ
スト多数 ４冊 ２７５，０００円

１２６ ()英ハイム著「ミニヤコ
ンガ峰調査紀行」
ベルリン刊 １９３３年
初版 カバー付

１３，２００円

１２７ ()英ワデル著「チベット
仏教とラマイズム」
ロンドン刊 １８９５年
初版 挿絵多数
版元布装丁 １９，８００円

１３３ ()英M.&B.フェラーズ著
「ビルマ」 ロンドン刊
１９００年 初版 ２３×２９㎝
図版多数 稀本 ６０，５００円

１３０ ()独フィルヒナー著「KUMBUM
DSCHAMBA LING～ラマ教
の教え～」 ライプチッヒ刊
１９３３年 初版 オリジナルカバー
付 イラスト多 ６０，５００円

１３４ ()仏ラッフルズ＆クラフファード著
「ジャワ島及インド諸島の歴史
的、商業的記述」 ブリュッセル刊
１８２４年 仏語版初版 ３０×２４㎝
ケース付 １９８，０００円

１２８ ()英チャンドラ・ダス著
「中央チベットとラサへの旅」
ロンドン刊 １９０４年 第３版
挿絵入 彩色大版地図付
版元布装丁 美本 ３８，５００円

１３１ ()英ナイト著「カシミール地
方の三王国との出会い」
ロンドン刊 １８９３年
地図及び挿絵５４枚入

６６，０００円
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１３５ ()英ロッシ著「南洋の新
たな州フィジー」
ロンドン刊 １８７５年
初版 地図付 献呈本
タイトルの角切り取り有

２７，５００円

１３９ ()英タイソン著 グーチ画
「ピグミーチンパンジーの
解剖」ロンドン刊 １７５１年
第２版 銅版画１６枚入 背革
装丁 大版 美本 ３１３，５００円

１４２ ()仏ザイツ編「北区の大型鱗翅
目」シュツットガルト刊 １９０６―１３年
４折版 第１巻に多色石版画８９
枚、２巻に５６枚入 背革装丁 美
本 第１―２巻２冊 ９３，５００円

１３６ ()西ビセンテ・リバ・パラ
シオ著「リブロ・ロホ
１５２０―１８６７（メキシコの歴史）」
メキシコシティ刊 １８７０年
初版 大型版（４４×３３㎝）
石版画３８枚入 総革

１９８，０００円

１４０ ()仏シャンフルーリ著「猫について」
パリ刊 １８６９年 第３版 ５２図入
小型背革本 ３８，５００円

１４３ ()仏ザイツ編「北区の大型鱗翅
目」シュツットガルト刊 １９０７―１３年
４折版 第３巻に多色石版画７５
枚、４巻に２５枚入 背革装丁 美
本 第３―４巻２冊 ６０，５００円

１３７ ()仏ネアンダー著
古刊本「タバコの書」
リヨン刊 １６２６年
仏語初版 総革
挿絵７枚入 本書は南
米インディオの初期の
吸引を伝える希書

１９８，０００円

１４１ ()英ゴールドスミス編「鳥の自然史」
ロンドン刊 １８２１年
手彩色銅版画１４２枚入 背革装丁

２冊揃 １３２，０００円

１４４ ()英ロビンソン著「フローラ
とシルバ」 ロンドン刊
１９０３年 ４折版 版元背ヴェラ
ム特別装丁 彩色石版画６６枚
入 美本 ３冊揃 ４９，５００円

１３８ ()英ボアマン著「動物画
３００集―獣、鳥、魚、
蛇、昆虫及び架空動
物を含む」 グラスゴー
刊 １７９４年 木版画９７
枚入 １７．８×１１㎝
新ボード装幀 ４６，２００円
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１５１ ()英ジョン・ウィルソン卿編
「英国王室切手コレクション」
ロンドン刊 １９５２年 フォリョ版
（３９×２７㎝） 初版 彩色１２枚、
白黒４８枚付、版元総モロッコ革
元箱付 極美本 ８５，８００円

１４８ ()英ハーグレーブ著
「トランプの歴史と書誌」
ボストン刊 １９３０年
挿絵多数 ３０，８００円

１４５ ()英リー著「アメリカのゴルフ」
ニューヨーク刊 １８９５年
初版 小型本 元裝 写真図版
入 米国で最初に出版された
ゴルフの書 ２２０，０００円

１５２ ()仏ティボー著「１８世紀フラン
スの漆塗り家具」
パリ刊 ２０００年 初版
彩色挿絵多数 カバー付
美本 ４６，２００円

１４９ ()独フート著「飛行機の構造
及び飛行船とエンジン」
ベルリン刊 １９１０年 図版多
数入 元装 印有 ２７，５００円

１４６ ()英マーシャル著
「テニス年代記」
ロンドン刊 １８７８年 初版
図版多数 版元布装丁美本
箱入 ３８５，０００円

１５０ ()英ジェームズ・L.ラガー著「ライ
カの図解史」 Lager Limited 版
１９９３―１９９８年 初版 ２８．５×２３．５㎝
著者署名入 箱入 ライカの重要
な文献 全３巻揃 ５２，８００円

１５３ ()英ホウレイ編「古今東洋
の絨毯」 ニューヨーク刊
１９２７年 彩色図１１点
図版８０点 地図４枚入
元装 ２７，５００円

１４７ ()英グリーンウッド著
「奇術師サイラスの旅」
ロンドン刊 無刊記
初版 ３０，８００円
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１６０ ()羅オヴィディウス著「変身譚」
ジュネーブ刊 １６１９―２６年 菊版
古ヴェラム装幀 本文少傷み有

２冊合本 ９３，５００円

１５７ ()羅シュタイナー版「アウガス
チヌス全集」 アウグスブルグ
刊 １５３７年 ４折版 同時代の
総革装丁 三方金 タイトル頁
に木版画枠 美本 ２７５，０００円

１５４ ()羅フランシス・ベーコン著「シルバ・
シルバラムー１０世紀の自然史」及
「ニューアトラス」 ロンドン刊 １６３５年
第５版及初版 ２８×１８㎝ 古総革装丁 口
絵木版画入 ２部合本 ２６４，０００円

１６１ ()羅トゥキディデス著「戦史（ペ
ロポネソス戦争の歴史）」
フランクフルト刊 １５８９年
第２版 １７×１１㎝
総ヴェラム装丁 ８８，０００円

１５８ ()羅ギョーム・ビュデ編
「ギリシャ語考」
パリ刊 １５２９年
フォリョ版 初版
総革古装丁 ３８５，０００円

１５５ ()英ホール著「人体－神秘の
崇高なる象徴」 ロンドン刊
１９３２年 挿絵多数入
背少状態不良 １６，５００円

１６２ ()仏プーフェンドルフ著「自然法」
アムステルダム刊 １７３４年 第５版
４折版 総革古装丁 著者と編者
の肖像画付 ジャン・バルベラック
の仏訳書 ２冊揃 ６６，０００円

１５９ ()羅ヘロドトス著 ロレンツォー
ヴァッラ注「歴史書」
ライデン刊 １７１５年 ４折版 古
総革装丁 銅版画１枚入 ラテ
ン語ギリシャ語対訳 ７９，２００円

１５６ ()蘭ヘルモント著
「医学の誕生」
ブリュッセル刊 １９６６年
１６４８年版復刻

２冊揃 ４１，８００円
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１６９「ピエール・モントウー自筆署名入
ヴィンテージ写真」ニューヨーク
２５×２０㎝ １９１１年からディアギレ
フのバレエ音楽を指揮 ３０，８００円

１６３ ()英Ｄ・デフォー著「悪魔の歴史」
ロンドン刊 １８１４年 小型本
総革装 ３０，８００円

１６６ ()英ホメロス著
「オデッセイ＆イリアッド」
ロンドン刊 １９３１年 ナンサッチ
版 限定版 総革美本 元箱
入 ２冊揃 １９８，０００円

１６７「ヨハン・シュトラウス３世
署名入肖像画付葉書」
ウィーン発信 １９０４年 オースト
リアの指揮者、作曲家 ３３，０００円

１７０ 「ブルーノ・ワルター自筆署名
入写真」 １４×９㎝
ドイツの指揮者、ピアニスト、
作曲家 ６０，５００円

１６４ ()英ノトヴィッチ著
「知られざるキリストの生涯」
ロンドン刊 １８９５年 初版

３０，８００円

１６８ 「作曲家エゴン・ケメニーのカードに作曲家
オスカル・シュトラウスのサインと８３歳当時
の写真」ウイーン発 １９２３年 カード：９×１５㎝
青インク使用 写真：１６．５×１２㎝ １４，３００円

１７１ 「レオポルド・ストコフスキ自筆署名
入写真」 音の魔術師と言われた英
国の指揮者 １９６５年日本フィルハー
モニー交響楽団と読売日本交響楽団
を指揮 １６．５×１２㎝ ５８，３００円

１６５ ()英パルマンティエ編
「中世～１９世紀西洋歴史図説」
パリ刊 １８９５―１９１０年 背革装幀
４折版 図版多数 ５７―６０頁乱丁

４冊揃 ３０，８００円
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１７２ 「オットー・クランペラー自筆署名入書簡」
ミラノ発 １９４７年 音楽批評家のオットー・
マーグ氏宛 １頁 ２１．３×１５．５㎝
写真入り葉書 １５×１０．５㎝ ８２，５００円

１７８「ローリン・マーゼル自筆
署名入写真」 アメリカ出身、
指揮者、ヴァイオリニスト
１９６３年カール・ベームらと来日、
以来３０回近く来日 １３，２００円

１７５「ヘルベルト・フォン・カラ
ヤン自筆署名入写真」
１９５８年頃 １５×１０．３㎝

６０，５００円

１７９「サイモン・ラトル自筆署名入
写真」 イギリスの指揮者、バー
ミンガム市交響楽団を世界的交響
楽団に育てた １９，８００円

１７６「クルト・マズア自筆署名入
写真」 １５×１０㎝ 東ドイツ出
身の指揮者、読売日本交響楽
団の名誉指揮者。声楽家の桜
井偕子と結婚 １６，５００円

１７３「アルテール・オネゲル
自筆ミュージカル・コー
テションと写真」
１９３１年 ９３，５００円

１７７「カールハインツ・ストックハウゼン自筆
署名入写真」１０×１５．５㎝ ドイツの現
代音楽作曲家 １９７０年大阪万博の際に
は、ドイツ館にて「シュピラール」など
の作品を繰り返し演奏 ３１，９００円

１８０ フランスの演奏家兄弟
「ゴーチェ・カプソン＆ルノー・
カプソン自筆署名入写真」
兄：ヴァイオリン ルノー・カプソン
弟：チェロ ゴーチェ・カプソン
３０×２０．５㎝ ２７，５００円

１７４「カール・ベーム自筆署
名入写真」
１４．５×１０㎝ ３８，５００円
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１８１ パリのオペラ歌手「マリー・コルネ
リ・ファルコン署名入直筆書簡」
発信地不明 発行日不明 １葉８行
彼女は２３歳のときに公演中に声を失い、
デビューから約５年で引退 ３８，５００円

１８４「パール・バック 大阪在住の和田妙子氏
宛タイプ打ち自筆署名入書簡」
額装 １９７２年１２月２２日 パールバックは１９７３
年３月６日に他界。生前４ヶ月前に発信され
たもので、日本に出した最後の手紙と思われ
る １７６，０００円

１８７ 「カズオ・イシグロ署名入写真」
３０×２０．５㎝ 長編小説『日の
名残り』で英語圏最高の文学
賞とされるブッカー賞を、
２０１７年にノーベル文学賞を受
賞 ２４，２００円

１８８ 「アルベルト・シュバイツァー直筆書簡（封筒付）１枚、
直筆葉書１枚、写真４枚付」ランバレーネ発信 １９６５年
１５×２０㎝ 額装 書簡は彼が他界する４ヶ月前に発信した９０
才の誕生祝いへの返礼状。葉書は贈り物に対する礼状。宛先
はどちらもリカルド・シューネマン宛（友人？）。 １３２，０００円

１８２「ヴィヴィアン・リー自筆
署名入写真」 ２０．３×１５㎝
稀少 ７１，５００円

１８５「シモーネ・ド・ボーボ
ワール署名入りアルバ
ムページ 写真付」

２７，５００円

１８６ 「安部公房署名入タイプ打書簡２通
及び 署名入写真１枚」１９８５年５月１日
東京発信 オランダの作家、ジャーナリスト、Ｐ．
ミッシェルセン宛及びフィンランドの作家、批評
家Ｊ．ブルームステッド宛 １０４，５００円

１８３ 「バーナード・ショー 秘書宛の手紙
の返事をショーが赤ペンでメモ」
１９４４年ロンドンのセントパノレス逐次地区
評議会司書から、バーナード・ショーが赤
ペン自筆で書いている １１，０００円

１８９ 「江崎玲於奈自筆署名入写真」
１９７３年日本人４人目のノーベル
物理学賞を受賞 １７．７×１２．５㎝

１３，２００円
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１９３「中国国家主席 華国鋒署名入写真」
撮影地不明 刊年不明 １５×２０㎝
華国鋒は１９７８年に日中平和友好条約を締
結 １０７，８００円

１９６ ()仏マレ編「日本東北と
エゾ図」 パリ刊
１６８３年 １９×１２㎝
銅版画 ３８，５００円

１９０
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１９７ ()蘭シャトーレン編「日本帝国図」
アムステルダム刊 １７２０年
３７．５×４３．８㎝ 元禄の頃の日本図が
海外に伝わり和欧両文入りで翻刻さ
れた ２２０，０００円

１９４ ()英スピード作「アジア地図」
ロンドン刊 １６２６年 手彩色銅版画
４０×５２㎝ 縁に１０人の民族服の人物画
と各国の８都市が描かれてる 額装

２２０，０００円

１９１「産科医師アラン・ロイ・デフォー
タイプ打署名入書簡」
オンタリオ州刊 １９３５年
全員が幼児期以降まで成長した世
界最初の五つ子であるディオンヌ
家の五つ子姉妹の出産を手掛けた
ことで知られる。１通 １９，８００円

１９５ ()仏デヴァル編「日本図」
パリ刊 １６８２年頃 １２×１０㎝

８５，８００円

１９２「フィデル・カストロ署名
キューバの社会主義革命
の統一党 暫定カード」
４頁 １０×１４㎝ 写真
１２×１８㎝ ３０８，０００円

１９８ ()仏ボンヌ編「シベリア東部
樺太、カムチャッカ千島列島
北部図」 パリ刊 １７８０年
２５×３６．５㎝ 銅版画 １３，２００円

崇 文 荘 書 店 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―３ TEL ０３―３２９２―７８７７㈹
E-mail subun@ja2.so-net.ne.jp FAX ０３―３２９２―７８７８
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蘭花譜 多色刷木版８３・原色写真図１４・白黒写真図７共全１０４枚
池田瑞月による原画を彫師・刷師を厳選し木版画とした。紙も特注品を使用し、美術的価値
も高く評価される。しみがあるものもあるが、現存する大揃は少ない。加賀正太郎

昭和２１年 ２，８００，０００円
THE ORCHID ALBUM
全１１巻内第１１巻欠 １０冊
原装表紙 １冊製本直
刷・保存共良好
本サイズ３１．５㎝×２５．５㎝
全５２８図掲載復刻本付
ROBER·WARNER編

１８８２～１８８３年 １，２００，０００円

Flores de
Amazone
マーガレット・ミー
限定版画集
６５．５×４８．５㎝
箱 １９８０年

６６，０００円

蘭譜 肉筆画
川澄理三郎

（芳蘭）
４６．５×３２．８㎝

４８枚
１７．５×１２㎝
折本帳２冊
１００枚 自筆序文
１９２３年他 合計１４８枚 １，３００，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
TEL・FAX ０３―３２６４―４４５０ E-mail toriumi@deluxe.ocn.ne.jp

― 23 ―



救荒便覧 前・後・続編４冊
多色刷木版図入 天保８年後序 ３８０，０００円

広恵済急方 全３巻３冊 本草図多数
法眼侍医多紀安元丹波元悳編輯

寛政２年 １３０，０００円

秋野七草考 全１巻 表紙少汚 良刷
梅隠北野秋芳菊塢 文化９年 １８０，０００円

蒹葭堂日記
補巻共
原色影印複製
翻刻・解説本共
限定２００部
木箱入
昭和４７・５９年

２５０，０００円

増補頭書訓蒙図彙大成
全２１巻１０冊 中村惕斎

寛政元年版 ８５，０００円

国字文解 菊経
全５巻合冊 少虫
蔵印 種植他
宝暦５年 １６０，０００円

本草図譜 大正版 キノコ部全６冊
多色刷木版図 複製版未載図多
岩崎灌園常正 ３３０，０００円

百品考 全３編６冊 図入
山本亡羊 嘉永６年 ５３０，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
TEL・FAX ０３―３２６４―４４５０ E-mail toriumi@deluxe.ocn.ne.jp
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朝顔図譜 写本 明治期
彩色肉筆７６図内６６図綴本 １２０，０００円

オ
モ
ト
及
蘭
培
養
法

盆
栽
研
究
会
編

カ
バ
ー

大
正
６
年

一
八
、〇
〇
〇
円

朝顔図説と培養法 岡不崩
明治４２年 ２５，０００円

朝顔図説 全２巻 片岡潜夫
多色刷木版４５図他
培養法・図譜記載種解説等

大正１０年 １３０，０００円

培養実験大輪咲朝顔
白黒写真・図多 近藤紫雲

昭和８年 １２，０００円
朝顔変咲培養法
井上正賀 明治４５年

３８，０００円
朝顔のいのち 痛本

昭和１８年 ６，５００円

大輪朝顔栽培考
箱痛 遠藤保太郎

昭和９年 １２，０００円

両地秋 写本全２巻 ８７丁１７４図
真砂園蔵本 明治期 ８５，０００円

すみれ図譜 多色刷石版全１２枚３５種と解説
東京博物学研究会編 明治４１年 ６５，０００円
表紙補修版 明治４１年 ４８，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
TEL・FAX ０３―３２６４―４４５０ E-mail toriumi@deluxe.ocn.ne.jp
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金魚秘訣録 図入
原寸影切複製と本文翻刻 ２９，５００円
実験図解金魚の飼育 前田閑亭
第二版 カバー 大正２年 ２５，０００円

職人・商人肉筆版 絵師源好
絹本彩色図２１枚 署名・落款
たて２０．５×よこ１９．５㎝ 江戸期 １２０，０００円

金魚画版木
全５色分
板木３枚
１枚表裏
戦前
和歌山か
３８，０００円

金魚そだて草 題簽半分欠
安達喜之 江戸期 ８５，０００円
題簽完 少虫 ８５，０００円

象 全２巻 砂本悦次郎 象革装
箱 昭和６・７年 ３５０，０００円
写真図版痛本 １６０，０００円

滅びゆくアフリカ象 砂本署名入
昭和３４年 ２３，０００円

金魚愛玩経験録 常磐木秀慶 袋付
明治１６年 １３０，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
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文晁画譜 全２巻 少虫 淡彩 明治 ２５，０００円

彩筆 全３冊
多色刷
７８図他
大正期

８５，０００円

錦典聚
特殊木版
６３図
マリア画房
全５輯合本
昭和１３年
６８，０００円

古渡更紗図譜 全３巻 山鹿清華編
半丁洋紙刷面和紙版 昭和１９年 ３８，０００円

花鳥画譜 淡水刷木版図集
花鳥虫獣魚図全２３丁 ２４．２×１６．５㎝

明治刷 ２８，０００円

森契雪絹本掛軸
全体サイズ １４４㎝×７８．５㎝
画面サイズ ５０㎝×６４㎝
上段「山葡萄」 １８，０００円
下段「夜桜」 ２０，０００円

文鳳麁画 少虫 明治刷 １８，５００円
賛科画図 恵斎麁画二編 明治刷 １２，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
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牛馬問 全４巻４冊
新井白蛾 ２８，０００円

HISTOIRE
NATURELLE DE LACÉPÈDE
背革装 １冊製本少痛
トラビエ手彩色石版３６頁

１８４１年 ３５０，０００円

飲食養生新書
全５巻
山本義俊訳述
明治８年

４５，０００円

花
鏡
謌
集

袋
付

岩
雲
花
香二

三
、〇
〇
〇
円

酒ほがひ 初版 箱なし 木下杢太郎口絵木版１
高村光太郎装 吉井勇 明治４３年 １８，０００円

絵入好色一代女 全６巻 新刷木版
１８，０００円

菓
木
栽
培
法

全
八
巻
八
冊

多
色
刷
木
版
編
共

少
虫

題
簽
欠

藤
井
徹

明
治
９
・
１１
年
六
五
、〇
〇
〇
円

再版農業全書 附録編共
全１１巻１１冊 宮崎安貞

６８，０００円

蒙古襲来絵詞 全３巻 多色刷木版１３９頁
印消跡 大正５年 ４３，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
TEL・FAX ０３―３２６４―４４５０ E-mail toriumi@deluxe.ocn.ne.jp
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005.  「（羅）中世 時祷書 写本零葉」
15世紀後期頃、北フランス・おそらくはアラスにて
作成　ヴェラム/13.6x9.2cm/1葉　皮なめし時のごく
小さな穴　古ゴシック体、各頁15行、茶と朱色インク
に金・朱・藍 ・翠・白色の着彩装飾入り　
可愛らしい頭文字装飾の時祷書、飾り罫には花とイチゴ
が描かれている　　　                               55,000円

003.  
「（羅）中世 時祷書 写本零葉」
1440年頃、おそらくはパリにて作成　
ヴェラム/22.2x16.2cm/1葉　状態良・
美　ゴシック体、各頁16行、黒と朱色
インクに金・朱・藍 ・翠色の着彩装飾入り
当時としては大サイズに当たる大判の
時祷書、金地の蔦を使った美しい唐草模
様(Rinceau)に花をあしらえた豪華な
装飾　　　　　　　　　　　99,000円

006.  「（羅）中世 時祷書 写本零葉」
13世紀後期頃、おそらくはフランスにて作成　ヴェラム
/9x6.5cm/1葉　若干の変色　ゴシック体、各頁12行、黒と
朱色インクに金・朱・藍色の着彩装飾入り　
小型時祷書の写本では早い時期のもの、ウォルターズ美術館
蔵MS.W.40に類似　　　　　　　　　　　　    41,800円

004.  
「（羅）中世時祷書・細密画入り写本零葉
b」
1460年頃、北フランス・おそらくはパリにて
作成　ヴェラム/13x9.8cm/1葉　状態良・美
ゴシック体、各頁14行、黒色インクに金・朱・藍 ・
翠色の着彩　
no.002と同じ写本からの零葉、両面に
草花とキジ（雉）が描かれている　　　     　
　　　　　　　　　　　　　　 110,000円

かげろう文庫 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―２６―３ 坂本ビル１F
TEL&FAX ０３―３２９１―５００１ E-mail info@kageroubunko.com
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007.  「（英）ヨハン＆ギュンター・ツァイナー伝  Johann Zainer the Elder & Younger」
ペーター・アメルング/著　ルース・シュワブ＝ローゼンタール/訳　バーナード・M・ローゼンタール/序　1985年/刊
初版・限定59部　Kenneth Karmiole, Los Angeles　H.C/布装/27.9x22cm/ix+22p　極僅かにシミ、その他状態良・美
オフセット・カラー貼込図版10点入り　付録として1478-81年頃・ウルム刊『Compendium theologiae veritatis』の
零葉(26.1x18cm・両面刷り)、及び旧蔵者が加えた1477-78年頃・アウクスブルク刊『De Re Militari』(29.9x20cm・片面
刷り、痛み有り）付き　
ドイツ最初期の印刷人・ツァイナーに付いての小論、追加によりヨハンとギュンター双方のインキュナブラ零葉が
揃ったセット、ヨハン印刷の『Compendium theologicae veritatis.』はアルベルトゥス・マグヌス著作、ギュンター印刷
『De re militari』はウェゲティウスによる有名な『軍事論』から　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 220,000円

008.  「（英）シェイクスピア・フォリオ零葉コレクション」
ウィリアム・シェイクスピア/著　3葉セット　セカンドフォリオ1632年/刊（31x21.2cm『ヘンリー四世』75・76p）　
サードフォリオ1664年/刊（31.4x20.9cm『コリオレイナス』590・591p）　フォースフォリオ1685年/刊
（33.2x21.6cm『ヴェニスの商人』149・150p）　各少シミ、ヨレ　
各フォリオの書体と紙を比較出来る興味深いセット、参考書としてファーストフォリオのファクシミリ版
(Norton Facsimile, 1968)を付す　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   176,000円

かげろう文庫 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―２６―３ 坂本ビル１F
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012.  「（羅）アルゴナウティカ  C. Valerii Flacci setini balbi Argonauticon」
ガイウス・ウァレリウス・フラックス/著　1724年頃/刊　Samuelem Luchtmans, Leidae (Leiden)　H.C/豚皮装
/24.3x19.7cm/7丁+73丁+760p+50丁　表紙背に少割れ痛み、紙面に僅かにシミ、その他状態良　ハーフタイトル
銅版画1葉入り　イアソンのアルゴ号探検叙事詩、フラックスのアルゴナウティカは未邦訳　　　　　       66,000円

014.  「（羅）テレンティウス戯曲集  
Pvblii Terentii comoediae sex」
プビリウス・テレンティウス・アフェル/著　1669
年/刊　Ex Officina Hackiana, Lugd. Batav. et 
Roterod (Leiden & Rotterdam)　1冊　H.C./総革装
/19.8x11.3cm/24丁+864p+30丁　表紙少擦れ傷、
遊び紙とタイトル頁に破損外れ、小口と頁余白に
汚れ　『アンドロス島の女』『自虐者』『ポルミオ』他
テレンティウスの代表喜劇6篇　　　　 44,000円

015.  「（希・羅）キュロスの教育  
Xenophontis de Cyri institutione」
クセノポン/著　1756年/刊　第5版　J.  Bet tenham;  
impensis B. Barker; C. Hitch & L. Hawes, Londini　1冊　
H.C./総革装/20.3x12cm/3丁+547p　表紙少擦れ傷、頁に
若干のヨレとシミ汚れ　ペルシャ地図一葉入り　ペルシア帝
国の始祖にして賢王キュロス伝、ギリシャ語本文とラテン語
対訳・注釈書　　　　                                              66,000円

013.  「（英）ローマ帝国衰亡史  The history of the decline and fall of the Roman Empire」
エドワード・ギボン/著　1816年/刊　新版　W. Allason, London [et al.] (printed for Thomas Tegg)　12冊揃い　
H.C./背革、マーブル紙装/21x13.3cm/xxxi+456p, xi+486p, vii+409p, vii+438p, vii+427p, viii+411p, viii+423p, 
viii+375p, viii+503p, ix+382p, x+450p, xi+508p 　表紙角に少傷、経年変色、その他状態良　扉絵肖像画と大判折り
込み地図2葉入り　ギボン(1737-1794)の代表作、アラソン版の初版、全巻・完揃い　　　　                       132,000円

かげろう文庫 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―２６―３ 坂本ビル１F
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023.「ジュリア・マーガレット・キャメロン オリジナル・プリント」
レディ・アデレイド・タルボット(1844-1917)の肖像　1865年頃/作成　鶏卵写真/26.7x21.4cm/僅かな折れ目と極少
擦れ、少シミ、オリジナル台紙貼込み、台紙にロンドンにてジュリアの作品を販売していた美術商Colnaghiの空押し印と、
ジュリアの肉筆ペン書きサイン入り　
ジュリア(Cameron, Julia Margaret 1815-1879)が写真を撮り始めたのは48歳で僅か12年間の作品活動でした。彼女
の存命時に作成されたヴィンテージ・プリント、被写体となったタルボット夫人は画家ジョージ・フレデリック・ワッツ
にも描かれた名士令嬢、同写真はゲッティ美術館・ヴィクトリア＆アルバート美術館にも収蔵されている 　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                                              935,000円
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024.  
「（英）ヴィヴィアン、グィネヴィア 
Vivien & Guinevere」
アルフレッド・テニスン/著　ギュスターヴ・
ドレ/挿絵　1867年/刊　初版　
Edward Moxon, London　2巻合本　
H.C/革装、三方金/40.8x30cmcm/4丁＋
49p＆4丁＋41p　
表紙角隅に痛みと擦れ傷、
本文若干のシミ　銅版画・各9点入り　
アーサー王叙事詩『国王牧歌』より
ヴィヴィアン（湖の乙女）とグィネヴィア
の巻を合冊　　　　                99,000円

025.  
「（英）火星へ旅した船 
The Ship that Sailed to 
Mars」
ウィリアム・M・ティムリン
/著・挿絵　1923年頃/刊　
アメリカ版・初版
Frederick A. Stokes, New 
York　H.C/背ベラム・紙装
/34.5x23.4cm/96丁　p17に
少汚れ、39丁目の隅に小傷、
その他表紙・本文状態良　
誂え函付き　オフセット・
カラー貼込図版48点入り、
手書きを印刷した本文ページ
も貼込48葉揃い　
ティムリンは英国生まれの
建築家・作家、若き日より火
星に憧れた老人が妖精た
ちに助けられ火星に旅する
珠玉のファンタジー　　　
　　              297,000円

026.  「（英）ラブレー作品集 
the Works of Mr. Francis Rablais...」
フランシス・ラブレー/著　ウィリアム・ヒース・
ロビンソン/挿絵　1904年/刊　
Grant Richards, London　2冊揃い　
H.C/布装、天金/28.8x22cm/xlii+377p＆
xliv+350p　表紙に若干の汚れ、紙面に経年変色
及びシミ　白黒図版100点入り　
『ガルガンチュワとパンタグリュエル』全5書に
加え書簡などを所収　　　　　        55,000円
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033.  「（英）ジョアン、オルレアンの処女伝 
Joan the Maid of Orleans」
ポーリーン・サワーズ/訳　1938年/刊　限定525部
Roy Vernon Sowers (the Grabhorn Press), San 
Francisco　H.C/背布・紙装/38.3x25.5cm/4丁+25p
表紙に僅かにシミ、その他状態良　木版挿絵22点入り
1493年・Antoin Verard刊行(第2版）『Chroniques 
de France, dites de Saint-Denis』より英訳、当時の
挿絵と本文デザインを再現、ジャンヌ・ダルク伝記
の最初期の書　　　                                49,500円

031.  「（英）ジャンヌ・ダルク  Joan of Arc」
フランツ・ファンク＝ブレンターノ/著　ギヨネ
(Guillonnet, O. D. V.)/挿絵　1930年/刊　英語版・初版　
Brentano's, New York　H.C/背布・紙装/36.4x29.7cm/83p
表紙隅角に少傷、頁の角に当り傷　オフセットカラー
挿絵40点入り　フンク＝ブレンターノ(1862-1947)は
フランスの歴史家、大判絵本ジャンヌ・ダルク伝　　　    
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 33,000円

032.  「（英）戯曲・聖女ジャンヌ・ダーク  Saint Joan」
ジョージ・バーナード・ショー/著　チャールズ・リケッツ
/挿絵　1924年/刊　挿絵入り版・初版　限定750部　
Constable & Co,  London　H.C/背布・紙装、天金
/39.4x27.6cm/183p　表紙隅角に少傷、表紙・小口・頁
の隅にシミ、図版隅に少傷　オフセット貼込み挿絵16
葉入り　リケッツが舞台装飾を手がけた劇作、のちに
ジーン・セバーグ主演で映画化　　　          33,000円

034.   「（独）女天下  Weiberherrschaft  in  der  
Geschichte der Menschheit」
エドゥアルト・フックス＆アルフレッド・キント/著　1913・
1914年/刊　初版　Albert Langen, Munchen　3巻揃い　
H.C/革・マーブル紙装/27.2x20.8cm/第1・2巻計x+711、
第3巻ix+319p　表紙背革に少劣化、第1巻後ろ見返し隅に
ヨレと傷、第3巻頁の隅に少ヨレ、その他全体的に状態良
折込図版含む1000図版以上収録（一部カラー図版）
サド&マゾヒズム観点よりの女性風俗を圧倒的な図版数で
解説した奇書、1930年の改定版は4巻だが当初版は3巻本　
　　　                                                 　　　　     33,000円
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035.  「（仏）ベランジェ全集 
Oeuvres Completes de P.-L. de Beranger」
ピエール＝ジャン・ド・ベランジェ/著　J・J・グラ
ンヴィル、ラフェ/挿絵　1837年/刊　H. Fournier 
Aine, Paris　3冊揃い　H.C./背革、マーブル紙装
/21.7x14.4cm/81+375p, 399p, 400p　見返しに
蔵書票・古書店シール有り、少シミ　木口木版挿絵
120点入り　
ベランジェ(1780-1857)はシャンソン詩人、彼の
風刺的詩歌にグランヴィル100点、ラフェ20点の
挿絵を添えた書　　　　                       88,000円

036.  「（仏）パリジェンヌの舞踏会 
Les Cythères parisiennes, 
Histoire anecdotique des bals de Paris.」
アルフレッド・デルヴォ(Delvau, Alfred)/著　フェリシアン・
ロップス、エミール・テロンド/挿絵　1864年/刊　
E. Dentu, Éditeur, Paris　H.C./革・マーブル紙装、天金
/18.5x11.8cm/281p　表紙背変色、少シミ　元表紙付き　
表紙・扉絵含む26点の銅版画入り　パリの名舞踏会と女性
たち、ロップスの初期エッチング作品を所収　　  77,000円

037.  「（仏）ジャン・コクトー デッサン集 
Dessins」
ジャン・コクトー/著　1923年/刊　初版・限定
400部版　Librairie Stock, Paris　S.C./紙装
/28.1x22.1cm/129図版　表紙汚れ傷、裏見返し
にシール剥し跡、シミ有り　コクトー・ペン
書きサイン入り　
ピカソに捧げられたデッサン集、著名人の戯画
他コミカルなもの多し　　　　　   99,000円
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040. 「（英）詩集ネクスト・ボリューム 
The Next Volume」
エドワード・ジェームズ/著　レックス・ウィスラー/挿絵　
1933(32)年/刊　限定25部の内16番本　James Press, 
London　H.C/総革装、天金/27.9x19cm/vii+84p　表紙背
僅かに変色、若干のシミ、その他状態良　元函付き、ロンドン
Wood社の美麗装幀　ジェームズ、ウィスラー両者署名入り
ジェームズはシュルレアリストのパトロンとして知られる
大富豪詩人、第二次大戦に戦死したウィスラーの絵をあし
らった風変わりな詩集　　　                            132,000円

039.  「（仏）オーギュスト・ロダン、作品と人 
Auguste Rodin, l'Oeuvre et l'Homme」
ジュディット・クラデル/著　1908年/刊　初版
Librairie Nationale D'Art et D'Hisoire, G. Van 
Oest, Bruxelles　H.C/布装・改装（元表紙付き）
/36.4x26.5cm/VII+164p　表紙少汚れ、その他
本文状態良　フォトグラビュール他92図版入り
ロダン伝記で最も定評のある1冊、扉絵写真は
エドワード・スタイケンによる、図版も美しい　
　　                                                     66,000円

038.  「（仏）イレーヌ  Le Con d'Irène」
ルイ・アラゴン/著　A・P・マンデイアルグ/序　1962年/刊　
限定700部　Cercle du Livre Précieux, Paris　H.C./ヴェラム
装・天金/24.2x15.8cm/xx+111p　表紙及び初終丁を中心に
少シミ、その他状態良　ハンス・ベルメール銅版画1葉入り　
初版は1928年に匿名で地下出版された過激なシュルレアリスム・
エロティック小説　　　　                                        66,000円

041.「( 露・英・仏 ) セルゲイ・エイゼンシュ
テイン ドローイング集
 Eisenstein: Drawings of different Years」
セルゲイ・エイゼンシュテイン / 著　1968 年 / 刊
Association of Filmmakers (Cinematographic 
Union) of USSR, Moscow　
フォリオ 25 葉 44.4x33cm/ 布帙 / 帙に少汚れ、
その他状態良　6p の解説冊子と挨拶文 1 葉付き　
オフセットカラー 25 点　ロシアを代表する映画
監督として著名なエイゼンシュテインのスケッチ集
                                                                        77,000 円
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045.  「（英）日本装飾志  The Ornamental Arts of Japan」
ジョージ・アシュダウン・オーズリー/著　1883年/刊　アメリカ版・初版　限定500部　Charles Scribner's Sons, 
New York　全9篇、4冊揃い　H.C/背革・紙マーブル紙装、天金/40.8x31cm/巻1-1、6丁+5p+Paintings41p+19図
版、・Embroidery12p+9図版　巻1-2、Textile Fabrics25p+13図版・Lacquer44p+13図版　巻2-1、Inscrusted 
works8p+9図版・Metal work30p+17図版　巻2-2、Enamel32p+13図版・Modeling & carving29p+8図版・
Heraldry27p+2図版+Index9p　表紙角隅に少傷、頁の隅に僅かに痛み、その他全体的に状態良、旧蔵者記名有り
（1896年・工芸デザイナーJ・S・ブラッドストリートのもの）　
クロモリト（多色石版印刷）を多数収録した大判豪華な日本装飾美術集、オーズリーは建築家にして日本美術収集家
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　        275,000円

046.  「（英）ラ・ペルーズ 航海記  The Voyage of La Perouse Round the World」
ジャン=フランソワ・ド・ガロープ・ド・ラ・ペルーズ/著　M. L. A. Milet-Mureau/編(Arranged by)　1798年/刊　初版
John Stockdale, London　2冊揃い　H.C/革・マーブル紙装/22x14.2cm（上巻）、21.2x13.2cm（下巻）/cxc+290p＆
viii+442p+120p　上巻巻末の頁隅に傷痛み、経年による変色とシミ、近代の改装本　銅版図版51点揃い（内地図3点・
折込大判地図3点）　
南米・イースター島・ハワイ・アラスカ・マカオ・台湾・日本・カムチャッカ・オーストラリア等を探検航海し消息をたった
ラ・ペルーズの航海記の初の英訳版、1785・1786,・1787・1788年の記録　　　　                                       242,000円
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049.  「（仏）日本小文典  Elemens de la Grammaire Japonaise」
ジョアォン・ロドリゲス/著　C・ランドレス(Landresse, Ernest Augustin Xavier Clerc de)/訳　J=P・アベル＝レミュザ
(Abel-Remusat, Jean-Pierre)/表図他　1825年/刊　フランス語版・初版　Librairie Orientale de Dondey-Dupré Pére 
et Fils, Paris　H.C/マーブル紙装/22.2x13.7cm/xx+143p　表紙背痛み(19世紀末頃の補修)、ヒンジに割れ、p139
の余白に小さな補修、その他若干の経年変色あるものの状態良　2葉の折込表図(22x41.4cm)入り　
イエズス会士ロドリゲスにより1620年マカオにて刊行され幻の本となっていた書を写本より抄訳、日本語研究の発展に
繋がった書、パリ・アジア協会の刊本(Ouvrage publie par la Societe Asiatique)　　　　                                 495,000円

048.  「（英・日）みゅーぜあむ雑誌  The Museum : journal for the encouragement of the study of English」
ミューゼアム会（松田晋齋・主幹）/編・刊　鳩山和夫、ラフカディオ・ハーン、井上十吉、バジル・ホール・チェンバレン他
/寄稿　明治23(1890)年/刊
各・初版　創刊より第6号
まで6冊通巻・合本1冊　
H.C/背布・紙装
/21x14.5cm/43,49,50,46,4
6,46p　表紙角擦れ傷、見返
しにミューゼアム会の印と
書入れ、頁の隅に極小傷　
お雇い外国人をはじめ多数
の諸名士による寄稿がなされ
た最初期の英語教育月刊誌、
45号まで発刊されたが現存
は少ない　　　　      　　
　　　　　          88,000円

047. 「（蘭）復刻・東インド会社の起源と発展 
Begin ende voortgang van de Vereenigde 
Neederlandtsche Geoctroyeerde 
Oost-Indische Compagnie」
イザーク・コメリン/著　1969年/刊　Facsimile 
Uitgaven Nederland N.V., Amsterdam　4冊揃い　
H.C./合皮装、天金/19.3x26cm/（I）136p（II）366p
（III）554p（IV）649p　序文冊子欠、小口に少シミ、
その他状態良　多数の図版及び地図入り　
オランダ東インド会社の貴重な記録、1646年刊の
第3版を忠実にファクシミリ復刻　　　                  
　　　　　　　　　　　　　　　　　   44,000円
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052.  「民約論」
戎雅屈蘆騒(Rousseau、 Jean-Jacques)/著　服部徳/訳　田中弘義/閲　明治10(1877)年/刊　有邨壮一（鹿児島県）/板
H.C./元装・総革装/16.9x15.3cm/8丁+4p+9p+2p+5p+46p+72p+103p+93p　表紙隅角に痛み、見返し補修と新聞切抜
き貼込み、初・終頁天の隅に少シミ　銅版刷りルソーの肖像口絵・1葉入り　
ルソー(1712-1778)による『社会契約論(Du Contrat Social, 1762)』の日本で初めて刊行の翻訳書                 66,000円

050.  「摩太福音書とジョナサン・ゴーブル」
上田貞治郎、高谷道男、門脇清編/著編　昭和13(1938)年/
刊　初版・限定200部、当時非売品　上田文庫（大阪）/版
S.C./元装・紙装/24.6x16.9cm/8p+9丁+111p　表紙の背隅
角に痛み、経年変色　タイトル頁に高谷道男の謹呈署名　
正誤表及び宣伝紙片（「新エルサレムとその教説」註解）付き
モノクロ写真図版11点入り　
国内最初の聖書刊行物・マタイ福音書を出版した宣教師
ゴーブル（1827-1896年）の伝記　　　　           55,000円

051.「（日・英）英和女学校参拾年のおもかげ  Eiwa Jogakko Thirtieth Anniversary」
英和女学校（横浜）/編・刊　明治43(1910)年/刊　和装/布装/23.5x32.7cm/37丁　状態良・極美　コロタイプ写真109
図版入　英和女学校（現・横浜英和学院）は米国宣教師ハリエット・ブリテンにより創設、歴代教師・校舎・校友生を記録
　　　　                                                                                                                                                            99,000円
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053.「（独）孝女白菊の詩」
カール・フローレンツ /著　明治 28(1895) 年 / 刊　長谷川武次郎（東京、京橋）/刊　和装 /ちりめん本
/19x14cm/79+4p 裏表紙に皺、背に極少虫喰い、その他状態良・美
希少な彩色木版・縮緬仕立ての正誤表一葉付き                                                                              99,000 円

054.「（英）養老の瀧 
Japanese Fairy Tale Series No.20 
The Enchanted Waterfall」
ヂェームス夫人/訳　
明治25(1892)年/刊　
長谷川武次郎（東京、下谷）/刊　
ちりめん本/15.1x10.1cm/9丁　
1丁隅余白に少痛み、その他状態良　
トーマス・H・ジェイムスの妻ケイト、
縮緬本の『日本昔噺第二十号』　　
　　　　　　　　　        30,800円

055.「（英）瘤取 
Japanese Fairy Tale Series No.7 
The Old man and devils」
ドクトル・ヘボン/訳　
大正10(1921)年/刊15版　
長谷川武次郎（東京、下谷）/刊
ちりめん本/15.1x10.2cm/10丁　
丁隅に僅かにシミ、その他状態良　
訳者はジェームス・カーティス・
ヘボン、縮緬本の『日本昔噺第七号』
　　　　　　　　　　  22,000円
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056.「（英）猿蟹合戦  Japanese Fairy Tale Series 
No.3  Battle of the Monkey and the Crab」
ダビド・タムソン/訳　昭和4(1929)年/刊　16版　長谷
川武次郎（東京、下谷）/刊　ちりめん本/15.1x10.1cm/7丁
1丁隅に小さな折れ目、その他状態良　訳者のDavid 
Thompsonは米国人宣教師・教育者、縮緬本の『日本昔噺
第三号』　　　　                                             22,000円

057.「（英）羅生門  Japanese Fairy Tale Series 
No.18  The Ogre's Arm」
ヂェームス夫人/訳　明治22(1889)年/刊　長谷川武次郎
（東京、下谷）/刊　ちりめん本/15.1x10.4cm/11丁　
状態良・美　訳者は英国軍人トーマス・H・ジェイムスの
妻ケイト、縮緬本の『日本昔噺第十八号』　　　　     　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   38,500円

058.「（英）海月  Japanese Fairy Tale Series 
No.13 The Silly Jelly-Fish」
チャンバレイン/訳　川端玉章/画　大正11(1922)
年/刊　15版　長谷川武次郎（東京、下谷）/刊　ちり
めん本/15.1x10.2cm/9丁　状態良・美　訳者は
バジル・ホール・チェンバレン、縮緬本の『日本昔噺
第十三号』                                                 22,000円

060.「米僊漫遊画乗」
久保田米僊/著　明治22, 23(1889-90)年/刊　田中治兵衛（京都）/刊　2冊揃い　和装（横綴じ）/元装/16.2x21.8cm/
各27丁　状態良・極美　全丁彩色木版刷　上海・香港からベトナムへの旅のスケッチ帖、アヘン窟等当時の風俗をよく
伝える57図を収録　　　　　　　　　　　　　　                                                                                       330,000円

059.「(英)平紙本・花咲爺 
The Old Man Who Made the Dead Trees Blossom」
ダビッド・タムソン/訳述　小林永濯/画　明治18(1885)年/刊
初版　弘文社 (東京・南佐柄木町 ) / 刊　和装 /平紙本
/18.4x12.7cm ・表紙共9丁　表紙の隅角にヨレ、余白に僅かに
汚れ　全丁彩色木版刷り　訳者のDavid Thompsonは米国人
宣教師・教育者、長谷川武次郎の出版物のうち初期のもの　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   33,000円
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068.  「現今支那事情」
仮名垣魯文/編　明治8(1875)年/刊　和泉屋吉兵衛（東京・大阪7書肆）他/板　半紙本/元装/22.2x15cm/7+52丁
(＋3図)、38丁　表紙シールと書入れ、初頁に函館会所学校他蔵書印3種、その他状態良　石版刷り『同治皇帝・恭親
親王・李鴻章』肖像口絵1葉、彩色木版刷・挿絵4丁、銅版彩色折込大判『中国』地図1葉、大判折込『北京城之図』1葉、
他木版墨刷・小間絵多数入り　当時中国の地理・風俗・経済・政治状況を詳説、剽窃が発覚し著作権問題に発展した書
としても知られる　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     176,000円
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072.「世界旅行 万国名所図会」
青木恒三郎/編・刊　明治18・19、27(1885-86, 1894)年/刊　1~4巻は初版、5~8巻は再版　青木嵩山堂（大阪）/刊　
8冊揃い　H.C./紙装/14.4x9.7cm/10丁+88p、117p+地図2葉、3丁+110p+地図1葉、154p、177p、183p、224p、
地図1葉（43.5x65cm)　表紙痛み、綴じ不良、蔵印シール、シミ汚れ有り　各銅版刷り、巻1と3の世界時計入り　
精緻な銅版画で世界各国の地理・風俗・文化を紹介、特に初版の刷りは素晴らしい　　　　                         132,000円

073.「首書絵入 世界都路」
仮名垣魯文/著　河鍋暁斎/画　明治5(1872)年/刊　萬笈閣・江島喜兵衛（東京）/板　7冊揃い（4・5・6巻入れ
本、取合わせセット）　半紙本/元装/約22.5x15.5cm/52, 45, 46, 39, 38, 28, 16+11丁　初巻余白に少虫損、4・5・6巻
の小口天地に柿渋染め　彩色木版刷・口絵計12葉、その他木版墨刷挿画多数入り　
福沢諭吉「世界国尽」の模倣本、本文は往来物の体裁をとり、こちらはやや柔軟な内容、暁斎の挿絵が戯作感を増して
いるが、教科書にも採用された　                                                                                                                      77,000円
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い
地
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1
1
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0
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0
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077.  「三国通覧図説」
林子平/原著　田中茂松/書写　明治26(1893)年/写　
大本/元装/25x16.8cm/53丁　表紙少擦れ傷、その他
状態良挿図入り　蝦夷・朝鮮・琉球の地理風俗の高名
を当時12歳の少年が忠実に精写、地図は無し　　　
　                                                                38,500円

076.「黒船来航文書」
筆者不詳　幕末頃/書写　6葉一括　紙本・墨書/大
36x28cm、小31x20cm　少シミ、僅かに虫損　
浦賀来航図・2葉、黒船図・2葉、大砲図・1葉、アメリカ水兵図 ・
1葉　　　　                                                       55,000円
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083.「大日本美術図譜」
小杉榲邨、横井時冬/著　明治34(1901)年/刊　初版　吉川半七（東京）/刊　８冊揃い　解説/和装/24.5x16.3cm/36, 
38, 17, 36丁　図譜/折本/25.2x18.4cm/27, 20, 19, 21丁　表紙に少焼け、表紙に蔵書シール、各初丁に蔵書印（肥前
平戸藩主・松浦家旧蔵）元函・元袋付き　解説編は活字本・木版墨刷挿絵　図譜編は全丁彩色木版刷り　古代から近世
までの工芸美術品の名品を精密な木版刷で再現　　　　                                                                                55,000円

081.「本朝義盗競」
月岡芳年/画　慶応元年(1865)年/刊　辻岡屋文助（江戸）/板　3枚続き錦絵　各36.1x24.6cm トリミング、裏打ち、
中央図左端に痛み、左2枚貼付け　石川五右衛門、滝夜叉姫、自来也、鬼神のお松、平井権八、稲葉小僧ほか実在と空想の
男女盗賊21人を芳年が描く　　　　                                                                                                                88,000円
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088.  「美人乱舞」
伊藤晴雨/著画　昭和7(1932)年/刊　初版　粹古堂書店（東京）/刊　
和装/元装/25.6x18.5cm/28丁　表紙少擦れ、僅かにシミ　原色41図版
写生の際の随筆も所収、晴雨の中でも妖美な作品集　　　 38,500円

089.「冨士一周」
国府犀東/画　平福百穂/画　明治40
(1907)年/刊　隆文館（東京）/板　3冊揃い
H.C./元装/25.7x18.5cm/79p　カバー
痛み破損、シミ有り、「小泉氏図書記 」蔵印
木・石版・オフセット43図版入り
御殿場から富士五湖を回り箱根への1週間
のスケッチ旅行記　                  38,500円

090.  「昭和職業絵盡し 第一輯」
和田三造/画・解説　グレン・W・ショウ/英文解説　昭和14,15(1939,40)年/刊　非売品　同刊行会・西宮書店（兵庫）/刊　
12帙・24葉揃い　彩色木版刷/紙面29x38.3cm/各42丁　元帙に若干の汚れ痛み、12篇の解説欠、数葉に少シミ汚れ、
全体的に状態良　洋楽師/巡礼/拳闘家/金魚屋/庭球選手/川船頭/桶屋/写真班/蹄鉄工/飛行士/研師/紙芝居/兵士
/夕刊売/漁師/旋盤工/陶工/踏切番/旗屋/虚無僧/花売/サラリーマン/船宿/電線工　 　 　　　 　　　　  220,000円
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093.「港々の猟奇街（デカメロン叢書）」
原比露志（原浩三）/著　昭和6(1931)年/刊　初版　風俗資料刊行
会（東京）/刊　S.C./紙装/18.7x12.8cm/167p　小口に少シミ、
その他状態良・美　モノクロ写真16図版入　
南アメリカの港街風俗ルポルタージュ　　　　          22,000円

091.「世界奇聞 艶魔伝　一名世界色物語」
山下音助 (覆面冠者) /著　明治43(1910)年/刊　
初版　有文堂書店(東京）/刊　
H.C./布装/19.3x14.7cm/4+218p　
裸本、綴じ少緩み、シミ多し　
お玉のアメリカ歓楽街横断の珍道中の軟派小説
　　　　                                              33,000円

「
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5
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0
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094.「異国風景 浮世オン・パレード　
談奇群書第三編」
酒井潔/著　昭和6(1931)年/刊　初版　
竹醉書房（東京）/刊　H . C . /背布・紙装
/26.3x18.6cm/71p　少シミ、その他状態良
挿絵は当時のフランス雑誌から、エロ＆ナン
センスのごった煮本　　　             27,500円
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098.  「宮下登喜雄・蔵書票コレクション」
宮下登喜雄/画　1979~1986年/制作　19葉セット　エッチング/各約18x13cm/アルバム入り　一部僅かにシミ、
その他状態良　8点が女性モチーフ他はヨーロッパ風景など、1点をのぞきサイン入り　　　                       38,500円
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096.「蔦谷喜一他 ぬりえコレクション」
蔦谷喜一2点、たけお2点、まつお6点、不詳5点
資料として「わたしのきいち（小学館1997年）」
1冊付き　昭和30~40年代頃　
各・未使用、状態良　
昭和40年を過ぎるとぬり絵の出版は急速に
減っていゆく、ぬり絵ブーム末期もの　    　
　　　　　　　　　　　　　　　 33,000円

095.「ラベル貼りこみ帖」
アオキカズコさん/作成　
1950、60年代頃　折本アル
バム/18x11.8cm　
若干のシミ、その他状態良　
両面貼り350余点　
三越・松屋・松坂屋・資生堂な
ど百貨店および海苔・お茶・
お菓子など商品ラベル　　
　                        33,000円

097. 

かげろう文庫 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―２６―３ 坂本ビル１F
TEL&FAX ０３―３２９１―５００１ E-mail info@kageroubunko.com

― 59 ―



101.  「無垢な老女と無慈悲な少女の信じられない物語」
やなぎみわ/著　2005年/刊　初版　特装版　原美術館/編集・発行　S.C./布装/28x22cm/76p　木箱の蓋に割れ、
その他状態良・美　額装プリント20.3x14.7cm(印画紙サイズ）・鉛筆エディション＆サイン入り付き　
ガルシア・マルケスやグリム、アンデルセン童話などを題材とした寓話シリーズ展覧会カタログ、付録のプリントは
『無題IV』、エディションは20部　　　　                                                                                                        385,000円

「
版
画
藝
術 

21
号
」

室
伏
哲
郎/

編　

昭
和
53(1978)

年/

刊　

限
定
400
部　

阿
部
出
版（
東
京
）/

刊　

S.C./

紙
装/23x18.2cm

/252p　

表
紙
背
日
焼
け
、そ
の
他
状
態
良　

李
禹
煥
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
木
版
画『
削
り
に
よ
る
場
面
』入
り　
　
　
　

         

6
6,
0
0
0
円

「
状
況
劇
場
ポ
ス
タ
ー 

河
童
」

水
木
し
げ
る/

画　

及
部
克
人/

デ
ザ
イ
ン　

1978
年/
刊　

シ
ル
ク
ス
ク
リ
ー
ン

/78x54cm

　

経
年
変
色
、焼
け
有
り　

紙
色
2
色
有
る
う
ち
の
茶
色
紙
版　

同
劇
団
ポ
ス
タ
ー
の
中
で
も
希
少
品　

                                        

9
9,
0
0
0
円

099.100.
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１ アイヌ絵 酒宴之図
平澤屏山画 紙本着色
約６５×３０㎝ 少傷み

１面 １，３２０，０００円

４

ア
イ
ヌ
絵

山
丹
人
と
蝦
夷
人

淡
香
画

癸
丑
写

絹
本
着
色

５３
×
４１
㎝

一
幅

八
八
〇
、
〇
〇
〇
円

２ アイヌ絵 昆布採取之図
平澤屏山画 紙本着色
約６５×３０㎝ 少傷み

１面 １，３２０，０００円

５

ア
イ
ヌ
絵

樺
太
ア
イ
ヌ
狩
猟
之
図

一
具
画
「
ふ
る
雪
や
穴
熊
打
ち
の
眼
の
光
」

紙
本
着
色

８７
×
３０
㎝

一
幅

一
、
三
二
〇
、
〇
〇
〇
円

３ アイヌ絵
マレップにて鮭突之図
蝦夷風俗十二ヶ月屏風之内
平澤屏山画 紙本着色
約９０×４０㎝ 少傷み

１幅 ８８０，０００円
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６ アイヌ絵 蝦夷人海獺猟之図
雪房画 紙本着色 ４７×６９㎝ シミ有

１幅 １，１００，０００円

８ アイヌ絵 弓を持つ父
子と子を背負う母
藤原与昌画 紙本着色
９７×３４㎝ 虫損補修

１幅 ３０８，０００円

９ アイヌ絵 ケリを履く
アイヌと犬
紙本着色 １０３×４２㎝

１幅 ６０５，０００円

７ アイヌ絵 家族之図
鳳鳴（藤原与昌）画 絹本着色
５０×５１㎝ シミ １幅 ４４０，０００円

１０ アイヌ絵 舞踊の図
紙本着色 ７３×３９㎝ 傷み

１幅 ３８５，０００円
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１４ 平家物語評判秘伝抄 揃
江戸期刊 梅村弥右衛門板
表紙・題箋傷み多 シミ

２４冊 １９８，０００円

１１

ア
イ
ヌ
絵

漁
網
を
か
つ
ぐ
図

紙
本
着
色

１０３
×
４４
㎝

一
幅

四
四
〇
、
〇
〇
〇
円

１６ 報仇奇談 自来也説話 後編共揃
感和亭鬼武作 葛飾北馬画
河内屋茂兵衛板 文化三年刊 読本
絵入 原表紙題箋 １１冊 ２２０，０００円

１２

ア
イ
ヌ
絵

仔
羆
猟
之
図

雪
遊
画

絹
本
着
色

１０９
×
３０
㎝一

幅

三
八
五
、
〇
〇
〇
円

１５ 新板嶋原軍物語 揃
山本九左衛門板 宝永元年刊 絵入 原表紙題箋

３冊 １６５，０００円

１７ 誂染逢山鹿子 揃
柳亭種彦作 歌川国貞画 文政十三年刊
合巻 絵入 原表紙題箋 ６冊 ２２０，０００円

１３

ア
イ
ヌ
絵

コ
ク
ワ
採
り
の
図

穂
庵
画
・
落
款

絹
本
着
色

１２２
×
４２
㎝

一
幅

三
八
五
、
〇
〇
〇
円
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２４ 鴨長明無名抄
全二巻 江戸中期写 朱引・振り仮名
入 十行七十三丁 １冊 １９８，０００円

１８ 八尾地蔵通夜物語 揃
一楽子 滑稽本 明和八年刊 絵入
原表紙題箋 少シミ ５冊 １６５，０００円

２０

牽
牛
花
百
首

一
柳
春
門

文
政
七
年
刊

彩
色
図
入

原
表
紙

虫
損
補
修

一
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

２２

唐
詩
選
画
本

揃

前
北
斎
為
一
他
画

嵩
山
房

文
化
二
年
刊

原
表
紙
題
箋

題
箋
一
冊
欠

三
五
冊

二
七
五
、
〇
〇
〇
円

１９

遊
子
珍
学
問

桜
川
慈
悲
成
作

栄
松
斉
長
喜
画

享
和
三
年
刊

咄
本

替
表
紙

虫
補
修
・
少
汚
有

刊
記
欠

一
冊

一
五
、
〇
〇
〇
円

２５

難
波
職
人
歌
合

揃

黒
沢
翁
満
輯

嘉
永
七
年

刊

絵
入

原
表
紙
題
箋

少
破

上
巻
少
虫
補
修

宇
津
保
文
庫
蔵
印

二
冊

八
八
、
〇
〇
〇
円

２１ 万葉和歌集校異 揃
文化二年刊 出雲寺文治郎板 朱書入
虫損・シミ ２０冊 １１０，０００円

２３

省
画
符
号

明
治
頃
写

速
記

１９
丁

中
野
康
章
蔵
印

一
冊

二
二
、
〇
〇
〇
円
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３２ 令義解抄
江戸中期写 官位令より巻二戸令まで
頭注・朱書入多 ５冊 ２２０，０００円

２６

狂
歌

乗
合
船

永
井
走
帆
撰

大
隅
屋
元
藏
板

享
保
十
五
年
刊

原
表
紙
題
箋

虫
損
裏
打
シ
ミ

一
冊

五
五
、
〇
〇
〇
円

３０

有
情
雑
話

面
白
図
会

（
夢
之
眼
我
寝
）
一
・
二
編

瓢
々
亭
作

芳
虎
画

嘉
永

六
年
刊

虫
・
鳥
・
獣
・
魚

に
扮
し
た
人
間
の
擬
態
画

一
冊

一
六
五
、
〇
〇
〇
円

２８

狂
歌
道
中
記

六
樹
園
飯
盛
編

葛
飾
北
寿
画

文
化
刊

替
表
紙

墨
汚
れ
・

補
修

一
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

３３ 神境紀談 附録共揃
中西信慶・河崎延貞編 明和五年写
伊勢神宮域内諸所の沿革 ７冊 １３２，０００円

２７

狂
歌
机
の
塵

永
田
貞
柳
著
・
貞
竹
編

田
原
屋

平
兵
衛
板

享
保
二
十
年
刊

絵
入

原
表
紙
題
箋

一
冊

六
六
、
〇
〇
〇
円

３１

増
補
改
正
日
本
節
用
万
歳
蔵

再
刻

勝
村
常
喜
作

下
河
辺
拾
水

画

天
保
八
年
刊

梅
村
三

郎
兵
衛
板

原
表
紙
題
箋

一
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

２９

四
方
の
あ
か

揃

蜀
山
人

蔦
屋
重
三
郎
板

上
下
合
本

虫
損

一
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円
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３７ 女礼集伝記
小笠原常方 江戸後期写 万装束・万物云
様・女品・年中・縁物・御厨子棚道具寸法・
万立まわり・万渡請取・書礼他、幕・太刀披
露等 不揃 一部彩色絵入 １３冊 ５５，０００円

３４

漢
学
名
家
録
（
番
付
）

林
道
春
行
司

東
文
堂
蔵
板

嘉
永
五
年
刊

原
装

５１
×
３５
㎝

一
舗

九
九
、
〇
〇
〇
円

３９ 出仕席附並布衣以上以下御目見以下
大概順諸控
柴田綱豊筆 文政四年写 諸大名並幕
府役人の江戸城出仕の際の席次支配系
列役高別職制一覧 １冊 ８８，０００円

４１ 勤例類彙 登城衣服之格
寛政頃写 江戸城登城の刻限及び衣服
の定、殿中座席、下乗場所等、触書、
廻状諸事留 ３０丁 １冊 ９９，０００円

３５

ち
ょ
ん
が
れ
節

久
野
一
致
筆

慶
応
三
年
写

京
都
の
世
相
諷
刺

７
丁

一
冊

二
二
、
〇
〇
〇
円

４０

常
盤
橋
御
門
勤
務
私
記

飯
田
正
臣
筆

寛
政
五
年
写

番
方
大
名
の
藩
士
に
よ
る
当
門

御
番
所
勤
向
上
の
諸
事
取
極

４２
丁

筆
者
印

一
冊

一
六
五
、
〇
〇
〇
円

４２

刑
鑑
秘
集

江
戸
後
期
写

明
和
〜
文
化
頃

の
刑
罰
判
例
集

百
二
十
九
例

奥
野
彦
六
他
蔵
印

一
冊

五
五
、
〇
〇
〇
円

３８ 当流頭礼集
竹田総平筆 弘化二年写 小笠原
流礼法書 彩色装束図多 ６０丁
竹田真春蔵印 １冊 ３８，５００円

３６ 女躾
水嶋卜也 江戸期写
水嶋流故実礼法
宮仕、眉作、装束、
縫物、節句、文等
佐伯理一郎蔵印

１０冊 ９９，０００円
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４３

公
裁
録

江
戸
中
期
写

幕
府
よ
り
代

官
宛
て
の
触
、
申
渡
等
や
、

警
察
、
裁
判
、
御
仕
置
、
年

貢
徴
収
等
に
亘
る
代
官
心
得

薄
葉

少
虫
損

五
冊

六
六
、
〇
〇
〇
円

４９

諸
国
道
中
旅
鏡

加
治
紫
山

弘
化
五
年
刊

絵
入

表
紙
書
込

シ
ミ

一
冊

二
七
、
五
〇
〇
円

４５

江
戸
名
所
図
会

揃

二
段
本

斉
藤
月
岑
編
・
雪
旦
画

天
保

五
・
七
年
刊

絵
入

原
表
紙
少

つ
か
れ
・
題
箋
欠
あ
り

二
〇
冊

四
一
八
、
〇
〇
〇
円

４７ 河内国名所図会 揃
秋里籬島著 丹羽桃溪画 享和元年刊
巻一題箋欠 ６冊 ６６，０００円

５０

台
湾
戦
争
記
巻
ノ
一

伊
藤
久
昭
輯

明
７

台
湾
全
図
入

木
版
１２

丁

シ
ミ

傷
み
大

一
冊

一
八
、
〇
〇
〇
円

４６ 都名所図会 付拾遺共揃
秋里籬島著 竹原信繁画
吉野屋為八板 天明六年刊 原表紙
題箋少欠 １１冊 ８８，０００円

４８ 大和名所図会 揃
秋里籬島著 竹原信繁画 寛政
三年刊 原表紙題箋少欠 しみ

６冊 ６６，０００円

４４ 使者談
雨森温著 三善長門介彦明筆
天明二年写 使者たるものの進
退応対等心得３０ヶ条 全八巻
５５丁 １冊 ８８，０００円
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５８ 越後頸城風土略記
江戸後期写 大崎・
大道郷等二十二郷の
古城、古蹟、謙信自
画等彩色１３図入
５３丁
１冊 １６５，０００円

５３ 甲信郷高記 付見聞記
安政六年写 横本
厚冊 １冊 ３０，８００円

５６ 海川水面反別之儀ニ付届
明治十一年三月 新潟県
令にあてた漁場区域（反
別）に関する届
彩色絵図入 ５丁

１冊 ３８，５００円

５１

米
沢
里
人
談

巻
下

国
分
兜
山

享
和
元
年
成

江
戸
後
期
写

９５
丁

朱
校
合

一
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

５７

尾
州
振
替
米
引
手
書
控

谷
戸
右
内
筆

文
久
元
年
写

和
宮
降
嫁
に
よ
る
人
馬
の
触
当

の
際
は
物
成
米
か
ら
振
替
米
に

て

横
小
本

９
丁

一
冊

八
八
、
〇
〇
〇
円

５４ 甲斐国巨摩郡徳永村文書
延宝三年より 彩色絵図他

一括 ６６，０００円

５２

印
形
改
帳

享
保
九
年
〜
天
明
六
年
写

越
後
国
北
魚
沼
郡
塚
野
山
村
他

五
村
の
庄
屋
、
組
頭
よ
り
支
配

役
所
へ
提
出
印
帳
簿
控

黒
印

６０
丁

一
冊

四
九
、
五
〇
〇
円

５５ 軽井沢宿代助郷一件写
万延元年写 助郷村の
村役人より軽井沢宿問
屋に提出された請書控
６丁 １冊 ５５，０００円

５９ 北筑英名不朽録（内
題）外題長崎大村記
高橋直三郎筆 文政
十一年序 天保九年
写 文政十年長崎の
唐人騒動の発端より
平定まで ５２丁
１冊 １６５，０００円
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６０ 宮川夜話草 揃
秦忠告 江戸後期写
伊勢宮川地誌 西荘文庫
蔵印 ５冊 ２２０，０００円

６６ 白川関物語
久保木家義筆 嘉永
四年写 群雄割拠時
代の奥州白川を中心
とする結城、佐竹、
伊達等各武将の智
略、攻防 ５１丁

１冊 ８８，０００円

６３ 上信新戦録
斎藤有教筆 元治元年
写 水戸天狗党の挙兵
から中仙道筋、上・信
州での横行、幕府の追
討、和田峠大合戦まで

３冊 ８８，０００円

６７ 御撰大坂記 揃
徳川吉宗 江戸期写
全十九巻 軍記

８冊 １３２，０００円

６４ 山城国岡崎村・朱雀村他
検地帳
慶長６年写 黒印

３冊 ７７，０００円

６１

練
兵
説
略

山
鹿
素
水

嘉
永
四
年
刊

木
活
字

原
装

一
冊

四
四
、
〇
〇
〇
円

６９ 東海道細見図 西海陸細見図 一～三
寛文十二年刊 西田勝兵衛板 虫損裏打
巻一の鞠子より裏表紙欠 ３帖 ３３０，０００円

６８ 立斎旧聞記 揃
石川礼文筆 天保十四年写 柳川
城主立花宗茂の言行録 朝鮮出兵
等 全二巻 横本 １３５丁

１冊 ７７，０００円

６５

東
国
戦
記

吉
沢
好
道
筆

寛
政
十
二
年
写

戦
国
期
の
東
国
争
乱
大
略

４７
丁

一
冊

五
五
、
〇
〇
〇
円

６２ 城制図解
松宮観山 明和元年写
北条流兵法書 彩色七三
図 ４５丁１冊 ６６，０００円
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７２ 北海道全図
金沢良太 明２４ 銅版彩色刷
８０×８５㎝ 原装 １舖 ４４，０００円

７４ 増訂伊豆七島全図
阿部喜任他校
江戸後期刊 彩色刷
７５×１０５㎝ 原表紙
題箋 少補修

１舗 ５５，０００円

７０

蝦
夷
闔
境
輿
地
全
図

藤
田
良

播
磨
屋
勝
五
郎
板

嘉
永
七
年
刊

彩
色
刷

１１８
×

９６
㎝

原
表
紙
題
箋

少
補
修

一
舗

八
八
、
〇
〇
〇
円

７５ 近江国細見図
山下重政作
寛保二年刊
８３×１３８㎝ 虫損
裏打 替表紙
１舗 ２２，０００円

７１

蝦
夷
地
全
図

喜
多
野
省
吾

嘉
永
七
年
刊

彩
色
刷

７５
×
１１１
㎝

付
出
有

虫
損
裏
打

一
舗

三
三
〇
、
〇
〇
〇
円

７３ 改正函館港全図
鹿野忠平 小島大盛堂 明３２ 淡彩色刷
５４×７９㎝ １枚 ２７，５００円

７６ 分間江戸大絵図
佐脇庄兵衛彫工 明和二年刊
須原屋茂兵衛板 筆彩色 原装
少虫損 少破れ １２５×１７２㎝
付出有 １舗 １６５，０００円
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７７ 分間江戸大絵図
金丸彦五郎図 文政四年刊
須原屋茂兵衛板 筆彩色 原装
１６６×１９９㎝ １舗 １６５，０００円

８１

五
千
分
之
一

東
京
測
量
図

揃

参
謀
本
部
陸
軍
部
測
量
局

明
１９

銅
版
刷

巻
四
・
七
・
九
ム
レ

九
舗

七
七
、
〇
〇
〇
円

７９ 万世江戸絵図
文久二年刊 万屋庄助板
彩色刷 原装 ７０×８９㎝ 付出有

１舗 ３８，５００円

８０ 武蔵野小金井桜順道絵図
庭田敬三 明１８ 木版墨刷 ３８×５１㎝

１枚 １３２，０００円

８２ 大泉兵隊後田林開墾場略図
明治五年八月ヨリ 彩色 ４９×１０９㎝

１枚 ３０，８００円

７８ 懐宝御江戸絵図
宝暦三年刊 須原屋茂兵衛板
筆彩色 原表紙題箋裏表紙欠
折目・虫損補修 付出有 ６２×８６㎝

１舗 ９９，０００円
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８５ 信州戸石戦之図
江戸期写 彩色 ４２×５９㎝

１枚 ２６，４００円

８８

信
州
高
遠
城
攻
防
戦
図

斎
藤
忠
時
筆

江
戸
中
期
写

彩
色

各
２８
×
４２
㎝

二
枚

三
三
、
〇
〇
〇
円

８３ 肥州長崎図
安永七年刊 大畠文次右衛門板 墨刷
裏表紙欠 ６６×８８㎝ １舗 １３２，０００円

８７ 加州小松浅井攻合之図
斎藤忠時筆 江戸中期写
慶長五年子八月二日 彩色
５５×１４２㎝ １枚 ３３，０００円

８６ （新潟）西蒲原郡之図
明治四年写 淡彩 ３９×８１㎝

１枚 ２２，０００円

８４ 武州八王子信玄家小山田信茂攻合図・
笹子峠迫合図
斎藤忠時筆 江戸中期写
２８×２５・２８×４２㎝ ２枚 １２，０００円

８９

樺
太
全
図

中
沖
印
刷

戦
前
刊

七
十
万
分
一

彩
色
刷

７９
×
５３
㎝

一
枚

一
二
、
〇
〇
〇
円
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９６ 番地入新大宮市街全図
恩田芳雄 昭１０ 彩色刷
裏面写真 裏打
５５×７９㎝

１枚 １８，０００円

９０ 豊原市街案内
豊原連合教育会 大１５
裏面豊原支庁管内案内
両面彩色刷 ５４×７９㎝

１枚 ３３，０００円

９３ 高崎市街図
高崎市役所 昭９
彩色刷 裏打 ７９×５３㎝

１枚 ２５，０００円

９４ 高崎市全図
高崎市役所 昭６ 彩色刷
裏打 ５５×７９㎝

１枚 １０，０００円

９１ 豊原市街図
豊原印刷社 戦前刊
一万二千分之一 ３６×４９㎝

１枚 ２２，０００円

９７ 最新高田市案内図
丸山信治 昭５ 彩色刷
裏打 ４０×５５㎝

１枚 １２，０００円

９２ 米沢市全図
市川藤太郎 昭６
彩色刷 裏打 ３８×５３㎝

１枚 ５，０００円

９８ 最新小浜市街地図
附名勝案内
青葉忠次 昭１０ 彩色刷
裏面遊覧案内 ３９×５４㎝

１枚 ２２，０００円

９５ 桐生市略図
愛隣堂 昭８ 彩色刷
裏打 ７４×５０㎝

１枚 １０，０００円
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１０５ 小倉市街地図
森次郎 昭６ 彩色刷
裏打 ４０×５５㎝

１枚 １０，０００円

９９ 津市附近平面図
森木史郎 昭６ 彩色刷
裏打 ５５×７９㎝

１枚 １８，０００円

１０２ 大日本職業別明細図
八幡市
木谷彰佑 昭９ 彩色刷
裏両店舗一覧 裏打
５５×７９㎝

１枚 １５，０００円

１０６ 青島案内
青島新民報社 昭１４
彩色刷 裏面写真入解説
５３×７８㎝

１舗 ３８，５００円

１０３ 改版唐津市街全図
牧川寛三郎 昭１０
彩色刷 裏打 ５１×８０㎝

１枚 １２，０００円

１００ 市域拡張紀念静岡新図
安藤誠治 戦前刊
裏面写真 余白欠裏打
７２×５１㎝

１枚 ９，０００円

１０７ 朝鮮全図
陸軍参謀局 明８
銅版彩色 表紙欠
虫損補修 １３４×９８㎝

１舖 ３０８，０００円

１０４ 岡山県管内地図
長谷川勝厳編 明１２
彩色刷 原装 袋付
７４×６７㎝

１舗 ２２，０００円

１０１ 新製 京都府管内地図
山城一円丹波四郡丹後
一円
明１１ 村上勘兵衛版
銅版 １６２×１７２㎝
表紙欠 １舗 ５５，０００円
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１１２ 別格官幣 靖国神社全図
小林桃山刻 精行社
明４３ 銅版刷 ６１×８１㎝

１枚 ２７，５００円

１０８

朝
鮮
全
図

陸
軍
参
謀
局

宇
津
木
信
夫

明
２７

銅
版
彩
色
刷

原
表
紙
題
箋

表
紙
シ
ミ

折
れ
目
補
修

１３０
×
９５
㎝

一
舖

二
五
三
、
〇
〇
〇
円

１１０ 朝鮮全図
村田信兄編 風祥堂
明２７ 銅版彩色刷 袋付
３７×５２㎝ １枚 ３８，５００円

１１３

出
雲
大
社
造
営
沿
革
社
図

宮
司
大
教
正
従
五
位
千
家
尊
福

西
村
春
城
・
吉
川
賢
太
郎
版

明

１１

往
古
・
寛
永
・
寛
文
・
明
治
の

社
殿
図
並
辨

銅
版

１３１
×
６２
㎝

一
幅

一
一
〇
、
〇
〇
〇
円

１１１

金
龍
山
浅
草
寺
観
音
堂
之
図

監
修
小
林
政
吉
・
製
図
鈴
木
喜
太
郎

明
治
三
十

二
年
十
一
月
実
測

正
面
・
側
面
及
び
屋
内
平
面

図

５０
分
の
１
・
２００
分
の
１
図

昭
和
二
十
年
焼

失

紙
本

細
密
寸
法
入

本
紙
６７
×
１１０
・
６７
×

１１６
㎝

二
幅

三
八
五
、
〇
〇
〇
円

１０９

鉄
道
線
大
改
正
朝
鮮
里
程
全
図

改
正
町
名
京
城
市
街
図

十
字
屋
出
版
部

昭
１２

両
面

彩
色

１０３
×
５４
㎝

袋
付

一
枚

四
四
、
〇
〇
〇
円

１１４ 鎌倉鶴岡八幡宮境内
全図
東京浅草茅町精行社
銅版部製 小林桃山
彫刻 明３２ ４６×７５
㎝ １枚 ３８，５００円
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１１５

仏
領
印
度
支
那
産
業
地
図

（
鉱
産
・
農
林
畜
水
産
之
部
）
共

日
本
印
度
支
那
協
会

昭
１５

彩
色
刷

袋
付

各
９５
×
６７
㎝

三
枚

三
三
、
〇
〇
〇
円

１１７

医
範
提
綱
内
象
銅
版
図

宇
田
川
榛
斎
著

亜
欧
堂
田
善
刻

須
原
屋
伊
八
板

文
化
五

年
刊

原
表
紙

虫
損
補
修

一
帖

二
七
五
、
〇
〇
〇
円

１１９ 亜墨利加舶持渡之品
ペリー献上品図 幕末刊 蒸気車、象の子、
姿見鏡、珊瑚珠他 各２５×３６㎝ 杉浦丘園
蔵印 ２枚 １９８，０００円

１１６ 版木 京都名所独案内明細之図会
下京区若宮通米澤房吉 明２９
中央に平安紀念大極殿之図他５１ヶ所
一部欠損 ３９×５８㎝ １枚 １９８，０００円

１１８ 和英通韻以呂波便覧
尚友堂 土佐海援隊蔵板 慶応四
年序刊 時計針存 原表紙題箋

１冊 ３３０，０００円

１２０ 商貼外和通韻便宝
小原竹堂校 宝善堂 安政七年序
刊 時計針存 原装

１冊 ２４２，０００円
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１２７

養
蠣
図
解

明
治
二
十
九
年
写

絵
入

児
島
湾
宇
藤
木
養
蛎
法
書

付

第
二
回
水
産
博
覧
会

事
務
局
用
箋

１６
丁

一
冊

九
九
、
〇
〇
〇
円

１２１

洋
算
用
法

初
編

柳
川
春
三

安
政
四
年
刊

大
和
屋
喜
兵
衛
板

原
装

一
冊

四
一
、
八
〇
〇
円

１２３ 泰西新論
林正明 明６ 求知堂蔵版 袋付
原装 １冊 ２２，０００円

１２５ 農家矩 揃
織田完之 明１３ 絵入 原装

３冊 ２２，０００円

１２６ 菓木栽培法 揃
藤井徹 明１１ 静里園蔵版 彩色絵入
少シミ 巻一乱丁 巻八箋欠

８冊 ６６，０００円

１２２

麻
疹
必
用

一
名
痘
疹
年
代
記

葛
飾
蘆
庵

幕
末
刊

絵
入

小
本
２４
丁

原
装

赤
ペ
ン
書
込

一
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

１２４

農
工
商
経
済
論

永
田
健
助
訳
述
明
１４
思
誠

館

原
装

少
虫
損

シ
ミ

一
〇
冊

四
四
、
〇
〇
〇
円

１２８

三
椏
培
養
新
説

梅
原
寛
重

有
隣
堂

明
１４

絵
入

原
装

一
冊

二
五
、
〇
〇
〇
円
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１２９ 名所茶にした献立
石礎老夫筆 文政五年写 日本橋より新
吉原の十余ケ所の名所を献立の品書に見
立てる 絵入 １４丁 １冊 ９９，０００円

１３３ 西洋水利新説 揃
満才思楼主人訳述 明治四年序刊 時中
斎蔵版 絵入 原装 ３冊 ８８，０００円

１３１ 茶席図式（仮題）
文化頃写 床、風炉、腰掛、釘ノ図等
３０丁 １冊 ６３，８００円

１３２ 百一新論 揃
西周 明７ 相応斎蔵 袋付極美
原装 ２冊 ７７，０００円

１３０

製
茶
道
具
の
図
解

静
岡
県

明
治
期
写

製
茶
混
合
図
系
入

輸
出
標
示
有

２２
丁

一
冊

一
三
二
、
〇
〇
〇
円

１３４ 大日本簡易排水法
中井太一郎 明３１ 梧堂 図入
少赤線 １冊 ２２，０００円
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１３９

四
時
遊
人
必
得
書

揃

清
敬
直
其
正

文
久
元
年
刊

四
書
堂

袋
付
極
美

原
装

三
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

１３５ 品川客車操車場青焼図面
昭和８～１１年頃 付東海道本線静
岡県各駅図 大小８種他 大４種
７４×２７３㎝・小４種４５×６３㎝

一括 ４４，０００円

１３７

道
理
之
世

一
・
二

深
間
内
基
訳
述
・
干
河
岸
貫
一
校
正

明
９

擁
海
楼

袋
付
極
美

原
装

二
冊

二
二
、
〇
〇
〇
円

１４０ 眼鏡絵 ローマ パンテオン神殿内観
１８世紀末刊 銅版刷 筆彩色
３２×４２㎝ 仕掛穴加工 １枚 １３２，０００円

１３８

斯
道
贅
言

揃

村
松
良
肅
撰

明
８

文
林
堂

袋
付
美

原
装

二
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

１３６ 東京市水道淀橋浄水工場用即筩
機械青焼図面
縮尺４分の１他 ６６×９０㎝
損傷大 各葉癒着の為開けない
箇所有 ４８枚１綴 １０，０００円
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１４５ 眼鏡絵 ロンドン ウエストミンスター橋
１８世紀末刊 銅版刷 筆彩色 ３０×４２㎝
少傷み １枚 ４４，０００円

１４１ 眼鏡絵 天井のジュピター
１８世紀末刊 銅版刷 筆彩色
２９×４３㎝ 仕掛穴加工・黒塗縁取

１枚 １３２，０００円

１４３ 眼鏡絵 ポルトガル リスボン湾
１８世紀末刊 銅版刷 筆彩色 ２３×３９㎝

１枚 ５５，０００円

１４４ 眼鏡絵 ロンドン テムズ川
１８世紀末刊 銅版刷 筆彩色
２９×４２㎝ １枚 ４４，０００円

１４６ 眼鏡絵 アムステルダム運河
１８世紀末刊 銅版刷 筆彩色
２９×３９㎝ １枚 ５５，０００円

１４２ 眼鏡絵 ヴェネツィア ゴンドラ
１８世紀末刊 銅版刷 筆彩色
３２×４４㎝ 仕掛穴加工・黒塗縁取

１枚 １１０，０００円
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１４７ 眼鏡絵 北京の橋と港
１８世紀末刊 銅板刷 筆彩色
３２×４８㎝ １枚 ５５，０００円

１４９

屑
拾
い
「
ク
ロ
ッ
キ
・
ジ
ャ
ポ
ネ
」

ジ
ョ
ル
ジ
ュ
・
ビ
ゴ
ー

明
２０

銅
版
刷

余
白
少
シ
ミ

４４
×
３１
㎝

一
枚

一
二
、
〇
〇
〇
円

１５１

兵
士
「
ク
ロ
ッ
キ
・
ジ
ャ
ポ
ネ
」

ジ
ョ
ル
ジ
ュ
・
ビ
ゴ
ー

明
２０

銅
版
刷

余
白
少
シ
ミ

４４
×
３１
㎝

一
枚

一
二
、
〇
〇
〇
円

１５０

警
官
「
ク
ロ
ッ
キ
・
ジ
ャ
ポ
ネ
」

ジ
ョ
ル
ジ
ュ
・
ビ
ゴ
ー

明
２０

銅
版
刷

少
シ
ミ

４４
×
３１
㎝

一
枚

一
二
、
〇
〇
〇
円

１４８

別
当
「
ク
ロ
ッ
キ
・
ジ
ャ
ポ
ネ
」

ジ
ョ
ル
ジ
ュ
・
ビ
ゴ
ー

明
２０

銅
版
刷

４４
×
３１
㎝

一
枚

一
二
、
〇
〇
〇
円

１５２

水
兵
「
ク
ロ
ッ
キ
・
ジ
ャ
ポ
ネ
」

ジ
ョ
ル
ジ
ュ
・
ビ
ゴ
ー

明
２０

銅
版
刷

シ
ミ

４４
×
３１
㎝

一
枚

一
二
、
〇
〇
〇
円
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１５７ 日光山名跡家津登
鬼平金四郎編 金魁堂 明１９
彩色刷２０図 袋付 原表紙題箋

１帖 ４４，０００円

１５３

一
服
「
ま
た
」

ジ
ョ
ル
ジ
ュ
・
ビ
ゴ
ー

明
２０

銅
版
刷

２３
×
１５
㎝

一
枚

八
、
〇
〇
〇
円

１５５ 大日本物産図会
千島国海獺採之図
広重画 大倉孫兵衛板 明治刊
彩色刷 １７×２４㎝

１枚 １５，０００円
１５８

西
武
真
景

多
田
香
疇
画

昭
和
十
二
年
写

小
金
井
、
国
分

寺
、
府
中
大
国
魂
神
社
、
高
尾
山
、
御
嶽
山
、
飯

能
、
熊
谷
寺
、
長
瀞
、
秩
父
神
社
、
橋
立
鍾
乳
洞
、

高
崎
観
音
等

内
筆
彩
色
１１９
図

国
分
寺
古
瓦
拓

本
、
版
図
五
枚
付

３０
×
２１
㎝

虫
損
多

二
帖

八
八
、
〇
〇
〇
円

１５４

()英
平
紙
本

ア
イ
ヌ
の
昔
噺

№
１

「
不
思
議
の
国
の
狩
人
」

チ
ェ
ン
バ
レ
ン

永
濯
画

明
２０

長
谷
川
版

表
紙
書
込

一
冊

一
一
〇
、
〇
〇
〇
円

１５６ 蝦夷人海獺猟船之図
大貫利忠画 札幌石版所 明２３
３６×４７㎝ １枚 ３３，０００円
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１５９

樺
太
日
露
国
境
標
石
拓
本
幅

伊
田
少
将
・
秋
山
大
佐
他
・
戦
術
参
加

将
校
署
名
入

昭
和
１０
年
７
月
１８
日

伊
田
少
将
、
秋
山
大
佐
他
、
戦
術
参
加

将
校
署
名
入

本
紙
１４０
×
６９
㎝

シ
ミ
大

一
幅

七
七
、
〇
〇
〇
円

１６３

捕
鯨
・
解
体
版
画

木
版
彩
色

各
２４
×
３８
㎝

少
汚

二
枚

二
二
、
〇
〇
〇
円

１６１ 宝船集 第一・二 揃
井上和雄 伊勢辰商店 大８
木版彩色刷 百図 袋付

２帖 １３２，０００円

１６２ 複製 百馬図（百馬雄姿図）
思然題字 前島跋 絹本彩色刷 紙高２６㎝

１巻 ９９，０００円

１６０ 大江戸芝居年中行事
安達吟光・鳥居清貞画 明３０
木版彩色刷 目録口上共２２図 少シミ

１帖 １１０，０００円

１６４ 美人十二ケ月（仮）
鈴木錦泉画 長野利助板 明３６
石版彩色刷 両面１２図 少傷み

１帖 ４９，５００円
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１６９ 朝鮮古蹟図譜３・４
朝鮮総督府蔵版 大５ 元函傷み

２冊 ８８，０００円

１６７ 古裂手鑑帖
１１３点貼込 帖の大きさ２７×２０㎝

１帖 ７４，８００円

１６５ 大日本史略図会（安達吟光画帖）
大倉孫兵衛板 明１８ ９図
一図１７×２４㎝ １帖 ２７，５００円

１６６ 歌舞伎十八番
太田雅光編 劇画刊行会刊 昭６
木版彩色刷 １８図 原帙

１冊 ８８，０００円

１７０ 神代文字 ウエツフミ 揃
神代文化研究会編 昭１２ 朱引書入
蔵印 シミ ２２冊 １６５，０００円

１６８ 極秘帝国議会参考資料
大蔵省外資局 昭１４～２１ 満洲重要
問題、共栄圏通貨、為替、賠償問題、
会社配当・制限会社等 戦中戦後の
経済動向がうかがえる資料 約８００
頁厚冊 １綴 ６６，０００円
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１７１

横
山
大
観
書
簡

昭
９

堀
田
善
種
・
奥
方
宛

毛
筆

封
筒
付

二
通

八
八
、
〇
〇
〇
円

１７５ 横浜本町通り風景写真
明治期 筆彩色 ２０×２５㎝

１枚 ２２，０００円

１７３

江
ノ
島
・
鎌
倉
他
手
札
写
真

明
治
期

鶏
卵
紙

建
長
寺
・

長
谷
寺
・
宮
土
牢
・
稲
村
ケ
崎

七
枚

二
二
、
〇
〇
〇
円

１７４

飛
騨
高
山
町
風
景
手
札
写
真

瀬
古
製

明
治
期

鶏
卵
紙

高
山
町
桜
山
神
社
、
大
隆
寺
、

灘
村
松
泰
寺
、
大
野
郡
役
所
他

一
四
枚

五
五
、
〇
〇
〇
円

１７６ 横浜海岸通り風景写真
明治期 筆彩色 ２０×２６㎝

１枚 ３３，０００円

１７２

栃
木
県
庁
・
師
範
学
校
・
監
獄
署

他
手
札
写
真

明
２９

鶏
卵
紙

福
間
鉄
道
洪
水

時
撮
影
八
枚
二
七
、
五
〇
〇
円
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１７９ 京都西本願寺境内写真
明治期 筆彩色 ２１×２７㎝

１枚 ８，０００円

１７７ 横浜野毛山の桜風景写真
明治期 筆彩色 ２０×２６㎝

１枚 ５，０００円

１８１ 日光三仏堂風景写真
明治期 筆彩色 ２０×２６㎝

１枚 ５，０００円

１８２ 浦塩斯徳市全景
浦塩穂下写真館製 明治期 印刷写真
２７×１１０㎝ １枚 ３３，０００円

１７８ 築地本願寺門前風景写真
明治初期 鶏卵紙 ９×１４㎝

１枚 １１，０００円

１８０ 飽の浦からの長崎港風景写真
内田九一撮影 明治５年 筆彩色
２１×２７㎝ １枚 １０，０００円
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１
．
高
麗
橡
紙
金
泥
寫
經 

妙
法
蓮
華
經

卷
七 

斷
簡
三
行　

１
枚

高
麗
時
代
寫
。
傳
多
武
峰
切
、
極
札
。

￥
９
５
０
、０
０
０

２
．
北
宋
版 

根
本
說
一
切
有
部
百
一
羯
磨
卷
四 

斷
簡
六
行　

１
枚

蟲
損
、
補
修
。　

￥
８
０
、０
０
０

３
．
譽
田
八
幡
經 

大
般
若
波
羅
蜜
多
經
卷
四
百
六
十
四 

斷
簡
三
行　

１
枚

平
安
時
代
寫
。
蟲
損
。
補
修
。　

￥
９
０
、０
０
０

４
．
古
寫
經 

大
般
若
波
羅
蜜
多
經
卷
四
百
七
十
八 

斷
簡
三
行　

１
枚

平
安
時
代
寫
。
蟲
損
。　

￥
３
０
、０
０
０

５
．
銀
泥
寫
經 

妙
法
蓮
華
經
卷
五 

斷
簡
四
行　

１
枚

平
安
時
代
寫
。

￥
８
０
、０
０
０

６
．
中
尊
寺
經 

大
方
廣
佛
華
嚴
經
卷
七
十
七 

斷
簡
三
行　

１
枚

平
安
時
代
寫
。
紺
紙
金
泥
寫
。
焼
け
跡
。

￥
７
５
、０
０
０
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7. 金銀交書經 成就妙
法蓮華經王瑜伽觀智儀
軌 斷簡七行　1枚
鎌倉時代寫。
¥100,000

8. 傳醍醐成賢書 佛說觀
普賢菩薩行法經 斷簡五
行　1枚
鎌倉時代寫。極札。
¥100,000
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10. 十三經注疏　157 冊
嘉慶三年金 書業堂重刊本　『周禮注疏』卷三至四の一
冊を欠く。蟲損、ヤケ。　¥1,000,000 

11. 新定三禮圖
二十卷
2冊
（宋）涅崇義 集注　
一九八五年上海古
籍出版社據宋淳熙
二年本影印
¥6,000

12. 儀禮逸經傳
一卷經禮補逸存
卷一至二附錄一
卷　1冊
（元）呉澄 撰　同治
間粤東書局重刊通
志堂經解本　白紙。
¥10,000

13. 天文版論語十卷　1冊
天文二年泉南阿佐井野刊後印。　帙にシミ。
¥80,000

14. 孝經鄭注疏二卷　2冊
（清）皮錫瑞 撰　光緒二十一年師
伏堂刊　白紙。僅蟲。　¥50,000
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15. 四益館經學叢書　4冊
（民國）廖平 撰　光緒十二年成都刊　古今學考
二卷春秋天子二伯方伯卒正附庸尊卑表一卷、
何氏公羊春秋十論一卷續一卷再續一卷、春秋
左傳古義凡例一卷、分撰兩戴記章句凡例一卷
¥50,000

16.（三經誼估）孝經誼詁一卷 大
學誼詁一卷 中庸誼詁一卷　1冊
（民國）馬其昶 撰　民國十二年秋
浦周氏敬慈善堂刊　經年ヤケ。
¥30,000

17. 段王學五種　4冊
（民國）劉盼遂 編　民國二十五年
來薰閣書店排印　經年ヤケ。
¥40,000

18. 列女傳八卷　4冊
（清）梁端 校注　道光辛卯錢塘振
綺堂刊同治十三年汪曾本粤東補刊
　帙。經年ヤケ。僅蟲。
¥100,000

19. 國朝漢學師承記八卷國朝
經師經義目錄一卷國朝宋學
淵源記二卷附記一卷　4冊
（清）江藩 撰　光緒九年山西書局
刊　ヤケ、表紙欠。
¥30,000

20. 地球說略三卷　3冊
（美國）褘理哲 撰
萬延元年老皂館翻咸豐六年 寧波華花聖經書房
排印本明治四年後印
¥30,000

21．語石十卷　４冊
（清）葉昌熾 撰　宣統元年長洲葉氏刊
經年ヤケ。
￥100,000

22. 金石書目十卷附錄一
卷補遺一卷　２冊
（民國）黃立猷 撰　民國十五
年 陽黃氏萬碑館鉛字藍印
本　表紙イタミ、經年ヤケ。
￥100,000
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23. 校碑隨筆不分卷　4冊
（淸）方若 撰　民國間上海朝記書
莊石印　經年ヤケ。　¥25,000

24. 讀碑小箋一卷　1冊
（淸）羅振玉 撰　光緒間唐風樓刊
¥30,000

25. 眼學偶得一卷　1冊
（淸）羅振玉 撰　光緒十七年嗇〓叢書本
¥20,000

26. 顏氏家訓七卷附錄一卷補校注一卷　1冊
7 民國十七年渭南嚴氏孝義家塾刊　初印本。
「吉林省哲學社會科學研究所藏書之印」。
¥100,000

27. 朱子年譜四卷考異四卷附朱
子論學切要語二卷　4冊
（清）王懋竑 撰　乾隆二十四年白田草堂跋刊
浙江書局補修　漫 、少蟲。　¥80,000

28. 韓非子二十卷附識誤三卷　
6冊
（清）顧廣圻 識誤　光緒元年浙江
書局據呉氏景宋乾道本校刻　經年
ヤケ。　¥50,000

29. 性命古訓辨證三卷　2冊
（民國）傅斯年 撰　國立中央研究院歷史語
言研究所單刊乙種之五、民國三十六年商
務印書館再版　經年ヤケ。　¥15,000

30. 廣川畫跋六卷　2冊
（宋）董  撰　十萬卷樓叢書本　
經年ヤケ。　¥30,000

31. 國朝畫徵錄三卷續錄二卷
2冊
（淸）張庚 撰　同治八年三元堂刊　
白紙。朱筆圈點。　¥35,000

32. 藝舟雙楫六卷
1冊
（清）包世臣 撰
光緒九年高培穀資州刊
光緒十六年 “ 岑 ”跋文。
經年ヤケ。
¥60,000
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33. 楹聯叢話十二卷續話四卷　6冊
（清）梁章鉅 輯　民國十年商務印書館
排印。　僅蟲、經年ヤケ。　¥20,000

34. 淮南舊注校理三卷校餘一卷
1冊
（民國）呉承仕 撰　中國書店據民國
十三年呉氏刊本重印
¥5,000 

35. 骨董瑣記八卷續記四卷　6冊
（民國）鄧之誠 撰　民國二十二
年排印。　經年ヤケ。
¥40,000

36. 敕版 白氏五妃曲　1冊
昭和四十八年汲古書院限定發行
二百部ノ内第一八九番　解說附。
¥8,000

37. 白香山詩長慶集二十卷後集
十七卷別集一卷補遺二卷首一卷
合訂 6冊
（清）汪立名 編　清康熙間汪氏一
隅草堂刊本後印　朱筆圈點、書入。
漫 、經年ヤケ。
¥140,000

38. 蘇浙遊記一卷譯文一卷　1冊
小倉正恆 撰　昭和五年上海再版　
美本。　¥35,000 

39. 新刻重校增補圓機活法詩學全書二十四
卷韻學全書十四卷闕詩學卷十九至廿四、
韻學卷一至二　32冊
（明）闕名 輯　明曆二年京都八尾勘兵衞據明萬曆
間唐謙刊本重刊　共箱。僅蟲。
¥50,000

40. 歌唱話劇 魂斷
吾哥　1冊
區啓靈 原著、鄭君綿 編
導　民國間越南亞細亞雜
誌社通俗文藝叢書之一　
越南漢文出版物。ヤケ。
¥6,500

41. 范聲山雜箸　4冊
（淸） 范鍇 撰　民國間影印。
呉興山墟名一卷、呉興記一卷、
呉興入東記一卷、呉興統記一
卷 、呉興志續編一卷、呉興藏
書錄一卷、樂府指迷一卷、華
笑 雜筆六卷。帙。經年ヤケ。
¥15,000
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42. 天馬山房叢箸存莊子年
表至天馬山房文存　1冊
（民國）馬敘倫 撰　民國間排印
　蟲損、補修。
¥15,000

43. 無為庵印譜卷二　1冊
（日本）住友寛一 篆　昭和二年影印
　美本。
¥8,000

44　拓本 漢孔彪碑　１枚
舊拓。　本紙サイズ 84×180㎝。
マクリ。
￥80,000
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46. 拓本 龍門二十品存十二品　1帖
存賀蘭汗造像記、一弗造像記、廣川王祖母太妃
侯造像及、比丘惠感造像記、比丘道匠造像及、
王元燮造像記、高樹解伯都等三十二人造像記、
王祜造像記、司馬解伯達造像記、孫秋生等造像記、
比丘法生造像記、馬振拜造像記。
¥300,000 

47. 拓本 中嶽嵩高靈廟碑
1枚
民國拓。　本紙サイズ 106 ×
216cm。マクリ。
¥120,000

48. 拓本 齊乾明元年夫子之碑並碑陰　2枚
舊拓。　本紙サイズ 90 × 152cm。マクリ。　¥60,000

49. 拓本 鞏縣石窟造像　1枚
本紙サイズ 83 × 182cm。マクリ。　¥60,000 
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50. 拓本 南朝劉懷民墓誌　1枚
舊拓。　本紙サイズ66×67cm。マクリ。
¥80,000

51. 拓本 唐龐德威墓誌　1帖
シミ、ヤケ。　¥20,000 

52. 晉王羲之奉橘帖　1冊
民國十六年北平延光室珂羅版再版
ヤケ、イタミ。　¥12,000 

53. 宋拓王帖三種　１冊
民國二十七年商務印書館珂羅版再
版　經年ヤケ。
￥15,000

54. 匋齋藏宋拓本顏書大字
麻姑仙壇碑　1冊
民國間有正書局影印　經年ヤケ。
¥15,000

55. 宋賢牋牘　1冊
民國二十一年故宮博物院珂羅版印行　郭風惠題跋。ヤケ。　¥50,000

5 6 . B u d d i s t  C a v e 
Paintings at Tunuang
b y  B AS I L  G R AY, 
p o t o g r a p s  b y 
J.B.VINCENT Publised 
by Faber and Faber, 
London, 1959. 
經年ヤケ。 ¥8,000

57. 新製輿地全圖 1 卷
箕作省吾 繪　弘化元年刊
120 × 36cm。蟲損。
¥200,000
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58. 日露戦争資料原稿一括　1冊
歩兵第三十九聯隊兵士記録　聯隊関係
者写真 6枚、魚鱗堡戦趾写真 6枚、支那
風景随軍画稿 19 枚、明治 38 年黒溝口戦
趾付近略図原稿 2枚、明治 37 年 7 月 15
日から 11 月 28 日までの出征日記 10 丁。
¥80,000

59. 日露戰爭日誌　3冊
佐生楚軒 編　明治三十八年稿本
¥60,000

60. 日本古代文字考二卷　2冊　落合直澄 撰　明治二十一年東京吉
川半七刊　經年ヤケ。　¥35,000

61. 童解英語圖會　1冊
弄月亭陳人 編　蕙齋閑人 繪　明治三年東京
文永堂序刊　經年ヤケ、シミ。　¥15,000
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62. 新板改正天保武鑑四卷
4冊
江戶末刊　蟲損。
¥15,000

63. 蓬園觀古圖錄　1冊
好古社編纂部 編　明治四十年好
古社刊　大和綴じ。木版並びにコ
ロタイプ併用。
¥35,000

64. 縮寫 集古十種 
第七卷第八卷合本
1冊
吾妻健三郎 編　明治
三十六年東陽堂版　
經年ヤケ。
¥8,000
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67. 蕎麥志　1冊
植田武則 編　明治二十八
年京都養老堂排印　經年
ヤケ。
¥15,000
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69. 碁經 妙三卷附錄一卷　4冊
林元美 撰　文化九年江戶青藜閣刊
少蟲。
¥6,000

70. 石配自在四卷　4冊
服部雄節 撰　天保十年江戶青藜閣刊
僅蟲。
¥6,000

71. 佛國曆象編五卷　5冊
釋圓通 撰　文化七年序刊　經年ヤ
ケ。
¥20,000

72. 木簡集英　2冊
昭和二十五年研精會珂羅版影印　上田桑鳩舊
藏、書入、題簽、識語。ヤケ、シミ。
¥60,000 

73. 荻生徂徠 草書七言絕句
１幅
マクリ。本紙サイズ 46 × 140㎝。
￥15,000

74. 渡邊華山
漁父圖　１幅
本紙サイズ 46 ×
134㎝。
シミ、蟲損。
￥25,000

75. 田能村竹田 觀月圖　1幅
共箱。　本紙サイズ25× 125。シミ。
¥35,000
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０78. 鹽谷溫 心經　1幅

仮表装。本紙サイズ 58× 25cm。　¥10,000
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１ 徳川十代将軍家治黒印状
宮津城主にあてた公式文書 ２３㎝×６０㎝
為歳暮の祝儀小袖一重到来……京極備後守どの
表裏・裂地は徳川家使用のもの １幅 １２万円

３ 十二支画帖 彩色 １帖 ２８万円

４ 埼玉県入間郡製茶資料（狭山茶）
繁田園 明治～昭和 ダンボール一箱分

一括 ７０，０００円

２ 大鳥圭介三行書
幕末の志士（１８３３年～１９１１年）
フランス式の伝習隊を率いた
１３２㎝×５３㎝ １幅 ２８，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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９ 御料理集
江戸期写 破れ 虫損・しみ １冊 １０，０００円
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１０ 榊原式部大輔書状
堀大和守あて 政恒は越後高田藩
藩主 １枚 ２５，０００円

７ 奥山寺検地覚帳他
寛永十九年 ２点 １２，０００円

８ 義経記（巻三～八）
元禄十年刊 新井弥兵衛板
特装本 しみ ６冊 ９５，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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１１ 東海道名所図会
寛政九年刊 しみ 少こげ有

６冊揃 ５５，０００円

１３ 狂歌花鳥風月集
北斎画 江戸期刊 しみ １冊 ３２，０００円

１５ 塵劫記
古版本 少破れ しみ １冊 １２，０００円

１２ 甲斐叢記（前輯）
大森快庵 明治版 少虫損

５冊揃 ２０，０００円

１６ 外科正宗
寛文三年刊 合本 しみ

２冊揃 ２５，０００円

１４ 元享釋書
寛永元年刊
巻一～十四、二十七～三十 合本
虫損 ５冊 １８，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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１７ 松竹梅
周延画 三枚続 １組 １５，０００円

２１

東
莱
先
生
左
氏
博
議

光
緒
十
四
年
刊

存
帙

六
冊

九
〇
、
〇
〇
〇
円

２２ 九想詩諺解
元禄七年刊 落丁 少虫損・少しみ

２冊揃 ３８，０００円

１８ 徳川時代貴婦人之図
周延画 三枚続 １組 １５，０００円

１９ 坤輿図織補
箕作寛 弘化四年刊 少しみ

４冊揃 ３０，０００円

２０ 山形・出羽国村山郡地図
文久四年写 ７２×１１０㎝ １舗 ５０，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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２３

星
巖
集

天
保
十
二
年
刊

一
二
冊
揃

三
五
、
〇
〇
〇
円

２７ 日本開化詩
明治九年刊 少しみ 存帙

２冊揃 ３０，０００円

２４

荻
原
井
泉
水
手
紙

自
由
律
俳
句
の
俳
人

一
一
点

四
〇
、
〇
〇
〇
円

２８ 日清・日露戦争スケッチ帳
従軍記者のいない時代 当時の現地の様子をあ
らわしたスケッチ帳は貴重 存帙

２冊 ４８，０００円

２５

学
問
の
ス
ス
メ
（
初
編
）

福
沢
諭
吉

明
治
六
年
刊

し
み

一
冊

一
二
、
〇
〇
〇
円

２６

薩
摩
藩
の
反
乱

初
版

ロ
ン
ド
ン

１
８
７
９
年
刊

一
冊

三
〇
、
〇
〇
〇
円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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１

欽
定
佩
文
韻
府
・
拾
遺

巻
１
―
１０６
全
６０
冊
揃

張
玉
書
・
蔡
升
元
・
張
延
玉

上
海
點
石
齋
石
印

光
緒

１２
年

九
九
、
〇
〇
〇
円

４ 大東亜圏風俗写真集
附：大東亜音楽の特
性 大東亜音楽集成
附録 田辺尚雄
ビクター ２２，０００円

５ 原拓泰山金剛経
全３冊揃 帙
碧梧山荘印
求古斎刊 光緒２５年

４４，０００円

６

南
方
発
展
大
展
覧
会

地
書
名
書
入

線
引

横
浜
商
工
会
議
所

昭
和

１７
年

六
六
、
〇
〇
〇
円

９ 満蒙乃風光 大連勧業博覧会満鉄館
大正１４年 １３，２００円

２ 資治通鑑綱目
前編／正編／続編
全１１０冊揃
（明）陳仁錫 評閲
金 大観堂 寛文
７年 １６５，０００円

３ 古籍珍本叢書
蘭州紀略
２０巻１０冊揃 帙
中央民族学院图书馆
１９８５年 ２７，５００円

７ 大日本帝国委任統治地 南洋群島地理
風俗大観 題頁破 B4横 渡辺哲雄 保
仙寅太郎 文新社 昭和７年 ４４，０００円

８ 鶴翁登山帖 大倉財閥大倉喜八郎８８
歳でカゴと背負子に担がれ、南アル
プス赤石岳に登頂する、「大名登山」
の写真帖 地に書込 日本電報通信
社写真部製 大正１５年 ４４，０００円
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１０ 高橋和巳葉書
雑誌「文芸」編集
者川上和秀宛
９通 ２７，５００円

１６

銅
版
画

南
京
大
報
恩
寺
瑠
璃
塔

Paolinx
pagode

à
N
anking,

dans
la
C
hine

イ
メ
ー
ジ
サ
イ
ズ
２４
×
３８
㎝

一
六
、
五
〇
〇
円

１１ （洋）チベットへのジョージ
ボーグルの伝道の物語とラサ
へのトーマスマニングの旅
折込付図４枚 見返書込
２版 Trubner and Co
マーカム・クレメンツＲ
１８７９年 ６６，０００円

１５ 銅版画 タンチャム
La ville de Tuncham、dans la
Chine
イメージサイズ１８×２９㎝
A LEIDE CHEZ PIERRE
VANDER AA １６，５００円

１７ 銅版画 南京大報恩寺塔
Paolinx pagode à Nanking,
dans la Chine
イメージサイズ２１×３１㎝
A LEIDE CHEZ PIERRE
VANDER AA １６，５００円

１２ （洋）ラサと中央チベットへの旅
折込付図６枚 ２版
Das、Sarat Chandra
John Murray １９０２年

２２，０００円

１３ 探検 第０・２・４・７・
８・９・１０ ８冊
部員：本多勝一ほか
京大探検部 ２２，０００円

１４ THE LIST OF TIBETAN
COLLECTIONS
BY REV. BUNKYO AOKI
孔版 ９頁 小倉捨次郎氏
へ送られた青木将来品の英
文リスト ３３，０００円
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２２

西
蔵
原
本

大
無
量
寿
経

国
訳

青
木
文
教（
稿
）光

寿
会

表
紙
ヤ
ケ
、
イ
タ

ミ
、
テ
ー
プ
補
修
有

献

呈
署
名
入

本
体
タ
イ
ト

ル
ペ
ー
ジ
裏
、
奥
付
余
白

に
ペ
ン
書
込
み
消
し
跡
有

２
版
（
西
蔵
原
本
王
舎
城

所
説
大
無
量
寿
経
国
訳
）

三
〇
、
〇
〇
〇
円

１８ 青木文教作成レポート
ドラムライト二等書記官
（後に在台米国大使など）ノ
西康省及四川省視察報告
極秘印 青木用と署名有
タイプ３６枚、所々青木の書
込有 １９４１年 ４４０，０００円

２３

達
賴
ト
班
禅

正
誤
表
２
枚
２７
頁
本
稿
ハ
達
賴

ト
班
禅
ノ
西
藏
ニ
於
ケ
ル
地
位
及
役
割
ヲ
述
へ
其

ノ
利
用
価
値
ヲ
検
討
セ
ル
モ
ノ
青
木
文
教
外
務

省
調
査
部
第
三
課
昭
和
１７
年
四
四
、
〇
〇
〇
円

１９ 青木文教 西藏旅行記 外務
省嘱託職員として、西藏調査
旅行を終えダージリンに到達
した際に、印度各新聞社の取
材に応じて語った、西藏旅行
談 外務省箋表紙 タイプ１０
枚 昭和１７年 ２７５，０００円

２４ 西藏遊記 献呈署名
付図欠 函 青木文
教 内外出版 大正
１０年 １９，８００円

２０ LAND TENURL IN TIBET
by Pedro Carrasco
チベットの土地保有
タイプ印刷３２枚
Inner Asia Colloquium
21-Oct-52 ４４，０００円

２５ 西藏問題 調第２４５號
㊙印 １２６頁
青木文教 外務省調
査局 ４４，０００円

２１ 青木文教葉書 杉並区
昭和２７年 ８８，０００円
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２８ 貝多羅葉経
箱書：斗出庵（荒川豊蔵） 横４５㎝
朱・金装飾 紐付 １３２，０００円

２６ 曼荼羅Ａ 額装
布地に直筆 １２２×９４㎝
タトウ・袋 ９９，０００円

２９ 新刻 日光名勝十二景
全１２枚揃
長谷川竹葉（勘之助）
鬼平金四郎 明治１４年

４４，０００円

３３ 改正日本輿地路程全図 増修定本新分郡界
８４×１３２㎝ 小虫損 表紙シミ痛
長久保赤水 文化８年 ７７，０００円

３１ 増上寺境内肉筆彩色写図
４１×２８㎝ 小虫 ２２，０００円

２７ 曼荼羅Ｂ 額装
布地に直筆 ８５×６４㎝
タトウ・袋 ６６，０００円

３０ 銅版画 東海偉觀佐野瀑園之圖
裏面時刻表 袋付 少穴有
３７×５２㎝ 泰錦堂 明治期

２２，０００円

３２ 江戸城 肉筆彩色写図
４０×５３㎝ ２２，０００円
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３４ 象写図並びに縁起書 ２枚 絵図 ２７×１７８㎝ 補修有
※精細画像ご希望でしたら、ご連絡ください。江戸期 １６５，０００円

３７ 岡長型復元シリーズ
こけし絵集 １７図
限定５０部 たかまつ
手漉き和紙 和装
梅木修一：絵
伊勢こけし会
昭和６２年 １１，０００円

３８ 第２回花こけし
肉筆図１月～１２月
１２図＋見返１図
和装 髙橋通
昭和６２年 ２２，０００円

３９

廣
益
国
産
考

全
８
巻
揃

印

大
蔵
永
常

越
後
屋
治
兵
衛

安
政
６
年

十
三
万
二
、
〇
〇
〇
円

４０

日
本
貝
類
写
真
帖

矢
倉
和
三
郎

舞
子
介
類
館

大
正
２
年

五
五
、
〇
〇
〇
円

３６ 友利宇景シルクスクリーン
富士山鳥瞰図 額装 ３３×５１
㎝（イメージサイズ） ５５，０００円

４２

植
物
写
図

２
種

１５２
×
１７
㎝

天
保
３
年
写

二
七
、
五
〇
〇
円

３５

風
間
完
リ
ト
グ
ラ
フ

額
装
６２
×
６７
㎝
箱

二
七
、
五
〇
〇
円

４１

一
角
イ
ッ
カ
ク

角（
牙
）
展
示
用
複
製
品

１４６
㎝

五
五
、
〇
〇
〇
円
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４３

摂
州
大
坂
よ
り
紀
州
并
四

国
北
浦
海
上

肉
筆
彩
色

写
図

５３
×
３３８
㎝

小
虫

補
修

※
精
細
・
全
体
画

像
ご
希
望
で
し
た
ら
、
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。

十
三
万
二
、
〇
〇
〇
円

４４ 宮本常一 書簡
国文学者益田勝実宛便
箋２枚 武蔵野美大教
授就任の件や、柳田國
男次女についてなど
封筒・便箋は渋沢敬三
祭魚洞 用箋を使用
昭和４０年 ３３，０００円

４７ カールハインツ・
シュトックハウゼ
ン直筆書簡
便箋１枚 ５５，０００円

４９ 岡井隆葉書 創樹社編集長
玉井五一宛 葉書１２通 書簡
１２通（封筒無５通）３８，５００円

４５ 釈迢空 扇面歌
由来：西角井正慶氏
子女婚礼時に読歌

７７，０００円

４６ （仏）展望 Perspectives. Poèmes
sur des gravures de Albert Flocon.
銅版画１１葉 Paul ÉLUARD
Maeght １９４９年 ８８，０００円

４８ 小山正太郎 書簡・挿絵
矢野文雄（龍渓）宛
封筒と共に台紙に貼付
明治３３年消印 ３３，０００円

５０ 絵次元 展翅箱 オリジ
ナル１葉 外箱痛 谷川
晃一／澁澤龍彦 大門出
版 １９７１年 ２２，０００円
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５１ ガラス乾板写真 一括
軍人・和装女性・家族写
真など 大１枚 中４４枚
小５３枚＋ブローニー判ネ
ガ約５０枚 ２２，０００円

５４ 桑原甲子雄カラー
モダンプリント
ヴェネチア １３枚
３１×５１㎝ １９７０年
代か ７１，５００円

５６ 立体写真 ３３，０００円５９ 鈴木清写真集 天地戯場
鈴木清献呈署名入 リーフレット付
タマン・サリブックス １９９２年 ６６，０００円

５２ アグネスラムパネル
直筆サイン
９０×６０㎝ １６，５００円

５８ 鈴木清写真集 夢の走り
OCEAN BOOKS １９８８年 ３３，０００円

５７ 鈴木清写真集 流れの歌
カバキレ少 １９７２年 ４９，５００円

５５ 桑原甲子雄モノクロモダンプリント ヴェネチア
１８枚 ３５×４６㎝ １９７０年代か ９９，０００円

５３ アンコールワット・ベタ焼きプリント
B4サイズ ５５枚 １９６０，１９６２，１９６８年

１１０，０００円

５８
５７

５９
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６０ 師岡宏次プリント
撮影時期 昭和１０頃 銀座 東京
総枚数５１ うち４０枚は台紙に貼付。
東京フォトスタジオ サイズはいず
れも変型 Ａ４ １２枚 四切 ９枚
六切 １枚 Ａ３ １枚 Ｅサイズ
８枚 名刺サイズ ２０枚。８枚程
角傷み ６５０，０００円

６１ 師岡宏次コンタクトプリント
枚数２，３３６ 写真集「想い出の東京」
「想い出の銀座」「東京モダン」に使用
されたもの多数含む。選定作業に使わ
れたものと見られ、一部チェック書込
み有り。 ９００，０００円
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６２ ふうらいぼうず
献呈署名 手紙
入 高井絵子 オ
リプロ絵本 １９８１
年 ３３，０００円

６５

寺
山
修
司
絵
葉
書

劇
団
創
立
メ
ン
バ
ー

元
劇
団
員
宛
、ア
ム

ス
テ
ル
ダ
ム「
奴
婢

訓
」公
演
に
つ
い
て

１９７８
年五五

、
〇
〇
〇
円

６９ ガリガリ博士の犯罪画帖
上演チラシ付
チラシ四隅掲示剥がし
寺山修司 ２２，０００円

６７

森
崎
東
色
紙
＋
年
賀

状
＋
台
本

天
井
桟

敷
劇
団
員（
ユ
タ
）宛

四
四
、
〇
〇
〇
円

６３ あんたがバケ猫
献呈署名 チラシ
にメッセージ入
高井絵子
オリプロ絵本
１９８２年 ３３，０００円

７０ 寺山修司
新宿版 千一
夜物語 天井
桟敷演劇台本
劇団員手製

２２，０００円

６６

ク
ロ
ス
・
ト
ー
ク
／
イ
ン
タ
ー

メ
デ
ィ
ア

C
RO
SS
TALK

IN
TERM

ED
IA

夫
婦
函
小
痛

付
属
品
完
全

揃
＋
プ
ロ
グ
ラ
ム
１
部
ダ
ブ

り
（
関
係
者
？
書
込
）
東
京

ア
メ
リ
カ
文
化
セ
ン
タ
ー

１９６９
年

十
万
円

６４ アンダーグラウンド蠍座
Theatre Scorpio Film Experiment No.7
綴外れ ８．５×８．５㎝ デザイン＝小島武
大林宣彦直筆サイン １９６８年 ４４，０００円

７１ 粘液質王国
榎本了壱詩集
背スレ
荒野宴宛献呈
署名 １９６５年

４４，０００円

６８

映
戯
人

VO
L.1

総
勢
１６
名
の
モ
ノ
ク

ロ
作
品
が
各
２
〜
８

頁
収
録

私
家
版

１
９
７
３
年

八
八
、
〇
〇
〇
円

７２ 寺山修司戯曲集
全３巻揃
２巻に署名入
劇書房 １６，５００円
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７５

宗
教
団
体

璽
宇

彩
色
宗
教
画

１５
枚
＋
資
料
４
枚
の
計
１９
枚

九
尾
、
天
責
者
、
地
責
者
、
邪
霊
、
魔

霊
等
の
宗
教
世
界
が
描
か
れ
て
い
る
。

二
五
万
円

７７ 建石修志コラージュ作品『我を支えよ！』
DISTANCE 建石修志
コラージュ展掲載作品 署名入 ２５万円

７３ 版画浴泉譜 全５巻揃
毛筆署名 多色木版画１００葉入 前川千帆

５０万円

７６

地
主
悌
助

油
彩
画
「
石
」

額
装

右
下
に「
地
」サ
イ
ン
入

裏
書
有

額
サ
イ
ズ
８
号

二
五
万
円

７８
『
滑
稽
新
聞
定
期
増
刊

絵
葉
書
世
界

合
本
甲
乙
丙

３
冊

全
２６
冊
綴
込

絵
葉
書
７８０
枚
揃

宮
武
外
骨
』

滑
稽
新
聞
社
　
明
治
４０
年

七
〇
万
円

７４

熊
谷
守
一
シ
ル
ク
ス
ク
リ
ー
ン「
つ
ゆ
草
」入

『
熊
谷
守
一
画
集

特
別
限
定
版
』

限
定
２００
部
　

二
五
万
円
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７９ 岳敏君油彩画 ツノ
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ６１×５２㎝ ２２０，０００円

８２ 岳敏君油彩画 動物
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ５２×６１㎝ ２２０，０００円

８５ 岳敏君油彩画 ヘッドライト
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ６１×５２㎝ ２２０，０００円

８０ 岳敏君油彩画 羽
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ６１×５２㎝ ２２０，０００円

８３ 岳敏君油彩画 麦わら帽
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ６１×５２㎝ ２２０，０００円

８６ 岳敏君油彩画 ヘルメット
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ６１×５２㎝ ２２０，０００円

岳敏君 笑う男シリーズ

８１ 岳敏君油彩画 双子
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ６１×５２㎝ ２２０，０００円

８４ 岳敏君油彩画 ハチドリ
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ５２×６１㎝ ２２０，０００円

８７ 岳敏君油彩画 学帽
化繊キャンバスに油彩
１５号サイズ イメージサイ
ズ６１×５２㎝ ２２０，０００円
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８８ 花椿
１９５０年９月～１９７２年１１月の内 ９６冊＋「花椿 学窓を巣立つ方へ」１９６０年，１９６１年２冊＋
資生堂チェインストア CHAINSTORE １９５７年１１月～１９６７年１２月の内 ５０冊＋ホール
セーラー １９６４年１１月の 計１６９冊（資生堂資料）１９５０～１９７２ 花椿（学窓を巣立つ方へを
含む）の２３冊に本体パンチ穴、１３冊に記名印有。チェインストアの３７冊に本体パンチ穴、
１４冊に記名印。ホールセーラーの本体パンチ穴有。ホチキスに錆有。
・資生堂マーケティングラム marketigram
１９５７年１月１６６号～１９６７年１２月３４２号の内 計１２７冊（資生堂資料）専用紙表紙３冊＋バラ
（１９６１年６月１５９号～１９５７年１２月１８８号：茶色表紙４８冊）（１９５７年１月１６６号～１９５９年２月２１６
号：灰色表紙４９冊）（１９６７年５月～１２月：赤色表紙１０冊）（１９６１年６月２６０号～１９６４年１１月３０５
号：バラ２０冊）全冊本体パンチ穴、記名印。ホチキスに錆有。
・資生堂 会社資料、セールス関係資料 一括 ２３点（資生堂資料）
椿の友 ’６３―’６４：大判。紙表紙付（冊子２１冊）。資生堂パンフレット（３冊）美容法テキス
ト（２冊）社員用関係資料（美容部員ガイド，社用文書ガイド 他６点）セールス関係資料
（資生堂セールス商品の手引，資生堂製品説明資料，創造販売研究 店頭販売篇１，イメー
ジメント講座 他９点）。クォータ・ニュース１点。本体に記名印あるもの多。 ３３０，０００円

８９ 川田喜久治写真集 地図 The Map
美術出版社 函入 外函付 外函日焼、
スレ有 カバー少イタミ有 本体良好
別刷「MAP 大江健三郎」 初版

１，５００，０００円

９０ 記録 第１号～第４号 の４冊 森山大道 私家版
本体表紙スレ、少イタミ有。１号表紙３セ
ンチほどヤブレ有。第１号１９７２年７月２０日
／第２号１９７２年８月３１日／第３号１９７２年１０
月／第４号１９７３年１月発行 １，１００，０００円
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２ 八田一朗自筆草稿
「金メダルへの道」日本アマチュアレスリング協会レポート
用紙（２００字詰相当）８枚完、ペン書 ４４，０００円

３ 昭和６年、９年日米野球、昭和１０～１１年巨人米国遠征・職業野球スクラップブック
１．昭和６年日米野球戦スクラップブック Ａ５判２分冊 合計２３９ページ、
２．昭和９年日米野球戦スクラップブック Ａ５判 ２９２ページ、ヤケ・イタミ・綴じ外れあり
３．昭和１０年～１１年巨人軍米国遠征、第二次遠征、職業野球スクラップブック Ａ５判４分冊 合計７５０ぺージ ５５０，０００円

４ ロンドン日本人会ローンテニス倶楽部７周年記念集合写真 １９２６年
額装、ヨゴレ 写真の大きさ約１５×６５㎝、秩父宮雍仁他 ４４，０００円

１ 大江季雄自筆葉書＋『大江季雄』
葉書は１９３６年６月１５日哈爾浜の消印、絵葉書、
ペン書１１行、本は裸本 大江季雄記念録刊行会

昭１９ １１０，０００円
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６ 第十回極東選手権競技大会写真
KG判 出発～開会式４枚、水泳４枚（１枚イタミ）、野球３枚、
サッカー３枚、バレーボール３枚、バスケットボール２枚、
ボクシング１枚、陸上競技４０枚、計６０枚 １９３４ ３３，０００円

７ 第２２回モスクワオリンピック大会日本選手団不参加についての JOC討
論資料 藤田明旧蔵品 昭和５５年４月２６日第１回 JOC総会議題、５月
１４日 JOC常任委員会議題、５月２２日臨時オリンピック委員会総会速記
録、５月２４日臨時オリンピック委員会速記録など、モスクワオリンピッ
ク参加問題についての資料、藤田明自筆メモ等多数 １１０，０００円

９ （英・仏・西）第１９回メキシコシティーオリンピック開催概要計画書
（招致資料）MEXICO XIX OLYMPIC GAMES
東龍太郎宛献呈本、大きさ約３９×２８㎝、２０５ｐ、箱付
メキシコオリンピック委員会 １９６３ ５５，０００円

１０ １９８４・１９８８年夏季オリンピック報道写真 約１２０枚一括 ２７，５００円

８ 第１８回オリンピック東京大会 水泳及び飛込
プログラム №１～８ 全８冊揃
少々ヨゴレ、記録書込有、№１に記念スタン
プ、藤田明旧蔵品 １９６４ ３３，０００円

５ 大同二年 満州国第二回体育大会写真帖
十六丁、１８×２５．５㎝ 満州国体育協会

１９３３ １５４，０００円

ビ ブ リ オ
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TEL・FAX ０３―３２９５―６０８８
E-mail：biblio@blue.ocn.ne.jp URL：https://bibl.jp

― 136 ―



１２ １９５９年南海ホークス日本シリーズ優勝記念皿
メンバー寄書サイン焼付、直径２５㎝ １６，５００円

１８ 日本ハムファイターズ渡部武貢（打撃投手）用公式ユニホーム
１９８５年 上のみ
玉澤製 ５５，０００円

１７ 日本ハムファイターズ高田博久実使用公式ユニホーム
１９８９年 ビジター用 上のみ
玉澤・デサント製 ６６，０００円

１１ １９７４年来日時ニューヨークメッツ監督・
選手寄書サイン色紙
ヨギ・ベラ、トム・シーバー、ジョー・
トーリ、テディー・マルチネス、ジョー
ジ・シオドア、フェリックス・ミヤーン
他全１６名、マジックペン書 ３３，０００円

１６ 巨人軍江川卓自筆サイ
ン色紙
マジックペン書

７，７００円

１５ 中西太自筆サイン色紙
「何苦礎 中西太」
マジックペン書

１６，５００円

１４ 東映フライヤーズ張本勲自筆
サイン色紙
シミ 「闘志 東映フライヤー
ズ 張本勲」マジックペン書

１６，５００円

１３ １９８１年新人王 巨人軍・原
辰徳、西武ライオンズ・石
毛宏典寄書サイン額
紙面大きさ約４４×３３㎝、
額面５５×４５㎝ マジック
ペン書、１９８１．１０．２７の日
付入 ３３，０００円

ビ ブ リ オ
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２１ 第４５代横綱若乃花サイン入写真
写真の大きさ約２０×２４．５㎝、毛筆書

１６，５００円

２３ 林一道自筆サイン入ボクシング写真（コピー用紙にカ
ラープリント） ５８枚一括
全写真に直筆サイン入、Ａ４判 １６，５００円

２６ ユル・ブリンナー自筆サイン＆メッセージ入
写真 Yul Brynner
額装、額の大きさ約３３×４５㎝ 写真の大きさ
約２４×１９㎝、カラー写真、マジックペン書
２７，５００円

２０ 林春雄自筆署名入写真
台紙付 写真画面の大
きさ約１９×１４㎝、ペン
書、１９３８年１１月の日付
入 ３３，０００円

２５ クラーク・ゲーブル自筆サ
イン入写真 Clark Gable
証明書共額装 額の大き
さ約５４．５×３６㎝、写真の
大きさ約２３×１７㎝、白黒
写真、ペン書 １１０，０００円

２２ アンジェロ・ダンディ自筆サイン入ボクシンググローブと
自筆サイン入冊子「A TRIBUTE TO ANGERO DUNDEE」
グローブ・冊子とも降旗康男宛献呈署名入、アンジェロ・
ダンディはモハメッド・アリのトレーナーとして知られる
グローブは左右揃、Winning 社製 ３３，０００円

１９ 昭和４５年三菱重工サッカー部監督・選手寄書
大色紙
二宮寛、横山謙三、森孝慈、杉山隆一、大仁
邦彌、島田秀夫、大西忠生、片山洋、落合弘
他全２５名のサイン。昭和４５年３月２０日の日付
入、マジックペン書 ２７，５００円

２４ 藤山寛美自筆色紙 美空ひばり宛
「美しき哉女三昧 藤山寛美」落款
入、美空ひばり宛為書入

３３，０００円

ビ ブ リ オ
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TEL・FAX ０３―３２９５―６０８８
E-mail：biblio@blue.ocn.ne.jp URL：https://bibl.jp

― 138 ―



２８ 吉田健一自筆書簡
昭和２６年２月１２日岩本常雄宛
ペン書３枚２９行、雄鶏社用箋使用

３３，０００円

３３ 富士正晴自筆草稿
「現代の怪談 自分のこ
と」２００字詰８枚完、サ
ンケイ新聞社用箋途中
月刊淡交用箋、ペン書

３８，５００円

３２ 深尾須磨子自筆草稿
「Ａ子の場合その他」４００字詰１０枚完

６６，０００円

２７ ジョルジュ・デュアメル自筆サイン入写真並びに署名本
『パトリス・ペリヨの遍歴』
写真の大きさ約１４．５×１１．５㎝、白黒写真、ペン書、来日時の物、署名本は扉
にペン書、岩波書店１９５２年刊 ５５，０００円

３１ 石井千代松自筆草稿
「松村松年博士のサル」４００字詰１０枚完、
日本児童文庫原稿用紙使用、抜刷付
『科学知識』第１２巻３号掲載 １３２，０００円

３０ 谷内六郎自筆草稿
「白い音」４００字詰４枚完 ペン書 １１０，０００円

２９ 塩野七生自筆草稿
『イタリアの幽霊』４００字詰６枚完 ８８，０００円

ビ ブ リ オ
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３５ 田辺聖子自筆書簡 ８通一括
１通封筒欠、２通は切手切取りあり 昭和３４～５６年 原田裕宛
ペン書 １６５，０００円

４１ 服部良一自筆書簡
日付不詳 福田雅子宛
ペン書服部良一専用原稿用紙一枚、
封筒欠 １１，０００円

４０ 阿川弘之自筆書簡
昭和５５年１２月２６日 新潮社伊藤貴和子宛
ペン書１枚１３行 １１，０００円

３４ 田辺聖子自筆草稿
「姥さかり あとがき」４００字詰３枚完
鉛筆書、田辺聖子専用箋 ６６，０００円

３９ 金田一春彦自筆書簡
昭和５３年４月２２日渋沢
秀雄宛、ペン書２枚１７
行 ２７，５００円

３８ 藤枝静男自筆葉書
昭和５０年６月６日新潮社伊藤貴和子宛、
ペン書９行 ８，８００円

３７ 藤枝静男自筆書簡
１９５７年、６１年ソ連レニングラード大学岸田泰政宛、航空書簡２通一括、ペン書

５５，０００円

３６ 百武三郎自筆書簡
昭和１２年９月１３日田中謙治宛 毛筆書巻紙４４行 ４４，０００円

ビ ブ リ オ
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初篇・二篇 揃４冊
天保９ １５，０００円

８ 三国通覧図説
（精写本・５３丁）少虫

４８，０００円

７ 絵本孫子童観抄
中村経年 編輯・橋本玉
蘭斎 画 揃１４冊
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１８ 少年倶楽部
第３２巻第３号
（昭和２０年３月
４月合併号）

１０，０００円

１７ 養蚕事実
（口絵色刷・絵入） 佐貝義胤
口授 長谷川貞信 画工
揃３冊 明６ ３５，０００円
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２ 三島由紀夫 生写真・色紙 額装
ネガ付 生写真・色紙共に台紙に貼
付 ２枚 １５０，０００円

８ 村田知栄子（知英子）スチー
ル写真 １５枚＋サイン入り
７枚 計２２枚
シミ 折れ 破れ 書込
傷み 印 ６，５００円

７ スチール帖 新東宝
１２５枚一括
貼付 剥がし 少ムレ
傷み 汚れ 折れ

１５，０００円
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裏書込 ２５，０００円
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３ 美輪明宏 大判写真６枚＋ネガ６枚一括
２５．３×２０．２㎝ ネガ汚れ ８８，０００円
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・
セ
ン
チ
ュ

リ
ー
・
プ
ロ
デ
ュ
ー
サ
ー
ズ

殿

木
箱
入

金
属
部
分
く

す
み
・
赤
錆
・
少
汚
れ

各
一
五
、
〇
〇
〇
円

１５

狂
っ
た
計
算

Ｂ
６

月
田
昌
也

初
版

ヤ
ケ

少
シ
ミ

見
返
し
印

少
曲
り

少
傷
み

カ
ヴ
ァ
剥
し
跡

株
式
会
社
プ
レ
ス
東
京

昭
４０

二
〇
、
〇
〇
〇
円

１７

伊
藤
大
輔
署
名
入

松
竹
撮
影
脚
本

筋
書
「
山
へ
帰
る
」

新
書
判

ヤ
ケ

破
れ

表
紙
折
れ

角
欠
損

背
外
れ

大
１１

三
〇
、
〇
〇
〇
円

１１

第
５４
回
カ
ン
ヌ
映
画
祭

FESTIVAL
IN
TERN

A-
TIO
N
AL
D
U
FILM

C
AN
N
ES
2001

関
係

者
用
資
料
一
括
、
手
提

手
提
げ
紐
切
れ

手
提
げ

サ
イ
ズ
３８
・
５
×
２７
・
５
㎝

八
、
〇
〇
〇
円

１６

船
長
ブ
ラ
ス
バ
オ
ン
ド
の
改
宗

Ｂ
６

シ
ョ
オ

訳＝

松
村
み
ね
子

裸
本

ヤ
ケ

少
汚
れ

大
４

四
〇
、
〇
〇
〇
円

９

阪
東
妻
三
郎
ス
チ
ー
ル
写
真

帖

六
冊

ス
チ
ー
ル
２７０
枚
（
サ
イ
ン
入

り
二
枚
）、
切
り
抜
き
三
枚
、

葉
書
一
枚
、
映
画
祭
パ
ン
フ

一
冊

一
二
〇
、
〇
〇
〇
円

１４

ト
ロ
フ
ィ
ー
「
第
一
回

PRE☆
STAG

E

予
告
編
ア
カ
デ
ミ
ー
」
優
秀
邦
画
部
門
賞

２３
㎝
×
１０
㎝
×
１０
㎝

金
属
部
分
く
す
み

少
黒
ず
み

三
〇
、
〇
〇
〇
円

１３

ト
ロ
フ
ィ
ー

ASIA
PAC

IFIC
49th

FILM
FESTIVAL

BestScreenplay
Septem

ber
21-25

2004
FU
KU
O
KA-JAPAN
箱
入

箱
少
傷
み

二
〇
、
〇
〇
〇
円

１２

ト
ロ
フ
ィ
ー
「
ウ
ホ
ッ
ホ
探
検
隊
」
’８６

毎
日
映
画
コ
ン
ク
ー
ル

日
本
映
画
優
秀
賞

４０
㎝
×
７
㎝
×
７
㎝

毎
日
新
聞
社

ス
ポ
ー
ツ
ニ
ッ
ポ
ン
新
聞
社

金
属
部
分
く
す
み
・
傷
・
少
汚
れ
・
黒
ず
み

台
座
部
分
少
欠
け

三
〇
、
〇
〇
〇
円

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/

― 144 ―



２０ 黒澤明書簡 小林一三六宛 ２枚
封筒付 ２２０，０００円

２２

三
好
十
郎
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

便
箋
５
枚

封
筒
付

ペ
ン
書

便
箋
破
れ
有

四
五
、
〇
〇
〇
円

２５

郡
司
次
郎
正
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

原
稿
用
紙
２
枚

封
筒
付

一
五
、
〇
〇
〇
円

２４ 日本映画監督協会資料 ７枚一括
Ａ３ ヤケ 折れ 傷み 書込 ㊙印 ２０，０００円

２１ 監督協会準備会書簡 溝口健二宛 便箋３枚
封筒付 牛原虚彦・渡辺邦男・小津安二郎・
山本嘉次郎 署名 ２５０，０００円

１８

五
所
平
之
助
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

便
箋
３
枚

封
筒
付

二
〇
、
〇
〇
〇
円

１９

稲
垣
浩
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

便
箋
４
枚

封
筒
付

一
二
、
〇
〇
〇
円

２３

映
画
プ
ロ
デ
ュ
ー
サ
ー
磯

田
啓
二
旧
蔵
松
竹
撮
影

所
資
料
一
括
太
秦
閉
鎖

昭
和
４０
年
傷
み
汚
れ

一
二
〇
、
〇
〇
〇
円

矢 口 書 店
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２８

池
内
義
豊
（
伊
丹
万
作
）
葉
書

伊
藤
大
輔
宛

八
、
〇
〇
〇
円

３５

民
芸
染
紙
紋
様
百
趣

３０
・
５
×
２１
㎝

衆
工
社
編

２５０
部
限
定

領
価
￥
１
６
、０
０
０
―

函
壊
れ

和
装
本

京
都
書
院

嘉
本
社

昭
５７二

〇
、
〇
〇
〇
円

３４

古
代
模
様

全
二
冊

３６
×
２５
・
５
㎝

谷
口
香
塙

再
版

彩
色
木
版
刷

２
冊

帙
入
り

芸
艸
堂

大
７

四
〇
、
〇
〇
〇
円

３２

生
誕
１００
年

小
津
安
二
郎
特
集

Ｎ
Ｈ
Ｋ

Ｂ
Ｓ
―
２

２１
・
５
㎝
×
３０
・
５
㎝

非
売
品

裸
本

平
１５

二
五
、
〇
〇
〇
円

３３

し
ま
百
趣

３０
・
２
×
２１
・
５
㎝

奨
堂

初
版

折
本

芸
艸
堂

昭
２８

三
〇
、
〇
〇
〇
円

２６

原
稿

田
宮
二
郎
「
故
郷
の
こ
と
」

２００
字
詰
２０
枚

八
八
、
〇
〇
〇
円

３１

Ｄ
Ｅ
Ｋ
Ｏ
（
デ
コ
）
高
峰
秀
子
主
宰

Ａ
５

編
輯
兼
発
行＝

滑
川
淸

表
紙

蔵
印

裏
表
紙
書
き
込
み

少
汚
れ

少
傷
み

広
告
貼
付

高
峰
秀
子
後
援

会

昭
２２

二
五
、
〇
〇
〇
円

３０

三
段
組
映
画
台
本
「
風
の
中
の
牝
雞
」

松
竹
脚
・
監＝

小
津
安
二
郎
出＝

佐

野
周
二
・
田
中
絹
代
脚＝

斎
藤
良
輔

傷
み
汚
れ
破
れ
ヤ
ケ
シ
ミ
書
込

折
れ
昭
２３

一
八
、
〇
〇
〇
円

２８

北
條
秀
司
葉
書

伊
藤
大
輔
宛

八
、
〇
〇
〇
円

２７

原
稿

立
川
談
志
「
今
の
若
い
女
性

た
ち
は
」
２００
字
詰
１３
枚

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/

― 146 ―



３８

國
粋

創
刊
号

１３
×
１９
㎝
装
幀＝

竹
久
夢
二
折

れ
ヤ
ケ
傷
み
少
シ
ミ
国
粋
出

版
部
大
９

七
、
〇
〇
〇
円

３６

草
花
略
画
式

全

２４
・
９
×
１７
・
９
㎝

鍬
形
蕙
齋

彩
色
木
版
画

５９
図

蔵
印

重

版

背
書
込

芸
艸
堂

昭
４１

一
〇
、
〇
〇
〇
円

３７

京
染
錦

松

２４
・
２
×
１６
・
４
㎝
古
谷
紅
麟
彩

色
木
版
画
２０
図
和
装
本
山
田

芸
艸
堂
明
３１
二
〇
、
〇
〇
〇
円

４４

繪
も
の
が
た
り

京
人
形

Ｂ
５
竹
久
夢
二
初
版
裏
表
紙

外
れ
背
欠
損
ヤ
ケ
傷
み
洛
陽

堂
明
４４

一
〇
、
〇
〇
〇
円

４３

ゆ
く
春

１１
×
１５
㎝
長
田
幹
彦
画＝

伊
東

深
水
裸
本
２２
版
ヤ
ケ
汚
れ

少
傷
み
シ
ミ
頁
割
れ
玄
文
社

大
９

一
二
、
〇
〇
〇
円

４２

お
千
代
半
兵
衛

新
書
判
大
江
雨
燈
庵
口
絵＝

竹

久
夢
二
装
幀＝

杉
浦
非
水
初
版

蔵
書
印
頁
割
れ
裸
本
佐
藤
出

版
部
大
４

一
五
、
〇
〇
〇
円

４１

夢
二
画
集

夏
の
巻

１５
×
２２
・
５
㎝
裸
本
少
欠
損

ヤ
ケ
傷
み
シ
ミ
洛
陽
堂

明
４３

一
〇
、
〇
〇
〇
円

４０

祇
園
全
集

絵
日
傘

三
の
巻

１２
×
１６
・
５
㎝
長
田
幹
彦
装

幀＝

竹
久
夢
二
函
三
版
竹

久
夢
二
木
版
彩
色
木
版
口
絵
１

図
大
８

五
〇
、
〇
〇
〇
円

３９

祇
園
全
集

絵
日
傘

貳
の
巻

１２
×
１６
・
５
㎝

長
田
幹
彦

装
幀＝

竹
久
夢
二

函

初
版

竹
久
夢
二
木
版
彩
色
木
版
口
絵

１
図

ヤ
ケ

折
れ

玄
文
社

大
８

三
八
、
〇
〇
〇
円

４７

竹
久
夢
二
抒
情
画
選
集

上

２２
・
５
×
１５
㎝
函
初
版
ヤ
ケ

少
傷
み
シ
ミ
少
波
打
ち
寶
文

館
昭
２

二
〇
、
〇
〇
〇
円

４６

三
味
線
草

１１
・
５
×
１７
㎝
竹
久
夢
二
帙

十
版
頁
欠
損
有
木
版
画
口
絵
七

枚
ヤ
ケ
傷
み
少
書
込
新
潮
社

大
８

四
五
、
〇
〇
〇
円

４５

青
い
船

１５
×
２２
・
５
㎝
初
版
裸
本
ヤ
ケ

シ
ミ
汚
れ
少
傷
み
実
業
之
日

本
社
大
７

四
五
、
〇
〇
〇
円
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５０

映
画
パ
ン
フ「
白
い
肌
の
異
常
な
夜
」

Ａ
４
監＝

ド
ン
・
シ
ー
ゲ
ル
出＝

ク
リ
ン
ト
・
イ
ー
ス
ト
ウ
ッ
ド
シ
ミ

少
傷
み
昭
４６

八
〇
、
〇
〇
〇
円

５９

チ
ラ
シ
「
キ
ャ
ロ
ル

RO
C
K’N

RO
LLO
VER

矢
沢
永
吉
」
１８
×
２５
・
５

㎝

少
破
れ
少
傷
み

一
二
、
〇
〇
〇
円

４９ 映画パンフ「宇宙戦争
SUBARU １５３」B5 少折れ
少シミ 少ヤケ 少破れ 監
＝バイロン・ハスキン 出＝
ジーン・バリー ５０，０００円

５６

映
画
ポ
ス
タ
ー
「
ア
パ
ー

ト
の

貸
し
ま
す
」

Ｂ
２

監＝

ビ
リ
ー
・
ワ

イ
ル
ダ
ー

出＝

ジ
ャ
ッ

ク
・
レ
モ
ン
／
シ
ャ
ー

リ
ー
・
マ
ク
レ
ー
ン

折

目

少
破
れ

鋲
穴

少

傷
み

二
五
、
〇
〇
〇
円

４８ 映画パンフ「素晴らしき日
曜日」 B5 １枚二つ折り
線引多 ヤケ 折れ B5
監＝黒澤明 出＝沼崎勲

１５，０００円

５８

チ
ラ
シ「
キ
ャ
ロ
ル
グ
ッ

ド
バ
イ
・
コ
ン
サ
ー
ト

’74.4.13.

」
１９
×
２６
・
５

㎝

少
シ
ミ

少
折
れ

一
八
、
〇
〇
〇
円

５７

映
画
ポ
ス
タ
ー
「
日
本
戦

歿
学
生
の
手
記

き
け
、

わ
だ
つ
み
の
声
」
５４
×
７６

㎝
監＝

関
川
秀
雄
出＝

伊
豆
肇
折
れ
シ
ワ
大

傷
み
シ
ミ
裏
イ
ン
ク
汚

れ
鋲
穴
ヤ
ケ
書
込
昭

２５

二
五
、
〇
〇
〇
円

５５

映
画
半
券
「
男
は
つ
ら
い

よ

寅
次
郎
忘
れ
な
草
」

７
・
５
×
１５
・
５
㎝

監

＝

山
田
洋
次

出＝

渥
美

清

傷
み

剥
し
跡

印

シ
ミ

一
七
、
〇
〇
〇
円

５４

映
画
半
券
「
男
は
つ
ら
い

よ

寅
次
郎
恋
歌
」

７
×
１５
・
５
㎝

監＝

山

田
洋
次

出＝

渥
美
清
印

剥
し
跡

折
れ

少
シ
ミ

二
一
、
〇
〇
〇
円

５３

映
画
半
券「
白
い
肌
の
異
常
な
夜
」

７
・
５
×
１４
㎝
監＝

ド
ン
・
シ
ー

ゲ
ル
出＝

ク
リ
ン
ト
・
イ
ー
ス
ト

ウ
ッ
ド
折
れ
印
剥
し
跡
傷
み

破
れ
昭
４６

七
五
、
〇
〇
〇
円

５２ 映画チラシ「ミクロの決死圏
東劇」 ２６×２４．５㎝ 監＝リ
チャード・フライシャー
出＝スティーブン・ボイド
少傷み ４５，０００円

５１ 映画チラシ「荒野の用心棒
スカラ座」 １７．５×１７．５㎝
監＝ボブ・ロバートソン
出＝クリント・イーストウッ
ド ２００，０００円
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１

太
宰
治
短
歌
額

八
八
〇
、
〇
〇
〇
円

毛
筆
書

少
日
焼
少
シ
ミ
有

紙
面
３４２
×
２２７
ミ
リ

額
５００
×
３５０
ミ
リ

『
川
ぞ
ひ
の
路
を
の
ぼ
れ
ば
赤
き
橋
ま
た

ゆ
き
ゆ
け
ば
人
の
家
か
な
』
佐
藤
春
夫

添
書
付

５

樹
下
美
人

志
賀
直
哉二

二
、
〇
〇
〇
円

毛
筆
署
名
入

初
函
帯
外
函

外
函
痛

日
焼

昭
３４
・
６

河
出
書
房
新
社

３ 參宮日記 泉鏡花 ３９６，０００円
初函 本文少シミ有 函少痛
鰭崎英朋木版口絵 大３・１
春陽堂

２

國
貞
ゑ
か
く

泉
鏡
花一

二
一
、
〇
〇
〇
円

初
函

綴
少
痛

函
少
痛
補
修
有

装
幀
・
橋
口
五
葉

明
４５
・
４

春
陽
堂

６

お
艶
殺
し

谷
崎
潤
一
郎

四
九
五
、
〇
〇
〇
円

初
函

本
体
背
・
函
少
痛

装
幀
挿

画
・
山
村
耕
花

大
４
・
６

千
章
館

４ 王様の背中 内田百間 谷中安規・画
６６０，０００円

限二百帙 帙少痛少日焼 昭９・５
樂浪書院

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９ ハヤオビル６F
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９ 櫻の樹の下には 梶井基次郎 ４９，５００円
非売本限２０函 総革装 関野準一郎木版
画・銅版画各２葉入 裏見返少シミ有
昭４４ 大雅洞

７ 絵本だれが子猫を切り抜いた？
寺山修司 落田洋子・絵 ２２，０００円

寺山Ｓペン署名入 初 奥付頁少汚
昭５４・４ ＣＢＳ・ソニー出版

１１

ア
レ
キ
サ
ン
ド
リ
ア
一
戒

川
路
重
之

和
田
誠
・
銅
版
画

三
八
、
五
〇
〇
円

限
１１０

丸
谷
才
一
宛
和
田
誠
の
鉛
筆

署
名
入

表
紙
銅
版
画
装

本
文
に

銅
版
画
６
葉
入

平
３
・
１０
羽
黒
洞

１２

白
い
人
・
黄
色
い
人

遠
藤
周
作

三
〇
、
八
〇
〇
円

初
帯

印
有

両
見
返
・
小
口
少
シ

ミ
有

帯
少
日
焼

昭
３０
・
１２

講
談
社
ミ
リ
オ
ン
・
ブ
ッ
ク
ス

８ 世界の終りとハードボイルド・
ワンダーランド 村上春樹 ３３０，０００円
Ｓペン英文の表題・漢字の署名入
初函帯 昭６０・６ 新潮社

１０ 途上 嘉村礒多 ２２，０００円
限五百函 函少シミ有 昭７・８
野田書房

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９ ハヤオビル６F
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１７ 童謠のお話羊とむじな 北原白秋
２７，５００円

初カバー 本体少シミ少痛 カバー痛
少欠少日焼少シミ有 大１１・１０ アルス

１５ 対談日本歴史を点検する 司馬遼太郎・
海音寺潮五郎 ３３，０００円
松前洋一宛司馬のＳペン署名入 初カ
バー帯 天少シミ有 本文４枚紙焼有
昭４５・１ 講談社

１３ 眞説石川五右衛門 檀一雄 ４４，０００円
初カバー帯 正編／本文少日焼少シミ
有 カバー帯少痛少日焼 続編／元パ
ラ付 昭２６・９ ２冊揃 新潮社

１８ 長篇小説ちょぷらん島漂流記 西川満
３３，０００円

毛筆詩（見開に１３行）献呈署名入 初カバー
カバー少日焼少欠有 昭２７・１ 湊書房

１６ アルチュール・ランボー詩畫集
七歳の詩人たち 山中散生訳 ３３，０００円
限３１５総革コフル・紙挟帙 別紙２種付
プレス・ビブリオマーヌ蔵書票２種・切手
１枚付 昭５６ プレス・ビブリオマーヌ

１４ 風神の門 司馬遼太郎 ３０，８００円
毛筆献呈署名「遼」落款入 初カ
バー帯 本文少日焼 カバー帯少
痛少日焼 昭３７・１２ 新潮社

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９ ハヤオビル６F
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２３

少
女
の
友
３３
巻
１
号二

五
、
三
〇
〇
円

奥
付
頁
余
白
少
欠
有

井
伏

芙
美
子

川
端

吉
屋

橘

外
男

葦
平

口
絵
／
淳
一

初
山

挿
画
／
淳
一

虹
児

表
紙
／
淳
一

昭
１５
・
１

１９ 美と魅力への道 矢野目源一
４４，０００円

限５０函 齋藤昌三宛家蔵本 函平題
簽・背題簽著者毛筆書 本体背少日焼
函シミ有 昭１３・９ 美容科學研究會

２１ 濁 永田耕衣 ３３，０００円
限５０函外函 毛筆句仏像イラスト
署名入 本体三方少シミ有 栞付
平２・６ 沖積舎

２０ 詩集卵宇宙／水晶宮／博物誌 高柳誠
６６，０００円

Ｈ氏賞 私家版限５０著者用番外本函布
袋外函 毛筆署名落款入 表紙柄澤齊
木版画手彩色入 昭５８・８ 湯川書房

２４

少
女
の
友
３３
巻
６
号二

二
、
〇
〇
〇
円

少
痛
裏
表
紙
書
込
有

井
伏

川
端

吉
屋

橘
外
男

口
絵
／
初
山

淳
一

挿
画
／
虹
児

初
山

淳
一

昭
１５
・
６

２２ 絵本タンゲくん 片山健 ２２，０００円
筆ペンイラスト（立って本を広げる
タンゲくん）献呈署名入 初
平４・１０ 福音館書店

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９ ハヤオビル６F
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２５ 半仙戲 ７１５，０００円
各冊・谷中安規版画一葉貼込 第３冊／
表紙印・折目有 第５冊／表紙少シミ有
第１冊から第２年第２冊の７冊 中原中也
日夏耿之介 谷中安規 高橋新吉 石川道
雄 高森文夫 実吉捷郎 他 昭８・５
７冊揃 半仙戲社

２７

幸
田
露
伴
短
冊

二
二
、
〇
〇
〇
円

『
塩
鮭
の
腹
を
風
ふ
く
さ
む
さ
哉
』

毛
筆
書

３０

中
里
恒
子
色
紙

二
二
、
〇
〇
〇
円

『
尊
敬
と
愛
と
従
順
』
毛
筆
書

２８ 加藤楸邨色紙 １５，４００円
『十六夜や妻への畳皎々と』
金地色紙 毛筆書落款入
少シミ有

２６ 薔薇座を愛する會署名帖 ６６，０００円
和紙袋綴和綴装 巻頭代表挨拶文／
武者小路実篤（毛筆書六頁）署名／黒澤
明 林房雄 小林秀雄 今日出海 永井
龍男 神西清 久保田万太郎 火野葦平
長谷健 青江舜二郎 他 昭２５・３

３１

福
永
武
彦
色
紙

五
五
、
〇
〇
〇
円

『
う
ち
う
み
や
青
き
蜜
柑
も
舟
の

う
へ
』
毛
筆
書
落
款
入

少
痛

少
シ
ミ
有

２９ 檀一雄色紙 ２７，５００円
『筑後路の熟柿の重さ手に
染まむ』 毛筆書
痛シミ有

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９ ハヤオビル６F
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３２ 芥川比呂志草稿 ４４，０００円
『こはい先生たち』 ペン書二百字詰
１２枚完 「…藝のいちばん大事な部分は…」

３６ 立野信之草稿 ２６，４００円
『川端さんの人柄』 ペン書四百字詰４枚
完 「川端さんは旅行の名人だ、と私は
ホトホト感心した。」

３４ 木下順二草稿 ４４，０００円
『乗馬は金がかかる』 ペン書二百字詰１２
枚完 「…障害、馬場の両方で私は何度
か個人優勝した…」

３５ 齋藤磯雄草稿 １８７，０００円
『ピモダン館』 ペン書四百字詰 ３４枚完
少痛少日焼

３７

仲
代
達
矢
草
稿

二
二
、
〇
〇
〇
円

『
私
の
能
率
学

質
的
能
率
学
」

ペ
ン
書
二
百
字
詰
１０
枚
完

３３

伊
藤
永
之
介
草
稿

五
五
、
〇
〇
〇
円

『
山
の
彼
方
』
ペ
ン
書
二
百
字
詰
１１７
枚
完

一
枚
目
日
焼

け や き 書 店
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３８ 秦恒平草稿 １１，０００円
『花は桜』 ペン書四百字詰６枚完

４２ 島尾敏雄書簡 ２７，５００円
金森正隆宛 ペン書一枚 封付 年譜コ
ピー付 「…年譜はぼく自身で書きまし
た 君や…」 昭５４・１２

４０ 村山知義草稿 ２６，４００円
『裏切り者』 ペン書四百字詰３枚完
「…私は「裏切り者」というものについ
て、特別の興味を…」

３９ ペギー葉山草稿 ３３，０００円
タイトル無 鉛筆書二百字詰１０枚完
「…子供のころ、ひどく泣き虫だった私は…」

４１ 與田準一詩稿 ２２，０００円
『平凡な軽業』 ペン書四百字詰４枚完

４３ 日影丈吉書簡 ２７，５００円
原田裕宛 ペン書３枚 封付
「…今夏は血圧のせいかそれとも年の
せいか…』

け や き 書 店
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４８

素
白
衛
士
印
譜

鈴
木
信
太
郎

六
六
、
〇
〇
〇
円

限
８５

淀
野
隆
三
宛
毛
筆
署
名

入

和
綴
装

少
シ
ミ
有

昭
２５
・
１

學
海
社

４４ 高村光太郎書簡巻 ８８０，０００円
加藤景雲宛 毛筆書４枚９５行 封付 明３３年９月２５日夜
本郷区駒込千駄木 朶木庵発信 高村光太郎１７歳時の書簡
紙面２３．９×１５１センチ 巻子２９．４×２２５センチ 桐箱入
全集第２１巻収録

４６ 硝子絵集 川上澄生 ４９，５００円
限２０カバー函外函 硝子絵嵌込
毛筆署名落款入 硝子の窓／福永
武彦 昭４６・１１ ギャラリー吾八

４７ ロベール・ド・モンテスキュー＝
フェゼンザック書簡額 １１０，０００円
ペン書 肖像写真と並べて額装
鑑定書・翻訳付 書簡紙面１３５×１７０
ミリ 額４６４×６０５ミリ 明１９・２

４９

満
蒙
風
物
即
興

前
川
千
帆
・

絵
と
文

三
三
、
〇
〇
〇
円

初

シ
ミ
有

背
少
日
焼

昭
１５
・
９

ア
オ
イ
書
房

４５ 川上澄生藏書票作品集
８８，０００円

自摺２部本の２
挟帙函 蔵書票２６枚貼
込 函少痛少日焼
昭４０・８ 吾八

け や き 書 店
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１

武
井
武
雄
「
製
作
ノ
ー
ト
」

自
筆
制
作
ノ
ー
ト

刊
本
作
品
２０
〜
２３

愛
書
票
暦

版
画
画
稿

日
本
童
画
会
他

二
、
八
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
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２

新
渡
戸
稲
造
内
村
鑑
三
尾
崎
行
雄
他
写
真
一
括

Ｍ
・
Ｃ
・
ハ
リ
ス
氏
の
墓
参
写
真
他
三
十
点

八
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
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３ 正岡子規友人・七変人井林博政資料
井林博政写真・書簡約三十通他井林家純一郎旧蔵資料一括 行李一梱 ８５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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４

戸
張
竹
風
旧
蔵
資
料

『
沈
鍾
』
第
五
幕
訳
稿

各
種
辞
令
書

戸
張
先
生
送
別
会
寄
書
他

書
画
ま
く
り

小
行
李
一
梱

七
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
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５ 山村耕花画・永井荷風賛幅
「蝙蝠図 橋の燈や月なき夜のすずみ台」 絹本 桐箱たとう ８５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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６ 武井武雄旧蔵木版画版木道具他
彫刻刀（「掬」の文字彫有） ばれん 絵の具 版木「贈蝶よ花よ武
雄版」他三枚 自版糊染本『のえる之書』型紙 ５５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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７ 高橋お伝ガラス乾板写真
桐箱表「ギヤマン高橋於傳」桐箱裏「明治庚辰浅草需求之」
『高橋おでん一ツトセぶし』上下二枚付 明１３ ５８０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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８

寺
門
静
軒
自
画
賛
屏
風

六
曲
一
隻

山
水
画

四
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
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９ 蜷川新旧蔵資料一括
書込入『ポツダム宣言』『カイロ宣言』『降伏文書』『大西洋憲章』他

５５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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１０ オルペウス 金子國義
Ａ版・限二十たとう二重函 署名 直筆彩色画二葉・鉛筆画・墨筆画計四葉付
銅版画原版付 昭５８ ８５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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１１

華
岡
鹿
城
書
幅

「
丙
戌
仲
夏
十
七
日
夜
燈
下
酔
中
書
籍
詩
詠
懐
詩
」

紙
本

少
シ
ミ

五
五
〇
、
〇
〇
〇
円

１４ 林復斎書扁額
絹本 日焼 額痛 ４５０，０００円

１３ 勝海舟書扁額
紙本 ２５０，０００円

１２

中
島
棕
隠
書
幅

画
面
に
「
益
軒
珍
蔵
」
印

画
家
不
詳
（
無
落
款
）

紙
本

彩
色

痛

軸
先
片
方
欠

三
八
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/

― 167 ―



１５

な
な
も
と
桜

泉
鏡
花

「
新
著
月
刊
」
第
九
巻

初

袋
付

本
冊
極
美

木
版
口
絵
／
永
洗

明
三
〇

四
八
〇
、
〇
〇
〇
円

１７

琴
菊

泉
鏡
花

初
函
（
青
緑
）
帙

極
美

雪
岱
装

昭
九

一
六
〇
、
〇
〇
〇
円

１６

日
本
橋

泉
鏡
花

縮
刷
再
刊
本

初
函

極
美

元
パ
ラ
フ
ィ
ン
付

パ
ラ
三
分
の
一
欠
・
両
見
返
し

貼
付

装
幀
／
雪
岱

大
七

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円

１８

琴
菊

泉
鏡
花

初
函
（
緑
）
帙

極
美

装
幀
／
雪
岱

昭
九

一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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１９

冠
彌
左
衛
門

泉
鏡
花

朗
月
堂
版

初

極
稀

痛

背
補
修

木
版
口
絵
／
年
峰

明
三
〇

三
八
〇
、
〇
〇
〇
円

２１

銀
燭
集

泉
鏡
花

初
函

美

函
天
少
痛

装
幀
／
雪
岱

大
九

二
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

２３

盲
目
物
語

谷
崎
潤
一
郎

初
函

墨
筆
歌
署
名

印

昭
七

七
五
、
〇
〇
〇
円

２２

名
家
傑
作
集

泉
鏡
花
他

初
カ
バ
ー

極
美

三
重
の
櫻
／

鏡
花

秋
声

掬
汀

春
葉

葵
山

霜
川

荷
葉
他

明
四
一

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円

２０

蜻
蛉
集

泉
鏡
花

無
地
版
・
函
背
違
い
三
種
三
冊

初
函

装
幀
／
雪
岱

大
一
〇

三
五
〇
、
〇
〇
〇
円

２４

我
楽
多
文
庫

研
友
社

第
１
〜
１０
号
・
第
一
号
附

録
の
十
一
冊

尾
崎
紅
葉

明
二
一

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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２５

手
紙
風
呂

小
山
内
薫

自
署
制
限
出
版
本

ペ
ン
題
字
署
名

稀

総
革
装
三
方
金

蔵
書
票

大
五

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

２９

未
練

近
松
秋
江

初
函

少
痛

装
幀
／
雪
岱

大
六

三
五
〇
、
〇
〇
〇
円

２６

西
園
寺
侯
陶
庵
随
筆

国
木
田
独
歩

初
カ
バ
ー
（
二
種
二
重
カ
バ
ー
）

極
稀

極
美

印

明
三
六

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

３０ 不謹慎な宝石 梅原北明訳
限定本二種 極美 背革装ガラス表紙・
駒井清次郎旧蔵「駒井愛蔵・限定本百粋」
蔵書票貼付 背革装板表紙・中西武夫旧
蔵 昭４ ４８０，０００円

２７ 月に立つ影 後藤宙外
三冊揃 初 痛 印 装幀／川村清雄
前・続編木版口絵／英朋

明３９ ２００，０００円

２８ 詞海余瀝 武田桜桃編
初カバー 尾崎紅葉書入本 星野麦人極書
入 痛 花袋眉山水蔭小波荷葉花痩露石凉
葉信綱他〕序〔胡蝶〕 明３５ ３５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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３３

感
情
装
飾

川
端
康
成

初
函

美

大
一
五

二
五
〇
、
〇
〇
〇
円

３５

ド
グ
ラ
・
マ
グ
ラ

夢
野
久
作

重
函

美

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

３１

一
葉
全
集

樋
口
一
葉

初

明
三
〇

一
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

３６

雲

山
村
暮
鳥

初
函
（
蓋
付
極
稀
）

大
一
四

一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

３４

仮
面
の
告
白

三
島
由
紀
夫

初
カ
バ
ー
帯

月
報
付

美

昭
二
四

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

３２

日
本
橋

泉
鏡
花

初
函

大
三

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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３７ ()仏愛の夜 Ａ・Ｐ・ド・マンディアルグ
限八六 函 HCC版 作家・画家両者署名
作家識語献呈署名 Ｂ・デュフォア銅版画十五
葉入 元装 ３００，０００円

４１

()仏
オ
ポ
ジ
シ
ョ
ン

と
対
の
マ
ス
は
和

解
す
る

マ
ル
セ
ル
・
デ
ュ
シ
ャ
ン

ヴ
ィ
タ
リ
ー
・
ハ
ル
バ
ー
ス
タ
ッ
ト
共

著

１
９
３
２

一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

４２

七
不
思
議
葛
飾
譚

笠
亭
仙
果

初
〜
九
編
・
合
本
三
冊

袋
八
枚
（
三

か
ら
十
編
）
付

二
編
袋
綴
込

少
虫

画
／
歌
川
国
貞
二
世

元
治
二

三
五
〇
、
〇
〇
〇
円

３８ ()英クリストファ王子と美女ゴル
ディリンド ウイリアム・モリス
ケルムスコット・プレス 限六百
二冊揃 総革装天金 革痛 １８９５

１８０，０００円

３９ ()仏八月二十六日の逮捕 サド侯爵
限五十二 稀 ハンス・ベルメール署名入
銅版画口絵二点（サインは一点に） 版元
装 アンカット １９５９ ４８０，０００円

４０ ()仏鼠の話 ジョルジュ・バタイユ
校正刷一括 バタイユ自筆校正指示十
三行 生田耕作旧蔵 深夜叢書 １９４７

昭２２ ４５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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４３ 六角堂池坊并門弟立花砂之物圖
池坊専好他撰

二冊揃 痛汚 猪飼三左衛門編
１５０，０００円

４７

百
牋
和
歌
解

土
師
熊
文

稿
本
か
？

小
倉
百
牋
和
歌
考

五
巻
五
冊
揃

虫

三
八
〇
、
〇
〇
〇
円

４４ 宋詩画伝 雲室
表紙に書名書込 印 序／鵬斎

文化１３ ９５，０００円

４８

春
窓
情
史

無
刊
記

明
治
期

折
帖

木
版
画
十
二
図

題
簽

二
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

４６

願
懸
注
文
帳

東
西
庵
南
北

山
青
堂
版

題
簽
三
分
の
二
欠

痛

画
／
柳
川
重
信

文
化
一
四

九
八
、
〇
〇
〇
円

４５ 飲中八仙歌 亀田窮楽
自筆本 印 少虫 シミ １８０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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４９

鉄
軒
百
絶

加
藤
楙
如
松

無
刊
記

稀

印

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円

５２ 殉難余響 小山猷風
春山楼版 題簽 痛汚 虫 題字／大
原重実 序／陶庵・春山・大草

明３ ９５，０００円

５３ 無敵流平法心玉巻
寛文十一年山内甚五兵衛佐藤要助
与・文化六年玉木又右衛門

文化６ ２５０，０００円

５０ 北陸奇勝 淵上旭江
無刊記 印 虫 ７５，０００円

５４ 無三自現流免許
目録・免目録・極意巻の三巻
下津屋小源治・逸八郎旧蔵 文化・天保

文化１０ ２００，０００円

５１ 仏隴百絶 仏隴道人
痛 虫多 書込 序／大窪詩仏 跋／寺門
静軒 文政十二年序 文政１２ ９５，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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５５

燐
寸
ラ
ベ
ル
コ
レ
ク
シ
ョ
ン

戦
前

築
地
小
劇
場
清
酒
麦
酒
カ
フ
ェ

酒
場
雀
荘
サ
ロ
ン
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
後
援

他
約
四
五
〇
枚
台
紙
貼
付

二
五
〇
、
〇
〇
〇
円

６０

頼
聿
庵
書
屏
風

二
曲
屏
風
半
双

紙
本

九
五
、
〇
〇
〇
円

５７

依
田
竹
谷
画
・
大
窪
詩
仏
賛
幅

「
達
磨
大
師
図
」

絹
本

一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

５６ 池玉瀾画・百合女賛幅
「梅図」 紙本 痛
平尾竹霞箱書 ３８０，０００円

５９

藤
田
東
湖
正
気
歌
副
啓

巻
子
仕
立

箱
付

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円

５８

富
土
卵
自
画
賛
幅

「
蝸
牛
図
」

彩
色

紙
本

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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６１ 頼三樹三郎書扁額
「茶之娯…」 痛 穴有 焼 安政二年書

安政２ ２８０，０００円

６３

鏑
木
清
方
・
花
柳
章
太
郎
画
・
小
杉
放
菴
賛
幅

木
村
荘
八
箱
書

絹
本
羽
子
板
絵

二
重
箱

三
五
〇
、
〇
〇
〇
円

６５

小
松
均
肉
筆
画

「
人
魚
図
」
紙
本

墨
筆

額
裏
に
自
題
シ
ー
ル
貼
付

九
五
、
〇
〇
〇
円

６６ 杉孫七郎・土方久元・税所篤書簡巻
巻子 各一通 折有 ２５０，０００円

６２

草
野
心
平
・
村
野
四
郎
・
西
脇
順
三
郎
書
幅

「
雨
に
濡
れ
て
独
り
石
が
い
る
…
」「
神
の
名
や
…
」

「
葡
萄
と
蓮
の
実
の
…
」

紙
本

箱
付

二
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

６４

児
玉
源
太
郎
書
簡
巻

水
野
禎
三
宛

尾
野
実
信
箱
書

封
筒
巻
子
裏
面
に
貼
付

墨
筆
十
行

桐
箱

三
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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６７ 橘小夢画色紙
「紅梅」 自題共たとう 紙本色紙 彩色

４５０，０００円

７１ 南薫造自筆画入葉書
岩村透宛 墨筆 ２００，０００円

６９

徳
永
柳
洲
画
幅

「
万
歳
」
自
題
共
箱

紙
本

彩
色

折
有

箱
少
欠
損
有

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

７０ 戸張孤雁他美術院同人寄書しゃもじ
三浦鉄太郎宛 大正五年六月 恒富・浩
一路・古径・草風・寛方・龍子・耕花・
岳陵・武山他 ３００，０００円

７２ 元田肇書簡巻
伊藤博文宛 封付 墨筆八十行
箱（森銑三題簽）付 １２０，０００円

６８ 谷崎潤一郎書額
「双葉会趣意書」 紙本 焼け 額装

５５，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
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７３ 国芳木版画
「きたいなめい医 難病療治」 三枚続 少痛 １５０，０００円

７５

山
下
清
澄
ペ
ン
画
額

黒
色
用
紙
に
ペ
ン
画

額
装

昭
四
九

二
五
〇
、
〇
〇
〇
円

７７

日
露
間
連
絡
旅
客
及
手
荷
物
運
輸
案
内鉄

道
院

欧
亞
連
絡
鉄
道
線
路
略
図
他

大
一

六
五
、
〇
〇
〇
円

７６

大
日
本
製
糖
株
式
会
社
写
真
帖

台
湾
工
場
甘
蔗
貨
車
鉄
道
写
真
他

無
刊
記
戦
前
一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

７８

足
立
源
一
郎
写
真
資
料

約
三
百
五
十
枚

春
陽
会
集
合
写
真
他

回
顧
足
立
源
一
郎
展
図
録
正
誤
表
原
本
付

三
八
〇
、
〇
〇
〇
円

７４

国
芳
木
版
画
幅

「
月
下
砧
打
ち
美
人
図
」
竪
二
枚
続

軸
装

痛
汚

九
五
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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５

鉄
幹
子

與
謝
野
鉄
幹
著

矢
島
誠
進
堂

初
版

カ
バ
ー

見
返
し
少
汚
れ

成
美
、
武
二
、

素
明
画

明
３４

四
〇
、
〇
〇
〇
円

１

東
洋
之
婦
女

植
木
枝
盛

佐
々
木
豊
寿
発
行

初
版

背
下
部
少
損

四
頁
少
書
入
れ

明
２２

五
〇
、
〇
〇
〇
円

３

西
洋
娘
形
気

尾
崎
紅
葉
口
授

柳
川
春
葉
筆
記

春
陽
堂
春
陽
文
庫
６
編

初
版

明
３０

二
〇
、
〇
〇
〇
円

４

水
上
語
彙

幸
田
露
伴

智
徳
会
雑
誌
第
四
十
号

下
村
爲
山
表
紙
画

明
３０

五
〇
、
〇
〇
〇
円

６

惑
星

小
川
未
明

春
陽
堂

初
版

背
少
傷

明
４２

三
八
、
〇
〇
〇
円

２

隣
の
女

尾
崎
紅
葉

春
陽
堂

初
版

桂
舟
木
版
口
絵

明
２７

二
〇
、
〇
〇
〇
円
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７ 西鶴全集 上下二冊 博文館帝国文庫２３・
２４編 尾崎紅葉・渡部乙羽校訂 発禁本
包紙付 印有 明２７ ３０，０００円

１１ 井上靖草稿 『オリーブ地帯 蛾 一～三』
「婦人生活」掲載
ペン書き四百字詰三十枚完
昭和２９年講談社初版本付 ８０，０００円

１２ 木山捷平草稿 『遅刻結婚』
「小説新潮」昭和３９年春の別冊掲載
ペン書き四百字詰三十七枚完

１５０，０００円

８ 二宮尊徳翁
博文館少年文学７編 幸田露伴著
永興画 初版 明２４ ８，０００円

９ 大槻磐水
博文館少年読本５０編 大槻如電撰
百谷画 初版 袋付 明３５ ８，０００円

１０ 即興詩人 上下二冊
森鷗外訳 春陽堂 初版カバー裏打ち補
修有 明３５ ５０，０００円
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１３ 谷崎潤一郎草稿 『天狗の骨』「犯罪公論」昭和６年１０月号掲載 鉛筆書き四百字詰五枚完
古川丁未子挿絵画稿二枚付 掲載された谷崎潤一郎展図録付 一帖 ２５０，０００円

１６

自
画
像

谷
崎
潤
一
郎

春
陽
堂

初
版
函

大
８

三
五
、
〇
〇
〇
円

１４

金
と
銀

谷
崎
潤
一
郎

春
陽
堂

初
版
函

大
７

三
八
、
〇
〇
〇
円

１７

詩
集

邪
宗
門

北
原
白
秋

東
雲
堂

改
訂
三
版

函

印

著
者
自
装

大
５

三
〇
、
〇
〇
〇
円

１５

女
人
神
聖

谷
崎
潤
一
郎

春
陽
堂

初
版
函
少
傷

大
９

四
〇
、
〇
〇
〇
円
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１８

愛
の
詩
集

室
生
犀
星

感
情
詩
社

初
版
函

裏
見
返
し
に
逆
さ
ま
に
著
者
署
名

大
７

二
五
〇
、
〇
〇
〇
円

２０

室
生
犀
星
葉
書

内
田
百
閒
宛

ペ
ン
書
き
十
行

宮
城
道
雄

急
逝
の
こ
と
な
ど

昭
和
３１
年
７
月
２０
日
消

印

裏
面
は
軽
井
沢
土
屋
写
真
店
の
軽
井
沢

夏
風
景

一
二
、
〇
〇
〇
円

２２

性
に
眼
覚
め
る
頃

室
生
犀
星

新
潮
社

初
版
函
少
汚
れ

大
９

二
五
、
〇
〇
〇
円

２１

蒼
白
き
巣
窟

室
生
犀
星

新
潮
社

初
版
函
少
日
焼
け

印

大
９

二
〇
、
〇
〇
〇
円

２３

美
し
き
氷
河

室
生
犀
星

新
潮
社

初
版
函

大
１０

三
〇
、
〇
〇
〇
円

１９

室
生
犀
星
名
刺

内
田
百
閒
宛
ペ
ン
書
き

８
・
２
×
４
・
３
糎

住
所
表
記
馬
込

八
、
〇
〇
〇
円
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２６

文
藝
倶
楽
部

二
巻
十
一
編

博
文
館

風
葉
「
寝
白
粉
」

鏡
花
「
四
之
巻
」
他

蕉
窓
木
版
口
絵

明
２９

一
〇
、
〇
〇
〇
円

２８

新
小
説

八
年
八
巻

春
陽
堂

春
葉
「
忘
れ
水
」

荷
風
「
夜
の
心
」
他

英
朋
・
静
方
口
絵

明
３６

一
〇
、
〇
〇
〇
円

２４

在
り
し
日
の
歌

中
原
中
也

創
元
社

初
版
函

青
山
二
郎
装

昭
１３

一
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

２５

詩
園

二
巻
三
号

中
原
中
也
「
散
歩
生
活
（
四
）」
収
録

山
口
金
園
堂
書
房
編
刊

表
紙
少
破
れ

昭
１４

一
五
、
〇
〇
〇
円

２９

新
小
説

十
二
年
九
巻

春
陽
堂

花
袋
「
蒲
団
」

花
外
「
鷺
」
他

鐘
吉
・
年
英
・
安
信
口
絵

明
４０

一
五
、
〇
〇
〇
円

２７

文
藝
倶
楽
部

二
巻
十
五
編

博
文
館

柳
浪
「
変
目
伝
」
他

蕉
窓
木
版
口
絵

明
２９

一
〇
、
〇
〇
〇
円
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３４

単
独
旅
行
者

島
尾
敏
雄

眞
善
美
社

初
版
カ
バ
ー
帯

ア
プ
レ
ゲ
ー
ル
通
信
付

冨
士
正
晴
装

昭
２３

三
五
、
〇
〇
〇
円

３０

檸
檬

梶
井
基
次
郎

武
蔵
野
書
院

初
版
函

昭
６

六
〇
、
〇
〇
〇
円

３２

呪
ひ
の
塔

横
溝
正
史

新
潮
社
新
作
探
偵
小
説
全
集

初
版
函

昭
７

三
五
、
〇
〇
〇
円

３１

新
し
き
上
海
の
プ
ラ
イ
ヴ
ェ
ー
ト

吉
行
エ
イ
ス
ケ

先
進
社

初
版

カ
バ
ー
裏
背
の
天
地
を
補
修

地
に
印
有

昭
７

八
〇
、
〇
〇
〇
円

３５

壁安
部
公
房

月
曜
書
房

初
版
帯

月
報
・
読
者
カ
ー
ド
付

昭
２６

四
八
、
〇
〇
〇
円

３３

オ
リ
ム
ポ
ス
の
果
実

田
中
英
光

高
山
書
院

初
版
カ
バ
ー
の
背
日
焼
け

昭
１５

二
五
、
〇
〇
〇
円
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�
秋
山
紀
行
寸
考
（
孔
版
中
魚
沼
刊
）

初

滝
沢
精
一
郎
昭
３１

��
���

�
尾
張
の
山
三

出
雲
の
お
国
当
世
芸
者
歌
舞
伎（
仮
名
垣
魯
文

春
香
画

）
〃

孤
蝶
園
若
菜
編
明
１６
���
���

�
温
故
新
説
名
橘
後
菊
水
初
編（
豊
水
亭
夏
暁

魯
文
閲
・
芳
年
画
）
〃

〃

編
明
１６
���
���

	
日
本
科
学

の
先
覚

宇
田
川
榕
菴
（
名
古
屋
刊
）

限
定
２００

吉
川

芳
秋
昭
７
�
�
���

�
長
沢
理
玄

増
訂
非
売

遠
山

椿
吉
大
９


�

��

�
耶
蘇
教
意
問
答

全
２
冊
初

田
島

象
二
明
８

�万

�
世
界
進
歩
第
二
十
世
紀（
ロ
ビ
ダ
ー

大
阪
刊

）

全
３
冊
〃

服
部
誠
一
訳
明
１９
〜


��
���

�
西
国
童
子
鑑
１
・
２（
ス
コツ
ト
ポ
ー
プ

ジ
ヨ
ン
ソ
ン
他
）
揃
２
冊
〃

中
村
敬
宇
訳
明
６

��
���



矢
野
龍
渓
時
事
意
見（
金
田
一
良
三
編
）

〃

矢
野

龍
渓
明
３５
	
�
���

��
西
洋
穴
探（
マ
ツ
ク
ケ
ー
プ

キ
ル
ワ
ン

）

全
３
冊
〃

加
藤
政
之
助
訳
明
１２
〜

	
�
���

��
正
一
位
大

勲
位
侯
爵
三
條
実
美
公
伝

〃

遠
藤
速
太
編
明
２４
���
���

��
断
腸
之
記

附
詩
歌

〃

勝

海
舟
明
２１

��
���

��
中
島
三
郎
助
文
書（
含
年
譜
・
附
冊
）

函
〃

中
島
義
生
編
平
８


�

��

�	
浅
井
先
生

勤
続
廿
年
祝
賀
紀
念
号（
浅
井
洌
・
長
野
刊
）

「
学

友
」
明
４０
�
�
���

��
禰
子
も

釈
子
も
政
治
の
世
の
中
一
名
国
会

の
支
度
（
水
シ
ミ
有
）

初

岡

三
慶
明
２１
���
���

��
都
の
春
風（
鎌
倉
紀
行
目
黒
詣
多
摩
川
の
鮎
狩
他

附
春
風
唱
和
詞
・
高
崎
能
容
輯

）
〃

西
村

天
囚
明
３２
�
�
���

��
仏
蘭
克
林
金
玉
行
録（
チ
ャ
ン
バ
ー
）

〃

山
田
邦
彦
訳
明
１７
���
���

��
泰
西
奇
譚
旅
路
の
空（
ハ
ウ
フ
）

〃

田
中
祐
吉
訳
明
２１
�
�
���

�

現
今

将
来
倫
理
及
宗
教

〃

元
良
勇
次
郎
明
３３
�	�
���

��
伊
沢
先
生
記
念
号（
伊
沢
修
二
）

「
楽
石
叢
誌
」
大
７
�
�
���

��
学
童
百
話（
ト
ル
ス
ト
イ
日
本
主
義
社
会
共
産
党

内
地
雑
居
の
至
要
準
備
他

）
初

湯
本
武
比
古
明
３１
���
���

��
興
亜
の

先
覚

大
谷
光
瑞
師（
附
支
那
事
変

前
後
方
策

）

函
〃

田
中

末
広
昭
１４
���
���

��
学
生
の
錦
嚢（
表
傷
有
）

〃

松
村

介
石
明
２１
�
�
���

�	
南
島
水
路
誌

１
・
２
・
４
（
先
島
琉
球
土
噶
喇
・
蔵
印
有

石
川
洋
之
助
参
訂
・
表
柿
渋
）

３
冊

柳

楢
悦
編
明
７
���
���

��
鳥
取
俳
人
史（
附
因
伯
俳

人
史
研
究・
鳥
取
刊
）

初

荻
原
直
正
選
集
昭
３５

��
���

��
丹
羽
思
亭（
近
世
人
物
志
料

新
発
田
刊

）

〃

上
野
喜
永
次
明
４５


�
���

��
九
鬼
男
爵
談
片
東
京
美
術
学

校
改
革
問
題

非
売
再
版

土
屋
直
三
郎
編
大
５


�

��

��
好
美
百
態
１（
背
傷
）

初

島
崎

柳
塢
明
３４
�
�
���

�

一
瓢
雑
話（
漫
画
の
修
業

落
語
の
改
良
他
）

〃

今
泉
秀
太
郎
明
３４
���
���

��
工
学
博
士
浅
野

応
輔
先
生
伝
記（
附
年
譜
・
浅
野
春

子
夫
人
の
追
憶
録
）

非
売

工
学
博
士
浅
野
応
輔

先
生
伝
記
編
纂
会
昭
１９
���
���

��
山
田
長
政

事
蹟
合
考（
原
名
第
十
七
世
紀
中
日
本
暹
羅
交
通
考

寺
崎
遜
訳
・
宮
内
省
刊
・
蔵
印
有

）
〃

イ
、エ
ム
、

サ
ト
ー
纂
輯
明
２９
���
���

��
対
問
筆
記
１（
脇
坂
哲
郎
訳

大
阪
刊
・
背
傷
）

初

ベ
イ
ネ
ー
明
１３
	
�
���

��
日
本
美
術

界
の
恩
人
故
フ
ェ
ノ
ロ
サ
君

「
太

陽
」
明
４１
���
���

�	
衛
生
珍
書
蛮
国
細
菌
会
議

初

籔
崎

筍
庵

（
岡
崎
秀
民
）
大
元
		�
���

��
瀧
廉
太
郎
四
十
五
年
記
念
特
集（
安
部
と
み

安
藤
幸
他
）

「
音
楽
之
友
」
昭
２２

��
���

��
西
欧
名
曲
集（
鉄
幹
晶
子
時
雨

内
藤
水
笛
他

・少
傷
有

）

初

近
藤
朔
風

山
本
正
夫
編
明
４４
���
���

��
落
は
な
し（
背
傷
）

初
三
遊
亭
円
朝
円
遊
円
馬

橘
屋
円
橘
春
風
亭
柳
枝
他
明
３０
�
�
���

��「
速
記
彙
報
」
創
刊
号（
中
村
敬
宇
村
山
義
行

吉
木
竹
二
郎
他

）

速
記
彙
報
社
明
２１
���
���

�

新
橋
芸
者

前
篇（
英
朋
画
・裏
表
紙

裏
書
入
）

袋
初

村
井

弦
斎
明
３８
���
���

	�
松
の
う
ち（
年
恒
画
・
大
阪
刊
）

〃

春
の
や

朧
明
２１

��
���

	�
宝
の
蔵（
朱
冠
画
・
春
陽
堂
）

〃

幸
田

露
伴
大
７
���
���

	�
新
聞
「
日
本
」
の
人
々

函
私
家
版

松
井
勲
遺
稿
集
昭
５１

��
���

	�
獺
祭

書
屋
俳
句
帖
抄

上（
以
下
未
刊
）

初

正
岡

子
規
明
３５
���
���

		
正
岡
子
規
論（
明
治
故
人
評
論

表
蔵
印
有

）

「
中
央
公
論
」
明
４０
�
�
���

	�
言
文
一
致
手
紙
文（
背
傷
）

初

寒
川

鼠
骨
明
３７


�
���

	�
支
那

漫
遊
燕
山
楚
水（
カ
バ
ー

少
破
有
）

カ
バ
ー
〃

内
藤

湖
南
明
３３
���
���

	�
巨
人
杉
山（
茂
丸
）翁
の
追
憶（
３
篇
）

「
維

新
」
昭
１０
���
���

	�
八
十
七
誕
辰
自
述（
附
予
が
見
た
る
蘇

峰
翁
・
中
島
司

・熱
海
刊

訂
正
多
）限
定
３００
徳
富

蘇
峰
昭
２４

��
���
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��
仇
浪（
跋
秋
声
・
附
風
葉
春
葉
紅
葉
鏡
花

見
返
口
絵
書
込
印
有
・
背
欠

）

初

尾
崎

紅
葉

田
中

涼
葉
明
３４

��
���

��
戦
争
小
説
日
進
春
日（
英
朋
他
画

表
欠
損
有
）

初
江
見
水
蔭
大
沢
天
仙
栗
島
狭
衣
谷
活
東

池
田
錦
水
竹
貫
佳
水
長
谷
川
零
余
子
明
３７
���
���

��
少
年
日
本
地
理

台
湾
及
樺
太
之
部（
カ
バ
ー

裏
書
入
）

カ
バ
初

竹
貫
佳
水
沼
田
笠
峰

木
村
小
舟
明
４３
	��
���

�	
日
光（
松
浦
辰
男
序
歌
）

初

田
山

花
袋
明
３２


�
���

�

樋
口
一
葉
日
本
俳
優
学
校
劇

上
演
に
際
し
て
（
小
伝
追
憶

座
談
会
他
）

明
治
文
学
会
編
昭
１０
���
���

��
紅
薔
薇（
冲
舟
画
・
カ
バ
ー
少
書
入

三
宅
花
圃
序
・
家
庭
小
説
２
）

カ
バ
ー
初

さ
む
し
ろ

（
鈴
木
秋
子
）
明
３４
���
���

��
女
子
の

見
た
る
女
子
の
本
性（
登
張
竹
風
序

青
柳
有
美
跋
）

カ
バ
ー

鈴
木

秋
子
明
３８
	��
���

��
新
調
唱
歌
詩
人
の
春（
国
府
寺
新
作
和
田
垣
謙
三

谷
村
吉
男
橘
花
子
妹
尾
求
他
）

初

大
和
田
建
樹
選
明
２０

��万

��
女
性
中
心
説（
含
ノ
ラ
マ
グ
ダ
ヘ
ッ
ダ

最
新
学
芸
叢
書
・
背
傷
）

小
林

愛
雄
大
８

��

��

��
味
ひ
方

作
り
方
童
謡
読
本（
雨
情
広
介
白
秋
ま
さ
る

夜
雨
夢
二
未
明
一
穂
他
）
全
６
冊

野
口
雨
情
監
修
昭
２
〜

���
���

��
少
国
民

詩

集
港
の
旗（
武
雄
画
・
孝
四
郎
装

新
日
本
児
童
文
庫
）

カ
バ
初

北
原

白
秋
昭
１７

��
���

��
近
衛
霞
山
公
の
大
亜
細
亜
経
綸

〃

白
岩

龍
平
昭
８

��

��

��
う
ね
う
ね
川（
林
風
画
）

〃

与
謝
野
晶
子
大
４
���
���

�	「
な
の
り
そ
」

２
〜
６
８
号（
毛
呂
清
春
服
部
躬
治
水
島
爾
保
布

丸
岡
桂
鉄
幹
月

狭
衣
牧
水
他

）６
冊
非
売

莫
告
藻
会
明
３６
〜

�
�
���

�

し
の
ぶ
の
面
影（
池
内
信
夫

附
別
刷
補
遺
）

私
家
版

池
内

信
嘉
大
１２
	��
���

��「
虫
籠
」
２
巻
５

７
８
号（
子
規
鳴
雪
虚
子
三
允
鳴
球

碧
梧
桐
花
笠
守
水
老
他

）
３
冊
大
聖
寺
・
磐
声
会
明
３３
	��
���

��
逸
夢
遺
稿（
附
追
憶
・
青
々
巨
口
虚
明
鼓
竹
他

姫
路
・
梶
子
節
編
刊
・
背
傷

）
非
売

小
林

逸
夢
明
４０
���
���

��
日
本
富
豪
の
家
憲

カ
バ
ー
初

岩
崎

徂
堂
明
３５

��

��

��
一
休
和
尚（
社
会
講
談
集
）

〃

堺

利
彦
大
１１
���
���

��
工
場
法
要
義（
桑
田
熊
蔵
閲

島
田
三
郎
他
序
）

〃

豊
原

又
男
明
４５

��

��

��
持
集
姉
崎
正
治
先
生
追
憶（
附
略
年
譜
）

「
法

華
」
昭
２４

��
���

��
着
想

描
写
小
説
著
作
法

初

落
合

浪
雄
明
３６
	��
���

��
活
動
写
真
の
話（
児
童
理

科
叢
書・表
紙
汚
有
）

〃

若
月

紫
蘭
大
元

��
���

�	
南
極
探
検
と
皇
大
神
宮
の
奉
斎

〃

島

義
武
昭
５

��
���

�

秋
山
真
之（
附
追
憶
篇・河
東
碧
梧
桐

高
浜
虚
子
他
）

函
初

秋
山
真
之
会
編
昭
８

��
���

��
不
思
議
づ
く
し（
金
港
堂
お
伽
噺
）

〃

坂
田

栗
花
明
３５
���
���

��
世
界
第
一
譚（
世
界
理
学
奇
譚
）

カ
バ
〃

村
上
濁
浪
編
明
３５
	��
���

��
フ
ラ
ン
ダ
ー
ス
の
犬（
ウ
イ
ダ
）

日
高
善
一
訳
明
４４
	��
���

��
思
想
言
論
の
自
由（
ミ
ル
・
線
引
有
）

初

平
井
広
五
郎
訳
大
３
���
���

��
レ
オ
ナ
ル
ダ（
ビ
ョ
ル

ン
ソ
ン・西
洋
名

劇
集
１・カ
バ
ー

書
入
有
）
カ
バ
〃

瀧
村
立
太
郎
訳
明
４４
���
���

��
人
権
宣
言
論（
エ
リ
ネ
ッ
ク

国
法
学
資
料
）

〃

美
濃
部
達
吉
訳
明
３９

��
���

��
日
米
危
機
と
そ
の
見
透
し（
政
経
懇
話

会
叢
書

）

〃

末
次

信
正

中
野

正
剛
昭
１６
���
���

��
東
京
名
家
独
案
内（
美
術
協
会
員
東
京
代
言
人

東
京
医
家
東
京
諸
官
員
他
）

〃

岡
村
清
吉
編
明
２３
	��
���

�	
明
治
新
撰
東
京
四
大
家
一
覧（
学
海
正
風
和
亭
雅
邦
湖
山

露
伴
紅
葉
他
・
１
枚
刷

）袋

開

運

堂
明
３２

��
���

�

花
瓶（
背
傷
有
）

函
初

上
司

小
剣
大
１１

��
���

��
か
ね
も
戦
地
へ（
大
沢
昌
助
画
）

カ
バ
〃

小
川

未
明
昭
１９
�
�
���

��
ア
ン
デ
ル
セ
ン
童
話
全
集
１（
岡
本
帰
一
装
）
函
〃

楠
山
正
雄
訳
大
１３

��
���

��
秋
田
雨
雀
氏
戯
曲
三
篇（
日
本
エ
ス
ペ

ラ
ン
ト
学
会
）

〃

守
随

一

須
々
木
要
訳
昭
２

��
���

��
急
進
愛
国
主
義

の
理
論
的
根
拠
高
畠
素
之
先
生
の
思
想
と
人
物（
前
橋
刊

）
茂
木

実
臣
昭
５

��
���

��
チ
ヨ
コ
レ
エ
ト
兵
隊
非
武
士
道
的

三
幕
喜
劇
（
シ
ョ
ウ
）
初

伊
庭

孝
訳
大
２
���
���

��
萬
龍
未
来
記（
山
村
耕
花
装
）

初
恒
川
陽
一
郎
岩
野
清
子
丹
い
ね
子

岡
田
八
千
代
森
真
如
青
柳
有
美
他
大
５
�	�
���

��
故
岸
田
劉
生
追
悼

「
美
術
新
論
」
昭
５

��
���

��
一
人
凝
る（
実
篤
序
・
署
名
入

カ
バ
ー
背
少
ヤ
ケ
）

カ
バ
ー
初

佐
佐
木
秀
光
大
１５
���
���

�	
婦
人
参
政
権
運
動（
新
知
識
叢
書

書
入
有
・
背
傷
）

〃

福
永
挽
歌
訳
大
４

��
���

�

蜜
蜂
姫（
フ
ラ
ン
ス
・世
界
童
話

傑
作
叢
書
）

〃

〃

訳
大
１０
���
���

��
福
田
夕
咲
追
悼
号（
附
年
譜
）

「
飛
騨
短
歌
」
昭
２３
���
���

��
戦
歿
者
遺
族
ラ
ヂ
オ

教
養
講
座
講
演
集
（
軍
事
保
護
院
刊
）

菊
池
寛
穂
積
重
遠

長
谷
川
時
雨
他
昭
１５
	��
���

��「
シ
キ
シ
マ
」
３
巻
８
号（
川
路
柳
虹
秋
元
蘆
風

本
山
荻
舟
他

）

奈
良
・
敷
嶋
学
会
明
４２
���
���
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��
山
村
行（
歌
集
）

初

飯
島

貞
大
１１

��
���

��
高
砂
の
旅（
信
綱
序
・
荒
井
寛
方
装

心
の
華
叢
書
・
函
背
傷
）

函
非
売

鈴
木

睦
子
昭
１７
���
���

��「
山
上
の
火
」

２
巻
１
号
（
中
島
哀
浪
真
崎
白
城
松
村
英
一
他

森
園
天
涙
編
刊

）

熊
本
・
九
州
詩
社
大
５
���
���

���
解
剖
刀
下
女
百
態（
森
律
子
田
村
俊
子
岡
田
八
千
代

三
浦
環「
青
鞜
」マ
グ
ダ
他

）

生
田

蝶
介
大
５
���
���

���
北
海
道
俳
家
風
交
録（
晋
風
校
・
小
樽
刊
）
初

勝
峯

錦
風
大
７
���
���

��	「
Ｓ
・
Ｈ
・
Ｋ
」

１
・
２
号

（
宮
森
麻
太
郎
村
田
周
魚
麻
生
路
郎
他

阿
部
佐
保
蘭
編
刊

）２
冊
川
柳
翻
訳
研
究
会
昭
１２
〜

���
���

���
西
洋
漫
画
安
楽
椅
子

初

成
沢

玲
川
大
７
���
���

��

台
湾
日
日
三
十
年
史（
附
台
湾
の
言
論
界

台
北
刊
・
シ
ミ
有
）非
売

台
湾
日
日
新
報
社
昭
３
	��
���

���
支
那
思
想
概
観（
中
国
事
情

研
究
資
料・華
北
交

通
刊

）

石
川
順
清
水
安
三
田
中
整

佐
久
間
貞
次
郎
林
出
賢
次
郎
昭
１５
���
���

���
愛
の
傾
斜（
原
万
助
装
・
須
藤
鐘
一
刊

文
芸
進
路
社
・
少
書
入
・
背
傷
）

初

渡
辺
信
太
郎
昭
３
	��
���

���
橇
に
の
つ
て
縁
故
疎

開
物
語（
徳
永
富
士
子
画

少
国
民
文
芸
選
）

〃

江
馬
三
枝
子
昭
２０
�	�
���

���
空
の
神
兵
わ
が
落
下
傘
部
隊
少
国
民
・
大

東
亜
戦
記
（
メ
ナ
ド
ク
ー
パ
ン

パ
レ
ン
バ
ン

）

川
崎

備
寛
昭
１８
���
���

���
極
光
を
た
づ
ね
て（
西
北
カ
ナ
ダ
巡
遊

ア
ラ
ス
カ
横
断
他
）

初

塚
本
慶
十
郎
大
１０
���
���

���
黒
将
軍
快
々
譚（
梁
川
剛
一
嶺
田
弘
伊
藤
新
樹
画

椛
島
勝
一
装
・
カ
バ
背
欠
損

）
カ
バ

佐
藤

紅
緑
昭
１５
���
���

���
ひ
よ
ど
り
草
紙（
河
野
通
勢
木
版
画

山
口
将
吉
郎
画

・ス
レ
有

）
函
初

吉
川

英
治
昭
２
���
���

��	
頬
紅（
英
朋
木
版
画
・
背
ヤ
ケ
）

〃

小
寺

菊
子
大
２
���
���

���
蝕
め
る
花（
夢
二
画
・
背
題
簽
傷
）

函
〃

北
川

千
代
大
１４
	��
���

��

黒
い
女（
解
放
群
書
）

〃

高
群

逸
枝
昭
５

��
���

���
薔
薇
の
小
径（
夢
二
画
）

城

し
づ
か
大
１３
		�
���

���
少
女

小
説
紫
の
花（
松
本
昌
美
装

背
少
傷

）

初

上
田
エ
ル
ザ
昭
２４

��
���

���
自
然
界
と
お
と
ぎ
ば
な
し（
含
グ
リ
ム
フ
ヱヌ
ロン

ア
ン
デ
ル
セ
ン

）
函
初

石
井

筆
子
大
１３
���
���

���
怪
光
船（
お
伽
文
学
裏
見
返
欠

表
１
字
書
入
）

初

永
田

光
子

馬
淵

冷
佑
大
７
���
���

���
笛
吹
く
春（
初
山
滋
画

附
別
刷
挨
拶
状
）

函

平
沢

克
巳
昭
１０

��
	��

�	�
倫
敦
の
其
当
時（
坂
正
臣
序
）

私
家
版

田
中

瀧
子
大
１０
���
���

�	�
日
本
口
語
指
南（
露
文
・
哈
爾
賓
刊
）全
３
冊
初

ス
パ
ル
ウ
ヰ
ン

（
須

春

院
）
昭
８

��
���

�		
中
国
文
学
和
日

本
文
学
的
交
渉（
洪
炎
秋

華
訳

・北
京
近
代
科
学

図
書
館
叢
刊

）

塩
谷

温
無
刊
記

��
���

�	�
野
幌（
新
島
善
直
坂
牛
直
太
郎
富
田
砕
花

林
常
夫
牧
野
英
一
他
・
真
琴
画
・
札
幌
刊
）
函
初

西
村
真
琴
編
大
１５
���
���

�	

あ
い
ぬ

物
語
（
含
南
極
探
偵
・
金
田
一
京
助
編
・
カ
バ
傷

附
樺
太
ア
イ
ヌ
語
大
要
及
語
彙

）

〃

山
辺
安
之
助
大
１３
���
���

�	�
日
米
関
係

未
来
記

太
平
洋
戦
争（
バ
イ
ウ
オ
ー
タ
ー

蘇
峰
序

）
カ
バ
〃

堀

敏
一
訳
大
１４
���
���

�	�
家
庭
小
説
消
費
組
合
物
語（
賀
川
豊
彦
序
・
大
阪
刊

消
費
組
合
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
）

林

彦
一
昭
２

��
���

�	�「
民
衆
運
動
」

１
巻
８
号
（
第
三
イ
ン
タ
ー
ナ
シ
ヨ
ナ
ル
極
東
大

会
参
加
の
記
・
吉
田
一
・
表
傷
有

）

ピ
ー
・
ア
ー
ル
社
大
１３
	��
���

�	�
小
川
の
響（
藤
村
孤
雁
空
穂
御
風
亜
浪

悠
々
他
・
表
少
傷
有

）

非
売

長
野
・
小
根

山
同
窓
会
大
７
���
���

�	�
ラ
ヂ
オ
の
時
代（
久
米
正
雄
杉
村
楚
人
冠

水
島
爾
保
布
山
田
耕
作
）

「
女

性
」
大
１４

��
	��

���「
此
人
を
見
よ
」

創
刊
号

（
延
島
英
一
柴
山
星
歌
五
月
隆
義

名
波
沢
登
樹
夫
後
藤
章

）

牧
野
秋
二
編
大
１４

��
���

���「
秋
刀
魚
」

創
刊
号
（
西
山
勇
太
郎
下
條
栄
太
朗
炭
光
任

海
老
名
礼
太
他
・
穂
曽
谷
秀
雄
編
刊
）

謠

文

堂
昭
１４
		�
���

��	
の
ん
き
な
犬
さ
ん（
村
山
知
義
画
・
印
有
）
初

村
山

籌
子
昭
２３
���
���

���
少
女
小
説
さ
く
ら
若
葉（
樋
口
富
麻
呂
装

大
阪
刊

）

〃

竹
内
て
る
よ
昭
１７

��
���

��

子
供
の
村（
酒
井
三
良
画

カ
バ
ー
背
傷
有
）

カ
バ
ー
〃

住
井
す
ゑ
子
昭
１６

��
���

���
機
械（
佐
野
繁
次
郎
装
）

函
〃

横
光

利
一
昭
６

��
���

���
少
女
小
説
別
れ
の
航
路（
渡
辺
郁
子
画

背
傷

）

〃

中
河

与
一
昭
２４
�
�
���

���
一
日（
背
ス
レ
）

限
定
２００

嘉
村

礒
多
昭
８

��
���

���「
カ
マ
ラ
ー
ド
」

１０
１１
月
号
２
巻
１
５
号（
秋
田
雨
雀
中
垣
虎
児
郎

高
木
弘
園
部
四
郎
他

）
４
冊
日
本
プ
ロ
レ
タ
リ
ア・
エ

ス
ペラ
ン
テ
ィ
ス
ト
同
盟
昭
６
〜

		�
���

���
極
東

日
ソ
未
来
戦
記（
パ
ウ
レ
ン
コ

カ
バ
ー
傷

）
カ
バ
初

上
脇

進
訳
昭
１２

��
���

�
�
セ
ン
チ
ノ
オ
ウ
マ（
内
海
徹
画

国
民
学
校
聖
戦
読
本
）

〃

里
村

欣
三
昭
１７
���
���

�
�「
新
思
潮
」

（
７
次
）２
号（
村
井
康
男
小
方
又
星
小
松
清

手
塚
富
雄
浅
野
晃
飯
島
正
他・広
告

書
込
）

高

陽

社
大
１３

��
���

�
	
日
本
現
代
詩

選
訳
特
輯
１（
中
原
中
也（
９
篇
）・
白
樺
訳

草
野
心
平（
６
篇
）・
魯
風
訳・目
次
頁

書
入

）

「
華
文
大
阪
毎
日
」
昭
１５
���
���

�
�
女
学
生
時
代（
松
野
一
夫
画
）

カ
バ
ー
初

島
本
志
津
夫

（
神
崎

清
）
昭
１８

��
	��

�

「
東
国
」

創
刊
号（
市
川
為
雄
土
屋
文
明
南
川
潤
森
英
夫

山
岸
外
史
他
・
前
橋
・
上
毛
新
聞
社

）

酒
井
松
男
編
刊
昭
２１

��
���
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���「
合
唱
」
創
刊
号（
中
村
恭
二
郎
編

楜
沢
龍
吉
刊

）

立
教
大
学
詩
会
大
１３
���
���

���「
同
心
円
」

１
月（
終
刊
）号（
原
田
斉
起
牛
島
栄
次

松
田
準
二
近
野
梅
雄
）

同
心
円
社
昭
３

��
���

���
帰
心（
関
合
正
明
装

新
京
刊
・
墨
書
署
名
入
）

初

北
村
謙
次
郎
康
徳
１０

���
���

��	
北
辺
慕
情
記（
回
想
満
洲
文
学

署
名
入

）

帯
限
定

〃

昭
３５
���
���

���
挿
絵
特
輯

「
東

陽
」
昭
１１

��
���

���「
雑
記
帳
」

６
号

（
宮
沢
賢
治
本
庄
陸
男
長
谷
川
利
行

森
惣
一
他
・
松
本
俊
介
編
刊

）

綜
合
工
房
昭
１２
���
���

���
ダ
イ
ヤ
モ
ン
ド
を
作
る
男（
ウ
エ
ル
ズ
）

初

峰
尾
都
治
訳
昭
１６

��
���

��

移
植
林（
東
津
久
仁
叢
書
）
函
非
売

桑
港
・
東
津
久
仁
短
歌
会
昭
３３
�
�
���

���「
摩
天
樓
」

２
号

（
佐
藤
惣
之
助
高
木
風
郎
渡
部
憧
逸
他

井
上
逸
夫
編
・
海
老
名
礼
太
刊

）

函
館
・
摩

天
樓
詩
社
昭
５
���
���

���
女
学
校

ロ
マ
ン
ス
制
服
の
子
ら（
安
本
永
画

裏
見
返
書
込
）

初

露
木

陽
子
昭
１７

��
���

���
風
土
の
性
格（
墨
書
署
名
入
）

私
家
版

宮
本
栄
一
郎
昭
１９

��
���

���
凪（
岸
田
稚
魚
他

風
門
歩
牛
編
）

カ
バ
ー
非
売
１５０
茅
ヶ
崎
・
俳
句
会
昭
１９
���
���

���
地
の
塩（
石
田
波
郷
序

鶴
叢
書

）

初

岩
田

昌
寿
昭
３４

��
���

��	
莨（
新
文
学
叢
書
）

〃

湯
浅

克
衛
昭
１４
���
���

���
貧
民
窟
に
憧
れ
る
者
３
・
４（
半
田
夜
詩
雪

（
半
田
義
之
））
２
冊

「
無

陽
」
昭
２
�	�
���

���
幼
な
思
ひ
熱
情
対
冷
感

同
人
小
言
（
半
田
義
之
）

〃

昭
２


�
���

���
背
た
か
ク
ラ
ブ（
平
一
画
）

初

杉
山

平
一
昭
２３
���
���

��

妻
の
従
軍（
岡
村
夫
二
男
装
）

〃

妻
木

新
平
昭
１６
���
���

���
蒙
古
の
暁
嵐（
マ
ー
カ
ン
ド

背
少
傷
有

）

〃

水
谷

博
訳
昭
１４
���
���

���
豊
岡
佐
一
郎
君
を
偲
ぶ（
豊
中
刊
）

「
Ｐ
・
Ｃ
」３５
号（
終
刊
号
）
昭
１２

��
���

���
山
中
貞
雄
追
想

「
映
画
評
論
」
昭
１６

��
���

���
少
女

小
説
ゆ
く
春
の
物
語（
渡
辺
郁
子
装

佐
藤
漾
子
画
）

大
谷

藤
子
昭
２４
���
���

���
少
女
小
説
母
の
調
べ（
佐
藤
春
樹
装

関
川
護
画

・両
表
紙

裏
打

）

初

〃

昭
２５

��
���

��	
女
車
掌
の
手
記

〃

氏
家
富
美
子
昭
１７

	�
	��

���「
耕
人
」１

２
・
４
号
（
丸
山
義
二

山
博
史
大
瀧
重
直

張
赫
宙
他
・
４
号
少
欠
損
有

）

３
冊

農
村
文
社

研
究
所
昭
１２
���
���

���「
２０
世
紀
」
５
巻
７
号（
山
本
和
夫
井
伏
鱒
二

尾
崎
一
雄
他
・
嗣
治
装
）

河
出
書
房
昭
１６

��
���

���「
メ
ッ
カ
」
創
刊
号（
中
村
星
湖
坪
田
譲
治

伊
藤
整
中
村
白
葉
他
）

健

文

社
昭
１０

	�
	��

��

軍
人
援
護

童
話
集

小
さ
い
戦
友（
酒
井
朝
彦
二
反
長
半

長
谷
健
他
・
武
井
武
雄
装
）
初

日
本
少
国
民

文
化
協
会
編
昭
１９
���
���

���「
童
話
紀
元
」

創
刊
号

（
高
瀬
無
絃
宮
原
無
花
樹
白
石
潔
他

畠
野
奎
三
画
・
関
野
果
江
他
編

）

童
話
芸
術

家
聯
盟
昭
６
���
���

���「
童
話
精
神
」（
柴
野
民
三
関
英
雄
茶
木
滋

宮
原
無
花
樹
小
林
純
一
他
）

全
６
冊

（
合
本
版
）

東
京
童
話

作
家
ク
ラ
ブ
昭
１４
〜

���
���

���「A
tum
aru

」４
号（
青
木
敬
麿

木
村
与
吉
他
・少
傷
有

）

福
井
・
品
川
書
店
昭
３
�	�
���

���D
E
U
T
SC
H
LA
N
D

の
紹
介（
高
橋
錦
吉
）
「
フ
ォ
ト
タ
イ
ム
ス
」
昭
１５

��
���

���
特
輯
ド
イ
ツ
の
女
性
た
ち

「
婦
人
画
報
」
昭
１５

��
���

��	
灰
燼
を
蹴
っ
て
起
ち
上
れ

（
空
襲
罹
災
者
に
お
く
る
）（
中
村
武
羅
夫
尾
崎
士
郎

緒
方
竹
虎
斎
藤
忠
他

）
非
売

旺

文

社
昭
２０

��
���

���
大
東
亜
建
設
と
宗
教
問
題

「
世
界
知
識
」
昭
１５

��
	��

�	�
だ
い
れ
ん
物
語（
含
日
清
戦
争
に

現
れ
た
大
連・奉
天
刊

）

初

小
此
木
壮
介
康
徳
１１

���
���

�	�
新
し
き
感
情（
秋
野
七
江
序

序
少
書
入
表
背
傷
有
）

〃

林

時
民
昭
１２

��万

�	

満
洲
国
の
教
育（
含
白
系
露
人
教
育
要
綱

建
国
読
本
・
新
京
刊

）

〃

皆
川

豊
治
康
徳
６

���
���

�	�
北
満
教
育
建
設
記

〃

伊
藤

信
雄
昭
１７
���
���

�	�
大
陸
の
相
貌（
野
川
隆
青
木
実
牛
島
春
子
竹
内
正
一

北
村
謙
次
郎
大
内
隆
雄
他
・
大
連
刊
）

満
洲
文
話
会
編
昭
１７
���
���

�	�「
満
洲
建
築
雑
誌
」２２
巻
１１
号（
建
国
十
周
年

記
念
号
２

）
大
連
・
満
洲
建
築
協
会
昭
１７
���
���

�	�「
斜
塔
」
３
号（
尾
崎
夜
詩
悲
路
編

鳥
居
死
迷
路
刊
・
孔
版
）

非
売

水
原
・
亜
細
亜
詩
舎
昭
２
�	�
���

�	�
群
集
の
処
女（
恩
地
孝
四
郎
装

井
上
康
文
他
序
）

函
初

国
吉

真
善
昭
４
�	�
���

�		「
台
湾
文
芸
」
１
巻
７
号（
坂
口
䙥
子
西
川
満

周
金
波
他
・
長
崎
浩
編
）

台
北
・
台
湾

文
学
奉
公
会
昭
１９
���
���

�	�
戊
戌
政
変
史
話（
華
北
叢
書
・
北
京
刊
）

初

村
上

知
行
昭
１９


�
���

���
特
輯
抗
日
統
一
戦
線
問
題（
上
海
刊
）

「
中
国
資
料
月
報
」
昭
１１
���
���

���
三
民
主
義
の
理
論
と
実
際（
〃
刊
）

初

汪

兆
銘
昭
１４
�	�
���

��
「
爪
哇
」
１５１
号（
松
原
晩
香
緒
方
ミ
ハ
子
他

ス
ラ
バ
ヤ
刊
・
表
傷
有

）

爪
哇
日
報
社
昭
７
���
���
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���
侠
黒
児
少
年
文
学

泉
鏡
花
「
金
時
計
」
尾
崎
紅
葉
「
侠
黒
児
」

初

木
版
口
絵

口
絵
痛

泉
鏡
花
他
明
２６
���
���

���
ふ
と
こ
ろ
子
初

美

裏
見
返
購
入
日
書
込

印

川
上
眉
山

挿
画
／
桂
舟
・
年
方

泉
鏡
花
他
明
３２
����
���

���
夏
模
様
月
下
園
／
尾
崎
紅
葉
・
泉
鏡
花
非
売
品
口
絵
題
字
／
紅
葉

痛

地
に
題
名
書
込

天
汚

表
紙
に
印

書
込

泉
鏡
花
他
明
３３
���
���

��	
小
説
叢
書

波
が
し
ら
／
鏡
花

初

美

泉
鏡
花
他
明
３５

��
���

���
田
毎
か
が
み

初

印

木
版
口
絵
／
清
方

泉
鏡
花
明
３６
���
���

���
愛
火

初

美

印

口
絵
／
英
朋

泉
鏡
花
明
３９
���
���

���
南
地
心
中

初
函

函
少
痛
日
焼

装
幀
／
五
葉

泉
鏡
花
大
１
����
���

���
桜
草
初
函

函
背
日
焼

見
返
ノ
ド
補
修

装
幀
／
五
葉

泉
鏡
花
大
２
���
���

��

恋
女
房
初
函

函
背
題
簽
少
痛

本
冊
美

装
幀
／
五
葉

木
版
口
絵
／
清
方

泉
鏡
花
大
２
����
���

���
参
宮
日
記
初
函

痛
汚

見
返
し
書
込

木
版
口
絵
／
英
朋

泉
鏡
花
大
３
���
���

���
百
花
爛
漫

初
函

ア
ン
カ
ッ
ト
本

美

泉
鏡
花
大
４
����
���

���
由
縁
文
庫

再
函

函
日
焼

少
痛

印

装
幀
／
雪
岱

泉
鏡
花
大
５
���
���

���
無
憂
樹
成
光
館
版

再
刊
本

貸
本

痛

綴
穴

口
絵
／
清
方

泉
鏡
花
大
６
���
���

��	
鴛
鴦
帳
初
函

函
痛

見
返
し
古
書
店
小
シ
ー
ル

装
幀
／
雪
岱

泉
鏡
花
大
７
����
���

���
日
本
橋

縮
刷
再
刊
本

重
函

美

装
幀
／
雪
岱

泉
鏡
花
大
７
���
���

���
蜻
蛉
集

初
函

函
・
本
冊
背
日
焼

装
幀
／
雪
岱

泉
鏡
花
大
１０
	��
���

���
り
ん
だ
う
と
な
で
し
こ

初
函

函
美
（
函
背
題
簽
極
美
）

泉
鏡
花
大
１３
���
���

���
薄
紅
梅
初
函

函
背
極
美

木
版
口
絵
／
清
方

装
幀
／
雪
岱

泉
鏡
花
昭
１４

��
���

��

新
著
月
刊
２
年
３
巻
美

蛇
く
ひ
／
泉
鏡
花

秋
声

宙
外

二
筋
道
／
胡
恋

口
絵
／
永
洗

泉
鏡
花
他
明
３１
���
���

���
限定
新
作

三
十
三
人
集
特
製
版
限
定
函
美
両
見
返
し
少
汚
開
扉
一
妖
帖
／

鏡
花
谷
崎
春
夫
十
一
谷
他
装
幀
／
中
川
一
政

泉
鏡
花
他
昭
８
���
���

���
地
獄
の
花
濃
緑
表
紙

初

痛

記
名

印

蔵
書
票

書
込

永
井
荷
風
明
３５
���
���

���
あ
め
り
か
物
語

初

美

永
井
荷
風
明
４１

��
���

���
冷
笑
初
函

中
澤
弘
光
画
「
佐
久
良
書
房
転
居
報
告
栞
」
付

永
井
荷
風
明
４３
����
���

��	
紅
茶
の
後

初
函

美

装
幀
／
五
葉

永
井
荷
風
明
４４

��
���

���
新
編
ふ
ら
ん
す
物
語
初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
美

本
冊
極
美

カ
バ
ー
折
込
部
分
に
書
込

永
井
荷
風
大
４
����
���

���
ゆ
め
の
女

初
函

少
痛

永
井
荷
風
大
１５
���
���

���
断
腸
亭
荷
風
終
焉
録
永
井
荷
風
訃
報
関
連
雑
誌
新
聞
等
切
抜
貼
交
帖

���
���

���
鬼
の
面
若
月
書
店
・
加
集
文
楽
堂
版
の
初
版

重
函

元
パ
ラ
フ
ィ
ン
付

本
冊
美

装
幀
・
挿
画
／
春
仙

谷
崎
潤
一
郎
大
７
���
���

��

鬼
の
面
若
月
書
店
・
加
集
文
楽
堂
版
の
初
版

重
函

痛

装
幀
・
挿
画
／
春
仙

谷
崎
潤
一
郎
大
７
���
���

���
人
魚
の
嘆
き

初
函

美

谷
崎
潤
一
郎
昭
２
���
���

���
ね
こ
の
た
わ
ご
と

重

高
松
多
見
雄
大
８
���
���

���『
女
理
髪
師
』
宣
伝
広
告
ビ
ラ

一
枚
刷

極
稀

彩
霞
園
柳
香

���
���

���
欧
山
米
水
重
カ
バ
ー

本
冊
美

カ
バ
ー
裏
表
紙
記
名

印

序
／
伊
藤
博
文

木
版
口
絵
／
雅
邦
・
広
業

大
橋
乙
羽
明
３４
	��
���

��	
花
柳
巷
談
二
筋
道
初

背
痛

印

木
版
口
絵
／
清
方

岡
鬼
太
郎
明
３９
	��
���

���
お
局
生
活
初

裏
表
紙
・
見
返
書
込

少
シ
ミ

木
版
口
絵
／
清
方

久
留
島
武
彦
明
４０
���
���

���
不
蔵
庵
物
語
初

袋
（
薄
緑
色
・
稀
）
付

本
冊
美

木
版
口
絵
／
清
方

幸
田
露
伴
明
３９
���
���

���
修
省
論

初
函

函
少
痛

本
冊
美

幸
田
露
伴
大
３
���
���

���
洗
心
録

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
・
裏
に
記
名

幸
田
露
伴
大
３
���
���

��

舞
殿

初
函

美

装
幀
／
広
川
松
五
郎

笹
川
臨
風
大
６
	��
���

�	�
夕
す
ず
み
春
夏
秋
冬
第
二
編

初

袋
付

美

松
葉

麗
水

叙
／
畠
芋
太
郎

木
版
口
絵
／
年
方

明
２７
���
���

�	�
若
旦
那
初

袋
付

袋
痛
・
裏
打
補
修
カ
バ
ー
仕
立

本
冊
極
美

木
版
口
絵
／
清
方

田
村
松
魚
明
３５
	��
���

�	�
東
京
大
観
赤
表
紙

初

背
痛
補
修
有

装
幀
／
非
水

両
見
返
木
版
画
／
雪
岱

遅
塚
麗
水
大
５
���
���

�	�
祇
園
画
集
舞
姿
初
函

函
少
痛

本
冊
美

吉
井
勇

木
版
装
画
／
中
澤
弘
光

長
田
幹
彦
他
大
５
���
���

�		
紅
屋
の
娘

初
函

極
美

装
幀
／
夢
二

長
田
幹
彦
大
５
����
���

�	�
白
百
合
初
函

元
パ
ラ
フ
ィ
ン
付

本
冊
極
美

装
幀
／
夢
二

長
田
幹
彦
大
８
����
���

�	�
島
の
娘
月
夜
烏

初
函

函
痛

装
幀
／
雪
岱

長
田
幹
彦
昭
９
���
���

�	�
反
射
す
る
心

初
函

中
戸
川
吉
二
大
９
���
���

�	�
東
京
の
印
象
初
函

函
天
少
欠
損
・
天
地
和
紙
貼
補
修

本
間
国
雄
大
３
���
���

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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���
橘
英
男
重
カ
バ
ー

カ
バ
ー
痛
欠
損
有

本
冊
美

口
絵
／
清
方
町
田
楓
村
明
３８
���
���

���
写
真
術
初

袋
付

本
冊
両
表
紙
書
込

口
絵
／
英
朋

村
井
弦
斎
明
２８
	��
���

���
評入
小
猫
報
知
新
聞
附
録
合
本
二
冊
揃

生
田
耕
作
旧
蔵

帙

保
護
表
紙
綴
込

少
虫

村
井
弦
斎
明
２９

��
���

���
吉
丁
字

二
冊
揃

初

木
版
口
絵
／
英
朋
・
清
方
渡
辺
霞
亭
明
３８
����
���

��

祇
園
十
二
夜

初
函

美

渡
辺
均
昭
２

��
���

���
現
代
文
芸

傑
作
集

原
文
・
英
訳
二
分
冊

初
函

本
冊
背
痛

英
訳
本
・

木
版
口
絵
「
谷
崎
潤
一
郎
『
刺
青
』
図
」
／
清
方

宮
森
麻
太
郎
編
大
３
���
���

���
星
の
子
ど
も
天
祐
社

初
函

小
林
園
子
・
千
賀
子
・
章
子

序
／
晶
子

跋
／
白
秋

後
書
／
西
村
伊
作

小
林
園
子
他
大
１１
	��
���

��	
ヨ
ヘ
イ
画
集
初

カ
バ
ー
（
稀
）

カ
バ
ー
少
裏
打
ち
補
修

渡
辺
与
平
明
４３
����
���

���
五
色
筆

初
函

極
美

岡
本
綺
堂
大
６
	��
���

���
諧
謔
小
説
ぐ
う
た
ら
道
中
記
縮
刷
版

初
函

極
美

挿
画
／
爾
保
布

佐
々
木
邦
大
１４

��
���

���
伊
太
八
縞

初
函

本
冊
美

装
幀
・
挿
画
／
雪
岱
長
谷
川
伸
昭
７
	��
���

�	�
長
谷
川
伸
戯
曲
集
四
冊
揃

初
函

第
三
巻
・
異
装
函

装
幀
／
雪
岱

長
谷
川
伸
昭
１０
���
���

�	�
魚
雷
に
跨
り
て

初
カ
バ
ー

久
生
十
蘭
昭
１７
���
���

�	�
春
鳥
集

再

シ
ミ
汚

口
絵
・
挿
画
／
青
木
繁

蒲
原
有
明
明
３８
���
���

�	

二
十
五
絃
初

岡
田
三
郎
助
の
中
澤
弘
光
宛
色
鉛
筆
署
名

美

口
絵
／
岡
田
三
郎
助

薄
田
泣
菫
明
３８
���
���

�	�
落
葉
初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
欠
損
裏
打
補
修
有

本
冊
極
美

薄
田
泣
菫
明
４１
	��
���

�	�
香
炎
華
特
製
本

佐
々
木
桔

宛
署
名

極
稀

見
返
し
欠

序
／
白
秋

矢
部
季
大
９
����
���

�		
凡
人

初
カ
バ
ー

極
美

木
版
口
絵
／
清
方

高
浜
虚
子
明
４２
	��
���

�	�
候
べ
く
候
特
製
版

限
三
百

墨
筆
署
名

元
パ
ラ
フ
ィ
ン
付

極
美

楠
瀬
日
年
昭
２８

��
���

�	�
旧
制
松
江
高
等
学
校

卒
業
ア
ル
バ
ム

大
正
十
五
年
度
卒
業
写
真

小
泉
八
雲
肖
像
・

旧
居
写
真
入

各
写
真
別
刷
現
像
貼
付

大
１５
	��
���

�	�
ダ
ン
デ
ィ
ズ
ム
限
五
〇
函

署
名

美

背
コ
ー
ネ
ル
革
装

生
田
耕
作
昭
５０
����
���

���
オ
ト
ラ
ン
ト
城

綺
譚

限
六
五
夫
婦
函
・
外
函

訳
者
墨
筆
署
名
落
款

函
・
本
冊
美

ウ
ォ
ル
ポ
ー
ル

平
井
呈
一
訳
昭
５０
���
���

���
神
曲
余
韻
限
百
墨
筆
署
名
落
款
別
紙「
装
本
に
つ
い
て
」付

装
画
／
宮
田
彌
太
朗
装
本
／
西
川
満

平
田
禿
木
明
１２
���
���

���
ス
ワ
ン
家
の
方
初

美

蔵
書
票

広
告
頁
日
付
書
込
・

印
有

佐
藤
正
彰
共
訳

プ
ル
ウ
ス
ト

淀
野
隆
三
他
訳
昭
６
���
���

��

()英
カ
リ
ュ
ド
ン
の

ア
タ
ラ
ン
タ

限
五
百
生
田
耕
作
旧
蔵
双
蓮
書
屋
印

元
装
オ
ッ
ク
ス
フ
ォ
ー
ド
ユニ
バ
シ
テ
ィ
プ
レ
ス

Ａ
・
Ｃ
・

ス
ウ
ィ
ン
バ
ー
ン
��
�
���
���

���
()英
シ
ル
ヴ
ィ
ー
と

ブ
ル
ー
ノ

完
結
編
共
二
冊
揃

初

綴
痛

背
日
焼

蔵
書
票

印

版
元
装

三
方
金

ル
イ
ス
・

キ
ャ
ロ
ル
��������
���

���
()仏
シ
ャ
ル
ル
・

フ
ー
リ
エ
頌

限
七
五
〇

装
画
／
フ
レ
デ
リ
ッ
ク
・
キ
ー
ス
ラ
ー

ア
ン
ド
レ
・

ブ
ル
ト
ン

����
���
���

��	
()仏
ヴ
ァ
テ
ッ
ク
限
二
二
〇

序
／
Ｓ
・
マ
ラ
ル
メ

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装

前
篝
紐
片
方
欠

編
者
署
名

ウ
ィ
リ
ア
ム
・

ベ
ッ
ク
フ
ォ
ー
ド
���	
���
���

���
()仏
性
の
伝
説
限
一
四
五
オ
リ
ジ
ナ
ル
水
彩
画
口
絵
一
葉
銅
版
画
十
六
点
入

別
葉
別
種
版
画
九
点
綴
込
別
冊
付
背
コ
ー
ネ
ル
革
装

エ
ド
モ
ン・

ア
ロ
ク
ー
ル

����
���

���
()独
ヴ
ィ
ー
ナ
ス
の
苑
限
三
五
〇
帙

元
装

美

十
八
葉
揃

バ
イ
ロ
ス
侯
爵


��
���

���
錦
絵
第
２０
・
３１
〜
３３
・
３５
・
３８
号
の
六
冊

木
版
口
絵
／
上
村
松
園
・
池
田
輝
方
他

大
７
���
���

���
褪
春
記
限
一
二
〇
夫
婦
函

新
村
出
色
鉛
筆
識
語
署
名
・

蔵
書
印

函
背
痛
裏
打
補
修

鏑
木
清
方
昭
１２
���
���

���
御
濠
端
鏑
木
清
方
絵
入
本
第
一
集

限
一
四
七
函

画
家
手
彩
色
入
本

函
・
本
冊
極
美

鏑
木
清
方
昭
１３
	��
���

���
初
夏
の
夢

初
カ
バ
ー

極
美

名
越
国
三
郎
大
５
����
���

��

村
山
槐
多
遺
作

展
覧
会
目
録

兜
屋
画
堂

口
絵
挿
画
切
離
し
四
枚
（
一
〜
四
）
欠

村
山
槐
多
大
８
����
���

���
大
虚
画
芸
初

墨
筆
献
呈
署
名

題
簽
欠

題
字
／
松
林
桂
月

題
詩
／
外
狩
素
心
菴

歌
／
小
杉
放
庵
・
津
田
青
楓

渡
辺
大
虚
昭
１７

��
���

���
()英
四
十
三
葉
画
集
限
五
百
カ
バ
ー
元
装
本
冊
極
美

ア
ラ
ス
テ
ア
画
��������
���

��	
()独
カ
ル
メ
ン
限
一
五
〇

元
装

ア
ラ
ス
テ
ア
署
名

メ
リ
メ

ア
ラ
ス
テ
ア
画
����
	��
���

���
()仏
聖
イ
レ
ー
ヌ
の
生
涯

二
冊
揃

古
改
装
本

印

���
����
���

���
花
火
之
方
花
火
秘
伝
書

写
本

寛
文
十
二
年
・
宝
暦
十
年
の
二
冊

	��
���

���
江
戸
自
慢
木
版
刷
番
付
集

朝
鮮
征
伐
武
者
見
立
・
名
誉
鑑
・
大
小
競
・
為
教

訓
・
病
薬
道
戯
競
・
阿
左
野
分
限
帳
他
十
一
丁


��
���

���
公
事
方
御
定
書

御
仕
置
百
ヶ
條

写
本

痛

寛
保
二
年

寛
保
２


��
���

���
吉
原
細
見
細
見
改

蔦
屋
重
三
郎
板

替
表
紙

書
込

痛

山
東
京
伝
序
寛
政
５

���
���

���
茶
番
早
合
点
玉
手
箱
東
都
書
肆
・
広
岡
屋
幸
助
版

無
刊
記

題
簽
三
分
の
一
欠

虫

画
／
国
貞

式
亭
三
馬

	��
���

��

太
公
望
三
略
考

題
簽

少
虫

寛
政
六
年
跋

渓
百
年
寛
政
６

���
���

���
甲
斐
徳
本

喰
合
禁
物
集

三
丁

無
刊
記

少
虫

吉
田
屋
小
吉
板

泉
永
堂
寿
梓

永
田
徳
本

���
���

���
阿
房
陀
羅
経

鹿
児
島
戦
争
道
楽

無
刊
記

戦
前

���
���

��	
花
月
新
誌
花
月
新
誌
社

創
刊
号
〜
五
号
合
本
一
冊

創
刊
号
一
丁
落
丁

桜
亭
主
人

尾
上
胡
蝶
他

明
２４
���
���

か わ ほ り 堂
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���
夜
窓
鬼
談
二
冊
揃

再
・
初

題
簽

痛

頁
山
切
破
れ

印

画
／
永
濯
他

石
川
鴻
斎
明
２６
���
���

���
花
春
時
相
政
初
・
後
編
二
冊
揃
合
本
一
冊

各
編
木
版
口
絵
・
挿
画
／
芳
年

題
簽

伊
東
橋
塘
明
１６
���
���

���
易
象
義
鈔
枕
山
先
生
門
人
甲
斐
田
立
道
口
授
安
田
登
伝
授

写
本

三
丁

痛

印

戦
前

甲
斐
田
立
道

口
授

���
���

���
都
市
町
村
民

の
俚
歌

初

記
名

印

閲
・
序
／
百
川

題
字
／
敬
宇

題
／
堅
曹
・
健
明
・
有
幸
他

跋
／
卯
吉

中
島
嵩
明
２１
���
���

��	
新
板
七
夕
之
詩
歌
延
寿
堂
版

無
刊
記

江
戸

七
丁

印

墨
汚

記
名

虫

序
／
松
亭
漁
文

口
絵
／
静
斎
英
一

���
���

���
随
園
詩
話
六
冊
揃

題
簽

印

序
／
北
山
・
錦
城
・

一
斎
・
詩
仏
・
如
亭

柏
木
如
亭
較
閲
文
化
１

���
���

���
来
青
閣
集
永
井
荷
風
父
・
永
井
久
一
郎
詩
集

私
家
版

十
巻
四
冊
揃

袋
付

題
簽

永
井
禾
原
大
２

��
���

���
藤
詩
選
和
解

都
々
一
初
編

明
治
期

題
簽

少
痛

印

多
色
刷
木
版
画

十
丁
・
単
色
墨
刷
十
丁

無
刊
記

弄
月
陳
人

���
���

���
ち
ゃ
ん
ち
ゃ
ん

征
伐

初

美

落
語
「
李
鴻
章
の
身
の
上
」

表
紙
絵
／
清
親

痩
々
亭
骨
皮
明
２７
���
���

��

勇
壮
活
発
征
露
愉
快
ぶ
し

初

表
紙
少
虫
穴

痩
々
亭
骨
皮
明
３７
���
���

���
本
朝
侠
客
伝
ボ
ー
ル
表
紙

初

評
／
任
天
主
人

酔
多
道
士
編

題
字
／
鉄
舟

挿
画
／
吟
光

田
島
象
二
明
１７
���
���

���
狂
画
滑
稽
談
片
初

極
美

両
見
返
し
・
地
書
込

裏
表
紙
記
名

印

富
士
の
屋
出
臍
編
明
３３
���
���

���
松
本
遊
郭
娼
妓
名
よ
み
入
レ
四
季
発
句
集

一
枚
刷

戦
前

���
���

�	�
戦
乱
史
バ
ル
カ
ン
戦
乱
の
秘
史

無
刊
記

戦
前

美

背
革
装

���
���

�		
バ
ル
カ
ン
戦
争
私
家
版

限
四
百

総
革
装

ウ
イ
ル
ヘ
ル
ム
・
マ
イ
テ
ル

昭
３
	��
���

�	�
人
間
研
究
太
平
書
屋
版
複
製
定
本

広
田
魔
山
人
旧
蔵

魔
山
人
書
込
多
数
・
伏
字
起
こ
し

限
定
版

砂
山
岳
紅
昭
３
���
���

�	�
慶
長
物
語

花
見
の
巻

孔
版

稀

無
刊
記

Ｓ
・
Ｋ

���
���

�	�
情
の
ほ
ま
れ

孔
版

無
刊
記

著
者
不
詳

���
���

�	�
淀
君
と
小
姓
銀
之
助
桃
山
御
所
春
の
夜
遊
び

孔
版

稀

無
刊
記

著
者
不
詳

���
���

�	

東
京
の
女
王
初
函

函
痛

扉
頁
裏
書
込

装
幀
／
湯
浅
千
穂
子

秦
豊
吉
昭
６
	��
���

�	�
百
四
十
歳
へ
の
招
待
特
製
本

墨
筆
「
家
蔵
本
」

記
番
「
１
」

矢
野
目
源
一
昭
２９
���
���

�	�
宝
塚
歌
劇
団
写
真
帖
山
川
あ
さ
子
佐
保
美
代
子
轟
夕
起
子
櫻
町
公
子

葦
原
邦
子
小
夜
福
子
他
約
六
十
枚

���
���

�	�
早
川
雪
洲
他
俳
優
役
者

ブ
ロ
マ
イ
ド
集

早
川
雪
洲
四
枚
・
羽
左
衛
門
・
梅
幸
他

オ
リ
ジ
ナ
ル
プ
リ
ン
ト
七
十
八
枚

戦
前

早
川
雪
洲
他


��
���

���
圓
遊
落
語
集
初

序
／
緑
葉

素
人
車
・
野
晒
他

三
遊
亭
圓
遊
明
４０
���
���

��	
霊
泉
白
骨
蚊
の
無
き
里
白
骨
温
泉

初

珍

荻
窪
政
長

荻
窪
乾
山
明
３７
	��
���

���
我
楽
他
宗
本
山
平
凡
寺

銀
婚
記
念
絵
葉
書

廻
齢
天
趣
会

木
版
刷

三
田
平
凡
寺
大
１４
	��
���

���
ク
ラ
ラ
・
ボ
ウ
他

外
国
女
優
俳
優
ブ
ロ
マ
イ
ド

イ
ッ
ト
／
ク
ラ
ラ
・
ボ
ウ

ド
ロ
レ
ス
・
コ
ス
テ
ロ

他
六
十
三
枚

戦
前

���
���

���
江
馬
細
香
小
品
画
ま
く
り
「
霊
芝
図
」
紙
本

屏
風
剥
し

九
㎝
四
方

江
馬
細
香

	��
���

���
奥
山
榕
斎
書
扇
子

雲
英
引
扇
面

要
欠

奥
山
榕
斎


��
���

��

小
栗
十
洲
画
ま
く
り
小
品

紙
本

彩
色

真
ん
中
に
折
有

屏
風
剥
し

２０
×
１３

小
栗
十
洲

���
���

���
佐
久
間
象
山
書
ま
く
り
「
観
桜
賦
」
絹
本

少
痛

佐
久
間
象
山

	���
���

���
柴
田
是
真

画
幅

「
遊
里
春
宵
図
」
内
題
「
内
蔵
之
助
戯
遊
画

八
十
三
翁

対
柳
居
是
真
」
自
題
共
箱

絹
本

彩
色

箱
付

柴
田
是
真

����
���

���
中
島
棕
隠
書
幅
「
鴨
東
竹
枝
詞
」

雲
英
引
扇
面

『
鴨
東
四
時
雑
詞
』
第
二
首

中
島
棕
隠

����
���

���
中
島
棕
隠
短
冊

紙
本
金
箔
散
短
冊

中
島
棕
隠

���
���

��	
中
島
棕
隠
賛
・
貫
名
海
屋
画
・

浦
上
春
琴
画
幅

紙
本

虫
裏
打
補
修

箱
付

中
島
棕
隠
他

���
���

���
藤
田
東
湖
書
屏
風
六
曲
一
隻

紙
本

第
六
扇
ハ
ズ
レ
壊
補
修

藤
田
東
湖

����
���

���
横
井
也
有
自
画
賛
幅
「
茄
子
」

紙
本

シ
ミ

箱
付

横
井
也
有

���
���

���
頼
三
樹
三
郎
対
聯

丙
午
如
月

絹
本

箱
付

頼
三
樹
三
郎
弘
化
２

���
���

���
伊
藤
博
文
書
幅
「
広
陵
一
夜
」

林
田
亀
太
郎
箱
書

絹
本

箱
付

た
と
う

伊
藤
博
文

����
���

��

本
多
正
復
宛
葉
書
徳
川
頼
倫
他
約
六
十
通

絵
葉
書

切
手
剥
し

	���
���

���
有
島
生
馬
書
簡
幅

克
子
宛

墨
筆
十
二
行

痛

有
島
生
馬

���
���

���
稲
垣
足
穂

色
紙

「
雛
芥
子
の
花
の
あ
い
だ
に
プ
ラ
チ
ナ
の
豆
ヒ
コ
ー
キ
を

飛
ば
せ
て
み
た
し
」
墨
筆
署
名
落
款

紙
本
色
紙

稲
垣
足
穂

���
���

���
稲
垣
足
穂

色
紙

「
電
車
の
ポ
ー
ル
先
か
ら
緑
色
の
火
花
が
頻
り
に
零
れ
落
ち
て

い
る
真
暗
な
晩
…
」

イ
ラ
ス
ト
署
名
落
款

紙
本

シ
ミ

稲
垣

足
穂

����
���

���
稲
垣
足
穂

短
冊

「
地
上
と
は
思
い
出
な
ら
ず
や
」
墨
筆
署
名
落
款

紙
本
短
冊

折
れ
有

シ
ミ

稲
垣
足
穂

���
���

��	
尾
崎
紅
葉

句
扇
面

「
た
れ
こ
め
て
花
に
物
ぬ
ふ
世
帯
か
な
」

牡
丹
紋
銀
地
扇
面

銀
腐
食

尾
崎
紅
葉

���
���

���
尾
崎
紅
葉

書
幅

「
平
板
外
道
」
無
署
名

朱
墨

星
野
麦
人
箱
書

尾
崎
紅
葉

���
���

���
小
田
切
萬
寿
之
助
色
紙
「
亞
丁
洋
上
暁
望
為
」

西
園
寺
夫
人
雅
属

小
田
切
萬
寿
之
助

���
���

���
菊
池
幽
芳
書
簡
大
阪
毎
日
新
聞
社
長
・
本
山
彦
一
宛

墨
筆
十
一
行

封
付

菊
池
幽
芳


��
���

か わ ほ り 堂
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���
木
谷
千
種
画
幅
「
梅
川
忠
兵
衛
」

絹
本

彩
色

箱
付

木
谷
千
種

����
���

���
久
保
田
万
太
郎

句
色
紙

「
若
き
日
の
荷
風
先
生
よ

ボ
ヘ
ミ
ア
ン
ネ
ク
タ
イ

若
葉
さ
わ
や
か
に
」

紙
本

墨
筆

シ
ミ
汚

久
保
田

万
太
郎

���
���

��	
上
月
乙
彦
草
稿
「
百
艸
追
憶
」

ペ
ン
書
四
百
字
詰
十
枚
完

コ
ピ
ー
本
・
岸
百
艸
『
朱
泥
』
付

上
月
乙
彦

���
���

���
阪
谷
芳
郎
・

希
一
葉
書

萬
国
郵
便
連
合
加
盟
二
十
五
年
祝
典
記
念
絵
葉
書

記
念
消
印
捺
印

二
通

阪
谷
芳
郎
・

希
一

���
���

��

島
成
園
肉
筆
う
ち
わ
絵
絹
本
う
ち
わ

屏
風
剥
し

彩
色

痛
汚

虫

屏
風
剥
切
断
面
灘

島
成
園

���
���

���
鈴
木
信
太
郎
画
短
冊
「
水
中
花
」

紙
本
短
冊

水
彩
画

鈴
木
信
太
郎


��
���

���
高
野
素
十
句
扇
面
「
芦
刈
女
笑
っ
て
舟
に
と
ん
と
乗
る
」

紙
本
扇
面

屏
風
剥
し

少
破
れ

高
野
素
十

���
���

���
坪
内
逍
遥
博
士

記
念
牌
・
名
刺
他

造
幣
局
製
大
阪
三
越
頒
布
メ
ダ
ル
長
谷
川
栄
作
宛
識
語

入
名
刺
逍
遥
銅
像
建
設
記
念
興
行
ス
タ
ン
プ
入
葉
書

坪
内
逍
遥

���
���

���
友
月
帖
自
筆
詩
画
帖

自
題
共
帙
・
箱

折
帖
十
四
面

戸
田
勝
久


��
���

���
中
川
一
政

草
稿

「
手
袋
」
ペン・
鉛
筆
書
無
地
ノ
ー
ト
二
枚（
一
枚
裏
表
）
此
文
章

は
二
月
五
日
夜
十
一
時
パ
リ
飛
行
場
の
待
合
室
で
か
い
て
ゐ
ま
す
…

中
川
一
政

	��
���

���
中
村
不
折

自
画
賛
双
幅
「
豊
干
禅
師
及
寒
山
拾
得
双
幅
」
自
題
共
箱

彩
色

絹
本

シ
ミ

中
村
不
折

����
���

���
野
口
小
蘋
画
幅
彩
色

紙
本

小
品

七
×
九
糎

箱
付

野
口
小
蘋

���
���

��	
浜
田
広
介
歌
幅
「
お
い
先
の
…
」

紙
本

折
有

浜
田
広
介

���
���

���
鰭
崎
英
朋
年
賀
状
吉
田
澄
夫
宛

墨
筆
署
名

昭
和
九
年
一
月
六
日
消
印

鰭
崎
英
朋
昭
９
���
���

��

福
澤
諭
吉
書
幅
「
題
画
」

無
署
名

落
款
二
種
の
み

天
平
箱
書

二
重
箱

紙
本

福
澤
諭
吉

����
���

���
吉
田
初
三
郎
画
色
紙
「
兎
図
」
彩
色

紙
本
色
紙

少
シ
ミ

吉
田
初
三
郎

���
���

���
吉
田
初
三
郎
画
色
紙
「
勝
負
力

関
取
図
」

彩
色

紙
本
色
紙

少
シ
ミ

吉
田
初
三
郎

���
���

���
龍
膽
寺
雄

草
稿

「
文
壇
傾
向
に
つ
い
て
」
四
百
字
詰
ペ
ン
書
二
枚
半

全
三
枚
半（
内
二
枚
目
欠
）完

龍
膽
寺
雄
用
原
稿
用
紙

龍
膽
寺
雄

���
���

���
し
ん
版
く
る
ま
づ
く
し
著
作
印
刷
兼
発
行
者
／
矢
沢
久
吉

少
痛

国
利
画
明
２６
���
���

���
倭
朝
悪
口
異
国
く
わ
あ
ど
と
ん
ぐ
太
平
楽
蛮
語
競
木
版
刷

無
刊
記

���
���

���
大
江
戸
流
行
競
相
合
傘
壁
之
落
書
仙
策
堂
版

少
虫

全
面
裏
打
ち

屏
風
剥
し

文
久
元
年

文
久
１

	��
���

���
川
瀬
巴
水
木
版
画
風
景
画

小
品
版
画

１２
×
８
セ
ン
チ

川
瀬
巴
水

���
���

��	
江
戸
の
花
当
時
の
雷
名

七
福
人
従
他
賞
誉
初
集

無
刊
記

虫

春
亭
主
人
撰

���
���

���
和
田
三
造
版
画
扇
面
「
昭
和
八
年
高
島
屋
」
痛

少
欠
損
有

屏
風
剥
し

和
田
三
造

���
���

��

山
本
六
三
銅
版
画
「
牧
神
と
葡
萄
（
仮
題
）」

Ｅ
Ａ
版

署
名

少
シ
ミ

山
本
六
三

���
���

�	�
サ
ル
バ
ド
ー
ル
・
ダ
リ

銅
版
画

挿
絵
本『
デ
カ
メ
ロ
ン
』の
挿
画

署
名

サ
ル
バ
ド
ー
ル
・

ダ
リ

�
	�

��
���

�	�
赤

創
刊
号
洋
画
雑
誌

フ
ア
ル
ギ
エ
ー
ル
消
息
／
藤
田
嗣
治

口
絵
／
山
口
亮
一
・
横
井
礼
一
他

大
４
���
���

�	�
武
井
武
雄
童
画
集
第
一
輯
コ
ド
モ
ノ
ク
ニ
１３
巻
１２
号

痛

武
井
武
雄
昭
９
���
���

�	�
不
死
鳥
５
号
藤
浪
会

非
売
品

表
紙
画
（
手
彩
色
入
）／
杉
浦
非
水

杉
浦
翠
子

昭
２１
���
���

�	�
文
芸
倶
楽
部
１３
編
「
加
茂
川
資
料
」生
田
耕
作
旧
蔵
生
田
か
を
る
特
製
帙
付

落
丁
有
京
の
猫
／
三
宅
青
軒
木
版
口
絵
／
年
峰

明
２８
���
���

�	�
北
窓
１
巻
３
号
群
馬
県
写
真
師
聯
合
組
合
事
務
所
発
行

齋
藤
初
雄

妙
義
庵
露
骨

英
之
助

大
６
���
���

�	�
墨
水
書
房
旧
蔵

関
係
資
料
一
括

墨
水
書
房
北
澤
滋
三
宛
・
吉
井
勇
・
木
俣
修
・
井
上
甚
之
助
他
書

簡
葉
書
約
二
百
通

各
種
検
印
紙
多
数

����
���

�		
昭
和
九
年
陸
軍

大
演
習
記
念
ア
ル
バ
ム

戦
前
上
野
公
園
・
平
和
博
覧
会
・
白
根
山
・
四
万
温
泉

別
府
温
泉
地
獄
巡
り
・
山
口
県
青
島
・
白
鷺
城
他

���
���

�	�
絵
入
鹿
児
島
征
討
全
記
第
一
号
痛

虫
多

印

井
澤
菊
太
郎
編
刊
明
１０
���
���

�	

利
根
川
流
域
大
洪
水
写
真
帖
昭
和
十
年
九
月
廿
五
・
廿
六
・
廿
七
日

土
木
協
会
内
務
省
東
京
土
木
出
張
所
支
部

昭
１１
	��
���

���
支
那
事
変
画
報
第
一
輯

陸
軍
省
新
聞
班

一
枚
刷

昭
１２
	��
���

���
石
田
寿
講
演
会

写
真
・
概
要
他
昭
和
十
三
年
六
月
二
十
七
日
講
演
手
書
概
要
「
…
前
首
相
広
田

氏
か
ら
ヒ
イ
ト
ラ
及
ムッソ
リ
ー
ニ
宛
私
信
の
書
簡
を
託
さ
れ
…
」

石
田
寿

昭
１３
���
���

���
伊
号
第
六
十
七
潜
水
艦

遺
族
会
録
音
テ
ー
プ

ソ
ニ
ー
製
マ
イ
ク
ロ
カ
セ
ッ
ト
六
十
分
二
本

昭
和
五
十
六
年
八
月
二
十
八
日
於
別
府

昭
５６
���
���

���
()独
平
和
条
約
及
日
米
安
全
保
障
条
約

特
別
委
員
会
資
料

保
障
条
約
特
別
委
員
会
平
和
条
約
及
び

日
米
安
全
資
料

���
���

���
大
正
天
皇

御
大
喪
写
真
帖

初

被
せ
函

本
冊
美

函
痛
少
欠
損
有

函
表
に
「
乞
御
回
覧
」
版
元
シ
ー
ル
付

高
倉
嘉
夫
編
昭
２
���
���

���
南
洋
踏
査
記
念

写
真
帖

昭
和
十
五
年
度

南
洋
派
遣
学
徒
研
究
団

題
字
／
東
郷
平
八
郎

南
洋
派
遣

第
一
団

昭
１６
���
���

���
奉
天
新
馨
飯
店
日
満
対
訳
献
立
目
録
奉
天
商
埠
地
南
市
場
拾
壹
緯
路

十
八
頁

汚

書
込

無
刊
記

���
���

��	
大
連
衛
戍
病
院
還
送
患
者

写
真
ア
ル
バ
ム

満
洲

大
連
衛
戍
病
院
か
ら
広
島
衛
戍
病
院

痛

約
百
枚

���
���

���
沿
線
写
真
帖

初

南
満
州
鉄
道
株
式
会
社
大
１１
���
���

��

千
葉
医
学
専
門
学
校

明
治
期
講
義
録

千
葉
医
学
専
門
学
校
講
義
録

墨
筆

荻
生
録
造
教
授
眼
科
学
法
医
学
・
三
輪
徳
寛

教
授
外
科
学
・
瀬
川
教
授
内
科
学
・
筒
井
秀
二
郎
教
授
病
理
解
剖
学
他
九
冊

����
���

�
�
石
川
滋
彦

肖
像
写
真

有
賀
乕
五
郎
撮
影
肖
像
写
真
／
石
川
滋
彦
一
種
・
光
子
夫
人
二
種

計
三
枚

京
橋
・
森
川
写
真
館
撮
影
結
婚
写
真

元
た
と
う
付


��
���

�
�
鶴
岡
春
三
郎
旧
蔵
写
真
書
簡
一
括
鏑
木
清
方
他
帝
国
美
術
院
集
合
写
真

他

家
族
間
書
簡
葉
書


��
���

�
�
保
田
與
重
郎
写
真
オ
リ
ジ
ナ
ル
プ
リ
ン
ト
約
百
五
十
枚

（
重
複
有
）

保
田
與
重
郎

����
���

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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���
梅
暦
春
告
鳥

博
文
館
帝
国
文
庫
１０
編

包
紙
付

明
２６

��
���

���
三
馬
傑
作
集

博
文
館
帝
国
文
庫
１３
編

包
紙
少
傷
付

明
２６

��
���

���
京
伝
傑
作
集

博
文
館
帝
国
文
庫
１５
編

包
紙
付

印

明
２６

��
���

���
種
彦
傑
作
集

博
文
館
帝
国
文
庫
１６
編

包
紙
付

印

明
２７

��
���

���
甲
越
軍
記

博
文
館
帝
国
文
庫
１９
編

包
紙
付

明
２７

��
���

���
楠
廷
尉
秘
鑑

博
文
館
帝
国
文
庫
２１
編

包
紙
付

明
２７

��
���

��	
風
来
山
人
傑
作
集

博
文
館
帝
国
文
庫
２２
編

包
紙
付

明
２７

��
���

��

滑
稽
名
作
集

下
巻

博
文
館
帝
国
文
庫
２６
編

包
紙
付

明
２７

��
���

���
其
碩
自
笑
傑
作
集

上
下
二
冊
博
文
館
帝
国
文
庫
２７
・
２８
編

包
紙
付

明
２７
���
���

���
人
情
本
傑
作
集

上
巻
博
文
館
帝
国
文
庫
２９
編

包
紙
付

印

明
２７

��
���

���
気
質
全
集

博
文
館
帝
国
文
庫
３０
編

包
紙
少
破
れ

明
２８

��
���

���
珍
本
全
集

上
中
下
三
冊
博
文
館
帝
国
文
庫
３１
〜
３３
編

包
紙
付

明
２８
���
���

���
人
情
本
傑
作
集

下
巻

博
文
館
帝
国
文
庫
３４
編

包
紙
付

明
２８

��
���

���
水
滸
伝

上
下
二
冊

博
文
館
帝
国
文
庫
３６
・
３７
編

包
紙
付

明
２８
���
���

���
忠
臣
蔵
浄
瑠
璃
集

博
文
館
帝
国
文
庫
３８
編

包
紙
付

明
２９

��
���

���
続
気
質
全
集

博
文
館
帝
国
文
庫
４０
編

包
紙
少
破
れ

明
２９

��
���

��	
四
大
奇
書

下
巻

博
文
館
帝
国
文
庫
４１
編

包
紙
付

明
２９

��
���

��

仇
討
小
説
集

博
文
館
帝
国
文
庫
４５
編

包
紙
付

明
２９

��
���

���
馬
琴
傑
作
集

博
文
館
帝
国
文
庫
４６
編

包
紙
付

明
２９

��
���

���
浄
瑠
璃
名
作
集

博
文
館
帝
国
文
庫
４７
編

包
紙
付

明
３０

��
���

���
侠
客
全
集

博
文
館
帝
国
文
庫
４８
編

包
紙
付

明
３０

��
���

���
近
松
世
話
浄
瑠
璃

再
版
博
文
館
帝
国
文
庫
５０
編

包
紙
破
れ

明
３０

��
���

���
真
田
三
代
記

博
文
館
続
帝
国
文
庫
１
編

包
紙
付

明
３１

��
���

���
近
世
説
美
少
年
録

博
文
館
続
帝
国
文
庫
２
編

包
紙
付

明
３１

��
���

���
祝
辞
演
説
法

博
文
館
日
用
百
科
全
書
１５

初

年
方
木
版
明
２９

��
���

���
日
常
行
為
法
則

博
文
館
日
用
百
科
全
書
２５
初

印

袋

廣
業
木
版
明
３０

��
���

��	
写
真
及
幻
燈

博
文
館
日
用
百
科
全
書
３８

初

金
沢
巖
編
明
３２

��
���

��

こ
が
ね
丸
博
文
館

少
年
文
学
１

表
紙
汚
れ

巌
谷
小
波

桂
舟
画
明
２４

��
���

���
二
人
む
く
助
博
文
館

少
年
文
学
２

破
れ

虫

尾
崎
紅
葉

桂
舟
画
明
２４

��
���

���
今
弁
慶

八
版

博
文
館
少
年
文
学
３

江
見
水
蔭

桂
舟
画
明
３１

��
���

���
雨
の
日
ぐ
ら
し

再
版
博
文
館

少
年
文
学
５

山
田
美
妙

永
洗
画
明
２５

��
���

���
宝
の
山
博
文
館

少
年
文
学
６

表
紙
汚
れ

川
上
眉
山

桂
舟
画
明
２４

��
���

���
当
世
少
年
気
質

博
文
館
少
年
文
学
９

巌
谷
小
波

桂
舟
画
明
２５


�
���

���
親
の
恩

博
文
館
少
年
文
学
１０

宮
崎
三
昧

永
興
画
明
２５

��
���

���
大
石
良
雄

再
版

博
文
館
少
年
文
学
１２
原
抱
一
庵

華
僊
画
明
２６

��
���

���
暑
中
休
暇

博
文
館
少
年
文
学
１３

巌
谷
小
波

永
洗
画
明
２５


�
���

��	
近
江
聖
人

博
文
館
少
年
文
学
１４

村
井
弦
斎

永
洗
画
明
２５

��
���

��

河
村
瑞
賢

博
文
館
少
年
文
学
１５

印

高
橋
太
華

永
洗
画
明
２５

��
���

���
甲
子
侍

博
文
館
少
年
文
学
１６

印

南
新
二

永
洗
画
明
２６

��
���

���
徳
川
家
康

博
文
館
少
年
文
学
１８

印

矢
部
五
洲

華
僊
画
明
２６

��
���

���
み
ち
の
く
長
者
博
文
館

少
年
文
学
２０

記
名

幸
堂
得
知

永
洗
画
明
２６

��
���

���
新
太
郎
少
将

博
文
館
少
年
文
学
２１

高
橋
太
華

永
洗
画
明
２６

��
���

���
頼
山
陽

三
版

博
文
館
少
年
文
学
２２

三
宅
青
軒

桂
舟
画
明
２９

��
���

���
上
杉
鷹
山
公

博
文
館
少
年
文
学
２３

渡
部
乙
羽

廣
業
画
明
２６

��
���

���
菅
相
丞

博
文
館
少
年
文
学
２４

遅
塚
麗
水

丹
陵
画
明
２７

��
���

���
日
蓮
上
人

博
文
館
少
年
文
学
２５

幸
田
露
伴

廣
業
画
明
２７

��
���

��	
五
少
年

博
文
館
少
年
文
学
２６

中
村
花
痩

柳
塢
画
明
２７

��
���

��

平
賀
源
内

博
文
館
少
年
文
学
２８

水
谷
不
倒

敬
中
画
明
２７

��
���
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���
高
山
彦
九
郎

博
文
館
少
年
文
学
２９

印
村
上
浪
六

蕉
窓
画
明
２７

��
���

���
寧
馨
兒

博
文
館
少
年
文
学
３０

石
橋
思
案

桂
舟
画
明
２７

��
���

���
加
藤
清
正

博
文
館
少
年
文
学
３１

印

江
見
水
蔭

桂
舟
画
明
２７

��
���

���
契
沖
阿
闍
梨

博
文
館
少
年
文
学
３２

宇
田
川
文
海

一
山
画
明
２７

��
���

���
三
條
實
美
公
三
版
博
文
館

少
年
読
本
４
袋
少
傷
付

依
田
学
海

廣
業
画
明
３４

��
���

���
銭
屋
五
兵
衛
三
版
博
文
館

少
年
読
本
８
袋
少
傷
付

桐
生
政
次

永
洗
画
明
３５

��
���

���
春
日
局

四
版
博
文
館

少
年
読
本
９

袋
付

岸
上
質
軒

春
草
画
明
３６

��
���

��	
水
戸
烈
公

初
版
博
文
館

少
年
読
本
１０

袋
傷
付

野
口
勝
一

大
観
画
明
３２

��
���

��

横
井
小
楠

初
版
博
文
館

少
年
読
本
２０

袋
付

大
野
洒
竹

不
折
画
明
３３

��
���

���
近
衛
忠
煕
公

初
版
博
文
館

少
年
読
本
２４

袋
付

勢
多
章
之

不
折
画
明
３３

��
���

���
荻
生
徂
徠

初
版
博
文
館

少
年
読
本
２７

袋
傷
付

内
田
魯
庵

葦
舟
画
明
３３

��
���

�	�
中
江
藤
樹

三
版
博
文
館

少
年
読
本
２９

袋
付

国
府
犀
東

古
洞
画
明
３６

��
���

�	�
平
野
國
臣

初
版
博
文
館

少
年
読
本
３４

袋
共
に

し
み

白
河
鯉
洋

古
洞
画
明
３４

��
���

�	�
熊
澤
蕃
山

初
版
博
文
館

少
年
読
本
３５

袋
共
に

し
み

幸
田
成
友

年
方
画
明
３４

��
���

�	�
大
塩
平
八
郎

初
版
博
文
館

少
年
読
本
３８

袋
付

堀
紫
山

葦
舟
画
明
３４

��
���

�	�
阿
部
伊
勢
守

初
版
博
文
館

少
年
読
本
４１

袋
付

熊
田
葦
城

耕
溪
画
明
３４

��
���

�	�
松
尾
芭
蕉

初
版
博
文
館

少
年
読
本
４２

袋
付

国
府
犀
東

耕
溪
画
明
３４

��
���

�		
烈
女
お
藤

再
版
博
文
館

少
年
読
本
４５

袋
付

藤
本
藤
蔭

永
洗
画
明
３５

��
���

�	

林
子
平

初
版
博
文
館

少
年
読
本
４６

袋
付

松
居
眞
玄

柳
塢
画
明
３５

��
���

�	�
塙
検
校

初
版
博
文
館

少
年
読
本
４７

袋
付

長
谷
川
天
溪

年
方
画
明
３５

��
���

�	�
洋
行
土
産

二
冊

初

印

博
文
館

巌
谷
小
波
明
３６

	�
���

�
�
蝗
の
大
旅
行

初

函
共
に
背
日
焼
け

改
造
社

佐
藤
春
夫
大
１５
���
���

�
�
南
洲
全
集

初

函

春
陽
堂

山
路
愛
山
編
大
４

	�
���

�
�
エ
レ
ン
・
ケ
イ
思
想
の
真
髄

増
補

函
大
同
館

本
間
久
雄
大
１０

��
���

�
�
失
楽
園
物
語

三
版
冨
山
房

通
俗
世
界
文
学

印
し
み

繁
野
天
来
編
明
３６

��
���

�
�
マ
ク
ベ
ス
外
二
編

再
版
冨
山
房

通
俗
世
界
文
学

印

杉
谷
代
水
編
明
３６

��
���

�
�
イ
リ
ア
ッ
ド
物
語

再
版
冨
山
房

通
俗
世
界
文
学

印

正
宗
白
鳥
編
明
３６

��
���

�
	
水
滸
伝
物
語

上
下
二
冊
冨
山
房

通
俗
世
界
文
学

印

高
須
梅
渓
編
明
３６

	�
���

�


ハ
ム
レ
ッ
ト
及
ベ
ニ
ス
の
商
人
冨
山
房

通
俗
世
界
文
学

印
中
島
孤
島
編
明
３６

��
���

�
�
マ
ア
テ
ル
リ
ン
ク
物
語
冨
山
房

通
俗
世
界
文
学

印

正
宗
白
鳥
編
明
３６

��
���

�
�
旧
約
バ
イ
ブ
ル
物
語
冨
山
房

通
俗
世
界
文
学

印

中
村
春
雨
編
明
３６

��
���

���
シ
ル
レ
ル
物
語

冨
山
房
通
俗
世
界
文
学

印

徳
田
秋
江
編
明
３６

��
���

���
ダ
ン
テ
神
曲
物
語

冨
山
房
通
俗
世
界
文
学

印
繁
野
天
来
編
明
３６

��
���

���
漢
楚
物
語

冨
山
房
通
俗
世
界
文
学

印

西
村
醉
夢
編
明
３７

��
���

���
文
藝
倶
楽
部

７
巻
１
号

露
伴
、
柳
浪
他

年
方
木
版
明
３４

��
���

���
文
藝
倶
楽
部

７
巻
４
号
荷
風
「
小
夜
千
鳥
」

他

印

年
方
木
版
明
３４

��
���

���
文
藝
倶
楽
部

８
巻
９
号

麗
水
、
花
袋
他

年
方
木
版
少
虫
明
３５

��
���

��	
文
藝
倶
楽
部

１３
巻
１１
号
三
島
霜
川

「
平
民
の
娘
」
他

年
方
木
版
明
４０

��
���

��

新
小
説

２
年
１２
巻

藤
村
「
う
た
た
ね
」
他

明
３０

��
���

���
新
小
説

５
年
６
巻
臨
増
春
鶯
囀

鏡
花
、
眉
山
他

表
紙
傷

明
３３

��
���

���
新
小
説

６
年
４
巻

鏡
花
「
註
文
帳
」
他

明
３４

��
���

���
新
小
説

７
年
３
巻

松
魚
、
春
雨
他

背
傷

明
３５

��
���

���
新
小
説

７
年
４
巻

魯
庵
、
風
葉
他

明
３５

	�
���

���
新
小
説

７
年
７
巻

宙
外
、
幽
芳
他

明
３５

	�
���

���
新
小
説

７
年
１１
巻

鏡
花
、
藤
村
他

清
方
口
絵

明
３５

��
���

���
新
小
説

８
年
１
巻

春
葉
、
鏡
花
他

明
３６

	�
���

���
新
小
説

８
年
３
巻

柳
浪
、
嵯
峨
の
屋
他

表
紙
少
傷

明
３６

��
���

��	
新
小
説

８
年
６
巻

臨
増
夏
木
立

鏡
花
、
風
葉
他

明
３６

��
���
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���
新
小
説

８
年
１０
巻

春
葉
、
松
葉
他

明
３６

��
���

���
新
小
説

９
年
１
巻

藤
村
、
天
外
他

明
３７

��
���

���
新
小
説

１１
年
４
巻

風
葉
、
荷
葉
他

印

明
３９

��
���

���
新
小
説

１１
年
９
巻

漱
石
「
草
ま
く
ら
」
他

裏
表
紙
欠

明
３９

��
���

��	
新
小
説

１１
年
１２
巻

荷
葉
、
鏡
花
他

明
３９

��
���

��

新
小
説

１２
年
１
巻

風
葉
、
鏡
花
他

広
告
頁
切
取
有

明
４０

��
���

���
新
小
説

１２
年
３
巻

二
葉
亭
「
ニ
狂
人
」
他

明
４０

��
���

���
新
小
説

１２
年
５
巻

水
蔭
、
白
鳥
他

明
４０

��
���

���
新
小
説

１３
年
１
巻

鏡
花
、
斜
汀
他

明
４１

��
���

���
新
小
説

１４
年
８
巻

泣
菫
「
其
の
女
」
他

明
４２

��
���

���
新
小
説

１４
年
９
巻

小
剣
、
青
果
他

明
４２

��
���

���
新
小
説

１５
年
９
巻

水
蔭
、
未
明
他

表
紙
傷

明
４３

��
���

���
新
小
説

１８
年
９
巻

万
太
郎
、
草
平
他

表
紙
傷

大
２

��
���

�	�
文
藝
界

２
巻
４
号

荷
風
「
す
み
だ
川
」
他

清
方
口
絵

明
３６

��
���

�		
帝
国
文
学

臨
時
増
刊
第
一

海
賀
変
哲
懸
賞
小
説
一
等

明
３７

	�
���

�	

三
田
文
学

３
巻
４
号

自
由
劇
場
号

荷
風
、
鷗
外
他

明
４５

��
���

�	�
三
田
文
学

５
巻
１
号

吉
井
勇
、
白
秋
、
鷗
外
他

大
３


�
���

�	�
三
田
文
学

７
巻
１
号
荷
風
「
花
瓶
」
他

和
田
英
作
表
紙
画

大
５


�
���

�	�
日
本
之
女
学

第
一
号

挿
画
に
色
鉛
筆
書
入
れ
内
山
正
如
編
明
２０


�
���

�	�
時
好

巳
之
第
一
号

幸
堂
得
知
他

三
越
呉
服
店
明
３８

��
���

�	�
時
好

巳
之
第
二
号

柳
川
春
葉
他

三
越
呉
服
店
明
３８

��
���

�	�
小
ざ
く
ら

４
〜
６
号

三
冊

学
習
院
初
等
科
幼
年
図
書
館
昭
３

��
���

�	�
新
文
学
研
究

第
１
〜
３
輯

三
冊

金
星
堂

伊
藤
整
編
昭
６

��
���

�
�
詩
と
詩
論

第
十
一
冊

カ
バ
ー

厚
生
閣

春
山
行
夫
編
昭
６

��
���

�
	
詩
作

第
一
輯

朔
太
郎
他

川
路
柳
虹
編

耕
進
社
昭
１１

��
���

�


詩
園

３
巻
７
号

中
原
呉
郎
詩
「
節
分
」
所
収

山
口
林

文
泉
堂
昭
１５

��
���

�
�
詩
園

２６
号

中
原
呉
郎
詩
「
夕
月
」
所
収

防
長
詩
人
会
昭
１７

��
���

�
�
華
北
詩
人
６
号

藤
原
定
他

北
京
文
化
協
会
昭
１９

��
���

�
�
奈
雅
瑳
奇

創
刊
号

古
賀
十
二
郎
他

牟
田
口
金
太
編
刊
昭
７

	�
���

�
�
構
想

創
刊
号

山
室
静
、
埴
谷
雄
高
他

昭
１４

��
���

�
�
国
学

創
刊
号

山
田
孝
雄
他

日
本
大
学
国
文
学
会
昭
９

	�
���

�
�
国
文
学
試
論

批
評
篇

一
輯

春
陽
堂

蓮
田
善
明
他
同
人

昭
９

	�
���

�
�
改
刊
国
語
教
室

創
刊
号

保
科
、
垣
内
、
山
岸
他

文
学
社
昭
１０

	�
���

���
国
語
知
識

創
刊
号

藤
村
作
他

三
澤
諄
治
郎
刊
昭
１１

	�
���

��	
国
文
研
究

第
一
号

小
西
甚
一
他

大
道
社
昭
１１

	�
���

��

新
国
語
研
究

創
刊
号

星
野
書
店

穎
原
退
蔵
編
昭
１２

	�
���

���
進
化

創
刊
号

服
部
四
郎
他

ロ
ー
マ
字
問
題
雑
誌

昭
２４

	�
���

���
本
流

第
一
号

國
學
院
大
學
季
刊
誌

折
口
信
夫
編
昭
２５

	�
���

���
国
語
の
力

一
巻
一
号

石
森
延
男
編
昭
２６

	�
���

���
妾
の
半
生
涯

初

背
傷

福
田
英
子
著
刊
明
３７
	��
���

���
言
文
一
致

初

原
装

印

十
一
堂

物
集
高
見
明
１９
	��
���

���
言
文
一
致
論
集

初

少
書
入
れ
帝
国
教
育
会
内
言
文
一
致
会
明
３５
	��
���

���
澪
標

初

カ
バ
ー
少
傷

文
友
館

上
田
敏
明
３４

��
���

���
最
近
海
外
文
学

初

カ
バ
ー

文
友
館

上
田
敏
明
３４
	��
���

��	
文
藝
講
話

初

カ
バ
ー

金
尾
文
淵
堂

上
田
敏
明
４０
	��
���

��

文
学
一
斑

初

印

一
箇
所
穴

博
文
館

内
田
魯
庵
明
２５
	��
���

���
文
学
者
と
な
る
法
初日
付
記
名

右
文
社

内
田
魯
庵

清
親
木
版
明
２７
	��
���

���
牛
岳
遺
事

初

私
家
版

内
田
魯
庵
明
４３

��
���
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���
三
人
妻

上
下
二
冊

初
春
陽
堂

桂
舟
木
版
傷

尾
崎
紅
葉
明
２５
���
���

���
を
と
こ
心

初

表
紙
少
傷

春
陽
堂

尾
崎
紅
葉
明
２６

��
���

���
不
言
不
語

初

少
し
み

春
陽
堂

華
邨
木
版

尾
崎
紅
葉
明
２８

��
���

���
不
言
不
語

十
一
版

春
陽
堂

華
邨
木
版

尾
崎
紅
葉
明
３６

��
���

��	
南
無
阿
弥
陀
仏

再
版

背
少
傷

駸
々
堂

紅
葉
叢
書
明
２８

��
���

���
は
じ
匂

初

口
絵
少
虫
損

春
陽
堂

尾
崎
紅
葉
明
３１

��
���

���
紅
葉
句
帳

初

文
禄
堂
書
店

星
野
麥
人
編
明
４０

��
���

��

夏
子
前
後
編
二
冊

初

印

春
陽
堂
清
方
・

耕
雪
木
版

菊
池
幽
芳
明
３８

��
���

���
蛇
い
ち
ご

初

印

春
陽
堂

永
洗
木
版

小
杉
天
外
明
３２
�
�
���

���
実
説
金
色
夜

初

江
水
社

江
見
水
蔭
昭
９

��
���

���
夢
の
餘
波

初

表
紙
記
名

正
誤
表
付

落
合
直
成
編
刊
明
２７

��
���

���
歌
集
お
も
ひ
草

初

カ
バ
ー

印

博
文
館

佐
佐
木
信
綱
明
３６

��
���

���
歌
集
玉
琴
初

カ
バ
ー

綴
じ
糸
欠

春
陽
堂

佐
佐
木
信
綱
選
明
４１
�
�
���

���
凌
宵
花

初

新
潮
社

金
子
薫
園
選
明
３８

��
���

��	
片
わ
れ
月

初

カ
バ
ー
傷

新
聲
社

金
子
薫
園
明
３４

��
���

���
睡
蓮

初

印

背
傷
東
京
純
文
社

相
馬
御
風

英
作
木
版
明
３８

��
���

���
纂
評
新
體
詩
選

初

春
陽
堂

竹
内
隆
信
編
明
１９

��
���

��

新
體
詩
歌
集

初

原
装

印

大
日
本
図
書

外
山
正
一
他
明
２８

��
���

���
月
蓮
風
蓮

初

カ
バ
ー

新
聲
社

国
府
犀
東
明
３３

��
���

���
新
體
詩
集

花
柘
榴

初

カ
バ
ー

印
文
武
堂

国
府
犀
東
明
３４
���
���

���
和
歌
新
體
詩
集

長
剣
短
刀

初

玉
木
商
会

奥
村
梅
皐
明
３７
���
���

���
新
体
詩
選

七
つ
星
初

カ
バ
ー

印

如
山
堂

平
木
白
星
選
明
３７

��
���

���
落
梅
集

初

春
陽
堂

不
折
画

島
崎
藤
村
明
３４

��
���

���
小
説

食
後

初

カ
バ
ー
傷

博
文
館

島
崎
藤
村
明
４５
���
���

��	
玉
蟲

初

目
次
に
朱
点

女
子
文
壇
社

河
井
醉
茗
明
３９

��
���

���
有
明
集

初

易
風
社

蒲
原
有
明
明
４１

��
���

���
暮
笛
集

初

金
尾
文
淵
堂

薄
田
泣
菫
明
３２

��
���

��

暮
笛
集

三
版
ク
ロ
ス
装

金
尾
文
淵
堂

薄
田
泣
菫
明
３９

��
���

���
二
十
五
絃

初

春
陽
堂

薄
田
泣
菫
明
３８

��
���

���
白
玉
姫

初

満
谷
国
四
郎
口
絵

金
尾
文
淵
堂

薄
田
泣
菫
明
３８

��
���

���
歌
集

銀

初

函
傷

銀
紐
栞
付

洛
陽
堂

木
下
利
玄
大
３
���
���

���
幻
の
華

三
版

函
背
と
奥
付

少
傷

新
潮
社

白
蓮

夢
二
装
大
８

��
���

���
相
聞
歌
物
語

特
装
版
布
帙

函

毛
筆
歌
署
名

甲
鳥
書
房

吉
井
勇
昭
１５
���
���

���
詩
集

初

函
裏
少
ス
レ

人
民
社

金
子
光
晴
昭
１２
�
�
���

��	
在
り
し
日
の
歌

再
版

函
の
背
日
焼
け
創
元
社

中
原
中
也
昭
１３
���
���

���
新
種
族
ノ
ラ

初

新
潮
社
新
興
藝
術
派
叢
書
吉
行
エ
イ
ス
ケ
昭
５

��
���

���
女
百
貨
店

初

印
新
潮
社

新
興
藝
術
派
叢
書

吉
行
エ
イ
ス
ケ
昭
５
���
���

��

天
国
の
記
録

初

函

中
央
公
論

下
村
千
秋
昭
６
���
���

���
水
晶
幻
想

初

カ
バ
ー
傷
補
修

印

改
造
社

川
端
康
成
昭
９

��
���

���
冥
途

再

第
二
版

函
下
部
少
し
み
三
笠
書
房

内
田
百
閒
昭
９
���
���

���
旅
順
入
城
式

初

函

記
名

表
紙
少
ス
レ

内
田
百
閒
昭
９

��
���

���
居
候

々
初

函

印

表
紙
少
ス
レ

谷
中
安
規
装
画

内
田
百
閒
昭
１２
���
���

���
新
婚
道
中
日
記

女
難
満
壘

初

函
現
代
ユ
ー
モ
ア

小
説
全
集

益
田
甫
昭
１０

��
���

���
金
色
青
春
譜

浮
世
酒
場

初

函
現
代
ユ
ー
モ
ア

小
説
全
集

獅
子
文
六
昭
１１

��
���

��	
求
婚
三
銃
士

初

函

現
代
ユ
ー
モ
ア
小
説
全
集
佐
々
木
邦
昭
１１

��
���

�	�
花
嫁
設
計
図

初

函

現
代
ユ
ー
モ
ア
小
説
全
集

中
野
實
昭
１１

��
���

�	�
募
金
女
学
校
他

初

函
現
代
ユ
ー
モ
ア

小
説
全
集

伊
馬
鵜
平
昭
１１

��
���

�	

徳
君
頑
張
れ

バ
ン
カ
ラ
優
等
生

初

函
現
代
ユ
ー
モ
ア

小
説
全
集

林
二
九
太
昭
１１

��
���
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���
太
宰
治
の
肖
像

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
痛
裏
打
テ
ー
プ
跡
有

楡
書
房

辻
義
一
編
昭
２８

��
���

���
素
直
復
刊
１
号
日
焼

狂
氣
の
太
陽
／
英
光

太
田
静
子

川
端

耕
治
人

田
宮

中
野
重
治

昭
２４

��
���

���
紫
苑
物
語

限
五
百
帙
外
函

毛
筆
署
名
入

槐
書
房

石
川
淳
昭
４９
���
���

���
現
代
絵
草
紙

羅
生
門

限
百
帙
外
函
古
沢
岩
美
銅
版
画
１
葉
入
古
沢
の

Ｓ
ペ
ン
署
名
入
外
函
痛
シ
ミ
背
に
手
書
題
簽
貼
込

芥
川
龍
之
介

画
・
古
沢
岩
美
昭
４７
���
	��

��	
芥
川
龍
之
介

資
料
集

函

本
体
天
少
シ
ミ
有

函
シ
ミ
少
痛

館
蔵
芥
川
関
係
生
資
料
五
千
余
点
を
写
真
版
で
公
開

山
梨
県
立
文
学

館
編

三
分
冊
平
５
�
�
	��

���
豊
年
蟲

限
定
版
帯
函

毛
筆
署
名
落
款
入

帯
少
日
焼

函
少
日
焼
少
シ
ミ
有

志
賀
直
哉
昭
２１
���
���

��

盲
目
物
語

初
函

本
体
三
方
少
シ
ミ
有

裏
見
返
消
跡
有

函
日
焼
少
痛

谷
崎
潤
一
郎
昭
７

��
�	�

���
冬

Ｂ
ペ
ン
識
語
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー
函
帯

新
潮
社

中
村
真
一
郎
昭
５９

��
�	�

���
文
学
者
３
巻
４
号

少
シ
ミ
有

火
野
葦
平
追
悼
特
集
／
小
沼
丹

八
木
義
徳

丹
羽

尾
崎
一
雄

昭
３５

��

	�

���
鼎談
不
思
議
な

半
世
紀

中
村
雄
二
郎
の
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初

カ
バ
ー
少
汚

帯
少
痛

日
野
啓
三
・
中
村
雄
二
郎
・

日
高
普

昭
６２

��
�	�

���
ゴ
ー
ギ
ャ
ン
の
世
界

初
函
帯

新
潮
社

福
永
武
彦
昭
３６


�

��

���
文
壇
觀
測

初

線
引
有

印
有

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

人
文
會
出
版
部

正
宗
白
鳥
昭
２

��
�	�

���
豆本
贈
り
物

限
二
百
帙

ペ
ン
署
名
入

未
来
工
房

丸
谷
才
一
昭
５４

��
���

���
三
島
由
紀
夫
伝
説

毛
筆
献
呈
署
名
落
款
入

初
カ
バ
ー
帯

天
少
シ
ミ
有

新
潮
社

奥
野
健
男
平
５

��
���

��	
摩
周
湖

ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
函
帯

本
体
三
方
少
シ
ミ
有

帯
少
日
焼

八
木
義
徳
昭
４６

��
���

���
珍
訳
聖
書

長
部
日
出
雄
宛
白
筆
ペ
ン
署
名
入

初
函
帯

函
少
日
焼

新
潮
社

井
上
ひ
さ
し
昭
４８

��
���

��

屋
上
の
牡
牛

限
１６０
函

毛
筆
署
名
入

函
少
日
焼
少
シ
ミ
有

湯
川
書
房

岩
城
宏
之
昭
６０

	�
	��

���
物
語
詩

黒
の
時
代

文
芸
復
興
別
冊
文
芸
復
興
社

上
野
壮
夫
昭
５１

��
�	�

���
漫画
さ
く
ら
ん
ぼ
大
将
菊
田
一
夫
の
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初

三
方
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
痛
一
部
欠

菊
田
一
夫

画
・
松
沢
の
ぼ
る
昭
２８

��

	�

���
牧
場
の
兄
弟

初

痛

印
有

本
文
シ
ミ
有

金
星
堂
名
作
叢
書

久
米
正
雄
大
１１

��
���

���
奥
村
土
牛

初
函
帯

岩
波
書
店

近
藤
啓
太
郎
昭
６２

��
�	�

���
縛
ら
れ
た
女

初
函

函
痛

砂
子
屋
書
房

徳
田
一
穗
昭
１３

��
���

���
曠
野
の
歌
初
函

函
少
痛
少
日
焼

深
尾
道
典
の
世
界
／

大
島
渚（
大
島
渚
の
長
部
日
出
雄
宛
Ｓ
ペ
ン
署
名
入
）

深
尾
道
典
昭
４５

��
�	�

���
平
野
次
郎

初
袋

袋
少
痛
印
有

木
版
口
絵
／
武
内
桂
舟
二
葉

博
文
館

福
地
櫻
癡
明
２５
���
	��

��	
珍
魂
商
才

武
敬
子
宛
ペ
ン
識
語
署
名
入

初

天
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
帯
少
痛
少
日
焼

藤
本
義
一
昭
４５

��
���

���
肖
像
画

限
４５
函
外
函

ペ
ン
書
四
百
字
詰
自
筆
原
稿
１
枚
綴
込

韻
文
叢
書

三
木
卓
昭
５８
���
���

��

放
送
劇
集

海
そ
し
て
愛
の
景
色

武
敬
子
宛
ペ
ン
署
名
入

初
函

函
少
痛
少
日
焼

思
潮
社

水
尾
比
呂
志
昭
４１

��
���

���
三
輪
秀
彦
作
品
集

初

能
楽
書
林
平
１３

��
�	�

���
青
鵐

初
函

本
文
少
シ
ミ
有

函
痛

装
幀
口
絵
・
石
井
鶴
三

吉
田
絃
二
郎
昭
１１

��
�	�

���
お
勝
手
口
か
ら

ご
め
ん
な
さ
い

初
カ
バ
ー

天
・
小
口
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛

序
・
川
端
康
成

秋
山
ち
え
子
昭
３２

��
�	�

���
モ
ン
ロ
ー
で
こ
ぼ
こ

武
敬
子
宛
Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初

カ
バ
ー
帯
少
痛

阿
木
燿
子
平
４

��
�	�

���
花
な
ら
桜

わ
た
し
歳
時
記

武
敬
子
宛
Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛
少
日
焼

阿
木
燿
子
平
５

��
�	�

���
か
く
れ
里

再
函
帯

新
潮
社

白
洲
正
子
昭
４７

��
�	�

���
近
江
山
河
抄

初
函

駸
々
堂
出
版

白
洲
正
子
昭
４９

��
���

��	
十
一
面
観
音
巡
礼
初
函
帯

本
体
表
紙
少
シ
ミ
有

新
潮
社

白
洲
正
子
昭
５０

��

	�

���
マ
ル
セ
ル

筆
ペ
ン
署
名
落
款
入

初
カ
バ
ー
帯

毎
日
新
聞
社

高
樹
の
ぶ
子
平
２４

��
���

��

お
や
す
み
な
さ
い
、

と
男
た
ち
へ

長
部
日
出
雄
宛
Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初

三
方
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
帯
少
痛
少
日
焼

田
中
り
え
昭
５７

��
���

���
豆本
手
と
ぼ
し
の
記

限
３００
帙

毛
筆
署
名
落
款
入

署
名
頁
少
シ
ミ
有

未
来
工
房

宮
尾
登
美
子
昭
６３

��

��

���
向
田
邦
子
書
物

意
匠
帯
書
誌

限
７
カ
バ
ー

謹
呈
箋
貼
付

八
木
福
次
郎
宛
書
簡
付

（
ペ
ン
書
二
枚

封
無
）
佐
藤
典
雅
刊

中
津
原

睦
三

平
１

	�
	��

���
わ
た
し
は
ネ
コ
ロ
ジ
ス
ト

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初

ブ
ロ
ン
ズ
新
社

吉
田
ル
イ
子
平
２

��
�	�

���
鯨
神

初

天
少
シ
ミ
有

地
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛

帯
少
痛
少
シ
ミ
有

宇
能
鴻
一
郎
昭
３７
���
���

���
ス
テ
ィ
ル
・
ラ
イ
フ

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

カ
バ
ー
帯
少
痛
少
日
焼

池
澤
夏
樹
昭
６３
���
���

���
江
分
利
満
氏
の

優
雅
な
生
活

初
カ
バ
ー
帯

カ
バ
ー
帯
少
痛

装
幀
・
柳
原
良
平

文
藝
春
秋
新
社

山
口
瞳
昭
３８
�
�
	��

���
蒼
ざ
め
た
馬
を
見
よ

初
カ
バ
ー
帯

名
前
書
込
有

本
文
少
シ
ミ
有

文
藝
春
秋

五
木
寛
之
昭
４２

��
���

��	
モ
ル
グ
街
の
殺
人
他
九
篇

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

江
戸
川
乱
歩
訳

ア
ラ
ン
・
ポ
ー
昭
３１

��
���

���
畸
形
の
天
女
・

十
三
の
階
段

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

江
戸
川
乱
歩
・
山
田
風
太
郎
・
角
田
喜

久
雄
・
島
田
一
男
・
大
下
宇
陀
児
他

昭
３０

��
���

��

厨
子
家
の
悪
霊

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

山
田
風
太
郎
昭
３１

��

	�

���
悪
霊
島

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

香
山
滋
昭
３０

��
���

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９ ハヤオビル６F
TEL ０３―３２９１―１４７９ FAX ０３―３２９１―１４３０
E-mail:keyaki@k8.dion.ne.jp URL:http://keyaki.jimbou.net
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���
三
面
鏡
の
恐
怖

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

木
々
高
太
郎
昭
３０

��
���

���
高
木
家
の
慘
劇

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

角
田
喜
久
雄
昭
３０

��
���

���
黄
色
の
部
屋

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

水
谷
準
訳

ガ
ス
ト
ン
・
ル
ル
ー
昭
３１

��
���

��	
悪
魔
の
唇

初

少
痛

春
陽
堂
書
店

探
偵
双
書

渡
辺
啓
助
昭
３１

��
���

���
ひ
よ
ど
り
草
紙
再

本
体
・
函
少
痛

装
幀
口
絵
／
河
野
通
瀬

挿
画
／
山
口
将
吉
郎

吉
川
英
治
昭
２
���
���

���
劍
難
女
難

重
函

本
体
少
日
焼

函
少
痛
少
日
焼

講
談
社

吉
川
英
治
昭
５

	�
	��

���
川
口
松
太
郎
句
集

限
三
百
函

本
体
・
函
少
シ
ミ
有

謹
呈
箋
貼
付

竹
頭
社

川
口
浩
編
昭
６２

	�
	��

���
先
驅
者
の
旗

初
函

函
痛
少
日
焼

装
幀
・
伊
藤
悌
三

春
陽
堂
書
店

村
上
元
三
昭
１５
���
���

��

現
代
フ
ラ
ン
ス
詩
人
集
１
初
函

函
日
焼
少
痛

書
肆
ユ
リ
イ
カ

飯
島
耕
一
・
大
岡
信
・

橋
本
一
明
他
訳

昭
３０

	�
	��

���
詩集
サ
ン
ト
オ
ル

限
７０
函
外
函

横
尾
龍
彦

銅
版
画
３
葉
入

外
函
少
痛

窪
田
般
彌
訳

モ
ー
リ
ス
・
ド
・
ゲ
ラ
ン
昭
５０
���
���

���
詩集
遠
征

限
３００

名
前
日
付
書
込
有

カ
バ
ー
少
痛

サ
ン
・
ジ
ョ
ン
・
ペ
ル
ス

福
田
陸
太
郎
訳

昭
３２

	�

��

���
温
室

限
１０８
函

杉
本
ペ
ン
署
名
入
名
刺
大
和
紙
挟
込

岡
田
露
愁
木
版
画
５
葉
入

杉
本
秀
太
郎
訳
昭
５７

��
���

���
万
緑

故
中
島
昭
和
追
悼
文
集

非
売
品
カ
バ
ー

中
島
公
子
・
刊

平
２６

	�
	��

��	
木
洩
れ
日

私
家
版
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
日
焼

中
平
解
平
４

	�
	��

���
童
貞
女
受
胎
の
周
辺
限
１４０
函

山
中
散
生
・
佐
々
木
桔

両
者
ペ
ン
署
名
入

別
刷
刊
行
後
記
付

山
中
散
生
昭
３９

��
���

���
文
芸
評
論
の

課
題
に
つ
い
て

ソ
聯
邦
作
家
同
盟
本
部
十
三
回
総
会
に
於
け
る
同
盟
書
記
長

ア
・
フ
ァ
ー
デ
エ
フ
の
報
告
孔
版
刷
３０
頁
世
紀
群
叢
書
刊
記
無

		�
���

���
呪
師
列
傳

限
５３
帙

和
綴
装

本
体
少
シ
ミ
有

帙
少
日
焼

ブ
ラ
ン
・
ド
・
サ
ー
ジ
ン

岩
片
仁
次
訳

昭
４９
���
���

���
墳
墓
列
伝

限
４２

和
綴
装

少
シ
ミ
有

大
岡
頌
司
の
印
有

ブ
ロ
ン
・
ド
・
サ
ー
ジ
ン

岩
片
仁
次
訳

昭
４３

��
���

��

転
轍
手
限
３１５
総
革
コ
フ
ル
・
紙
挟
帙

訳
者
ペ
ン
署
名
入

坂
本
一
敏
宛
書
簡
付
（
コフ
ル
案
内
の
裏
に
ペン
書
６
行
）

フ
ワ
ン・ホ
セ・ア
レ
オ
ラ

桑
名
一
博
訳

昭
５５

��
���

���
古
典
と
現
代

ペ
ン
献
呈
署
名
入

初

本
体
日
焼
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛

花
田
清
輝
昭
４２

��
���

���
マ
ル
ク
ス
主
義
文
學
闘
爭

初
函

函
痛

神
谷
書
店

青
野
季
吉
昭
４

	�

��

�
�
斥
候
よ
夜
は

な
お
長
き
や

ペ
ン
献
呈
「
著
者
」
入

初
函
帯

函
少
痛

帯
痛

角
川
書
店

い
い
だ
も
も
昭
３６

	�
	��

�
�
ア
メ
リ
カ
の
英
雄

ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
函

本
体
背
・
函
少
日
焼

い
い
だ
も
も
昭
４０

��
���

�
	
斥
候
よ
夜
は

な
お
長
き
や

ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

芳
賀
書
店

い
い
だ
も
も
昭
４１

��
���

�
�
朝
日
の
昇
る
家

Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー

本
文
少
日
焼

カ
バ
ー
少
痛

い
い
だ
も
も
昭
４３

��
���

�
�
朝
日
の
昇
る
家
・
０
時
間
Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
函

函
少
シ
ミ
有

出
帆
社

い
い
だ
も
も
昭
５０

��
���

�
�
ペ
ン
タ
ゴ
ン
の
お
小
姓
た
ち

お
国
の
た
め
に
１

訳
者
Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー

本
文
日
焼

い
い
だ
も
も
訳

ノ
ー
ア
ム・チ
ョム
ス
キ
ー
昭
５０

��
���

�
�
い
い
だ
・
も
も
詩
集

Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
箋
付

初
函
帯

函
少
痛

帯
少
痛
少
日
焼

青
土
社

昭
５１

��
���

�


対
論
集

反
現
代
文
学

Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
少
シ
ミ
有

い
い
だ
も
も
昭
５４

��
���

�
�
帰
っ
て
き
た

鞍
馬
天
狗

Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初

天
・
小
口

少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

い
い
だ
も
も
昭
５４

��
���

�
�
赤
と
緑
社
会
主
義
と

エ
コ
ロ
ジ
ス
ム
Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー

天
少
シ
ミ
有

緑
風
出
版

い
い
だ
も
も
昭
６１

��
���

���
い
い
だ
も
も
六
十
年
の
跫
音

少
日
焼

付
・
い
い
だ
も
も
著
作
目
録

い
い
だ
も
も
還
暦
記
念
会

昭
６１

	�
	��

���
主
体
の
世
界
遍
歴

八
千
年
の
人
類
文
明
は
ど
こ
へ
行
く
か

初
カ
バ
ー
帯

藤
原
書
店

い
い
だ
も
も
三
冊
揃
平
１７

��
���

��	
鬼
才
い
い
だ
も
も

カ
バ
ー

変
革
の
ア
ソ
シ
エ

い
い
だ
も
も
さ
ん
を

偲
ぶ
会
編

平
２４

��
���

���
闇
に
ひ
と
つ
炬
火
あ
り

こ
と
ば
の
狩
人
カ
ー
ル
・
ク
ラ
ウ
ス

初
カ
バ
ー
帯

筑
摩
書
房

水
星
文
庫

池
内
紀
昭
６０

	�

��

���
墓
一
つ
づ
つ
た
ま
は
れ
と
言
へ

遠
藤
麟
一
朗
遺
稿
と
献
花

非
売
品
函

遠
藤
麟
一
朗
遺
稿
集
編
集
会
昭
５４

��
���

���
西
園
寺
公
望

限
千
函

蔵
書
票
貼
付

天
金

竹
皮
装
幀

書
物
展
望
社

木
村
毅
昭
８
���
	��

���
文
壇
手
帖

初
函

本
体
背
少
日
焼

函
痛

橘
書
店

笹
本
寅
昭
９

��
���

��

寺
田
寅
彦
画
集

普
及
版

初
カ
バ
ー

中
央
公
論
美
術
出
版
昭
６０

��
���

���
蘇
峰
先
生
の
日
常
非
売
品
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

蘇
峰
會

並
木
仙
太
郎
昭
５

��
���

���
季
節
の
登
場
者
初
カ
バ
ー

線
引
有

印
有

カ
バ
ー
痛
少
日
焼

装
幀
・
恩
地
孝
四
郎

人
文
會
出
版
部

新
居
格
昭
２

	�
	��

���
あ
の
子
の

カ
ー
ネ
ー
シ
ョ
ン

武
敬
子
宛
Ｓ
ペ
ン
識
語
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛

伊
集
院
静
平
１

��
���

���
写
真

集

吉
永
小
百
合

吉
永
小
百
合
の
Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
函

函
少
痛

篠
山
紀
信
撮
影
平
７
���
���

��	
詩集
せ
ゝ
ら
き
集

初
函

背
表
紙
・
両
見
返
・
函
書
込
有

本
体
背
少
日
焼

函
痛
少
日
焼

高
島
宇
朗
昭
２

��
���

���
詩集
窓
ひ
ら
く

慶
光
院
芙
沙
子
宛
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー

天
少
シ
ミ
有

滝
口
雅
子
昭
３８

��
���

���
詩集
花
も
わ
た
し
を
知
ら
な
い
初

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

後
書
・
中
野
重
治

創
造
社

中
野
鈴
子
昭
３０
		�
���

���
詩集
鵜
原
抄

限
８００
帙
函

本
田
喜
恵
宛
毛
筆
署
名
入

帙
背
少
日
焼

函
背
題
字
少
欠

表
紙
口
絵
・
駒
井
哲
郎

中
村
稔
昭
４１

��
���

���
死
人
覚
え
書

初

両
見
返
テ
ー
プ
跡
有

カ
バ
ー
少
痛

少
日
焼
少
シ
ミ
テ
ー
プ
跡
有

書
肆
ユ
リ
イ
カ

原
口
統
三
昭
２３

��
���

け や き 書 店
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���
詩集
未
明

毛
筆
署
名
箋
付

初
函
帯

函
少
日
焼

蛭
間
重
夫
宛
書
簡
付
（
巻
紙
毛
筆
２７
行
封
付
）

疋
田
寛
吉
平
３

��
���

���
詩集
咒
文

再
刻
版

限
３３０
帙
外
函

外
函
日
焼
シ
ミ
少
痛

冬
至
書
房

日
夏
耿
之
介
昭
４０

��
���

���
歌集
日
本
人
靈
歌

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
少
欠

四
季
書
房

塚
本
邦
雄
昭
３３
���
���

���
歌集
天
變
の
書

毛
筆
識
語
「
變
」
署
名
入

初
函
帯

帯
少
痛
少
シ
ミ
有

塚
本
邦
雄
昭
５４

��
�	�

��

先
驅
的
詩
歌
論

毛
筆
識
語
落
款
入

初
函
帯

花
曜
社

塚
本
邦
雄
昭
６２

��
�	�

���
京
都
歳
時
記

初
カ
バ
ー
函

本
体
三
方
少
シ
ミ
有

函
少
日
焼
少
シ
ミ
有

修
道
社

吉
井
勇
昭
３６

��
�	�

���
歌
仙
集
霧
の
籬

和
綴
装
カ
バ
ー

須
永
ペ
ン
自
筆
書

題
簽
・
扉
毛
筆
書

書
写
・
綴
本
／
須
永
朝
彦

塚
本
邦
雄
・

須
永
朝
彦
他
昭
５９
���
���

���
歌集
砂
丘
へ
の
旅

初

少
痛

乞
御
高
評
の
印
有

装
幀
挿
絵
・
加
藤
ま
さ
を

山
本
丘
月
大
１５

��
���

��	
歌集
死
か
藝
術
か

初

少
痛

名
前
日
付
書
込
有

印
有

東
雲
堂
書
店

若
山
牧
水
大
１

��
���

���
牧
水
歌
話

初
カ
バ
ー

文
華
堂
書
房

若
山
牧
水
明
４５

��
���

���
和
歌
講
話

初

少
痛

精
文
館
出
版
部

若
山
牧
水
大
８


�
�	�

���
短
歌
作
法

再

少
痛
少
シ
ミ
有

春
陽
堂

文
藝
研
究
叢
書

若
山
牧
水
大
１１


�
�	�

���
歌集
野
原
の
郭
公

初
函

函
痛
背
少
日
焼

装
幀
・
河
野
通
勢

改
造
社

若
山
牧
水
大
１４

��
���

�
�
牧
水
歌
集

初
函

函
痛

大
地
社

昭
８


�
�	�

�


歌集
黒
松

初
函

函
少
痛
少
日
焼
背
題
簽
欠

装
幀
・
中
川
一
政

改
造
社

若
山
牧
水
昭
１３

��
�	�

�
�
新
編
み
な
か
み
紀
行

初
函

朋
文
堂

コ
マ
ク
サ
叢
書

若
山
牧
水
昭
３１


�
�	�

�
�
句集
抱
艫
長
女

特
製
限
３６
函

毛
筆
句
落
款
入

函
平
に
毛
筆
書
「
艫
」

端
溪
社

大
岡
頌
司
昭
４８

��
���

�
�
自
選
句
集
前
後
三
十
年

限
３００
カ
バ
ー

毛
筆
句
落
款
入

青
燈
社

斎
藤
昌
三
昭
１８

��
���

�
	
土
の
こ
こ
ろ

初

三
方
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
帯
少
痛
少
日
焼

春
陽
堂
書
店

大
山
澄
太
昭
１６

��
�	�

�
�
句集
水
妖
詞
館
限
２５０
函

表
紙
少
シ
ミ
有

中
台
春
嶺
宛
書
簡
付

（
Ｂ
ペ
ン
書
一
枚

封
無
）

中
村
苑
子
昭
５０

��
���

�
�
新
し
い
童
謡
１

ト
ッ
パ
ン
の
絵
本

別
冊
付

絵
／
吉
沢
廉
三
郎

松
田
文
雄

黒
崎
義
介

作
詞
／
サ
ト
ウ
ハ
チ
ロ
ー

昭
２８

��
�	�

�
�
童
話
繪
話
の
作
方
・
話
し
方

初
函

函
少
痛
少
日
焼

香
風
閣
書
房

北
村
大
榮
昭
１０

��
���

�
�
鍋
島
元
子
追
悼
録

非
売
品

古
楽
研
究
会

加
賀
乙
彦

加
藤
周
一

佐
岐
え
り
ぬ

他

平
１２

��
���

���
教
育
え
ほ
ん

さ
あ
か
す

幼
稚
園
１２
月
号
特
集

背
少
痛

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎

刊
記
無

小
学
館


�
�	�

��

繪
さ
が
し

７
頁

榎
本
書
店
大
１３

��
���

���
ネ
ズ
ミ
ノ
國

子
供
ノ
喜
ブ
オ
話
入
繪
本

初

シ
ミ
少
痛

法
令
舘
榎
本
書
房

昭
３

��
���

���
子
供
ノ
タ
メ
ニ
良
イ
繪
本

徳
川
光
圀

初

痛

共
同
書
籍
株
式
會
社

昭
１３


�
�	�

���
動
物
ト
ナ
リ
グ
ミ

國
民
繪
本
１１

初

少
痛

綴
ハ
ズ
レ

博
文
館

小
山
内
龍
・
文
画
昭
１６

��
���

��	
子
供
の
ま
つ
り

よ
し
す
け
繪
本

初

痛
少
日
焼

文
化
建
設
社

黒
崎
義
介
昭
２２

��
���

���
四
季
の
ア
ソ
ビ

少
年
少
女
教
育
ヱ
バ
ナ
シ
初

痛

榎
本
法
令
舘
東
京
支
店

下
村
富
泰
・
画
昭
２


�
�	�

���
乘
物
画
集

お
ひ
さ
ま
え
ほ
ん

刊
行
年
記
載
無

東
文
堂

白
木
茂
・
文

溝
呂
木
幹
蔵
・
画

��
���

���
絵本
あ
か
ち
ゃ
ん

初

扇
書
房

せ
き
ぐ
ち
き
い
ち
・
画
昭
２４

��
�	�

���
絵本
三
ビ
キ
ノ
コ
グ
マ

重

國
民
社

千
葉
省
三
・
文

鈴
木
壽
雄
・
画
昭
１９


�
�	�

���
絵本
コ
ビ
ト
ノ
オ
ク
ニ

初

少
痛

愛
育
社

野
邊
地
天
馬
・
文

山
田
稔
・
画

昭
２１

��
���

��

ひ
か
り
の
く
に
絵
本

の
り
も
の

刊
行
年
記
載
無

ひ
か
り
の
く
に
昭
和
出
版

山
田
常
郎
・
画

八
代
玖
磨
男
・
文


�
�	�

���
絵本
ミ
ン
ナ
ソ
ロ
ッ
テ

初

少
痛
少
日
焼

國
民
圖
書
刊
行
會

與
田
準
一
・
文

河
目
悌
二
・
画
昭
２１

��
���

���
絵本
文
福
茶

再

鴎
友
社

渡
辺
太
刀
雄
・
画
文

藤
沢
龍
雄
・
装
幀

昭
２１


�
�	�

���
白
衣
の
天
使
・
ナ
イ
チ
ン
ゲ
ー
ル
『
少
女
倶
樂
部
１５
巻
２
号
』
付
録

背
痛

講
談
社

昭
１２


�
�	�

��	
海
國
少
年
１
巻
２
号

少
シ
ミ
有

川
村
花
菱

倉
富
砂
邱

表
紙
・
口
絵
／
樺
島
勝
一

大
６

��
���

���
海
國
少
年
１
巻
３
号
少
シ
ミ
有

最
終
頁
少
痛

倉
富
砂
邱

相
馬
正
道

表
紙
・
口
絵
／
樺
島
勝
一

大
６

��

	�

���
海
國
少
年
１
巻
４
号

少
シ
ミ
有

倉
富
砂
邱

相
馬
正
道

表
紙
・
口
絵
／
樺
島
勝
一

大
６

��
���

���
海
國
少
年
１
巻
５
号

少
シ
ミ
有

倉
富
砂
邱

相
馬
正
道

大
木
秋
果

表
紙
・
口
絵
／
樺
島
勝
一

大
６

��
���

���
海
國
少
年
１
巻
６
号

少
痛
シ
ミ
有

倉
富
砂
邱

相
馬
正
道

岩
堂
全
智

表
紙
・
口
絵
／
樺
島
勝
一

大
６

��

	�

���
画
室

四
月
号
、六
月
号

孔
版
刷
川
上
澄
生
照
井
明
琢
磨
宗
雄

鹿
毛
正
三
苫
小
牧
美
術
協
会
刊
記
無

二
冊



�
���

��

銀
花
特
装
版

佐
藤
勝
彦
特
集

限
４００
帙
外
函

外
函
痛
少
日
焼
少
シ
ミ
有

肉
筆
書
画
五
葉
入

額
装
用
付
録
一
枚
付

表
紙
肉
筆
画

昭
５１


�
���

���
キ
ン
グ
４
巻
４
号

痛

菊
池

吉
川
英
治

佐
々
木
邦

武
羅
夫

挿
画
／
深
水

帰
一

洗
厓

昭
３

��
���

���
キ
ン
グ
４
巻
５
号
痛

於
菟
吉

吉
川
英
治

金
子
光
晴

一
平

水
泡

挿
画
／
専
太
郎

彦
造

唯
一

昭
３

��
���

���
キ
ン
グ
４
巻
６
号

少
痛

菊
池

国
枝

於
菟
吉

吉
川
英
治

一
平

挿
画
／
将
吉
郎

洗
厓

専
太
郎

昭
３

��
���

け や き 書 店
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���
キ
ン
グ
４
巻
７
号

痛

菊
池

吉
川
英
治

於
菟
吉

挿
画
／
将
吉
郎

唯
一

洗
厓

専
太
郎

昭
３

��
���

���
キ
ン
グ
４
巻
１０
号

少
痛

菊
池

吉
川
英
治

於
菟
吉

武
羅
夫

挿
画
／
専
太
郎

洗
厓

昭
３

��
���

���
キ
ン
グ
５
巻
３
号

痛

菊
池

犀
星

吉
井
勇

虚
子

宇
陀
児

吉
川
英
治

未
明

挿
画
／
深
水

樺
島

昭
４

��
���

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
４
輯
４
編
『
丈
夫
な
子
供
』
藤
沢
龍
雄
明
石
精
一

寺
内
萬
治
郎
吉
沢
廉
三
郎
本
田
庄
太
郎

昭
６

	�
	��

��	
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
４
輯
５
編

少
痛
『
可
愛
イ
友
達
』
藤
沢
龍
雄
寺
内

萬
治
郎
本
田
庄
太
郎
裏
表
紙
／
武
井

昭
６

��
���

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
４
輯
８
編

『
私
の
町
』
本
田
庄
太
郎

藤
澤
龍
雄

吉
沢
廉
三
郎

明
石
精
一

中
西
義
男

昭
６

	�
	��

��

キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
５
輯
３
編
『
セ
カ
イ
ノ
イ
ウ
ギ
』

本
田
庄
太
郎

藤
澤
龍
雄

伊
原
宇
三
郎

寺
内
萬
治
郎

昭
７

	�
	��

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
５
輯
４
編
『
イ
キ
モ
ノ
カ
ハ
イ
』

市
川
赳
夫

伊
原

宇
三
郎

吉
沢
廉
三
郎

本
田
庄
太
郎

昭
７

	�
	��

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
５
輯
７
編
少
痛
『
サ
ン
ポ
』
藤
沢
龍
雄

寺
内
萬
治
郎

市
川
赳
夫

本
田
庄
太
郎

昭
７

��
���

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
５
輯
８
編
『
オ
ム
ス
ビ
』
清
水
良
雄

川
島
は
る
よ

本
田
庄
太
郎

寺
内
萬
治
郎

昭
７

	�
	��

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
５
輯
９
編

『
オ
ゝ
カ
ワ
イ
！
』
川
島
は
る
よ

市
川
赳
夫

寺
内
萬
治
郎

藤
沢
龍
雄

昭
７

	�
	��

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
９
輯
３
編

裏
表
紙
少
シ
ミ
有
『
オ
サ
カ
ナ
』

川
島
は
る
よ

清
水
良
雄

藤
沢
龍
雄

昭
１１

��
���

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
９
輯
６
編

背
少
痛
『
ク
サ
』
川
島
は
る
よ

藤
沢
龍
雄

吉
沢
廉
三
郎

中
西
義
男

昭
１１

��
���

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
９
輯
８
編
『
ト
リ
』
武
井

藤
沢
龍
雄

川
島
は
る
よ

寺
内
萬
治
郎

中
西
義
男

昭
１１

	�
	��

��	
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク
１０
輯
７
編

少
痛
少
シ
ミ
有
『
オ
モ
シ
ロ
イ
ア
ソ
ビ
』

武
井

本
田
庄
太
郎

川
島
は
る
よ

昭
１２

��
���

���
キ
ン
ダ
ー
ブ
ッ
ク

１４
輯
８
編

少
痛
綴
ハ
ズ
レ
『
ツ
チ
ノ
ナ
カ
ノ
ハ
ナ
シ
』
廉
三
郎

耳
野
卯
三
郎

川
上
四
郎

黒
崎
義
介

文
／
浜
田
広
介

昭
１６

��
���

��

工
藝
１１８
号

面
の
美
／
柳
宗
悦

他

装
幀
・
棟
方
志
功
木
版
裏
手
彩
色

日
本
民
藝
協
會

昭
２２
���
���

���
コ
ギ
ト
２２
号

少
痛
少
シ
ミ
有

保
田
與
重
郎

田
中
克
己

松
田
明

薄
井
敏
夫

高
山
茂

昭
９

��
���

���
コ
ギ
ト
４
巻
７
号

保
田
與
重
郎

蔵
原
伸
二
郎

芳
賀
檀

緒
方
隆
士

松
下
武
雄

三
浦
常
夫

昭
１０

��
���

���
コ
ギ
ト
６
巻
１１
号

保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

芳
賀
檀

長
尾
良

三
浦
常
夫

昭
１２

��
���

���
コ
ギ
ト
７
巻
３
号
保
田
與
重
郎

伊
東
静
雄

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

山
岸
外
史

芳
賀
檀

芳
賀
檀
に
與
ふ
／
ベ
ル
ト
ラ
ム

昭
１３

��
���

���
コ
ギ
ト
７
巻
４
号

保
田
與
重
郎

伊
東
静
雄

木
山
捷
平

田
中
克
己

山
岸
外
史

松
下
武
雄

昭
１３

��
���

���
コ
ギ
ト
７
巻
５
号
保
田
與
重
郎

伊
東
静
雄

田
中
克
己

山
岸
外
史

松
下
武
雄
「
橋
」
に
つ
い
て
保
田
氏
へ
／
岡
本
か
の
子

昭
１３

��
���

���
コ
ギ
ト
７
巻
６
号
保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

山
岸
外
史

松
下
武
雄

磯
花
佐
知
男

昭
１３

��
���

��	
コ
ギ
ト
７
巻
７
号

保
田
與
重
郎

伊
東
静
雄

小
高
根
二
郎

長
尾
良

松
下
武
雄

中
條
三
郎

昭
１３

��
���

���
コ
ギ
ト
７
巻
８
号
最
終
頁
少
痛

保
田
與
重
郎

伊
東
静
雄

田
中
克
己

山
岸
外
史

三
浦
常
夫

昭
１３

��
	��

��

コ
ギ
ト
７
巻
１０
号
保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

三
浦
常
夫

平
井
彌
太
郎

昭
１３

��
���

���
コ
ギ
ト
７
巻
１１
号
表
紙
書
込
有

津
村
信
夫

伊
東
静
雄

保
田
與
重
郎

中
河
與
一

阪
本
越
郎

昭
１３

��
���

���
コ
ギ
ト
８
巻
１
号
保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

若
林
つ
や

三
浦
常
夫

船
越
章

昭
１４

��
���

���
コ
ギ
ト
８
巻
２
号

保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

芳
賀
檀

三
浦
常
夫

船
越
章

昭
１４

��
���

���
コ
ギ
ト
８
巻
５
号

少
シ
ミ
有
保
田
與
重
郎
蔵
原
伸
二
郎
小
高
根
二
郎

山
岸
外
史
立
原
道
造
の
思
ひ
出
／
田
中
克
己

昭
１４

��
	��

���
コ
ギ
ト
８
巻
７
号

伊
東
静
雄

保
田
與
重
郎

蔵
原
伸
二
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

昭
１４

��
���

���
コ
ギ
ト
９
巻
１
号

萩
原
朔
太
郎

保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

蔵
原
伸
二
郎

長
尾
良

昭
１５

��
���

���
コ
ギ
ト
９
巻
２
号
保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

中
河
與
一

永
瀬
清
子

阪
本
越
郎

前
川
佐
美
雄

昭
１５

��
���

��	
コ
ギ
ト
９
巻
５
号
保
田
與
重
郎

伊
東
静
雄

小
高
根
二
郎

江
頭
彦
造

船
越
章

眞
田
雅
男

昭
１５

��
���

���
コ
ギ
ト
９
巻
６
号

保
田
與
重
郎

芳
賀
檀

田
中
克
己

山
田
新
之
輔

池
澤
茂

眞
田
雅
男

昭
１５

��
���

��

コ
ギ
ト
９
巻
７
号
保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

江
頭
彦
造

田
中
克
己

三
浦
常
夫

伊
東
静
雄
と
「
夏
花
」
／
潁
原
退
蔵

昭
１５

��
���

���
コ
ギ
ト
９
巻
８
号

少
痛
少
日
焼
保
田
與
重
郎
小
高
根
二
郎
江
頭
彦
造

森
亮
村
上
菊
一
郎

昭
１５

��
���

���
コ
ギ
ト
１０
巻
１
号

背
欠

保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

斎
藤
史

芳
賀
檀

昭
１６

��
���

���
コ
ギ
ト
１０
巻
４
号
保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

江
頭
彦
造

梅
村
善
作

増
田
晃

昭
１６

��
���

���
コ
ギ
ト
１０
巻
５
号
伊
東
靜
雄

保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

田
中
克
己

長
尾
良

岩
田
潔

昭
１６

��
���

���
コ
ギ
ト
１１
巻
８
号

背
欠

保
田
與
重
郎

小
高
根
二
郎

伊
藤
佐
喜
雄

眞
田
雅
男

池
澤
茂

昭
１７

��
���

���
コ
ギ
ト
１２
巻
２
号

保
田
與
重
郎

檀
一
雄

田
中
克
己

永
瀬
清
子

池
澤
茂

昭
１８

��
���

���
コ
ギ
ト
１２
巻
４
号
保
田
與
重
郎

田
中
克
己

長
尾
良

大
原
孫
三
郎
氏

葬
礼
前
後
／
棟
方
志
功

昭
１８

��
���

��	
コ
ギ
ト
１２
巻
５
号

保
田
與
重
郎

田
中
克
己

伊
藤
佐
喜
雄

池
澤
茂

昭
１８

��
���

�	�
コ
ギ
ト
１２
巻
１１
号

保
田
與
重
郎

伊
藤
佐
喜
雄

長
尾
良

船
越
章

大
垣
國
司

薬
師
寺
衛

昭
１８

��
���

�	

山
河
６
巻
２
号
堀
田
善
衞

伊
藤
桂
一

安
西
均

堀
口
太
平

折
田
純
敬

表
紙
・
谷
中
安
規

昭
１８

��
���

�	�
ジ
ュ
ニ
ア
そ
れ
い
ゆ
１３
号

串
田

畔
柳
二
美

挿
画
／
内
藤
瑠
根

表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３２

��
���

け や き 書 店
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���
ジ
ュ
ニ
ア
そ
れ
い
ゆ
１５
号
串
田
畔
柳
二
美
巖
谷
大
四

挿
画
／
淳
一
内
藤
瑠
根
表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３２

��
���

���
ジ
ュ
ニ
ア
そ
れ
い
ゆ
１６
号

両
見
返
テ
ー
プ
跡
有

串
田

畔
柳
二
美

挿
画
／
内
藤
瑠
根

表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３２

��
���

���
ジ
ュ
ニ
ア
そ
れ
い
ゆ
１７
号

串
田

挿
画
／
淳
一

内
藤
瑠
根

表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３２

��
���

��	
ジ
ュ
ニ
ア
そ
れ
い
ゆ
１９
号
串
田

畔
柳
二
美
城
夏
子
挿
画
／
淳
一

玉
井
徳
太
郎
内
藤
瑠
根
表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３３

��
���

���
ジ
ュ
ニ
ア
そ
れ
い
ゆ
２４
号

少
シ
ミ
有

串
田

畔
柳
二
美

挿
画
／
内
藤
瑠
根

表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３３

��
���

���
ジ
ュ
ニ
ア
そ
れ
い
ゆ
２６
号

串
田

福
田
清
人

挿
画
／
淳
一

内
藤
瑠
根

表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３４

��
���

���
少
年
世
界
１
巻
５
号

シ
ミ
少
痛

小
波

信
綱

大
和
田
建
樹

麗
水

口
絵
／
桂
舟

明
２８

��
���

���
少
年
世
界
１
巻
１１
号

口
絵
補
修
有

小
波

柳
浪

大
和
田
建
樹

口
絵
／
富
岡
永
洗

明
２８

��
���

��

少
年
世
界
１
巻
１４
号

小
波

信
綱

挿
画
／
年
方

口
絵
／
富
岡
永
洗

明
２８

	�
	��

���
少
年
世
界
１
巻
１７
号

小
波

大
和
田
建
樹

挿
画
／
桂
舟

口
絵
／
武
内
桂
舟

明
２８

	�
	��

���
少
年
世
界
１
巻
１８
号

小
波

若
松
賤
子

大
和
田
建
樹

巌
本
善
治

挿
画
／
桂
舟

口
絵
／
富
岡
永
洗

明
２８

	�
	��

���
少
年
世
界
１
巻
２４
号

小
波

金
子
薫
園

巌
本
善
治

大
和
田
建
樹

信
綱

口
絵
／
富
岡
永
洗

明
２８

	�
	��

���
少
年
世
界
２
巻
３
号
小
波

若
林
賤
子

巌
本
善
治

口
絵
／
武
内
桂
舟

明
２９

	�
	��

��	
少
年
世
界
２
巻
１９
号

少
痛

口
絵
痛

小
波

信
綱

森
田
思
軒

口
絵
／
桂
舟

明
２９

��
���

���
少
年
世
界
３
巻
１０
号

少
痛
裏
見
返
書
込
有

小
波

挿
画
／
清
方

口
絵
／
水
野
年
方

五
姓
田
芳
柳

明
３０

��
���

���
少
年
世
界
３
巻
１４
号

小
波

金
子
薫
園

江
見
水
蔭

口
絵
／
小
堀
鞆
音

五
姓
田
芳
柳

明
３０

	�
	��

���
少
年
世
界
３
巻
１５
号

小
波

挿
画
／
年
方

口
絵
／
五
姓
田
芳
柳

明
３０

	�
	��

�
�
少
年
世
界
３
巻
１８
号

小
波

口
絵
／
富
岡
永
洗

五
姓
田
芳
柳

明
３０

	�
	��

�


少
年
世
界
３
巻
２０
号

小
波

口
絵
／
五
姓
田
芳
柳

明
３０

	�
	��

�
�
少
年
世
界
３
巻
２４
号

小
波

山
田
美
妙

口
絵
／
梶
田
半
古

五
姓
田
芳
柳

明
３０

	�
	��

�
�
少
年
世
界
４
巻
３
号

少
痛

小
波

紅
葉

柳
浪

下
田
歌
子

露
伴

挿
画
／
年
方

口
絵
／
渡
部
審
也

和
田
英
作

明
３１

��
���

�
�
少
年
世
界
４
巻
４
号

小
波

柳
浪

大
和
田
建
樹

挿
画
／
年
方

口
絵
／
寺
崎
廣
業

和
田
英
作

明
３１

	�
	��

�
�
少
年
世
界
４
巻
５
号

小
波

露
伴

大
和
田
建
樹

挿
画
／
桂
舟

口
絵
／
富
岡
永
洗

和
田
英
作

武
内
桂
舟

明
３１

	�
	��

�
	
少
年
世
界
４
巻
６
号

小
波
大
和
田
建
樹
春
葉
下
田
歌
子
巌
本
善
治

柳
浪
露
伴
挿
画
／
年
方
口
絵
／
和
田
英
作

明
３１

	�
	��

�
�
少
年
世
界
４
巻
８
号

小
波

露
伴

残
花

山
田
美
妙

大
和
田
建
樹

挿
画
／
年
方

口
絵
／
和
田
英
作

明
３１

	�
	��

�
�
少
年
世
界
４
巻
９
号

広
告
頁
書
込
有

小
波

巌
本
善
治

挿
画
／
桂
舟

口
絵
／
年
方

和
田
英
作

明
３１

��
���

�
�
少
年
世
界
４
巻
１０
号

口
絵
一
枚
欠

裏
表
紙
書
込
有

小
波

大
和
田
建
樹

露
伴

口
絵
／
和
田
英
作

明
３１

��
���

���
少
年
世
界
４
巻
１２
号

裏
表
紙
書
込
有

小
波

残
花

信
綱

口
絵
／
富
岡
永
洗

和
田
英
作

明
３１

��
���

��

少
年
世
界
４
巻
１３
号

裏
表
紙
書
込
有
小
波
露
伴
残
花
大
和
田
建
樹

挿
画
／
桂
舟
年
方
口
絵
／
和
田
英
作

明
３１

��
���

���
少
年
世
界
４
巻
１４
号

裏
表
紙
書
込
有

小
波

巌
本
善
治

下
田
歌
子

露
伴

口
絵
／
和
田
英
作

明
３１

��
���

���
少
年
世
界
４
巻
１５
号

裏
表
紙
書
込
有

小
波

下
田
歌
子

風
葉

大
和
田
建
樹

挿
画
／
年
方

口
絵
／
和
田
英
作

明
３１

��
���

���
少
年
世
界
４
巻
１７
号

小
波

下
田
歌
子

挿
画
／
年
方

口
絵
／
年
方

和
田
英
作

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
４
巻
１８
号

裏
表
紙
書
込
有

小
波

小
栗
風
葉

露
伴

大
和
田
建
樹

口
絵
／
和
田
英
作

梶
田
半
古

明
３１

��
���

��	
少
年
世
界
４
巻
１９
号

小
波

露
伴

天
渓

口
絵
／
和
田
英
作

渡
部
金
秋

水
野
年
方

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
４
巻
２０
号

小
波

柳
川
春
葉

天
渓

大
和
田
建
樹

口
絵
／
和
田
英
作

富
岡
永
洗

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
４
巻
２１
号

小
波

小
栗
風
葉

露
伴

天
渓

麗
水

大
和
田
建
樹

信
綱

口
絵
／
和
田
英
作

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
４
巻
２２
号

小
波

天
渓

大
和
田
建
樹

信
綱

口
絵
／
和
田
英
作

小
堀
鞆
音

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
４
巻
２４
号

小
波

天
渓

柳
川
春
葉

小
栗
風
葉

大
和
田
建
樹

口
絵
／
寺
崎
廣
業

武
内
桂
舟

明
３１

	�
	��

��

少
年
世
界
４
巻
２５
号

小
波

天
渓

与
謝
野
鉄
幹

挿
画
／
桂
舟

口
絵
／
渡
部
金
秋

北
蓮
蔵

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
４
巻
２６
号

小
波

下
田
歌
子

口
絵
／
水
野
年
方

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
４
巻
２７
号

小
波

口
絵
／
渡
部
審
也

北
蓮
蔵

明
３１

	�
	��

���
少
年
世
界
５
巻
１３
号
小
波

生
田
葵
山

挿
画
／
桂
舟

口
絵
／
北
蓮
蔵

明
３２

	�
	��

���
新
聲
１
編
７
号

少
痛

佐
藤
義
亮

田
口
掬
汀

菅
髑
髏

明
３２

��
���

��	
新
聲
２
編
４
号

佐
藤
義
亮

高
須
梅
渓

金
子
薫
園

明
３２

	�
	��

���
新
聲
２
編
７
号

佐
藤
義
亮

妖
堂
居
士

高
須
梅
渓

明
３２

	�
	��

���
新
聲
３
編
１
号

綴
穴
有

痛

柳
浪

風
葉

鉄
幹

碧
梧
桐

嶺
雲

烏
水

醉
茗

明
３３

��
���

���
新
聲
３
編
２
号

綴
穴
有

有
明

白
百
合

碧
梧
桐

前
田
翠
渓

明
３３

��
���

���
新
聲
３
編
３
号

綴
穴
有

碧
梧
桐

烏
水

鉄
幹

明
３３

��
���

け や き 書 店
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���
新
聲
３
編
４
号

綴
穴
有

広
告
頁
一
部
・
背
欠

田
口
掬
汀

生
田
葵
山

鉄
幹

金
子
薫
園

明
３３

��
���

���
新
聲
３
編
６
号

綴
穴
有

遠
藤
桂
風

金
子
薫
園

露
伴
の
理
想
／
奥
村
梅
皐

明
３３

��
���

���
新
聲
３
編
７
号

綴
穴
有

痛

碧
梧
桐

露
伴
の
理
想
／
奥
村
梅
皐

江
見
水
蔭
／
無
名
生

明
３３

��
���

���
新
聲
４
編
２
号

綴
穴
有

風
葉

水
蔭

鉄
幹

沼
波
瓊
音

碧
梧
桐

明
３３

��
���

���
新
聲
４
編
３
号

碧
梧
桐

前
田
翠
渓

明
３３

	�
	��

��	
新
聲
４
編
５
号

高
須
梅
渓

海
賀
六
華

明
３３

	�
	��

��

新
聲
４
編
６
号
名
前
書
込
有

梅
溪

海
賀
六
華

文
壇
風
聞
記
／
妖
堂
居
士

妖
堂
居
士
足
下
／
宮
士
野
秋
子

明
３３

��
���

���
新
聲
５
編
１
号

綴
穴
有

広
告
頁
一
部
・
背
欠

風
葉

緑
雨

有
明

桂
月

春
雨

天
絃

田
口
掬
汀

挿
画
／
百
穂

明
３４

��
���

���
新
聲
５
編
３
号

少
シ
ミ
有

風
葉

田
口
掬
汀

挿
画
／
百
穂

清
方

明
３４

��
���

���
新
聲
８
編
５
号

正
宗
白
鳥

百
穂

有
明

紅
緑

田
口
掬
汀

挿
画
／
百
穂

明
３５

	�
	��

���
新
聲
１１
編
１
号

痛

独
歩

竹
風

写
真
／
荷
風

挿
画
／
浅
井
忠

吉
田
博

秋
声

花
袋

明
３７

��
���

���
新
聲
１４
編
３
号

春
葉

蛇
骨

桐
生
悠
々

露
風

柳
虹

挿
画
／
夢
二

隆
文
館

明
３９

	�
	��

���
そ
れ
い
ゆ
３８
号

淳
一

杏
奴

鮎
川
信
夫

小
山
清

円
地

安
岡

遠
藤

慎
太
郎

表
紙
／
中
原
淳
一

昭
３１

��
���

���
ツ
ヨ
イ
コ
ヨ
イ
コ
１３
巻
１２
号

少
痛

村
野
四
郎

山
本
和
夫

絵
／
小
松
崎
茂

昭
１９

��
���

���
帝
國
文
學
第
１

少
痛

印
有

上
田
萬
年

大
町
桂
月

明
２８

��
���

��	
帝
國
文
學
第
４

シ
ミ
少
痛

大
町
桂
月

明
２８

��
���

��

帝
國
文
學
第
５

背
少
痛

大
町
桂
月

物
集
高
見

上
田
萬
年

明
２８

��

��

���
帝
國
文
學
第
６

シ
ミ
背
少
痛

大
町
桂
月

上
田
萬
年

落
合
直
文

明
２８

��
���

���
帝
國
文
學
第
７

痛

上
田
萬
年

木
版
口
絵
入

明
２８

��
���

�	�
帝
國
文
學
第
９

上
田
萬
年

上
田
敏

大
町
桂
月

与
謝
野
鉄
幹

明
２８

��
���

�	�
帝
國
文
學
第
１０

背
少
痛

大
町
桂
月

明
２８

��

��

�	�
帝
國
文
學
第
１１

少
痛
少
シ
ミ
有

雪
嶺
氏
に
謝
す

明
２８

��
���

�	�
帝
國
文
學
第
１２

少
痛

逍
遙
遺
稿
を
読
む

明
２８

��

��

�	�
帝
國
文
學
２
巻
１
号
少
シ
ミ
有

戸
川
秋
骨

上
田
萬
年

木
版
口
絵
入

明
２９

��

��

�	�
帝
國
文
學
２
巻
２
号

緑
雨

赤
堀
又
二
郎

明
２９

��
���

�		
帝
國
文
學
２
巻
３
号

笹
川
臨
風

紅
葉
の
是
非

明
２９

��
���

�	

帝
國
文
學
２
巻
４
号

笹
川
臨
風

明
２９

��
���

�	�
帝
國
文
學
２
巻
５
号

痛
少
シ
ミ
有

大
町
桂
月

明
２９

��
���

�	�
帝
國
文
學
２
巻
６
号

痛

笹
川
臨
風

緑
雨

田
岡
嶺
雲

明
２９

��
���

�
�
帝
國
文
學
２
巻
９
号

少
痛

戸
川
秋
骨

笹
川
臨
風

田
岡
嶺
雲

大
町
桂
月

明
２９

��

��

�
�
帝
國
文
學
２
巻
１０
号

痛

大
町
桂
月

笹
川
臨
風

露
伴
子
の
時
文
評

明
２９

��
���

�
�
帝
國
文
學
３
巻
５
号

背
少
痛

大
町
桂
月

野
口
米
次
郎

上
田
敏

明
３０

��

��

�
�
帝
國
文
學
３
巻
７
号

印
有

少
痛

上
田
敏

明
３０

��
���

�
�
帝
國
文
學
３
巻
１０
号

大
町
桂
月

赤
堀
又
次
郎

若
菜
集
を
読
む

明
３０

��
���

�
�
帝
國
文
學
３
巻
１１
号

痛

晩
翠

中
内
蝶
二

野
口
米
次
郎

明
３０

��
���

�
	
帝
國
文
學
３
巻
６
号

痛

大
町
桂
月

笹
川
臨
風

晩
翠

明
３０

��
���

�


帝
國
文
學
４
巻
７
号
綴
ハ
ズ
レ

歴
史
小
説
の
不
振

歴
史
小
説
の
作
家

明
３１

��

��

�
�
帝
國
文
學
４
巻
８
号

少
痛

赤
堀
又
次
郎

明
３１

��

��

�
�
帝
國
文
學
４
巻
１２
号

与
謝
野
鉄
幹

中
内
蝶
二

明
３１

��
���

���
帝
國
文
學
５
巻
１
号

背
痛

少
書
込
有

上
田
敏

笹
川
臨
風

藤
村

米
次
郎

明
３２

��
	��

���
帝
國
文
學
５
巻
６
号

綴
ハ
ズ
レ

晩
翠

中
村
秋
香

明
３２

��

��

���
帝
國
文
學
５
巻
７
号

背
少
痛

有
明

明
３２

��

��

���
帝
國
文
學
５
巻
９
号

大
町
桂
月

中
内
蝶
二

明
３２

��
���

���
帝
國
文
學
６
巻
５
号

少
痛

樗
牛

登
張
竹
風

明
３３

��

��

���
帝
國
文
學
６
巻
７
号

登
張
竹
風

上
田
敏

田
岡
嶺
雲

紅
葉
に
与
ふ

鏡
花
に
与
ふ

明
３３

��
���

��	
帝
國
文
學
６
巻
９
号

広
告
一
枚
欠

竹
風

上
田
敏

臨
風

風
葉
の
近
業

明
３３

��
���

��

帝
國
文
學
６
巻
１０
号

背
痛

裏
表
紙
日
付
書
込
印
有

本
文
シ
ミ
有

女
肩
衣
／
鏡
花

晩
翠

登
張
竹
風

明
３３

��
���

���
帝
國
文
學
６
巻
１１
号

シ
ミ
有

晩
翠

笹
川
臨
風

明
３３

��
���

け や き 書 店
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���
帝
國
文
學
６
巻
１２
号

少
痛
綴
ハ
ズ
レ

登
張
竹
風

笹
川
臨
風

明
３３

��
���

���
帝
國
文
學
７
巻
２
号

少
痛

樗
牛

明
３４

��
���

���
帝
國
文
學
７
巻
３
号

少
痛
少
シ
ミ
有

樗
牛

登
張
竹
風

福
澤
諭
吉
翁
を
輓
す

明
３４

��
���

���
帝
國
文
學
７
巻
７
号

登
張
竹
風

明
３４

	�
	��

��	
帝
國
文
學
７
巻
１０
号

戸
川
秋
骨

明
３４

	�
	��

��

帝
國
文
學
７
巻
１２
号

背
痛

紅
葉
と
露
伴

宙
外
に
与
ふ

鏡
花
の
袖
屏
風

坪
内
博
士
の
英
文
学
史
を
読
む

明
３４

��
���

���
帝
國
文
學
８
巻
２
号

秋
骨

花
外

信
綱

泉
鏡
花
の
三
枚
つ
づ
き
／
芝
峰

明
３５

	�
	��

���
帝
國
文
學
８
巻
５
号

現
今
の
新
体
詩
家
島
崎
藤
村

明
３５

	�
	��

���
帝
國
文
學
８
巻
７
号

乱
丁
有

晩
翠

明
３５

��
���

���
帝
國
文
學
８
巻
８
号

正
宗
白
鳥

明
３５

	�
	��

���
帝
國
文
學
８
巻
１２
号

登
張
竹
風

地
獄
の
花
（
荷
風
）
を
読
む

明
３５

	�
	��

���
帝
國
文
學
９
巻
４
号

背
痛

百
号
記
念

臨
風

尾
上
柴
舟

晩
翠

上
田
萬
年

戸
川
秋
骨

上
田
敏

樗
牛

明
３６

��
���

���
帝
國
文
學
１０
巻
１
号
痛
補
修
有

表
紙
少
書
込
有

マ
ク
ベ
ス
の
幽
霊
に

就
き
て
／
漱
石

晩
翠

上
田
敏

露
伴

明
３７

	�
	��

���
帝
國
文
學
１１
巻
３
号

信
綱

小
山
内
薫

川
田
順

明
３８

	�
	��

��	
帝
國
文
學
１１
巻
４
号

少
痛

川
田
順

坪
内
逍
遙
の
芸
術
観
を
論
じ
て

「
新
曲
浦
嶋
」
に
及
ぶ
（
下
）

明
３８

��
���

��

帝
國
文
學
臨
時
増
刊
第
２

少
痛

シ
ル
レ
ル
紀
念
號

明
３８

��
���

���
帝
國
文
學
１１
巻
６
号

痛

森
田
草
平

少
年
詩
人
石
川
啄
木

明
３８

��
���

���
帝
國
文
學
１１
巻
７
号

少
痛

片
山
正
雄

野
村
伝
四

明
３８

��
���

���
帝
國
文
學
１１
巻
９
号

痛

小
山
内
薫

逍
遥
博
士
の
「
牛
の
よ
だ
れ
」

明
３８

��
���

���
帝
國
文
學
１１
巻
１０
号

少
痛

梧
桐
夏
雄

小
林
愛
雄

明
３８

��
���

���
帝
國
文
學
１２
巻
７
号

背
少
痛

小
山
内
薫

小
林
愛
雄

志
田
素
琴

明
３９

��
���

���
帝
國
文
學
１２
巻
８
号

少
痛

生
田
長
江

明
３９

��
���

���
帝
國
文
學
１２
巻
１０
号

背
痛

生
田
長
江

梧
桐
夏
雄

平
野
萬
里

明
３９

��
���

���
帝
國
文
學
１２
巻
１１
号
少
痛
少
シ
ミ
有

有
明
（
訳
）
梧
桐
夏
雄
小
林
愛
雄

明
３９

��
���

��	
帝
國
文
學
１３
巻
１
号

背
痛

信
綱

晶
子

明
４０

��
���

��

帝
國
文
學
１８
巻
４
号

痛

邦
枝
完
二

生
田
春
月

明
４５

��
���

���
南
北
３
巻
２９
号

日
沼
倫
太
郎
追
悼
／
保
田
與
重
郎

榊
山
潤

平
野

中
谷
孝
雄

伊
藤
桂
一

昭
４４

��
���

���
ひ
ま
わ
り
４
巻
２
号
背
痛

川
端

八
穂

村
岡
花
子

大
田
洋
子

挿
画
／
淳
一

虹
児

か
つ
ぢ

表
紙
／
中
原
淳
一

昭
２５

	�
	��

���
ひ
ま
わ
り
４
巻
１２
号
背
少
痛
ハ
チ
ロ
ー
大
田
洋
子
田
宮
村
岡
花
子

挿
画
／
淳
一
虹
児
か
つ
ぢ
徳
太
郎
表
紙
／
淳
一

昭
２５

	�
���

���
ひ
ま
わ
り
５
巻
１
号
少
痛
川
端
ハ
チ
ロ
ー
八
穂
村
岡
花
子
城
夏
子

挿
画
／
淳
一
虹
児
か
つ
ぢ
徳
太
郎
表
紙
／
中
原
淳
一

昭
２６

	�
���

���
ひ
ま
わ
り
５
巻
４
号
少
痛

川
端

ハ
チ
ロ
ー

て
る
よ

挿
画
／
淳
一

虹
児

徳
太
郎

表
紙
・
口
絵
／
中
原
淳
一

昭
２６

	�
���

���
ひ
ま
わ
り
５
巻
８
号

懸
賞
葉
書
に
書
込
有

川
端

ハ
チ
ロ
ー

表
紙
／
中
原
淳
一

挿
画
／
中
原
淳
一

徳
太
郎

昭
２６

	�
���

���
ひ
ま
わ
り
６
巻
１０
号

川
端
八
穂
て
る
よ
壷
井
栄
新
川
和
江
城
夏
子

挿
画
／
淳
一
虹
児
表
紙
／
中
原
淳
一

昭
２７


�

��

���
文
藝
塔
第
１
冊

少
シ
ミ
有

伊
藤
桂
一

緑
川
貢

表
紙
／
織
田
廣
喜

昭
２３

��
���

��	
文
藝
塔
第
２
冊
少
シ
ミ
有

伊
藤
桂
一

緑
川
貢

上
林
暁
論
／
眞
尾
倍
弘

梅
崎
春
生
論
／
組
坂
若
松

表
紙
／
織
田
廣
喜

昭
２３

��
���

��

文
藝
文
化
１
巻
１
号

蓮
田
善
明

伊
東
静
雄
（
詩
）

斎
藤
清
衛

栗
山
理
一

井
本
農
一

昭
１３

	�
	��

���
文
藝
文
化
１
巻
２
号

蓮
田
善
明

斎
藤
清
衛

栗
山
理
一

坂
本
浩

藤
田
徳
太
郎

藤
森
朋
夫

昭
１３

��
���

���
文
藝
文
化
１
巻
３
号

蓮
田
善
明

斎
藤
清
衛

藤
森
朋
夫

岡
崎
義
恵

池
田
勉

小
野
好
夫

昭
１３

��
���

���
文
藝
文
化
１
巻
４
号
蓮
田
善
明

保
田
與
重
郎

斎
藤
清
衛

栗
山
理
一

池
田
勉

源
豊
宗

昭
１３

	�
	��

���
文
藝
文
化
１
巻
５
号

蓮
田
善
明

中
河
与
一

斎
藤
清
衛

栗
山
理
一

坂
本
浩

志
賀
直
哉
論
覚
書
／
井
関
保

昭
１３

��
���

���
文
藝
文
化
１
巻
６
号

シ
ミ
有

宮
崎
丈
二
（
詩
）

斎
藤
清
衛

栗
山
理
一

池
田
勉

岩
城
準
太
郎

昭
１３

��
���

�	�
文
藝
文
化
２
巻
１
号

蓮
田
善
明

伊
東
静
雄
（
詩
）

齋
藤
史
（
短
歌
）

保
田
與
重
郎

中
河
与
一

草
田
男

昭
１４

	�
	��

�	�
文
藝
文
化
２
巻
２
号
蓮
田
善
明

蓮
田
君
に
寄
す
（
短
歌
）
／
今
田
哲
夫

岩
野
泡
鳴
氏
に
対
す
る
記
憶
／
水
野
葉
舟

昭
１４

	�
	��

�	�
文
藝
文
化
２
巻
３
号
少
痛

蓮
田
善
明

田
中
克
己
（
詩
）

斎
藤
清
衛

栗
山
理
一

保
田
與
重
郎

昭
１４

��
���

�		
文
藝
文
化
２
巻
４
号

飯
田
蛇
笏
（
俳
句
）

山
口
誓
子

中
河
与
一

斎
藤
清
衛

栗
山
理
一

坂
本
浩

昭
１４

	�
	��

�	

文
藝
文
化
２
巻
５
号

蓮
田
善
明

中
勘
助

中
河
与
一

岡
田
巌

前
川
佐
美
雄

斎
藤
清
衛

昭
１４

	�
	��

�	�
文
藝
文
化
２
巻
７
号

少
痛

蓮
田
善
明

水
野
葉
舟

山
口
誓
子
（
俳
句
）

田
中
克
己

亀
井
勝
一
郎

昭
１４

��
���

�	�
文
藝
文
化
２
巻
８
号
蓮
田
善
明

高
藤
武
馬

高
橋
義
孝
「
か
げ
ろ
う
の

日
記
」
に
つ
い
て
ー
堀
辰
雄
氏
へ
／
清
水
文
雄

昭
１４

	�
	��

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９ ハヤオビル６F
TEL ０３―３２９１―１４７９ FAX ０３―３２９１―１４３０
E-mail:keyaki@k8.dion.ne.jp URL:http://keyaki.jimbou.net
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���
文
藝
文
化
２
巻
９
号

唐
木
順
三

鬼
貫
「
七
久
留
萬
」
合
評
一
／

野
間
光
辰

杉
浦
正
一
郎

中
島
栄
次
郎

他

昭
１４

��
���

���
文
藝
文
化
２
巻
１１
号

蓮
田
善
明

中
河
与
一

草
田
男
（
俳
句
）

斎
藤
清
衛

田
中
克
己

丸
山
學

昭
１４

��
���

���
文
藝
文
化
２
巻
１２
号

蓮
田
善
明
保
田
與
重
郎
鬼
貫
「
七
久
留
萬
」

合
評
二
／
野
間
光
辰
伊
東
静
雄
杉
浦
正
一
郎
他

昭
１４

��
���

�	�
良
い
子
の
友
２３
巻
２
号

少
痛

菱
山
修
三

絵
／
初
山
滋

黒
崎
義
介

鈴
木
信
太
郎

吉
沢
廉
三
郎

昭
２２

��
���

�	

ロ
マ
ン
ス
１
巻
４
号

政
二
郎

南
川
潤

菊
田
一
夫

立
野
信
之

ハ
チ
ロ
ー

吉
屋

挿
画
／
唯
一

昭
２１

��
���

�	�
ロ
マ
ン
ス
３
巻
６
号

少
痛
少
シ
ミ
有

菊
池

政
二
郎

吉
屋

竹
田
敏
彦

未
明

平
林
た
い
子

挿
画
／
唯
一

昭
２３


�
���

�	�W
alpurgis

ワ
ル
プ
ル
ギ
ス
３
号
非
売
品

橋
本
一
明
教
授
追
悼
号
／
丸
谷
・
白
井
健
三
郎
・

中
村
稔
・
鈴
木
信
太
郎

��
���

�		
伊
藤
秀
雄
色
紙

『
遣
愛
寺
の
鐘
』
イ
ラ
ス
ト
入

筆
ペ
ン
書

少
痛

��
���

�	�
上
田
五
千
石
色
紙

『
山
菜
の
端
を
俎
始
か
な
』

毛
筆
書
落
款
入

��
���

�	�
上
田
五
千
石
色
紙

『
家
に
あ
れ
ば
寢
る
こ
ろ
ほ
ひ
を
萩
と
月
』

毛
筆
書
落
款
入

��
���

�	�
桑
原
武
夫
色
紙

『
星
垂
平
野
闊
月
湧
大
江
流

為
三
好
智
恵
子
夫
人
』

毛
筆
書

少
痛
少
シ
ミ
有

	�
	��

�	�
高
浜
虚
子
短
冊

『
舟
岸
に
つ
け
ば
柳
に
星
一
つ
』

毛
筆
書

少
痛


��
���

�	�
土
岐
善
麿
色
紙
毛
筆
書
落
款
入

少
痛
少
シ
ミ
有

裏
面
に
新
聞
切
抜
貼
付

『
前
に
見
ず
い
に
し
え
び
と
を
…
』



�
���

���
原
阿
佐
緒
短
冊

『
い
ね
が
て
に
夜
ふ
か
く
い
で
し
豆
の
葉
の
さ
や
ぎ

に
き
烟
を
も
と
ほ
る
』
毛
筆
書

少
痛
少
シ
ミ
有


��
���

��

平
野
啓
一
郎
色
紙

マ
ジ
ッ
ク
書

署
名
の
み

��
���

���
吉
村
正
一
郎
色
紙

『
城
跡
の
さ
く
ら
の
老
木
芽
ぐ
み
つ
ゝ
若
き
春
夫
の

う
た
思
は
し
む
』

毛
筆
書

少
痛
少
シ
ミ
有

��
���

���
リ
ー
ビ
英
雄
色
紙

『
越
境
の
声
』

Ｓ
ペ
ン
書

少
痛

平
２１

��
���

��	
荻
原
井
泉
水
句
稿

『
わ
た
し
の
道
』

ペ
ン
書
７
句
四
百
字
詰
１
枚
完


��
	��

���
秦
恒
平
草
稿

『
て
の
ひ
ら
』

ペ
ン
書
二
百
字
詰
１３
枚
完



�
���

���
阿
川
弘
之
葉
書

平
山
三
郎
宛

ペ
ン
書
８
行

「
…
阿
房
列
車
の
豪
華
本
の
件
は
…
」

��
���

���
阿
川
弘
之
葉
書

平
山
三
郎
宛

ペ
ン
書
８
行

「
…
可
愛
い
い
「
風
船
画
伯
」
の
豆
本
い
た
だ
き
…
」

昭
５１

��
���

���
庄
野
英
二
葉
書

安
田
章
生
宛

ペ
ン
書
７
行

昭
４１

��
���

���
庄
野
英
二
葉
書
（
絵
葉
書
）

安
田
章
生
宛

ペ
ン
書
１１
行

少
折
有

昭
５３

��
���

���
丸
谷
才
一

書
簡

山
本
森
康
宛

ペ
ン
書
１
枚
４
行

封
付
「
百
目
鬼
令
嬢
の
写
真
を

同
封
し
ま
し
た
…
」

百
目
鬼
美
恵
子
の
履
歴
書
と
写
真
を
同
封

昭
４５

��
���

��

回
想
河
野
与
一

多
麻
函

岩
波
ブ
ッ
ク
セ
ン
タ
ー
信
山
社

加
藤
周
一

丸
山
真
男

石
井
桃
子

北
杜
夫

他

昭
６１


�
���

���
寶
石
本
わ
す
れ
な
ぐ
さ
特
製
限
１５
函

毛
筆
識
語
署
名
落
款

入
天
金

函
少
シ
ミ
有

小
寺
謙
吉
昭
５５

��
���

���
蒐
集
物
語

限
１２５
函
外
函

毛
筆
署
名
入

外
函
少
痛
少

日
焼
少
シ
ミ
有
側
面
に
手
書
題
簽
貼
付

酒
井
徳
男
昭
４１

��
���

��	
中
庸
の
道

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

別
冊
付

民
友
社

徳
富
蘇
峰
昭
３

��
���

���
成
簣
堂
閑
記

限
千
函

函
少
痛
少
補
色
有

書
物
展
望
社

徳
富
蘇
峰
昭
８

��
���

���
白
水
社
創
立
百
周
年
記
念
冊
子

白
水
社

堀
江
敏
幸

池
内
紀

池
澤
夏
樹

他

平
２７


�
���

���
書
物
装
飾
・
私
観

限
２５０
函

指
月
社

ポ
ー
ル
・
ボ
ネ

小
宮
正
弘
訳
平
１２

��
���

���
脱
毛
の
秋

初
函

函
少
日
焼
少
シ
ミ
有

別
冊
補
遺
付

装
幀
・
司
修

矢
牧
一
宏
遺
稿
・
追
悼
集
昭
５８

��
���

���
慶
助
書
票

輯
成

限
５０
帙

毛
筆
署
名
落
款
入

木
版
画
書
票
３１
枚
貼
込

他
に
表
紙
扉
奥
付
に
有

両
見
返
・
帙
内
側
少
シ
ミ
有

吾
八

山
下
慶
助

自
刻
自
摺
昭
５０
���
���

���
カ
ス
ト
リ
雑
誌
研
究

シ
ン
ボ
ル
に
み
る
風
俗
史

カ
バ
ー
函

出
版
ニ
ュ
ー
ス
社

山
本
明
昭
５１

��
���

��

壺
の
あ
る
風
景

初
函
帯

日
本
経
済
新
聞
社

青
柳
瑞
穂
昭
４５


�
���

���
呉
州
赤
繪
大
皿

初
函

函
少
日
焼
少
シ
ミ
有

装
幀
・
青
山
二
郎

工
政
會
出
版
部

青
山
二
郎
・

倉
橋
藤
治
郎
編
昭
７
���
���

���
絵
そ
し
て
人
・
時

Ｂ
ペ
ン
署
名
入

初
函
帯

函
帯
少
痛

中
央
公
論
社
美
術
出
版

麻
生
三
郎
昭
６１

	�
���

��	1989
T
O
SIO
A
R
IM
O
T
O

背
革
装

彫
刻
す
る
有
元
利
夫
／

高
山
辰
雄

彌
生
画
廊

平
元

��
���

���
い
ろ
は
引
江
戸
と

東
京
風
俗
野
史
巻
の
五

初

表
紙
シ
ミ
有

城
北
書
院

伊
藤
晴
雨
昭
６

��
���

���
美
人
乱
舞

初

粹
古
堂
書
店

伊
藤
晴
雨
昭
７
���
���

���
画集
美
し
い
日
々

限
千
函

ペ
ン
署
名
入

印
有

函
少
痛
少
日
焼

幻
燈
社

片
山
健
昭
４４


�
���

���
シ
ベ
リ
ア
鎮
魂
歌

香
月
泰
男
の
世
界

初
カ
バ
ー
帯

文
藝
春
秋

立
花
隆
平
１６


�
���

���
備
前
閑
谷
焼
と
お
庭
焼

限
五
百
函

限
定
出
版
大
雅
洞

桂
又
三
郎
昭
４４

	�
���

���
郷
土
模
様
第
壹
編

木
版
画
１０
枚

目
次
一
枚
（
シ
ミ
有
）

紙
帙
入
（
汚
有
）

だ
る
ま
や
書
店

楠
瀬
恂
編
大
１３


�
���

��

ど
ん
じ
り
毛
筆
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

久
里
洋
二
平
３


�
���

���
小
村
雪
岱

筆
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
函

平
凡
社

星
川
清
司
平
８

��
���

���
め
ぐ
り
あ
い
（
人
や
物
や
）
私
家
版
限
千
函

函
少
痛

式
場
隆
三
郎
昭
５２

��
���

��	
ジ
ョ
ン
・
ラ
ス
キ
ン

思
索
す
る
ま
な
ざ
し
展
図
録

御
木
本
隆
三
旧
蔵
書
を
中
心
に

ラ
ス
キ
ン
文
庫
平
１２

��
���

け や き 書 店
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���
鈴
木
信
太
郎
油
絵
展
図
録

Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

少
痛
少
日
焼

裏
表
紙
少
シ
ミ
有

和
光

昭
５１

��
���

���
鈴
木
信
太
郎
油
絵
展
図
録
Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

少
痛
少
日
焼

和
光

昭
５３

��
���

���
鈴
木
信
太
郎
油
絵
展
図
録

Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

少
痛

高
島
屋

昭
５９

��
���

���
気
ま
ぐ
れ
美
術
館

初
函
帯

函
帯
少
痛
少
日
焼
少
シ
ミ
有

新
潮
社

洲
之
内
徹
昭
５３

	�
���

���
帰
り
た
い
風
景

初
函
帯

函
帯
少
痛
少
日
焼

新
潮
社

洲
之
内
徹
昭
５５

	�
���

���
セ
ザ
ン
ヌ
の
塗
り
残
し
初
函
帯

函
帯
少
日
焼

新
潮
社

洲
之
内
徹
昭
５８

��
���

��	
お
い
て
け
ぼ
り

初
カ
バ
ー
帯

世
界
文
化
社

洲
之
内
徹
平
１６

��
���

���
し
ゃ
れ
の
め
す

初
カ
バ
ー
帯

世
界
文
化
社

洲
之
内
徹
平
１７

��
���

��

木
版
拓
本
摺

い
け
に
え

限
５８
帙
外
函

毛
筆
署
名
落
款
入

外
函
少
痛
少
シ
ミ
有

私
版

関
野
準
一
郎
昭
４２
���
���

���
大
正
の
少
年

限
１５０
カ
バ
ー
函

毛
筆
署
名
入

和
装
袋
綴

函
少
日
焼

吾
八

関
野
準
一
郎
昭
４７

��
���

���
瞽
説
史
記
限
９５
帙

毛
筆
署
名
落
款
入

吾
八

関
野
準
一
郎
木
版
画
集
昭
５０
		�
���

���
も
う
一
つ
の
眼

初
函
帯

蝸
牛
社

エ
ッ
セ
イ
叢
書

高
田
博
厚
昭
５１

	�
���

���
本
と
そ
の
周
辺

初
函
帯

中
央
公
論
社

武
井
武
雄
昭
３５

��
���

���
田
中
親
美
平
安
朝
美
の
蘇
生
に

捧
げ
た
百
年
の
生
涯

函

展
転
社

名
宝
刊
行
会
編
昭
６０

��
���

���
束
の
間
の
幻
影

銅
版
画
家
駒
井
哲
郎
の
生
涯

Ｂ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

帯
少
痛

中
村
稔
平
３

	�
���

	���
見
捨
て
が
た
き
も
の

初
函

文
化
出
版
局

秦
秀
雄
昭
４６

��
���

	��	
追
想
の
魯
山
人

Ｂ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
函

本
文
少
痛

函
少
日
焼

五
月
書
房

秦
秀
雄
昭
５２

��
���

	���
原
弘
と

「
僕
達
の
新
活
版
術
」

初
カ
バ
ー
帯

Ｄ
Ｎ
Ｐ
グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク

デ
ザ
イ
ン
・
ア
ー
カ
イ
ブ

川
畑
直
道
平
１４

��
���

	��

備
前
藤
原
雄
展
図
録

藤
原
雄
の
毛
筆
署
名
入

大
阪
高
島
屋

平
８

��
���

	���
光
悦
と
寛
永
文
化
サ
ロ
ン
展
図
録

承
天
閣
美
術
館

昭
６１

��
���

	���
白
子
の
切
繪
型

特
製
限
５０

横
長
和
綴
装

毛
筆
署
名
入

３１
枚
貼
込

自
刊

宮
尾
し
げ
を
昭
２２
	��
���

	���
太
陽
を
慕
ふ
者

初
函

本
体
背
日
焼

函
少
痛
少
日
焼

「
乞
御
高
評
」
の
印
有

改
造
社

矢
代
幸
雄
大
１４

��
���

	���
太
陽
を
慕
ふ
者

初
函

本
体
背
少
日
焼
少
シ
ミ
有

函
少
痛
少
日
焼

角
川
書
店

矢
代
幸
雄
昭
２６

	�
���

	���
美
と
模
様

私
版
本
限
二
百

毛
筆
署
名
入

柳
宗
悦
昭
１７
���
���

	���
漆
器
一
代

非
売
品

綴
少
痛

序
・
武
者
小
路
実
篤

山
田
平
安
堂

山
田
孝
之
助
昭
４０

��
���

	�	�
山
名
文
夫

１
８
９
７
―
１
９
８
０

初
カ
バ
ー
帯

帯
少
日
焼

ｇ
ｇ
ｇ
Ｂ
ｏ
ｏ
ｋ
ｓ
別
冊

Ｄ
Ｎ
Ｐ
グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
デ
ザ
イ
ン
・
ア
ー
カ
イ
ブ

平
１６

	�
���

	�		
セ
ザ
ン
ヌ

書
簡
に
よ
る
近
代
画
論

初
カ
バ
ー

人
文
書
院

Ｒ
・
Ｍ
リ
ル
ケ

大
山
定
一
訳
昭
２９

��
���

	�	�
臥
雲
山
房
印
譜

限
８０
番
外
本
挟
帙
函
外
函

矢
内
原
伊
作
宛
毛
筆
署
名
落
款
入

串
田
孫
一
昭
５８
	��
���

	�	

弗
で
な
い
男

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
背
少
痛
少
日
焼

人
文
會
出
版
部

澤
田
謙
大
１５


�

��

	�	�
新
版

珈
琲
辛
口
談
義

初
カ
バ
ー

い
な
ほ
書
房

関
口
一
郎
平
２４

��
���

	�	�
自
己
を
語
る

初
カ
バ
ー

ロ
ウ
抜
有

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

人
文
會
出
版
部

高
畠
素
之
大
１５

��
���

	�	�
わ
た
し
の
自
由
席

武
敬
子
宛
各
筆
ペ
ン
識
語
署
名
入

初
函

函
少
日
焼

絵
・
装
幀
／
お
お
ば
比
呂
司

森
繁
久
彌

二
分
冊

昭
５１

��
���

	�	�
ア
ッ
パ
さ
ん
船
長
毛
筆
献
呈
署
名
入

新
装
版

改
版
初
カ
バ
ー
帯

小
口
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
背
少
日
焼

森
繁
久
彌
昭
５３

��
���

	�	�
森
繁
自
伝

毛
筆
献
呈
署
名
入

新
装
版

初
カ
バ
ー
帯

カ
バ
ー
背
少
痛
少
日
焼

中
央
公
論
社

昭
５３

��
���

	�	�
あ
の
日
あ
の
夜
毛
筆
献
呈
署
名
入

初

カ
バ
ー
日
焼
少
痛

帯
痛

東
京
新
聞
出
版
局

森
繁
久
彌
昭
６１

��
���

	���
真
夜
中
に
太
陽
が
見
た
い

再
函

函
少
痛

講
談
社

山
崎
ハ
コ
昭
５３

��
���

	��	
初
等
教
育
作
文

一
千
題

初

少
痛

天
少
シ
ミ
有

下
巻
表
紙
シ
ミ
有

博
文
館

岡
村
増
太
郎
上
下
二
冊
明
２４


�

��

	���
爐
邊
夜
話

私
家
版
非
売
品

痛

印
有

黒
田
源
太
郎
昭
８


�

��

	��

兒
童
の
教
育
上
心
得
べ
き
母
の
知
識

初

如
蘭
社

佐
瀬
文
哉
大
１０

	�
���

	���
近
世
復
古
清
涼
殿
の
研
究

カ
バ
ー

思
文
閣
出
版

島
田
武
彦
昭
６２

	�
���

	���
高
橋
昭
八
集

遺
稿
と
回
想
函

高
橋
昤
子
刊

同
刊
行
委
員
会
編
昭
５４


�

��

	���
言
語
・
理
性
・
狂
気

「
五
月
革
命
」
の
年
の
フ
ラ
ン
ス
で
考
え
た
こ
と

ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
函

晶
文
社

中
村
雄
二
郎
昭
４４

	�
���

	���
人
類
知
抄
百
家
言

特
装
本

非
売
品
函

函
少
日
焼

朝
日
新
聞
社

中
村
雄
二
郎
平
８

	�
���

	���
人
形
の
つ
く
り
方

重
函

本
体
虫
喰
有

函
痛

付
録
型
紙
付

高
見
澤
木
版
社

濱
村
あ
さ
子
・

横
山
敏
子

昭
１５

��
���

	���
花
月
風
雅
集

裏
千
家
十
四
世
淡
々
齋
宗
匠
口
述

初

名
前
書
込
有

淡
交
新
社

濱
本
宗
俊
編
昭
３２

��
���

	�
�
藤
森
照
信

２１
世
紀
建
築
魂

Ｓ
ペ
ン
識
語
『
魂
』
署
名
入

初

カ
バ
ー
少
痛

Ｉ
Ｎ
Ａ
Ｘ
出
版
建
築
の
ち
か
ら

藤
森
照
信
平
２１


�

��

	�
	
小
繪
馬
の
研
究

非
売
品
限
１１０
カ
バ
ー

毛
筆
署
名
入

孔
版
彩
色
入
６
葉
入

山
村
民
俗
の
会

北
條
時
宗
昭
４１

��
���

	�
�
自
己
発
見

毛
筆
献
呈
署
名
入

初
函

毎
日
新
聞
社

現
代
日
本
の
エ
ッ
セ
イ

湯
川
秀
樹
昭
４７

��
���

け や き 書 店
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����
頭
書
圖
畫
遊
仙
窟
鈔
五
卷
元
祿
３
年
序
刊
明
治
間

東
京
松
山
堂
後
印

（
唐
）
張
鷟
撰

�冊

��
���

����
赤
穗
義
人
錄
不
分
卷

少
蟲
。
寫
本

室
鳩
巢
撰

�冊

��
���

����
江
戸
繁
昌
記
一
至
五
篇
附
後
記
一
卷
天
保
３
〜
８
年
刊
、

後
印

寺
門
静
軒
撰

�冊

��
���

���	
大
阪
繁
昌
詩
三
卷

僅
蟲
。紀
律
堂
藏
版
、後
印

田
中
金
峰
撰

�冊


�
���

���

東
京
繁
昌
記
初
編
明
治
７
年
東
京

奎
章
閣
山
城
屋
政
吉
刊

服
部
誠
一
撰

�冊

��
���

����
東
京
寫
真
鏡
一
卷
明
治
７
年
東
京

奎
章
閣
山
城
屋
政
吉
刊

菊
池
純
撰

�冊

��
���

����
東
都
仙
洞
綺
話

明
治
１６
年
九
春
社
三
版
排
印

三
木
貞
一
撰

�冊


�
���

����
東
都
仙
洞
餘
譚
一
卷
附
新
橋
八
景
佳
話
一
卷
明
治
１６
年

九
春
社
排
印

三
木
貞
一
撰

�冊


�
���

����
遊
豆
紀
勝
一
卷
東
省
續
錄
一
卷
天
保
６
年
江
戸

須
原
屋
源
助
刊

安
積
艮
齋
撰

�冊

��
���

����
豪
溪
紀
勝
一
卷
明
治
３９
年
岡
山

武
内
彌
３
郎
排
印

花
房
鼓
山
、
有
元
穆
堂
同
編

�冊

��
���

����
超
海
游
草
一
卷
僅
蟲
。

明
治
４４
年
名
古
屋
鈴
木
氏
排
印

鈴
木
宗
文
撰

永
阪
石
埭
批

�册

��
���

����
遊
常
詩
草
不
分
卷

昭
和
９
年
排
印

前
川
三
郎
編

�冊

��

��

����
天
柱
錄
一
卷

昭
和
１０
年
虎
文
齋
排
印

饒
田
喩
義
撰

�冊

��
���

���	
佐
渡
信
越
游
踪
一
卷

昭
和
２７
年
孔
板

宮
田
無
聲
撰

�冊

��
���

���

茶
山
先
生
花
月
吟
一
卷
シ
ミ
。

寫
本
、
據
文
政
１１
年
刊
本
抄

菅
茶
山
撰

�冊

��
���

����
江
頭
百
詠
一
卷

シ
ミ
。
克
己
塾
藏
版

寺
門
静
軒
撰

�冊

��
���

����
綠
芋
村
莊
詩
鈔
二
卷
後
編
二
卷
嘉
永
４
年
江
戸
須
原
屋
新
兵
衛
刊
、

續
編
元
治
元
年
序
刊

劉
石
秋
撰
合
�冊

��
���

����
枕
山
詩
鈔
二
編
三
卷
少
蟲
。

文
久
元
年
下
谷
吟
社
刊

大
沼
子
壽
撰

�冊

��
���

����
義
人
遺
草
一
卷

慶
應
２
年
水
戸
須
原
屋
安
次
郎
等
刊

青
山

延
光
編

�冊

��
���

����
西
銘
參
考
一
卷

甘
雨
亭
叢
書
第
二
集
本

淺
見
安
正
撰

�冊

��
���

����
出
門
小
草
一
卷

シ
ミ
。
明
治
２３
年
排
印

野
口
寧
齋
撰

�冊

��
���

����
春
帆
樓
百
絶
一
卷
少
蟲
。

明
治
２５
年
大
阪
高
階
氏
刊

高
階
春
帆
撰

�冊

��
���

����
梨
村
遺
稿
一
卷
僅
蟲
。

明
治
２８
年
内
藤
了
正
排
印

大
原
哲
丸
撰

�冊

��
���

���	
王
澗
櫂
歌
一
卷
浦
濱
紀
遊
一
卷
僅
蟲
。

明
治
３４
年
本
間
香
浦
排
印

大
久
保
湘
南
、

本
間
香
浦
撰

�冊

��
���

���

揚
鶴
詩
稿
一
卷

明
治
３９
年
上
村
才
６
排
印

大
江
卓
撰

�冊

��
���

����
論
畫
絶
句
一
卷

大
正
元
年
排
印

薄
井
飛
虹
撰

�冊

��
���

����
七
香
齋
文
雋
一
卷

函
附
。
大
正
３
年
排
印

藤
澤
南
岳
撰

�冊

	�
���

����
靜
園
詩
鈔
十
四
卷

ヤ
ケ

大
正
６
年
排
印

勝
島
仙
坡
撰

	冊

	�
���

����
周
甲
倡
和
一
卷
附
錄
一
卷

大
正
７
年
排
印

木
村
擇
堂
編

�冊

��
���

����
欽
堂
遺
稿
一
卷

大
正
１４
年
排
印

佐
竹
欽
堂
撰

�冊

��
���

����
乾
山
詩
鈔
一
卷

昭
和
２
年
專
修
學
院
排
印

寺
西
乾
山
撰

�冊

��
���

����
蘇
山
遺
稿
一
卷

昭
和
３
年
排
印

則
元
蘇
山
撰

�冊

��
���

����
漸
庵
古
稀
壽
言
一
卷

昭
和
７
年
排
印

國
分
三
亥
撰

�冊

��
���

���	
杜
峰
癸
酉
、
甲
戌
、
丙
子
詩
草
昭
和
８
年
、

９
年
、
１１
年
排
印

庄
司
乙
吉
撰

�冊

	�

��

���

二
州
觀
月
集

甲
戌

昭
和
９
年
石
印

若
槻
克
堂
編

�冊

	�
���

����
霞
洞
餘
綺
一
卷
昭
和
１０
年
排
印
武
田
霞
洞
撰
、角
田
孤
峰
選

�冊

��
���

����
深
柳
堂
懷
古
詩
一
卷

昭
和
１１
年
排
印

杉
溪
言
長
撰

�冊

��

��

����
亞
洲
絶
句
一
卷
函
附
。

昭
和
１６
年
川
村
竹
治
先
生
古
稀
祝
賀
會
排
印

川
村
亞
洲
撰

�冊

��
���

����
更
上
樓
詩
鈔
二
卷
僅
蟲
、
書
袋
附
。

明
治
２３
年
排
印

古
和
流
水
撰

�冊

	�
���

��	�
樹
下
邨
莊
詩
鈔
一
卷

昭
和
３０
年
排
印

佐
藤
小
石
編

�冊

��
���

��	�
吸
霞
軒
詩
鈔
一
卷
書
袋
附
、
ヤ
ケ
。

昭
和
３３
年
排
印

川
村
公
男
撰

�冊

��
���

��	�
今
四
家
絶
句

不
分
卷

少
蟲
。

文
化
１２
年
江
戸
文
刻
堂
、
玉
山
堂
合
刊

市
川

齋
、柏
木
如
亭
、

大
窪
詩
佛
、菊
池
五
山
撰

�冊

	�

��

��	�
文
政
十
七
家
絶
句
不
分
卷
僅
蟲
。

文
政
１２
年
京
都
吉
田
屋
治
兵
衛
等
刊

加
藤

淵
編

�冊


�
���

��		
小
文
規
則
一
卷

嘉
永
５
年
序
刊
後
印

賴
山
陽
編

�冊

��
���

��	

近
世
詩
林
少
蟲
。

文
久
元
年
大
阪
河
内
屋
和
助
刊

生
口
充
夫
輯

�冊

	�
���

��	�
明
治
回
天
集
二
卷
小
口
ハ
ガ
レ
、
ヤ
ケ
。

明
治
１３
年
青
雲
堂
刊

上
條

司
編

�冊

	�
���

��	�
標
註
支
那
時
文
讀
本
二
卷
明
治
３７
年
大
日
本

圖
書
株
式
會
社
出
版

大
野
德
孝
編

�冊

��
���

��	�
經
濟
叢
書

上
海
之
錢
莊
ヤ
ケ
シ
ミ
、
イ
タ
ミ
。

民
国
１８
年
東
南
書
店
刊

李
權
時
・

趙
渭
人
合
撰

�冊


�
���
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����
行
政
院
農
村
復
興
委
員
會
叢
書

農
業
金
融
制
度
論

ヤ
ケ
、
藏
印
。

民
国
２４
年
上
海
商
務
印
書
館
刊

王
志
莘
主
編

�冊

��
���

����
行
政
院
農
村
復
興
委
員
會
叢
書

農
業
倉
庫
論

ヤ
ケ
。

民
国
２４
年
上
海
商
務
印
書
館
刊

王
志
莘
主
編

�冊

��
���

����
中
央
銀
行
叢
刊

金
融
法
規
彙
編

ヤ
ケ
。

民
国
２６
年
上
海
商
務
印
書
館
刊

中
央
銀
行
經
濟

研
究
處
編
纂

�冊

��
���

����
支
那
將
來
品
展
覽
會

出
品
目
録
經
年
ヤ
ケ
、
汚
れ
、
藏
印
。

戦
前
出
版

�冊

��
���

���	
日
満
華
親
善
書
道
展
覽
會
圖
録
函
、
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１４
年
東
亞
親
善
書
道
會
刊

横
山
房
雄
編

�冊
���
���

����
雪
爪
庵
集
成
支
那
古
工
藝
美
術
品
圖
錄
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１６
年
高
島
屋
美
術
部
刊

�冊


�
���

����
北
京
近
代

科
學
圖
書
館

事
變
中
本
館
日
誌
館
刊
第
一
號
單
行
本
。
經
年
ヤ
ケ
。

１
９
３
７
年
北
京
近
代
科
學
圖
書
館
刊

�冊

	�
���

���

上
海
居
留
民
會
創
設
ニ
關
ス
ル
件
抜
粋
。
ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

明
治
２６
年
外
務
省
排
印

�冊

��
���

����「
リ
ゼ
ン
ド
ル
」
及
雨
森
信
成
ニ
關
ス
ル
件
抜
粋
。
ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

明
治
２６
年
外
務
省
排
印

�冊

��
���

����
支
那
處
分
案
經
年
ヤ
ケ
。

明
治
２８
年
博
文
館
刊

尾
崎
行
雄
撰

�冊


�
���

����
外
交
要
報
第
十
九
號
淸
國
義
和
團
騒
擾
ノ
件
抜
粋
。
經
年
ヤ
ケ
。

明
治
３３
年
外
務
省
排
印

�冊

	�
���

��
�
速
成
日
淸
會
話
獨
修
カ
バ
ー
汚
れ
。

明
治
３５
年
靑
木
嵩
山
堂
刊

鹿
島
修
正
撰

�冊

��
���

��
�
各
國
ノ

匪
賠
償
金
處
分
問
題
經
年
ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

大
正
１４
年
外
務
省
孔
版

�冊


�
���

��
�
日
支
關
係
の
心
理
的
研
究
ヤ
ケ
、
シ
ミ
、
扉
紙
イ
タ
ミ
。

昭
和
４
年
大
連
中
日
文
化
協
會
刊

佐
田
弘
治
郎
撰

�冊

��
���

��
	
趣
味
の
支
那
漫
談
ヤ
ケ
。

昭
和
５
年
支
那
時
報
社
刊

野
口
米
次
郎
撰

�冊

��
���

��
�
燕
呉
遊
蹤
第
二
回
支
那

大
陸
旅
行
記

經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
６
年
大
東
文
化
學
院
刊

川
又
武
編

�冊

��
���

��
�
悲
絶
！
壮
絶
！
血
涙
旅
順
開
城
秘
史
經
年
ヤ
ケ
、
少
イ
タ
ミ
。

昭
和
８
年
漫
畫
時
代
社
刊
松
波
治
郎
撰

�冊

	�
���

��


調
査
資
料

第
１５
輯

中
華
民
國
に
於
け
る
電
氣
事
業

民
國
２２
年
度

經
年
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

昭
和
１０
年
満
洲
電
業
股
份
有
限
公
司
調
査
課
刊

�冊

��
���

��
�
特
輯
號
北
支
事
變
經
過
の
概
要
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１２
年
陸
軍
省
新
聞
班
刊
陸
軍
省

新
聞
班
編

�冊

	�
���

��
�
特
派
員
決
死
撮
影

支
那
事
變
寫
眞
帖
經
年
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

昭
和
１３
年
讀
賣
新
聞
社

�冊

��
���

��
�
對
支
文
化
工
作
に
關
す
る
論
調

調
査
資
料
第
十
四
輯
（
衆
議
院
公
報
附
録
）

ヤ
ケ
。

昭
和
１３
年
衆
議
院
調
査
部
刊

�冊


�
���

����
支
那
人
と
の
社
交
常
識

―
作
法
と
會
話
―

經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１５
年
三
省
堂
八
版

宮
島
吉
敏
、
包
翰
華
撰

�冊

	�
���

����
北
京
年
中
行
事
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１４
年
滿
鐵
北
支
事
務
局
刊

加
藤
新
吉
撰

�冊

��
���

����
支
那
年
中
行
事
ヤ
ケ
。

昭
和
１５
年
支
那
派
遣
軍
總
司
令
部
報
道
部
刊

�冊

��
���

���	
新
支
那
事
情
普
及
叢
書

第
十
二
輯

新
中
央
政
権
樹
立
の
經
緯

ヤ
ケ
、
シ
ミ
、
頁
ハ
ガ
レ
。

昭
和
１５
年
東
亜
同
文
會
刊

宇
治
田

直
義
編

�冊

	�
���

����
支
那
慣
行
調
査
事
實
要
領
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１５
年
興
亞
院
内
閲
資
料

�冊

��
���

����
支
那
慣
行

調
査
彙
報

非
賣
品
。
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１６
年
東
亞
研
究
所
第
六
調
査
會
學
術
部
委
員
會
刊

山
田
三
良
編

�冊

��
���

���

東
亞
經
濟
年
報

東
亞
共
榮
圏
の
推
進
號
昭
和
１６
年
版

ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

昭
和
１６
年
改
造
社
刊

山
口
高
等
商
業
學
校

東
亞
經
濟
研
究
會
編

�冊

��
���

����
華
僑

南
方
經
濟
圈
の
覇
者
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１７
年
三
光
社
刊

加
東
田
繁
撰

�冊

	�
���

����
大
東
亞
戦
争
下
の
支
那
派
遣
軍
將
兵
ヤ
ケ
。

昭
和
１７
年
支
那
派
遣
軍
總
司
令
部
刊

�冊

	�
���

����
司
法
研
究

報
告
書
第
３２
輯
ノ
８

在
支
治
外
法
權
撤
廢
問
題

ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

昭
和
１８
年
司
法
研
究
所
刊

橋
本
乾
三
撰

�冊

��
���

����
東
洋
文
化
研
究
所
紀
要

第
一
册

ヤ
ケ
シ
ミ
、
イ
タ
ミ
、
裏
扉
ハ
ガ
レ
。

昭
和
１８
年
日
光
書
院
刊

東
洋
文
化

研
究
所
編

�冊

��
���

����
東
亞
研
究
所
報
第
二
十
一
號
ヤ
ケ
、
汚
れ
。

昭
和
１８
年
東
亞
研
究
所
刊

伊
藤
斌
編

�冊

��
���

����
毛
澤
東
主
要
言
論
集
ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

昭
和
２３
年
外
務
省
調
査
局
第
五
課
刊

外
務
省
調
査
局

第
五
課
編

�冊

��
���

���	
文
化
運
動
の
大
衆
路
線

中
国
文
芸
工
作
者
会
議
報
告
集

ヤ
ケ
シ
ミ
、イ
タ
ミ
、裏
扉
ハ
ガ
レ
。

昭
和
２６
年
駿
台
社
刊

中
國
文
學

藝
術
研
究
會

�冊

	�
���

����「
対
支
文
化
事
業
」
の
研
究

―
近
代
日
中
学
術
文
化
交
流
史
の
一
断
面
―

經
年
ヤ
ケ
、裏
扉
欠
、献
呈
署
名
有
。

昭
和
５１
年
ア
ジ
ア
経
済
研
究
所
刊

小
林
文
男

�冊

	�
���

����
満
洲
學
叢
刊

第
二
册

満
洲
地
方
志
綜
合
目
録

經
年
ヤ
ケ
、
藏
印
。

昭
和
１４
年
満
鐵
・
奉
天
圖
書
館
刊

植
野
武
雄
撰

�冊

	�
���

���

奉
天
圖
書
館
叢
刊

第
九
册

満
洲
聖
人
達
海
の
碑

ヤ
ケ
。

昭
和
８
年
奉
天
圖
書
館
刊

山
下
泰
藏

�冊

	�
���

����
奉
天
圖
書
館
叢
刊

第
二
十
四
册

奉
天
故
宮
前
の「
石
經
幢
」年
代
考

ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

昭
和
１０
年
奉
天
圖
書
館
刊

園
田
一
龜
撰

�冊

	�
���

����
國
立
博
物
館
叢
刊

第
一
册

國
立
博
物
館
の「
北
魏
墓
誌
銘
」に
就
て

ヤ
ケ
、
少
シ
ミ
。

昭
和
１１
年
奉
天
國
立
博
物
館
刊

園
田
一
龜
撰

�冊

	�
���

����
満
洲
學
叢
刊

第
一
册

宋
・
徽
宗
皇
帝
の
満
洲
配
流

ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

昭
和
１２
年
満
鐵
・
奉
天
圖
書
館
刊

園
田
一
龜
撰

�冊

	�
���

����
滿
洲
國
施
政
綱
要

日
本
版
經
年
ヤ
ケ
。

康
德
元
年
工
滿
洲
國
務
院
刊

�冊

��
���

����
満
洲
經
濟
年
報

１９３５
年
版
頁
ハ
ガ
レ
、
ヤ
ケ
、
藏
印
。

昭
和
１０
年
改
造
社
刊

満
鐵
經
濟

調
査
會
編

�冊

��
���

����
日
満
文
化
協
會
第
三
回
總
會
議
事
録
ヤ
ケ
。

昭
和
１１
年
日
満
文
化
協
會
孔
版

�冊

��
���

���	
小
村
侯
銅
像

建
設
經
過
概
要

ヤ
ケ
、
一
部
シ
ミ
。

昭
和
１３
年
満
洲
三
先
人
記
念
事
業
委
員
會
刊

鈴
木
鷹
信
編

�冊

	�
���

����
小
村
侯
文
献
書

（
特
輯
第
一
號
）

少
ヤ
ケ
。

昭
和
１４
年
満
鐵
總
裁
室
庶
務
課
小
村
侯
記
念
圖
書
館
刊

谷
田

貞
男
編

�冊

	�
���

����
大
陸
開
發
の
恩
人

小
村
壽
太
郎
侯
の
お
話（
特
輯
第
二
號
）
經
年
ヤ
ケ
、
扉
少
イ
タ
ミ
。
昭
和
１４
年

満
鐵
總
裁
室
庶
務
課
小
村
侯
記
念
圖
書
館
刊

谷
田
貞
男
編

�冊

	�
���

���

小
村
侯
記
念
品
目
録
ヤ
ケ
。
昭
和
１４
年
満
鐵
總
裁
室

庶
務
課
小
村
侯
記
念
圖
書
館
刊

谷
田
貞
男
編

�冊

	�
���
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����
觀
光
叢
書
第
４
輯

満
洲
の
於
け
る
天
主
教

經
年
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

昭
和
１４
年
満
鐡
鐡
道
總
局
営
業
局
旅
客
課
刊

加
藤
郁
哉
編

�冊

��
���

����
咀
芳
隨
錄

一
簣
非
賣
品
。
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１４
年
刊

井
岡
大
輔
撰

�冊

��
���

����
滿
洲
ニ
於
ケ
ル

鄂
倫
春
族
ノ
研
究
第
一
篇

經
年
ヤ
ケ
、
頁
ハ
ガ
レ
。

康
德
６
年
治
安
部
參
謀
司
調
査
課
刊

治
安
部
參
謀
司

調
査
課
編

�冊

��
���

�	��
馴
鹿
鄂

倫
春
族

滿
洲
ニ
於
ケ
ル
鄂
倫
春
族
ノ
研
究
第
四
篇
。經
年
ヤ
ケ
。

康
德
６
年
治
安
部
參
謀
司
調
査
課
刊

治
安
部
參
謀
司

調
査
課
編

�冊

��
���

�	��
人
口
統
計
よ
り
見
た
る

滿
洲
國
の
緣
族
複
合
狀
態

各
班
研
究
報
告
第
六
號（
國
民
構
成
研
究
班
）。

非
賣
品
。經
年
ヤ
ケ
。康
德
７
年
建
國
大
學
研
究
院
刊
宮
川
善
造
撰

�冊

��
���

�	�	
滿
洲
招
牌
考
滿
洲
事
情
案
内
所
報
告
（
７８
）。
經
年
ヤ
ケ
。

康
德
７
年
滿
洲
事
情
案
内
所
刊

滿
洲
事
情

案
内
所
編

�冊

��
���

�	�

滿
洲
重
工
業
開
發
株
式
會
社

第
五
回
營
業
報
告
書

康
德
七
年
上
半
期
。
經
年
ヤ
ケ
。

康
德
７
年
刊

�冊

��
���

�	��
滿
洲
工
作
機
械
株
式
會
社

第
三
回
報
告
書

經
年
ヤ
ケ
。

康
德
８
年
滿
洲
工
作
機
械
株
式
會
社
刊

�冊


�
���

�	��
滿
洲
東
亞
煙
草
株
式

會
社
營
業
報
告
書

第
十
二
期（
自
康
德
十
年
四
月
至
康
德
十
年
九
月
）。經
年
ヤ
ケ
。

康
德
１０
年
刊

�冊


�
���

�	��
井
上
聲
文
書
目
録

附
憲
政
資
料
所
藏
目
錄

ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

昭
和
２９
年
國
會
圖
書
館
憲
政
資
料
室
孔
版

�冊

��
���

�	��
福
州
考
熱
帶
産
業
調
査
會
叢
書
第
六
號
。
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１２
年
臺
灣
總
督
府
熱
帶
産
業
調
査
會
刊

臺
灣
總
督
府
熱
帶

産
業
調
査
會
編

�冊

��
���

�	��
臺
灣
の
茶
業
殖
産
局
初
版
第
七
七
八
號
。經
年
ヤ
ケ
、シ
ミ
。

昭
和
１２
年
臺
灣
總
督
府
殖
産
局
特
産
科
刊

臺
灣
總
督
府

殖
産
局
特
産
科
編

�冊

��
���

�	��
客
家
研
究
導
論
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１７
年
台
灣
銀
行
刊

羅
香
林
撰
、
有
元
剛
譯

	冊
�	�
���

�	��
朝
鮮
博
物
學
會

講
演
集
第
一
、
二
輯

經
年
ヤ
ケ
。

大
正
１３
年
朝
鮮
博
物
學
會
刊

朝
鮮
博
物
學
會
編

	冊
�	�
���

�	��
生
活
狀
態
調
査

（
其
二
）
濟
州
島

調
査
資
料
第
二
十
九
輯
。
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
４
年
朝
鮮
總
督
府
刊

朝
鮮
總
督
府
編

�冊
���
���

�	�	
古
注
十
三
經
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
文
出
版
社
１
９
７
８
版

	冊

��
���

�	�

通
德
遺
書
所
見
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
文
出
版
社
１
９
７
３
版

（
清
）
孔
廣
林
撰

�冊

��
���

�	��
東
洋
文
庫
本
古
文
尚
書
卷
第
六

解
説
線
裝
、
經
年
ヤ
ケ
。

昭
和
１４
年
東
洋
文
庫
刊

�冊

��
���

�	��
札
樸

札

東
塾
讀
書
記
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
７
５
版

�冊

��
���

�	��
詩
經
圖
譜
慧
解
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

江
蘇
廣
陵
古
籍
刻
印
出
版
社
１
９
９
１
版

	冊

��
���

�	��
儀
禮
聘
禮
儀
節
研
究
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

文
史
哲
出
版
社
１
９
８
３
版

謝
德
螢
撰

�冊

	�
���

�	��
大
戴
禮
記
彙
校
集
注
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

三
秦
出
版
社
２
０
０
５
版

	冊

��
���

�	��
左
傳
會
箋
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

古
亭
書
屋
１
９
６
９
版

	冊

��
���

�		�
朱
子
四
書
集
註
典
據
考
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

地
質
出
版
社
１
９
７
６
版

大
槻
信
良
撰

�冊

��
���

�		�
論
語
正
義

孝
經
鄭
注
疏
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
０
版

（
清
）
劉
寶
楠
等
撰

�冊

��
���

�			
爾
雅
・
廣
雅
・
方
言
・

釋
名
清
疏
四
種
合
刊

ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
古
籍
出
版
社
１
９
８
９
版
（
清
）
郝
懿
行
等
撰

�冊

��
���

�		

説
文
通
訓
定
聲
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

京
華
書
局
１
９
７
０
版

（
清
）
朱
駿
聲
撰

	冊

��
���

�		�
説
文
解
字
義
證
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

上
海
古
籍
出
版
社
１
９
８
７
版

（
清
）
桂
馥
撰

�冊

��
���

�		�
黄
侃
手
批

説
文
解
字
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
古
籍
出
版
社
１
９
８
７
版

�冊

��
���

�		�
文
字
新
詮
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

中
國
語
文
學
會
１
９
７
１
再
版

�冊

	�
���

�		�
史
記
會
注
考
證

訂
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

藝
文
印
書
館
１
９
７
６
版

殿
一
萍
撰

�冊

��
���

�		�
漢
書
辨
疑
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

新
文
豐
出
版
１
９
８
４
版

（
清
）
錢
大
昭
撰

�冊

��
���

�		�
後
漢
書
辨
疑
及
其
他
兩
種
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

新
文
豐
出
版
１
９
８
４
版

（
清
）
錢
大
昭
撰

�冊

��
���

�	
�
譯
史
補
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
６
８
版

（
清
）
柯
劭
忞
撰

�冊

��
���

�	
�
蒙
古
逸
史
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
６
版

�冊

��
���

�	
	
平
寇
志
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
４
版

（
淸
）
彭
孫
貽

	冊

��
���

�	


撫
遠
大
將
軍
允
禵
奏
稿
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

全
國
圖
書
館
文
獻
縮
微
複
製
１
９
９
１
版

�冊

��
���

�	
�
西
藏
奏
疏
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
８
版

�冊

��
���

�	
�
唐
人
軼
事
彙
編
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
古
籍
出
版
社
１
９
９
５
版

周
勛
初
編

	冊

��
���

�	
�
宋
人
年
譜
叢
刊
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

四
冊
大
學
出
版
社
２
０
０
３
版

呉
洪
澤
撰
�	冊
���
���

�	
�
清
代
名
人
傳
略
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

成
文
出
版
社
１
９
７
０
版

�冊

��
���

�	
�
大
清
畿
輔
先
哲
传

ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

北
京
古
籍
出
版
版
社
１
９
９
３
版

徐
世
昌
撰

	冊

��
���

�	
�
清
儒
學
案
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

中
華
書
局
２
０
０
８
版

�冊

��
���

�	��
學
校
人
物
志
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
５
版

（
清
）
董
其
生
撰

	冊

��
���

�	��
道
國
元
公
濂
溪
周
夫
子
志
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
５
１
版

（
清
）

呉
大
鎔
撰

	冊

��
���

�	�	
朱
熹
年
譜
長
編
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

華
東
師
範
大
學
２
０
０
１
版

束
景
南
撰

	冊

��
���

�	�

曹
雪
芹
別
傳
聯
經
出
版
事
業
公
司
１
９
８
３
版

高
陽
撰

	冊

��
���

�	��
李
鴻
藻
年
譜
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

香
港
友
聯
書
報
發
行
公
司
１
９
７
０
版

劉
鳳
翰
撰

	冊

��
���
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����
歷
代
職
官
表
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
華
書
局
出
版
１
９
６
５
版

（
清
）
黄
本
驥
撰

�冊

��
���

����
清
代
職
官
年
表
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

中
華
書
局
出
版
１
９
８
０
版

錢
實
甫
撰

�冊

��
���

���	
唐
刺
史
考
全
編
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

安
徽
大
學
出
版
社
２
０
０
１
版

郁
賢
皓
撰

�冊
���
���

����
吏
讀
集
成
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

朝
鮮
總
督
府
中
樞
院
１
９
３
７
版

�冊
���
���

���

文
獻
通
考
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
華
書
局
１
９
９
９
版

（
元
）
馬
端
臨
撰

�冊

	�
���

����
皇
明
經
濟
文
錄

皇
明
北
虜
考
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

�冊

��
���

����
民
國
鹽
務
史
稿
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

人
民
出
版
社
１
９
９
６
版

丁
常
清
撰

�冊

��
���

����
清
國
行
政
法
附
索
引
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

南
天
書
局
１
９
７
９
版

�冊
���
���

����
清
代
行
政
制
度
研
究
參
考
書
目
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

文
史
哲
出
版
社
１
９
７
１
版

馬
奉
琛
撰

�冊

��
���

����
清
代
行
政
制
度
研
究
參
考
書
目
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

文
史
哲
出
版
社
１
９
７
４
再
版

馬
奉
琛
撰

�冊

��
���

����
通
商
約
章
類
纂
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

華
文
書
局
股
份
有
限
公
司
印
行
１
９
６
８
版

（
清
）
李
鴻
章
撰

�冊
���
���

����
李
文
忠
公
海
軍
函
稿
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

（
清
）
呉
汝
綸
輯

�冊

��
���

���	
明
代
建
築
大
事
年
表
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

天
一
出
版
社
１
９
７
６
版

單
士
元
、

王
璧
文
合
編

�冊

��
���

����
期
不
負
齋
政
書
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

（
清
）
周
家
楣
撰

�冊

	�
���

���

滿
清
稗
史
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
９
版

�冊

	�
���

����
清
實
錄
藏
族
史
料
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

西
藏
人
民
出
版
社
１
９
８
２
版

顧
祖
成
等
編
��冊
���
���

����
清
代
西
遷
新
疆
察
哈
爾

蒙
古
滿
文

案
譯
編

ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

全
國
圖
書
館
文
獻
縮
微
複
製
中
心
１
９
９
４
版

�冊

��
���

����
太
平
天
國

稀
見
史
料
三
種

ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
華
全
國
圖
書
館
文
獻
縮
微
複
製
中
心
出
版

李
竟
撰

�册
���
���

����
武
昌
革
命
史
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

文
海
出
版
社
１
９
８
１
版

曹
慶
雲
撰

�冊

��
���

����
宋
史
藝
文
志

史
部
佚
籍
考

シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

國
立
編
譯
館
中
華
叢
書
編
審
委
員
會
１
９
８
４
版

劉
兆
祐
撰

�冊

��
���

����
郡
齋
讀
書
志
直
齋
書
錄
解
題
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
文
出
版
社
１
９
７
８
版
（
宋
）

晁
公
武
等
撰

�冊

��
���

����
經
義
考
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

中
文
出
版
社
１
９
７
８
版

（
清
）
朱
彜
尊
撰

�冊

��
���

���	
四
庫
全
書
總
目
提
要
補
正
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

木
鐸
出
版
社
１
９
８
１
版（
清
）胡
玉
縉
撰

�冊

	�
���

����
藏
書
紀
事
詩
等
五
種
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
８
０
版

（
清
）
葉
昌
熾
撰

�冊

��
���

���

故
宮
藏
書
解
題
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

國
立
故
宮
博
物
院
１
９
６
８
版

國
立
故
宮
博
物
院
編

�冊
���
���

��	�
故
宮
圖
書
及
内
務

案
史
料
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
陵
書
社
版

煮
雨
山
房
編

�冊
���
���

��	�
靜
嘉
堂
文
庫
漢
籍
分
類
目
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

大
立
出
版
社
１
９
８
０
版

�冊
���
���

��	�
金
石
索
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
聯
國
風
出
版
社
中
文
出
版
１
９
７
４
版

�冊
���
���

��	�
竹
崦
庵
金
石
目
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

大
華
印
書
館
１
９
６
８
版

（
清
）
趙
巍
撰

�冊

��
���

��	�
殷
墟
甲
骨
刻
辭

釋
總
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

中
華
書
局
１
９
８
８
版

姚
孝
遂
編

�冊
���
���

��	�
樓
蘭

善
簡
牘
年
代
學
研
究
著
者
贈
呈
署
名
入
。ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

新
疆
人
民
出
版
社
１
９
９
５
版

孟
凡
人
撰

�冊

��
���

��	�
郭
店
楚
簡
老
子
校
釋
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

清
華
大
學
出
版
社
２
０
０
３
版

廖
名
春
撰

�冊

��
���

��		
金
文
選
讀
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

藝
文
印
書
館
印
行
１
９
６
８
版

孔
德
成
編

�冊

��
���

��	�
雲
南
青
銅
器
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

文
物
出
版
社
１
９
８
１
版

雲
南
省
博
物
館
編
撰

�冊

��
���

��	

石
鼓
文
研
究
線
裝
、
經
年
ヤ
ケ
。

新
華
書
店
１
９
５
５
版

郭
沫
若
撰

�冊
���
���

����
雲
峰
刻
石
全
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

齊
魯
書
社
１
９
９
２
年
２
印

�冊

��
���

����
中
國
古
今
地
名
大
辭
典
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

商
務
印
書
館
１
９
３
３
年
印

謝
壽
昌
撰

�冊

��
���

����
管
氏
地
理
指
蒙
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

大
方
出
版
社
１
９
７
８
版

�冊

��
���

����
清
波
小
志
・
清
波
小
志
補
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
６
８
版
（
淸
）
徐
逢
吉
撰

�冊

��
���

����
西
南
紀
事
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

（
清
）
邵
廷
采
撰

�冊

��
���

����
塞
程
別
紀
・

塞
寧
古
塔
志
北
小
鈔
・
龍
沙
紀
略

ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
１
９
６
８
版

�冊

��
���

����
康
輶
紀
行
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
１
９
６
９
版

（
清
）
姚
瑩
撰

�冊

	�
���

���	
西
藏
雜
述
詩
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
１
９
６
９
版

（
清
）
蕭
雄
撰

�冊

��
���

����
絲
綢
之
路
資
料
匯
鈔

（
清
代
部
分
）

ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

全
國
圖
書
館
文
獻
縮
微
複
製
中
心
１
９
９
６
版

李
竟
編

�冊

	�
���

���

民
國
川
事
紀
要
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

四
川
文
獻
研
究
社
１
９
７
２
版

周
開
慶
撰

�冊

��
���

��
�
歷
代
都
江
堰
功
小
傳
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
８
版

（
清
）
錢
茂
撰

�冊

��
���

��
�
洛
陽
伽
藍
記
五
卷
校
勘
記

五
卷
索
引
一
卷
附
錄
二
卷

國
立
中
央
研
究
院
歷
史
語
言
研
究
所
專
刊
之

四
十
二
。線
裝
、經
年
ヤ
ケ
。１
９
６
０
排
印
。

徐
高
阮
注

�冊

��
���

��
�
東
林
書
院
志
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
印
行
１
９
６
８
版

（
清
）
高
廷
珍
等
輯

�冊
���
���
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����
秦
邊
紀
略
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
４
版

�冊

��
���

����
申
江
勝
景
圖
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
１
９
８
１
版

（
清
）
呉
友
如
繪

�冊
���
���

���	
舊
京
風
俗
百
圖
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

生
活
・
讀
書
・
新
知
三
聯
書
店
１
９
８
４
版

王
羽
儀
撰

�冊
���
���

���

徐
霞
客
遊
記
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

商
務
印
書
館
香
港
分
館
１
９
７
５
版

�冊

��
���

����
隨

筆
記
四
種
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

（
清
）
呉
宗
濂
撰

�冊

��
���

����
官
遊
紀
略
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

（
清
）
桂
丹
盟
撰

�冊

��
���

����
新
疆
國
界
圖
志
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

新
疆
研
究
叢
刊
第
六
種
。
１
９
６
３
版
。

（
清
）
王
樹

撰

�冊

��
���

����
鮮
虞
中
山
國
事
表

疆
域
圖
説

ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
８
版

（
清
）
王
先
謙
撰

�冊

��
���

����
老
乞
大
諺
解

朴
通
事
諺
解
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

聯
經
出
版
事
業
公
司
１
９
７
８
版

�冊

��
���

����
遼
痕
五
種
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

黄
任
恆
撰

�冊
���
���

����
國
史
考
異
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
８
版

（
明
）
潘
檉
章
撰

�冊

��
���

����
顏
氏
家
訓
子
略
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
９
三
版（
北
齊
）顏
之
推
撰
撰

�冊

��
���

���	
朱
子
語
類
大
全
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
文
出
版
社
１
９
７
３
版

�冊
���
���

���

朱
子
遺
書
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
文
出
版
社
１
９
７
５
版

�冊

��
���

����
翁
注
困
學
紀
聞
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
華
書
局
１
９
６
６
版

（
清
）
翁
元
圻
注

�冊

��
���

����
性
理
大
全
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

中
文
出
版
社
１
９
８
１
版

（
明
）
胡
廣
等
撰

�冊

��
���

����
治
家
格
言
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
５
版

（
清
）
陸
隴
其
撰

�冊

��
���

����
四
家
語
錄
五
家
語
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

中
文
出
版
社
１
９
７
４
版

柳
田
聖
山
撰

�冊

��
���

����
翠
微
先
生
北
征
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

（
清
）
劉
世
珩
撰

�冊

��
���

����
草
廬
經
略

廣
文
書
局
１
９
７
４
版

�冊

��
���

����
商
君
書
箋
正
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
５
版

（
清
）
嚴
萬
里
撰

�冊

��
���

����
管
子
輯
評
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
０
版

�冊

��
���

���	
孫
子
書
校
解
引
類
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
０
版

趙
本
學
撰

�冊

��
���

���

農
政
全
書
校
注
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
古
籍
出
版
社
１
９
７
９
版

（
明
）
徐
光
啓
撰

�冊

��
���

����
中
國
分
省
醫
籍
考

上
下
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

天
津
科
學
技
術
出
版
社
１
９
８
４
版

郭
靄
春
撰

�冊

��
���

����
太
極
拳
精
鑑
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

太
極
拳
精
鑑
１
９
８
４
版

謝
亭
飛
撰

�冊

��
���

����
中
國
書
畫
名
作
精
選
國
際
美
術
交
流
協
會
１
９
８
９
版

石
偉
撰

�冊

��
���

����
明
清
時
代
台
灣
書
畫
作
品
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

行
政
院
文
化
建
設
委
員
會
版

�冊
���
���

����
袖
蘭
館
詞
人
書
畫
記
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

弘
文
出
版
社
１
９
７
８
版

甄
陶
撰

�冊

��
���

����
惲
壽
平
書
畫
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

文
物
出
版
社
１
９
８
７
版

上
海
博
物
館
編

�冊

��
���

����
林
則
徐
書
札
手
稿

上
海
古
籍
出
版
社
１
９
８
５
版

�冊

��
���

����
康
南
海
手
寫
脱
險
經
過
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

世
界
書
局
１
９
７
１
版

�冊

��
���

���	
學
書
邇
言
一
卷

附
鄰
蘇
老
人
年
譜
一
卷

線
裝
、
經
年
ヤ
ケ
。

大
正
元
年
西
東
書
房
排
印
。

（
清
）
楊
守
敬
撰

�冊

��
���

���

寒
玉
堂
畫
論

學
海
書
社
１
９
７
５
版

溥
心
畬
撰

�冊

	�
���

����
西
清
硯
譜
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
書
店
１
９
９
３
版

（
淸
）
于
敏
中
等
奉
勅
編

�冊
���
���

����
宋
元
瓷
器
特
展
目
錄
國
立
故
宮
博
物
院

１
９
７
１
版

國
立
故
宮
博
物
院
撰

�冊

	�
���

����
呂
氏
春
秋
校
補
國
立
中
央
研
究
院
歷
史
語
言
研
究
所
專
刊
之
三
十
三
。

線
裝
、
經
年
ヤ
ケ
。
民
國
間
孔
版
。

王
叔
岷
撰

�冊

	�
���

����
明
季
遺
聞
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
６
８
版

（
清
）
鄒
漪
撰

�冊

��
���

����
十
駕
齋
養
新
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

廣
文
書
局
版

清
錢
大
昕
撰

�冊
���
���

����
越
縵
堂
讀
書
記
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
７
５
再
版

（
清
）
李
慈
銘
撰

�冊

��
���

����
舒
藝
室
隨
筆
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

大
華
印
書
館
版

（
清
）
張
文
虎
撰

�冊

��
���

����
花
隨
人
聖

摭
憶
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

龍
門
書
店
１
９
６
５
年
影
印
初
版

（
清
）
黄
濬
撰

�冊

��
���

���	
霞
外

屑
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

世
界
書
局
出
版
社
１
９
６
三
版

（
淸
）
平
步
靑
撰

�冊

��
���

���

正
續
楹
聯
叢
話
後
附
巧
對
錄
新
文
豐
出
版

公
司
印
行
版

（
清
）
梁
章
鉅
撰

�冊

��
���

����
黄
帝
宅
經
法
葬
圖
形
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

大
方
出
版
社
１
９
７
８
版

�冊

��
���

����
太
平
廣
記
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

文
史
哲
出
版
社
１
９
８
１
版

（
宋
）
李
昉
撰

	冊
�	�
���

����
聊
齊
志
異
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

世
界
書
局
１
９
６
７
版

（
清
）
蒲
松
齡
撰

�冊

��
���

����
圖
像
中
國
建
築
史
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

中
國
建
築
工
業
出
版
社
１
９
９
１
年
出
版

梁
思
成
撰

�冊
���
���
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����
佛
學
綱
要
經
年
ヤ
ケ
、
背
イ
タ
ミ
。

中
華
佛
教
圖
書
館
１
９
６
１
影
印

蔣
維
喬
撰

�冊

��
���

����
心
傳
韻
語
選
鈔

真
善
美
出
版
社
１
９
６
９
版

何
謙
撰

�冊

��
���

����
舊
鈔
卷
子
本
莊
子
殘
卷
校
勘
記
線
裝
、
經
年
ヤ
ケ
、
シ
ミ
。

昭
和
７
年
東
方
文
化
學
院
刊

狩
野
直
喜
撰

�冊

��
���

����
天
道
鉤

一
貫
道
調
査
報
告
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

元
祐
出
版
社
１
９
８
４
再
版

宋
光
宇
撰

�冊

��
���

����
全
芳
備
祖
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

農
業
出
版
社
１
９
８
２
版

（
宋
）
陳
景
沂
撰

�冊

��
���

���	
永
樂
大
典
研
究
資
料
輯
刊
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

北
京
圖
書
館
出
版
社
２
０
０
５
版

張
昇
編

�冊

��
���

����
陶
靖
節
集
注

鮑
桑
軍
詩
注
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
７
４
版

�冊

��
���

���

李
太
白
詩
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
８
０
版

（
清
）
王
琦
集
注

�冊

��
���

����
李
白
全
集
校
注
彙
釋
集
評
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

百
花
文
藝
出
版
社
１
９
９
６
版

詹
鍈
撰


冊

��
���

����
元
白
詩
箋
證
稿

元
氏
長
慶
詩
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
７
５
版

�冊

��
���

����
樊
南
文
集
詳
注
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
６
６
版

（
清
）
馮
浩
注

�冊

��
���

����
鐵
厓
古
樂
府
注
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
１
再
版

（
元
）
楊
維
楨
撰

�冊

��
���

����
新
校
元
遺
山
箋
注
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

世
界
書
局
１
９
６
４
版

�冊

��
���

����
震
川
文
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
１
再
版

�冊

��
���

����
朱
舜
水
全
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
７
９
版

�冊

��
���

���	
戴
震
全
書
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

黄
山
書
社
出
版
１
９
９
７
年
版

（
清
）
戴
震
撰

�冊
���
���

����
洪
北
江
詩
文
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
６
４
版

�冊

��
���

���

忠
雅
堂
集
校
箋
上
海
古
籍
出
版
社
１
９
９
３
版

（
清
）
蔣
士
銓
撰

�冊

��
���

����
許

學
林
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

世
界
書
局
１
９
６
３
版

（
淸
）
胡
玉
縉
撰

�冊

��
���

��	�
舒
藝
室
詩
存
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

大
華
印
書
館
１
９
６
８
版

（
清
）
張
文
虎
撰

�冊

��
���

��	�
虛
受
堂
文
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

大
華
印
書
館
版

（
清
）
王
先
謙
撰

�冊

��
���

��	�
魯
巖
所
學
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

大
華
印
書
館
１
９
６
８
版

（
清
）
張
宗
泰
撰

�冊

��
���

��	�
潛
廬
續
稿
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

大
華
印
書
館
１
９
６
８
版

甘
鵬
雲
撰

�冊

��
���

��	�
章
學
誠
遺
書
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

文
物
出
版
社
１
９
８
５
版

�冊

	�
���

��	�
王
國
維
遺
書
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

上
海
古
籍
書
店
１
９
８
３
版

�	冊
���
���

��		
建
安
七
子
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
１
版

�冊

��
���

��	�
文
選
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

石
門
圖
書
公
司
１
９
７
６
版

�冊

	�
���

��	

全
唐
詩
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

宏
業
書
局
１
９
８
２
版

�冊


�
���

��	�
宋
詩
鈔
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
華
書
局
１
９
８
６
版

�冊


�
���

����
宋
詩
紀
事
小
傳
補
正
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
１
版

（
清
）
陸
心
源
撰

�冊

��
���

����
遼
文
萃
附
藝
文
志
補
證
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
２
版

（
清
）
王
仁
俊
撰

�冊

��
���

����
清
人
詩
集
敘
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

文
化
藝
術
出
版
社
１
９
９
４
年
版

袁
行
雲
撰

�冊


�
���

����
古
文
範
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
０
版

（
清
）
呉

生
撰

�冊

��
���

����
文
心
雕
龍
線
裝
、
經
年
ヤ
ケ
。

上
海
圖
書
館
１
９
８
４
據
元
刻
本
影
印

�冊

��
���

����
南
浦
詩
話
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
７
版

（
清
）
梁
章
鉅
撰

�冊

��
���

���	
蠡
莊
詩
話
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

廣
文
書
局
１
９
７
７
版

（
清
）
袁
潔
撰

�冊

��
���

����
讀
書
作
文
譜

父
師
善
誘
法
偉
文
圖
書
出
版
社

１
９
７
７
再
版

（
清
）
唐
彪
撰

�冊

��
���

���

藝

館
詞
選
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

台
灣
中
華
書
局
１
９
７
０
版

梁
令
嫻
撰

�冊

��
���

����
白
石
道
人
歌
曲
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
８
１
版

（
宋
）
姜

撰

�冊

��
���

��
�
夢
窗
詞
全
集
箋
釋
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

龍
門
書
店
１
９
７
３
版

楊
鐵
夫
撰

�冊

��
���

��
�
小
摩
圍
閣
詞
鈔
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

崇
文
書
店
１
９
７
２
版

（
清
）
沈
世
良
撰

�冊

��
���

��
�
全
元
雜
劇
三
編
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

世
界
書
局
１
９
７
３
再
版

	冊
�
�
���

��
�
東
周
列
國
志
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

世
界
書
局
１
９
６
８
再
版

�冊

��
���

��
�
鏡
花
緣

文
化
圖
書
公
司
１
９
６
７
版

（
清
）
李
汝
珍
撰

�冊

��
���

��
�
小
説
林
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
書
店
１
９
８
０
年
影
印

晩
清
小
説
期
刊
第
一
至
十
二
期

�冊
���
���

��
	
白
蛇
傳
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

明
文
書
局
１
９
８
１
版

�冊

��
���

��
�
中
国
叢
書
廣
錄
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

湖
北
人
民
出
版
社
１
９
８
３
版

�冊

��
���

��


侯
官
嚴
氏
叢
刻
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

成
文
出
版
社
１
９
６
８
版

（
清
）
嚴
復
編

�冊

��
���
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����
丘
文
莊
公
叢
書
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

丘
文
莊
公
叢
書
輯
印
委
員
會
１
９
７
２
版

�冊

��
���

����
推
十
書
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

成
都
古
籍
書
店
影
印
發
行
１
９
９
６
版

劉
咸

撰

�冊

��
���

����
震
旦
月
報
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

文
海
出
版
社
影
印
１
９
１
３
版

沈
雲
龍
編

�冊
���
���

����
新
潮
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
書
店
１
９
８
６
年
影
印

�冊
���
���

����
浙
江
潮
（
一
至
十
期
）
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

影
印
本

�冊
���
���

���	
十
年
（
正
續
合
訂
本
）
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

影
印
開
明
書
店
十
週
年
紀
念
本

�冊

	�
���

���

湘
學
新
報
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

華
聯
出
版
社
１
９
６
６
版

	冊
���
���

����
聞
一
多
全
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

生
活
・
讀
書
・
新
知
三
聯
書
店
１
９
８
２
版

聞
一
多
撰

	冊

��

��

����
渦
堤
孩
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

正
文
出
版
社
１
９
６
９

徐
志
摩
撰

�冊

��

��

����
創
造
十
年
續
編

北
新
書
局
１
９
３
８
版

郭
沫
若
撰

�冊

��
���

����
亂
弾
及
其
他

波
文
書
局
１
９
７
３
版

翟
秋
白
撰

�冊

��
���

�	��
大
毒
草
劇
集

香
港
中
國
文
化
中
心
出
版

呉
晗
撰

�冊

��

��

�	��
寶
馬

創
作
書
社
１
９
３
９
版

孫
毓
棠
撰

�冊

��
���

�	��
三
弦
琴

皇
冠
出
版
社
１
９
７
０
版

孟
瑤
撰

�冊

��
���

�	��
浮
過
了
生
命
海
三
育
圖
書
文
具
公
司
１
９
７
４
版
曹
聚
仁
撰

�冊

��

��

�	�	
葛
萊
湖
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

台
灣
皇
冠
出
版
社
版

范
思
綺
撰

�冊

��
���

�	�

八
〇
集
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

文
史
哲
出
版
社
１
９
８
１
版

伍
稼
青
撰

�冊

��
���

�	��
聯
副
六
十
六
年
度
小
説
選
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

聯
合
報
社
１
９
８
０
二
印

聯
合
報

編
輯
部
撰

�冊

	�
���

�	��
蓬
萊
文
章
台
灣
詩

遠
景
出
版
社
１
９
８
３
版

羊
子
喬
撰

�冊

��
���

�	��
王
襄
著
作
選
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

天
津
古
籍
出
版
社
２
０
０
５
年
２
印

王
襄
撰

�冊

��
���

�	��
高
明
文
輯
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

黎
明
文
化
事
業
股
份
有
限
公
１
９
７
８
版

�冊

��
���

�	��
陶
希
聖
先
生
八
秩
榮
慶
論
文
集
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

食
貨
出
版
社
１
９
７
９
版

�冊

��
���

�	��
高
翔
文
存
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

川
康
渝
文
物
館
１
９
８
３
版

戴
高
翔
撰

�冊

	�
���

�	��
張
黙
君
先
生
文
集

中
央
文
物
供
應
社
１
９
８
３
版

�冊

��
���

�	��
漢
學
論
文
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

驚
聲
公
司
印
行
１
９
７
０
版

淡
江
文
理
學
院

中
文
研
究
室
主
編
撰

�冊

	�
���

�	�	
中
國
書
院
制
度
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
華
書
局
１
９
３
４
版

盛
朗
西
編

�冊

��
���

�	�

中
國
教
育
史
要
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

中
華
書
局
１
９
３
４
版

余
家
菊
撰

�冊

��
���

�	��
中
華
公
路
史

臺
灣
商
務
印
書
館
１
９
８
４
版

周
一
士
撰

�冊

	�
���

�	��
中
國
少
數
民
族
語
言
簡
志
叢
書
民
族
出
版
社

１
９
８
５
版

陸
紹
尊
撰
��冊

��
���

�	��
錦
繡
中
華
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

香
港
華
夏
出
版
社
版

�冊

��
���

�	��
先
秦
貨
幣
史
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

國
立
中
山
大
學
１
９
４
７
版

王
名
元
撰

�冊

	�
���

�	��
周
秦
漢
唐
文
明
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

上
海
書
畫
出
版
社
２
０
０
４
版

上
海
博
物
館
編

�冊
���
���

�	��
五
代
王
處
直
墓
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

文
物
出
版
社
１
９
９
８
版

�冊
���
���

�	��
曾
候
乙
墓
文
物
藝
術
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

湖
北
美
術
出
版
社
１
９
９
２
版

湖
北
省

博
物
館
編

�冊

��
���

�	��
清
宮
藏
傳
佛
教
文
物
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。

紫
禁
城
出
版
社
１
９
９
２
版

故
宮
博
物
院

主
編
撰

�冊


�
���

�	�	
中
華
漆
飾
藝
術
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

國
立
編
譯
館
中
華
叢
書
編
審
委
員
會
１
９
８
１
版

范
和
鈞
撰

�冊

��
���

�	�

敦
煌
石
窟
内
容
總
錄
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

文
物
出
版
社
１
９
９
６
版

敦
煌
研
究
院
編

�冊


�
���

�	��
敦
煌
祁
家
灣
―
西
晉
十
六

墓
葬
發
掘
報
告

シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

文
物
出
版
社
１
９
９
４
版

戴
春
陽
撰

�冊

��
���

�	��
李
濟
考
古
學
論
文
集
ハ
ー
ド
カ
バ
ー
。シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

聯
經
出
版
事
業
公
司
１
９
７
７
版

李
濟
撰

�冊

��
���

�	��
歷
史
與
現
實

中
國
學
人
出
版
社
１
９
７
４
版

劉
家
駒
撰

�冊

��
���

�	��
蘇
俄
據
東
北

中
華
大
典
編
印
會
１
９
６
５
再
版

董
彦
平
撰

�冊

��

��

�	��
林
公
案
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

天
一
出
版
社
１
９
７
４
版

王
一
昭
撰

�冊

��
���

�	��
美
國
民
主
政
治
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

中
央
書
局
印
行
１
９
５
４
再
版

余
堅
撰

�冊

��

��

�	��
三
民
主
義
（
閩
南
語
注
音
本
）
シ
ミ
、ヤ
ケ
、イ
タ
ミ
。

正
中
書
局
１
９
７
８
版

蔡
培
火
撰

�冊

��

��

�	��
科
學
玄
學
論
戰
集
帕
米
爾
書
店
１
９
８
０
版

本
店
編
輯
部
編
撰

�冊

��
���

�	�	
民
族
與
文
化

陽
明
山
莊
印
１
９
６
０
版

錢
穆
撰

�冊

��
���

�	�

三
臺
詩
傳
シ
ミ
、
ヤ
ケ
、
イ
タ
ミ
。

學
海
出
版
社
１
９
７
６
版

李
漁
叔
撰

�冊

��
���

�	��
美
國
與
臺
灣
中
央
研
究
院
近
代
史
研
究
所
１
９
７
９
版

黄
嘉
謨
撰

�冊

��
���
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����
禁
裏
御
用
道
中
前
触
張

尾
州
名
護
屋
〜
京
都

�枚
���
���

����
古
文
書

賀
茂
常
盤
神
社
大
工
見
積
書
他

�袋
���
���

����
武
州
大
里
郡
新
居
町
坂
本
家
文
書

�袋

��
���

����
埼
玉
上
日
出
名
村
（
桶
川
市
）
和
久
津
家
文
書

嘉
永
六
年
〜

明
治
九
年

�袋

��
���

����
幡
羅
郡
・
榛
沢
郡
他
村
高
書
上
状

二
十
二
点

（
深
谷
市
・
熊
谷
市
他
）

文
化
八
年
〜
文
政
八
年

�袋
���
���

���	
山
城
国
葛
野
郡
東
海
津
村
文
書

祇
園
御
社
領
西
院
村

天
明
四
年
年
貢
の
事
他

�袋
���
���

���

近
江
国
坂
田
郡
大
野
木
村
小
島
家
文
書

江
戸
〜
明
治

彩
色
図
入

�袋
���
���

����
伊
予
松
山
藩
文
書

勝
山
公
松
山
へ
御
入
国
写

享
保
二
年
八
月
一
冊
入

�袋
���
���

����
信
州
松
代
藩
士
田
中
家
文
書

安
政
〜
元
治

約
五
十
枚

�袋
���
���

����
松
本
御
城
御
請
取
御
行
列

写
本

享
保
十
年
少
し
み

存
帙

���
���

����
絵
入
短
冊

江
戸
〜
明
治

彩
色
二
十
枚

�袋
���
���

����
文
久
三
年
か
わ
ら
版
徳
川
家
茂
将
軍
御
上
洛

大
名
行
列
図

４５
×
１４８
㎝

�枚
���
���

����
京
都
御
名
代
様
行
列
附
か
わ
ら
版

�枚
���
���

����
越
後
国
頭
城
郡
検
地
水
帳

天
和
三
年
〜

安
永
九
年

	冊
���
���

����
信
濃
国
下
桑
原
村
文
書

安
政
三
年

�冊
���
���

���	
女
志
付
け

江
戸
期
写

彩
色
絵
入
虫
損
し
み

�冊
���
���

���

万
躾
方
の
次
第

江
戸
期
写

少
虫
損

��
���

����
元
禄
十
五
年
御
会
始

写
本

虫
損

	�
���

����
寛
政
皇
都
鑑
大
秘
録

写
本

少
虫
損

し
み

	�
���

����
国
字
伝
授
傾
聴
録

写
本

二
十
九
丁

虫
損

��
���

����
西
音
発
微

写
本

文
政
五
年
虫
損

し
み

���
���

����
温
公
通
鑑

写
本

虫
損

��
���

����
仮
山
流
伝
来
図
書

安
政
六
年
写
少
虫
損

し
み

���
���

����
詠
歌
一
体
抄

写
本

少
虫
損

��
���

����
武
州
忍
領
新
田
小
検
見
願
帳

元
禄
十
一
年

��
���

���	
順
聖
公
年
譜
稿

文
久
元
年
写

公
名
斉
彬
性
松
平
氏
…

史
官
・
伊
地
知
季
安

���
���

���

北
条
時
頼
一
代
記

元
禄
四
年
刊
��冊
���
���

����
鎌
倉
北
条
九
代
記

延
宝
三
年
刊
巻
一
、
九
欠

少
し
み

表
紙
傷
み

��冊
���
���

����
太
平
記

江
戸
前
期
刊
巻
二
、
二
十
三

二
十
四
欠
少
虫
損

少
し
み
��冊
�	�
���

����
通
俗
三
国
志

寛
延
三
年
刊
七
冊
欠

入
れ
本

少
虫
損

少
し
み
��冊
���
���

����
和
字
彙
集
便
覧

承
応
二
年
刊

�冊

��
���

����
増
続
大
広
益
会
玉
篇
大
全

元
禄
五
年
刊
��冊

	�
���

����
小
夜
中
山
霄
啼
碑

黄
表
紙

上
、中
、下

馬
琴
豊
広
重

享
和
四
年

一
冊
裏
表
紙
欠

�冊
	��
���

����
続
一
休
は
な
し

河
内
屋
喜
兵
衛
板
少
虫
損
・
少
し
み

赤
線
引
有

�冊
���
���

����
中
将
姫
行
状
記

享
保
十
五
年

巻
二
〜
七

し
み

	冊

��
���

���	
古
今
和
歌
集

宝
暦
九
年
刊

�冊


�
���

���

古
今
和
歌
集
正
義

天
保
六
年
刊

巻
三
欠
少
虫
損

少
し
み

�冊

	�
���

����
千
五
百
番
歌
合
せ

江
戸
期
刊
虫
損
少
し
み
��冊

��
���

����
日
本
書
紀

江
戸
期
刊

書
入
有
少
虫
損

少
し
み
��冊
���
���

����
聞
書
全
集

江
戸
期
刊
少
虫
損

少
し
み

�冊

��
���

����
大
和
事
始

貝
原
好
古

元
禄
十
年
序
刊

少
虫
損

�冊
���
���

����
詞
葉
の
玉
緒

本
居
宣
長

文
久
十
二
年
刊


冊


�
���

����
て
に
を
は
係
辞
辨

萩
原
先
生

弘
化
三
年
序
刊

少
虫
損

��
���

����
祭
典
略

附
祭
文
例

少
虫
損

��
���

����
西
籍
慨
論

平
田
篤
胤

少
虫
損

�冊
���
���

���	
鴨
屋
頼
先
生
一
日
百
詩

松
浦
竹
四
郎

元
治
元
年

一
丁
欠

���
���

���

江
戸
歳
時
記

長
谷
川
雪
旦
画

天
保
九
年
刊

�冊

��
���

����
東
藩
日
記

文
化
十
二
年
刊

���
���
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����
和
泉
名
所
図
会

寛
政
八
年
刊
一
丁
破
れ

少
し
み

�冊
���
���

����
主
図
合
結
記

江
戸
期
写

彩
色
少
虫
損

し
み

存
帙

�巻

��万

����
日
光
道
中
絵
巻
図

江
戸
期
写

彩
色

少
し
み

存
帙

�巻

��万

����
狐
の
嫁
入
り
図

文
晁
画

彩
色

�巻

��万

���	
江
戸
期
扇
面

２３
×
４３
㎝

金
箔

彩
色

�面

��
���

����
錦
絵

鎌
倉
武
勇
六
家
仙
北
条
時
政
・
義
経
他

政
子
御
前

�枚
�	�
���

����
錦
絵

其
面
影
姿
の
色
絵
合

仁

三
枚
続

�組
���
���

���

上
野
国
勢
多
郡
引
田
村
新
田
水
帳

古
文
書

木
箱
入

元
禄
二
年
〜

享
保
十
六
年

�冊
���
���

����
解
臓
図
譜

池
田
義
之

嘉
永
二
年
刊
彩
色
図

二
十
欠

し
み

��万

����
袖
珍
医
便
大
成

享
保
十
年
刊

一
丁
破
れ

し
み

��
���

����
傷
寒
論
述
義

多
紀
元
堅

天
保
十
五
年
刊

虫
損

�冊
���
���

��
�
医
療
衆
方
規
矩
大
成

天
保
七
年
刊

表
紙
傷
み


�
���

��
�
諸
家
経
験
方
選

嘉
永
五
年
刊

少
し
み

��
���

��
�
子
玄
子
産
論

安
永
四
年
刊

少
破
れ

�冊
���
���

��
	
武
用
辨
略

文
化
九
年
刊

巻
一
〜
七

少
虫
損

�冊

��
���

��
�
本
草
明
辨
薬
種
名
寄
後
集

享
保
十
四
年

少
し
み

��
���

��
�
四
書

道
春
点

寛
政
七
年
刊

大
学
一
冊
欠

�冊

��
���

��


論
語
徴
集
覧

源
頼
寛
輯

宝
暦
十
年
刊

少
し
み

存
帙
��冊

�	万

��
�
礼
記

元
禄
四
年

林
羅
山
訓
点

少
虫
損
・
少
し
み

�冊
���
���

��
�
四
書
訓
蒙
輯
疏

嘉
永
元
年
刊
��冊
�	�
���

��
�
四
書
章
図
大
成

論
語

除
籍
証
明
書
有

��冊
���
���

����
四
書
章
図
大
成

孟
子

�冊

��
���

����
五
経

広
徳
館

一
冊
詩
経
下
欠

少
虫
損
��冊
���
���

����
爾
雅
註
疏

晋
敦
璞
註

少
虫
損

�冊
���
���

���	
倭
楷
正
訛

太
宰
春
台

明
和
三
年
刊

破
れ
少
虫
損

し
み

	��
���

����
古
文
孝
経
孔
伝

春
台
先
生
音

明
和
八
年
少
虫
損

少
し
み

���
���

����
古
文
孝
経
正
文

春
台
先
生
訓
点
少
虫
損

少
し
み

��
���

���

澹
如
詩
稿

渡
辺
華
山
画

万
延
元
年
序

�冊

	�万

����
梅
墩
詩
鈔

初
編
〜
四
編

広
瀬
旭
荘

安
政
三
年
刊

少
虫
損

少
し
み
��冊
���
���

����
絶
句
解

荻
生
徂
徠

宝
暦
十
三
年

��
���

����
谷
口
山
詩
集

勝
安
寺
蔵
板

巻
三
欠
少
虫
損

少
し
み

�冊


�
���

����
今
四
家
絶
句

文
政
八
年
刊

�冊


�
���

����
天
保
三
十
六
家
絶
句

天
保
九
年
刊

	冊

��
���

����
文
久
二
十
六
家
絶
句


�
���

���	
白
鷗
荘
詩
鈔

明
治
二
年
刊

少
虫
損

���
���

����
松
陰
詩
集

明
治
十
六
年
刊

�冊
���
���

����
蜀
山
人
詩
集

昭
和
十
一
年
刊

���
���

���

天
保
佳
話

狂
詩

安
穴
先
生

�冊

��
���

����
埼
玉
県
飯
能
町
戦
前
戦
後
資
料

横
綱
双
葉
山

大
相
撲
招
待
券
他
生
活
資
料

約
五
十
点

�袋
���
���

����
増
訂
豆
州
志
稿

明
治
二
十
八
年
刊

巻
二
下
欠

少
虫
損
��冊
���
���

����
三
国
名
勝
図
会

明
治
三
十
八
年
刊
��冊
���
���

����
漢
語
挿
入
地
名
類
纂

明
治
八
年
刊

��
���

����
皇
朝
名
家
分
類
絶
句

明
治
二
年
刊

少
し
み

	冊
���
���

����
作
詩
便
覧

明
治
十
五
年

少
虫
損

�冊

	�
���

���	
百
人
一
首
漢
詩
か
る
た

下
の
句

江
戸
後
期
写
名
百
枚

木
箱
入

�箱

��万

����
百
人
一
首
か
る
た

江
戸
中
期
写
銀
ち
ら
し

彩
色

読
札
９８
枚

取
札
１００
枚

木
箱

�箱

��
���

����
百
人
一
首
か
る
た

江
戸
期
写
読
札
１００
枚

取
札
９９
枚

木
箱

�箱
���
���

���

自
讃
歌
か
る
た

江
戸
期
写
読
札
１６０
枚

取
札
１６６
枚

木
箱

�箱
���
���
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����
御
座
船
被
差
出
方

弘
化
二
年
写

御
座
船
差
出
方
並
に
馳
走
方
の

諸
大
名
の
名
寄
控

横
本

１８
丁

�冊
���
���

����
諸
家
懐
石
道
具
附

島
岡
卍
里
筆
天
保
十
二
年
写
天
保
７
〜
１２
年
、

掛
物
他
諸
道
具
類
記
録
横
小
本
１０２
丁

�冊
���
	��

����
御
條
目
並
被
仰
出

享
保
頃
写

諏
訪
藩
三
代
藩
主
忠
晴
の
発
し
た

各
種
定
書

小
本

７６
丁

�冊
		�
���

����
御
払
米
手
控
帳

津
本
権
八
筆

文
化
十
三
年
写

羽
前
小
国
の
御
蔵

米
を
払
出
し
た
際
の
駄
賃
等
手
控

小
本

１２
丁

�冊
���
���

���	
寛
永
旅
籠
屋
法
度

延
宝
宮
中
之
定

延
宝
六
年
卯
月
九
日
写

伊
勢
参
宮
人
の
宿
泊
、

諸
役
人
と
御
師
の
守
る
べ
き
条
々

１０
丁

�冊
�
�
	��

����
貞
山
利
公
年
譜

江
戸
期
写

藩
祖
伊
達
政
宗
一
代
記

５１
丁

伊
達
伯
観
瀾
閣
図
書
蔵
印

�冊
���
���

���

信
川
闘
記

高
階
多
吉
（
家
栄
）
筆

文
化
五
年
写

川
中
島
合
戦

２０
丁

薄
様
紙

朱
引

�冊
���
���

����
政
刑
録
（
公
事
方
御
定
書
）

寛
保
二
年
成

嘉
永
四
年
写

奥
野
彦
六
蔵
印

�冊
���
���

����
播
刑
秘
迪
（
御
定
書
百
箇
条
）

柴
田
茂
治
筆

天
保
五
年
写

�冊
���
���

����
三
寺
尾
合
戦

江
戸
期
写
天
文
十
八
年
海
野
平
対
陣

８
丁

�冊
���
���

����
法
福
寺
合
戦
江
戸
期
写

天
文
十
九
年
九
月
合
戦

８
丁

�冊
���
���

����
高
嶋
流
砲
術
伝
書

上

江
戸
後
期
写

３８
丁

シ
ミ

�冊
���
���

����
御
定
書
取
斗
帳
書
抜
寛
保
元
年
写

御
定
書
百
箇
条
中
の
八
ケ
条
、

御
仕
置
き
の
取
扱
法
等

１４
丁

�冊
���
���

����
五
人
組
御
仕
置
之
條
々

富
樫
吉
右
衛
門
寛
政
八
年
写
宝
暦
十
年

羽
前
国
田
川
郡
櫛
引
通（
庄
内
藩
）
３７
丁

�冊
���
���

���	
武
道
故
実
物
語
森
充
顕
筆

文
化
八
年
写

火
箭
之
事
他
四
条
及
び

伊
勢
貞
丈「
保
侶
衣
推
考
」
２５
丁

本
山
彦
一
蔵
印

�冊
���
���

����
武
女
か
道
の
記
橘
千
蔭
序
入

文
化
頃
写

名
古
屋
を
出
立
東
下
し
、

七
年
振
り
故
郷
の
江
戸
芝
辺
帰
宅
ま
で
の
紀
行
１８
丁

�冊
���
���

���

当
申
年
日
蓮

宗
人
別
帳

山
梨
下
井
尻
村

文
化
九
年
写

石
和
役
所
へ
提
出

人
別
改
の
趣
旨
と
誓
詞
、
本
要
寺
証
明
等

黒
印

６
丁

�冊
���
���

����
御
遺
状
百
箇
條
市
門
外
迂
夫
筆
嘉
永
四
年
写

家
康
の
幕
府
政
治
方
針

３７
丁

�冊
���
���

����
勘
定
奉
行
御
触
書

加
藤
七
左
衛
門
筆

天
保
十
三
年
写

公
事
方
勘
定
奉
行
よ
り
代
官
へ
の
申
渡

６９
丁

�冊
���
���

����
使
者
心
得
書

宮
門
今
朝
太
筆

嘉
永
元
年
写

使
者
の
装
束
、

太
刀
の
渡
し
様
、
忌
詞
及
び
進
退
等
諸
事
心
得

６７
丁

�冊
���
���

����
鎌
倉
流
在
轡
集

江
戸
末
期
写
馬
術
秘
伝
書
十
八
条

朱
書
入

１６
丁

�冊
�
�
	��

����
江
戸
御
屋
敷
江
御
訴
訟
書
之
写

宝
暦
二
年
写

４１
丁

�冊
�
�
	��

����
海
上
攻
守
略
説

揃

幕
末
写

和
蘭
訳
書

絵
入

合
冊

少
虫

�冊

��
���

����
和
蘭
国
王
書
翰
魯
西
亜

着
岸
ニ
付
御
届
書
同
御
返
翰

末
嶋
敬
賢
筆
幕
末
写

天
保
〜
嘉
永

シ
ミ

�冊

��
	��

���	
送
于
役
蝦
夷
人
序

伊
東
祐
順
・
上
島
重
精
江
戸
期
写

四
丁

�冊

	�
���

����
福
谷
村
・
長
福
村

検
地
帳

地
主
大
河
原
与
左
衛
門
他

明
治
初
期
写

現
兵
庫
・
岡
山
辺
か

四
冊
内
三
冊
合
本

�冊

��
	��

���

土
佐
国
式
社
考

明
和
五
年
写

版
本
写
し

虫
損

�冊

��
���

����
通
語

揃

江
戸
期
写

全
十
巻

�冊

	�
���

����
三
王
外
記

東
武
野
史
訊
洋
子
江
戸
期
写

朱
書
入

シ
ミ

�冊

	�
���

����
音
曲
玉
淵
集
揃
時
中
翁
庚
采
編
今
村
義
福
述
・
蔵
板
宝
暦
十
二
年

刊
原
表
紙
巻
一
題
箋
欠
少
シ
ミ
少
虫
損

	冊
���
���

����
掌
中
古
言
梯

藤
重
匹
竜
文
化
五
年
刊

森
本
太
助
板

横
本

布
表
紙

�冊
���
���

����
布
令
字
弁

初
編

知
足
輯

柳
原
喜
兵
衛
板

原
装

美
本

小
横
本

明
元

�冊

��
���

����
歌
学
集
腋

見
田
尚
之
嘉
永
二
年
刊

二
書
堂
板

布
表
紙

薄
葉
紙

�冊
���
���

����
千
鳥
の
あ
と

中
臣
親
満
文
政
二
年
跋
刊

金
花
堂
板

原
装

�冊

��
���

���	
歌
辞
要
解

揃

文
化
三
年
刊

須
原
屋
平
助
板

上
下
合
冊

布
表
紙
美

薄
葉
紙

�冊

��
���

����
心
の
種

揃

萩
原
広
道
編
嘉
永
三
年
刊

四
徳
書
堂
板

原
装

�冊

	�
���

���

三
玉
和
歌
集
類
題

揃

源
幸
隆
彙

寛
政
四
年
刊

葛
城
長
兵
衛
板

布
表
紙

薄
葉
紙

�冊
���
���

����
新
三
玉
和
歌
集
類
題

寛
政
八
年
刊

増
田
源
兵
衛
板

布
表
紙

�冊
���
���

����
三
代
和
歌
集

揃

古
今
・
後
撰
・
拾
遺

嘉
永
六
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

布
表
紙
美

薄
葉
紙

�冊
���
���

����
師
兼
千
首

藤
原
師
兼
文
化
八
年
刊

玉
藻
舘
蔵
板

布
表
紙

薄
葉
紙

�冊
���
���

����
新
歌
林
良
材
集

揃
文
政
元
年
刊

奈
良
屋
長
兵
衛
板

上
下
合
冊

�冊
���
���

����
和
歌
枕
詞
補
註

揃
尾
崎
雅
嘉
江
戸
期
刊

河
内
屋
儀
助
板

原
装

�冊
���
���

����
増
補
和
歌
組
題
集

延
享
四
年
刊

梅
村
判
兵
衛
板

原
装

薄
葉
紙

表
紙
つ
か
れ

�冊

��
���

����
三
槐
和
歌
集
類
題

慈
延
輯
校

江
戸
期
刊

上
下
合
冊

布
表
紙
美

薄
葉
紙

�冊

��
���

���	
三
代
集
類
題

揃

佐
伯
正
臣
編

鈴
木
重
胤
校
正

文
政
四
年
序
刊

河
内
屋
源
七
郎
板

全
五
巻

合
冊

布
表
紙

薄
葉
紙

�冊

��
���

����
和
歌
新
呉
竹
集

揃

文
化
十
二
年
序
刊

河
内
屋
源
七
郎
板

上
下
合
冊

薄
葉
紙

�冊

��
���

���

千
首
部
類

安
永
四
年
刊
出
雲
寺
文
次
良
板

布
表
紙

薄
葉
紙

�冊

��
���

����
山
家
集
類
題

揃

文
化
十
一
年
刊

吉
田
四
郎
右
衛
門
板

上
下
合
冊

布
表
紙

薄
葉
紙

�冊

��
���
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����
和
歌
三
類
集

加
藤
景
範

天
保
三
年
刊

小
川
屋
市
兵
衛
板

布
表
紙
美

薄
葉
紙

�冊

��
���

����
貫
之
集
類
題

鈴
木
信
成
輯

弘
化
二
年
刊

青
雲
堂
板

上
下
合
冊

布
表
紙

�冊

��
���

����
増
補
和
歌
明
題
部
類

揃

寛
政
五
年
跋
刊

上
下
合
冊

布
表
紙

薄
葉
紙

乱
丁

少
シ
ミ

�冊

��
���

���	
和
歌
三
類
集

揃

加
藤
景
範

天
保
三
年
刊

中
村
弥
七
板

入
本

布
表
紙
美

薄
葉
紙

	冊

��
���

���

和
歌
八
重
垣

揃

元
禄
十
三
年
刊

全
七
巻

合
冊

布
表
紙

薄
葉
紙

�冊

��
���

����
八
十
浦
之
玉

中
之
巻

文
政
十
二
年
刊

櫨
廼
舎
蔵
板

原
装

柿
渋

	冊

��
���

����
漫
吟
集
類
題

揃
契
沖

文
化
十
二
年
刊

円
珠
庵
蔵
板

全
二
十
巻
合
冊

布
表
紙

薄
葉
紙

落
丁
一
丁

�冊

��
���

����
近
世
名
家
集

春
夏
秋

鈴
木
重
胤
選

天
保
十
四
年
序
刊

二
書
楼
蔵
板

原
装

巻
春
少
虫


冊


�
���

����
桂
の
落
葉

二
編
揃

香
川
長
門
介
歌
集

嘉
永
三
年
刊

玉
山
堂
蔵
板

原
装

表
紙
シ
ミ

	冊


�
���

����
和
歌
麓
の
塵

巻
上
・
下

以
敬
斎
長
伯
述

享
和
元
年
序
刊

上
下
合
冊

中
巻
欠

布
表
紙
美

薄
葉
紙

�冊

	�
���

����
棲
鳳
百
人
一
首
玉
台
・

百
人
一
首
師
説
抄

明
治
刊
・
江
戸
後
期
写

二
冊
合
綴

少
虫
損

棲
鳳
絵
入
・
原
装
・
表
紙
傷
み

師
説
抄
シ
ミ

	冊

	�
���

����
開
化
新
題
歌
集

大
久
保
忠
保
編

金
幸
堂
袋
付
原
装
明
１１

�冊
���
���

����
開
化
新
題
和
歌
梯

佐
々
木
弘
綱

文
言
堂
蔵
版

原
装
明
１４

�冊

��
���

���	
荻
の
し
お
り

揃

中
堀
僖
庵

天
明
四
年
刊

柏
原
屋
清
右
衛
門
板

題
箋
傷
み

	冊
�	�
���

���

袖
珍
荻
の
し
お
り

中
堀
僖
庵

天
明
四
年
刊

称
光
堂
・
積
玉
圃

蔵
板

上
下
合
冊

薄
葉
紙

袋
付

�冊
�	�
���

����
万
紫
千
紅

蜀
山
人
文
化
十
五
年
跋
刊

岡
田
屋
嘉
七
板

原
装

美
本

�冊
���
���

����
学
誌
堂
詩
鈔

揃

松
橋
純
真

安
政
二
年
刊

原
装

雞
羅
山
房
蔵
板

虫
損
多

	冊

��
���

����
十
六
夜
日
記
残
月
鈔

巻
一
・
二

小
山
田
与
清
注
釈

文
政
七
年
刊

出
雲
寺
板

巻
一
題
箋
少
欠

	冊

��
���

����
菅
家
寔
録
竹
集

江
戸
期
刊
北
村
太
助
板

絵
入

題
箋
破
れ

�冊

��
���

����
茶
窓
閒
話

巻
一
・
二
近
松
茂
矩
輯

享
和
三
年
序
刊

有
馬
成
甫

他
蔵
印

原
装

傷
み

少
虫
損

	冊

��
���

����
言
語
八
種
考

一
名
詞
の
品
定

堀
秀
成
開
文
舎
蔵
版

原
装

袋
汚
れ

明
２３

�冊

	�
���

����
三
礼
口
訣

揃

貝
原
益
軒

文
化
十
二
年
刊

瑞
錦
堂
蔵
板

横
本

少
虫
損

	冊

��
���

����
易
術
活
法
日
月
卦
伝
鈔

前
編

庭
田
見
龍
子

江
戸
期
刊

星
文
堂
板

改
装

�冊

	�
���

���	
増
修
改
正
和
漢
年
表
歴
箋

天
保
十
四
年
刊

千
鐘
房
板

両
面

題
箋
・
折
目
少
破
れ

少
虫

�帖

	�
���

���

通
俗
国
史

揃

島
津
久
光
民
友
社

活
版

和
装

原
装

明
４５
		冊
		�
���

����
明
治
新
刻
国
史
略

揃

石
村
貞
一
編
東
生
書
舘
原
装
明
９

�冊

	�
���

����
校
正
大
鏡
註
釈

鈴
木
弘
恭
校
訂
註
釈
青
山
清
吉
蔵
版

原
装

明
３０


冊

	�
���

����
改
置
府
県
概
表

大
蔵
省

彩
色
地
図
入

原
装

極
美
明
５

�冊
���
���

����
国
病
論

真
吐

明
治
刊

活
版

和
装

６
丁

美
本

�冊
���
���

����
立
憲
政
体
略
加
藤
弘
蔵
明
治
刊

谷
山
楼

袋
付
極
美

原
装

�冊

��
���

����
増
補
大
日
本
地
名
便
覧
桜
井
光
枝
・
石
橋
真
国
校
合

天
保
九
年

刊

千
鍾
房
板

原
装
美

小
横
本

�冊
�	�
���

����
改
正
江
戸
道
中
記

駄
賃
付

享
和
三
年
刊

菱
屋
喜
助
板

横
本

原
表
紙
題
箋
少
存

虫
損

１０
丁

�冊
���
���

����
日
光
御
宮
御
参
詣
供
奉
御
役
人
附

文
政
六
年
刊

原
装

小
横
本

裏
表
紙
補
修

�冊

��
���

���	
日
光
御
宮
御
参
詣
供
奉

御
役
人
附

天
保
十
四
年
刊

鶴
屋
喜
右
衛
門
板

小
横
本

原
表
紙
題
箋
少
破
れ

少
虫
補
修

巻
末
少
シ
ミ

�冊

��
���

���

袖
珍
武
鑑

文
化
十
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

小
横
本

傷
み

�冊

��
���

����
袖
珍
武
鑑

文
久
元
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

小
横
本

巻
頭
シ
ミ

�冊

��
���

����
袖
玉
武
鑑

嘉
永
四
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

原
装

小
横
本

イ
ン
ク
シ
ミ

少
虫

�冊

��
���

����
袖
玉
武
鑑

万
延
元
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

原
装

小
横
本

少
虫

表
紙
傷
み

�冊

��
���

����
袖
玉
武
鑑

文
久
三
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

原
装

小
横
本

少
虫

表
紙
傷
み

�冊

��
���

����
袖
珍
御
列
藩
武
鑑

須
原
屋
茂
兵
衛
板

原
装

美
本

小
横
本

明
２

�冊
���
���

����
掌
中
大
概
順

江
戸
期
刊

小
横
本

少
虫

少
シ
ミ

�冊

��
���

����
名
家
年
表

川
喜
多
真
彦
安
政
三
年
刊

舉
樹
園
蔵
板

原
表
紙
題
箋
傷
み

�冊

��
���

����
治
家
格
言

拓
本

文
徴
明
江
戸
期
刊

折
目
破
れ

テ
ー
プ
補
修

�帖

	�
���

���	
校
訂
標
註
十
八
史
略
読
本

揃

曽
先
之
編

今
井
匡
之
校
訂

盛
松
館

原
装

明
２４

�冊


�
���

���

西
洋
見
聞
録

前
編

春
・
冬

村
田
文
夫
纂
述

井
筒
屋
勝
次
郎
板

原
装

彩
色
地
図
折
目
破
れ

シ
ミ

明
２

	冊

��
���

����
寛
政
校
正
孔
方
鑑

流
石
庵
羽
積
撰

寛
政
六
年
刊

渋
川
清
右
衛
門
板

替
裏
表
紙

�冊


�
���

����
西
洋
銭
譜

松
園
主
人
編
明
治
刊

菊
屋
幸
三
郎
板

絵
入

原
装

�冊

��
���

����
新
貨
條
例

太
政
官

貨
幣
絵
入

原
装
明
４

�冊

	�
���

沙 羅 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―３２
TEL ０３―３２１９―０４７０ FAX ０３―３２１９―０７６０ E-mail sara-shobo@muc.biglobe.ne.jp

― 32 ―



����
五
穀
無
尽
蔵

揃

無
適
斎
寛
政
四
年
跋
刊

二
松
堂
板

原
装

�冊
���
���

����
宝
氏
経
済
学

揃

宝
節
徳

永
田
健
助
訳
原
装
ラ
ベ
ル

明
１０

	冊

	�
���

����
初
学
経
済
論

揃

牧
山
耕
平
訳

改
正
三
版

原
装
明
１５


冊

��
���

����
三
條
演
義

田
中
頼
庸
撰
中
西
源
八
蔵
版

袋
付

少
虫
損

明
６

�冊

	�
���

����
仏
教
論
評

巻
一

セ
ー
ム
ク
ラ
ー
ク
著

山
崎
久
太
郎
訳

石
川
舜
台
評

臨
犀
楼

袋
付
極
美

原
装

明
９

�冊

��
���

����
仏
教
覚
夢
論

初
編

玉
樹
遊
楽
御
影
堂

袋
付
美

原
装

明
１９

�冊

��
���

���

慧
眼

鳥
尾
得
庵

明
教
社

袋
付

一
丁
落
丁
明
９

�冊

��
���

����
護
国
邇
言

語
黙
道
人

明
治
刊

三
陽
頂
谷
山

�冊

	�
���

���	
寺
務
所
職
制
・
出
納
規
程
他

明
治
刊

シ
ミ

�冊

	�
���

����
真
宗
大
谷
派
宗
制
寺
法

和
装

２６
丁
明
１９

�冊


�
���

����
天
教
問
答

明
治
刊

和
装

７
丁

�冊
���
���

����
弁
妄

安
井
息
軒

中
西
源
八
蔵
版

袋
付

題
箋
少
存
明
６

�冊

��
���

����
本
与
録

揃

岡
白
駒

寛
政
八
年
刊

播
摩
屋
新
兵
衛
板

表
紙
・
題
箋
傷
み

�冊

��
���

����
絵
入
悟
歌
心
乃
礎

蓮
生
庵
鬼
水
子
輯

天
保
十
二
年
刊

正
宝
堂
板

原
装

シ
ミ

傷
み

�冊

��
���

����
和
語
陰
隲
文
絵
抄

下
巻

袁
了
凡
著
南
里
亭
其
楽
増
補
葛
飾
戴
斗
画
文
政
三
年

刊
秋
田
屋
太
右
衛
門
板
シ
ミ
表
紙
裏
・
一
丁
破
れ

�冊

��
���

����
和
漢
孝
子
蒙
求

加
藤
榊

東
京
詠
帰
塾

袋
付
極
美

原
装

明
４

�冊

��
���

���

校
正
訓
点
大
字
忠
経

馬
融
撰

河
合
直
敬
訓
点

今
井
章
峯
校
正

菊
屋
喜
兵
衛
板

袋
付
極
美

原
装

明
３

�冊

��
���

����
画
本
古
文
孝
経

上
巻

北
斎
画

明
治
刊

嵩
山
房

�冊

��
���

���	
女
論
語

貝
原
益
軒
述

江
戸
期
刊

巻
頭
絵
入

�冊

��
���

����
女
大
学

貝
原
益
軒
述

文
化
十
一
年
刊

保
坂
栄
蔵
板

巻
頭
絵
入

少
シ
ミ

�冊

��
���

����
女
小
学

佐
藤
慎
一
郎
書

嘉
永
三
年
刊

敦
賀
屋
九
兵
衛
板

絵
入

少
傷
み

�冊

��
���

����
訂
正
補
刻
泰
平
江
戸
往
来

天
保
十
一
年
刊

甘
泉
堂
板

口
絵
入

原
装

シ
ミ

�冊

��
���

����
校
刻
小
学
農
業
書

揃

塚
原
苔
園

博
文
堂

絵
入
明
１４

�冊


�
���

����
地
理
小
学

巻
之
一

若
林
虎
三
郎
普
及
舎

絵
入

シ
ミ

明
２２

�冊

��
���

����
勧
農
雑
話

織
田
完
之

原
装
明
９

�冊

��
���

����
実
学
究
理
培
養
秘
録

巻
一
〜
三

佐
藤
玄
明
口
授

佐
藤
信
渕
筆
記

織
田
氏
蔵
版

シ
ミ

明
６

�冊


�
���

���

金
石
小
誌

白
井
毅
編

普
及
会

原
装
明
１７

�冊

��
���

����
動
物
小
誌

白
井
毅
編

普
及
会

原
装
明
１６

�冊


�
���

���	
品
物
名
彙

岡
安
定

安
政
六
年
刊

寿
檪
斎
板

シ
ミ

表
紙
傷
み

�冊
���
	��

����
博
覧
会
品
物
目
録

巻
四

友
古
堂
・
文
明
閣

絵
入

原
装

明
５

�冊

	�
���

����
博
物
図
教
授
法

松
川
半
山

岡
島
真
七

題
箋
傷
み

見
返
し
欠

落
書

第
一
図
破
れ

明
１０

�冊

	�
���

����
一
掃
百
態

渡
辺
崋
山
大
倉
孫
兵
衛
板

淡
彩
色
刷

表
紙
シ
ミ

明
１７

�冊
�	�
���

����
画
人
略
年
表

川
崎
千
虎

鞆
屋
蔵
版

袋
付
美
明
１５

�舗
���
���

��
�
名
家
合
作
地
口
画
譜

鶏
鳴
舎
暁
鐘
序
博
文
館

彩
色
絵
入

原
装

明
２７

�冊
�	�
���

��
�
千
種
の
花

一
〜
五

高
崎
正
風
編
宮
内
省

巻
一
書
題
箋

少
虫
損

明
１３

	冊

	�
���

��
�
活
華
独
習
大
全

正
続
揃

水
谷
有
雅
松
山
堂

絵
入

原
装

明
４３

�冊
���
���

��


和
漢
対
照
陶
説

揃

海
塩
朱
琰
述

三
浦
竹
泉
訳

開
益
堂
蔵
版

原
装

ラ
ベ
ル

明
３６

�冊

	�
���

��
�
古
今
秘
伝
築
山
庭
造
法
揃

中
島
春
郊

青
木
嵩
山
堂

銅
版

図
多

原
装

下
巻
背
テ
ー
プ
補
修

明
２９

�冊

	�
	��

��
	
万
物
工
業
雛
形

川
井
四
郎
画
・
編

経
霜
堂

横
本

折
目
・
巻
末
・
裏
表
紙
破
れ

明
２３

�冊

��
���

��
�
世
事
百
談

巻
一
・
四

山
崎
美
成

天
保
十
四
年
刊

英
屋
文
蔵
板

絵
入

原
装

�冊


�
���

��
�
歴
世
女
装
考

春
・
冬
巻

岩
瀬
百
樹
撰

弘
化
四
年
版

明
治
刊

絵
入

原
装

�冊


�
���

��
�
日
露
国
境
附
近
之
図

明
治
四
十
四
年
実
測

１０６
×
６３
㎝

�枚
���
���

��
�
南
方
輿
地
図

大
日
本
帝
国
陸
地
測
量
部

六
百
万
分
一

彩
色
刷

１０９
×
１５５
㎝

昭
１６

�枚

��
���

����
大
満
洲
国
詳
図

訂
正
３３
版

小
林
又
七

兵
用
図
書

二
百
万
分
一

彩
色
刷

破
れ
補
修

小
穴

１０８
×
７７
㎝

昭
９

�枚

��
���

����
最
新
函
館
市
街
地
図

昭
和
刊

あ
さ
ひ
出
版
社

一
万
二
千
分
一

彩
色
刷

両
面

蔵
印

５４
×
７７
㎝

�枚

��
���

����
地
番
入
函
館
市
街
地
図

塔
文
社

一
万
分
一

彩
色
刷

破
れ
補
修

蔵
印

７７
×
１０９
㎝

昭
３１

�枚

��
���

���

斗
南
事
業
区
林
業
図

其
一
・
二
（
青
森
）

帝
室
林
野
局

二
万
分
一

傷
み

７６
×
１０１
・
７９
×
１０５
㎝

昭
１１

�枚

	�
���

����
名
勝
絵
入
仙
台
市
内
全
図

石
版

袋
付

４７
×
６４
㎝

�枚

��
���
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����
実
測
安
房
全
図

改
訂
六
版

菅
沼
雄
吉
郎

千
葉
石
版
印
刷
所

表
紙
付

十
万
分
一

裏
面
「
房
州
案
内
」

４９
×
５３
㎝

大
１１

�枚

��
���

���	
北
條
館
山

市
街
図

由
良
保
三

千
葉
石
版
印
刷
所

表
紙
付

六
千
分
一

裏
面
「
北
條
館
山
案
内
」
４０
×
５４
㎝

大
１１

�枚

	�
���

����
土
浦
近
傍

１０
町
村
図

真
壁
・
筑
波
・
石
岡
他

陸
軍
部
測
量
局

二
万
分
一

各
６４
×
４６
㎝

��枚
���
���

����
伊
能
忠
敬
測
量

江
戸
実
測
図

揃

東
京
市
役
所
編

昭
３

付
解
説

彩
色

一
部
少
汚
れ

帙
入


�枚
���
���

����
分
間
御
江
戸
絵
図

文
化
刊

西
村
屋
与
八
板

彩
色
刷

原
装

表
紙
傷
み

ラ
ベ
ル

４５
×
６９
㎝

付
出
有

�舗
���
���

����
文
化
新
刻
江
戸
御
絵
図

文
化
刊

山
田
屋
三
四
郎
板

少
虫
補
修

ラ
ベ
ル

５９
×
８６
㎝

付
出
有

�舗


�
���

����
御
江
戸
絵
図

文
政
十
一
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

彩
色
刷

折
目
補
修

ラ
ベ
ル

墨
汚
れ

６９
×
８８
㎝
付
出
有

�舗


�
���

���

泰
平
御
江
戸
絵
図

天
保
刊

和
泉
屋
市
兵
衛
板

原
装

折
目

少
補
修

ラ
ベ
ル

６６
×
９０
㎝
付
出
有

�舗
���
���

����
永
代
御
江
戸
絵
図
嘉
永
六
年
刊

村
田
屋
彦
兵
衛
板

彩
色
刷

原
装

表
紙
傷
み

ラ
ベ
ル

６９
×
９６
㎝
付
出
有

�舗
���
���

����
御
江
戸
絵
図

安
政
四
年
刊

須
原
屋
茂
兵
衛
板

虫
補
修

ラ
ベ
ル

６５
×
８９
㎝
付
出
有

�舗


�
���

����
御
江
戸
絵
図

安
政
五
年
刊

若
林
喜
兵
衛
板

彩
色
刷

少
虫
補
修

ラ
ベ
ル

６９
×
９４
㎝
付
出
有

�舗

��
���

���	
舞
鶴
御
江
戸
大
絵
図

文
久
三
年
刊

品
川
屋
久
助
板

原
装

折
目
補
修

ラ
ベ
ル

８３
×
９６
㎝
付
出
有

�舗
���
���

����
永
福
御
江
戸
絵
図
元
治
元
年
刊

菊
屋
幸
三
六
板

彩
色
刷

原
装

折
目
小
穴

ラ
ベ
ル

７１
×
９０
㎝
付
出
有

�舗
���
���

����
小
日
向
小
石
川
牛
込
地
図

江
戸
切
絵
図

嘉
永
二
年
刊

近
吾
堂
板

彩
色
刷

原
装

４４
×
６４
㎝

�舗
���
���

����
四
ツ
谷
千
駄
ヶ
谷
絵
図

江
戸
切
絵
図

嘉
永
二
年
刊

近
吾
堂
板

彩
色
刷

表
紙
欠

袋
付

４４
×
６４
㎝

�舗
�
�
���

��	�
麻
布
広
尾
辺
絵
図

江
戸
切
絵
図

嘉
永
二
年
刊

近
吾
堂
板

彩
色
刷

シ
ミ
少
虫
損

表
紙
欠

袋
付

４４
×
６４
㎝

�舗
�
�
���

��	�
江
戸
城
内
図

江
戸
期
写

虫
損
補
修

８１
×
５４
㎝

�舗

	�
���

��	

東
京
区
分
絵
図

清
水
重
之
編

清
水
嘉
兵
衛
板

銅
版
彩
色
刷

３７
×
５０
㎝

付
出
有

明
１３

�舗


�
���

��	�
地
理
東
京
全
図

嵯
峨
埜
彦
太
郎
編

奎
暉
閣
蔵
版

二
万
分
一

７５
×
１０４
㎝

�舗


�
���

��	�
東
調
布
警
察
署
管
内
全
図

一
万
分
一

少
書
込

７９
×
５４
㎝

昭
１４

�枚

��
���

��	�
川
崎
都
市
計
画
総
括
図

川
崎
市
都
市
整
備
局

二
万
分
一

彩
色
刷

６３
×
１７４
㎝

昭
６３

�枚

��
���

��		
日
光
川
改
修

工
事
図
面

昭
２７
頃

同
じ
版
図
で
台
風
湛
水
区
域
図
・
標
高
図
・

流
域
図
に
色
分
け
作
成

９１
×
６２
㎝

�枚

��
���

��	�
日
光
山
全
図

河
原
友
次
郎
刻
鬼
平
金
四
郎
板

彩
色
刷

４２
×
５７
㎝

明
１９

�枚

��
���

��	�
富
士
市
と
そ
の
周
辺
・

富
山
市
街
図

富
士
波
出
版
社

三
万
五
千
分
一
・
八
千
分
一

裏
面
彩
色
刷

７７
×
５４
㎝

�枚

��
���

��	�
伊
豆
七
嶋
海
路
里
程
之
図

江
戸
期
写

３０
×
４１
㎝

�舗

	�
���

����
静
岡
県
管
内
全
図

静
岡
県
内
務
部
土
木
課

三
色
刷

十
六
万
分
一

７８
×
１０８
㎝

昭
２

�枚

��
���

����
愛
知
県
管
内
全
図

二
十
万
分
一

彩
色
刷

シ
ミ

蔵
印

５５
×
７９
㎝

大
１３

�枚

��
���

���

最
新
調
査
名
古
屋
市
街
地
図

斎
藤
商
店

二
万
分
一

袋
付

彩
色
刷

５４
×
４０
㎝

�枚

	�
���

����
新
愛
知
附
録
大
名
古
屋
市
全
図

狩
野
庄
三
郎

二
万
分
一

彩
色
刷

１０９
×
７９
㎝

大
１１

�枚

��
���

����
名
古
屋
市
復
興
都
市
計
画
図

同
市
復
興
局
編

三
万
分
一

彩
色
刷

蔵
印

７７
×
５５
㎝

�枚

��
���

����
豊
橋
市
地
図

二
万
分
一

蔵
印

７９
×
８８
㎝

�枚

��
���

���	
一
宮
市
全
図
（
愛
知
）

一
万
三
千
分
一

補
修

４４
×
３９
㎝

�枚


�
���

����
最
新
実
測
大
岐
阜
市
全
図

附
岐
阜
市
都
市
計
画
路
線
入

岐
阜
市
役
所

博
文
社

両
面

５４
×
７９
㎝

昭
８

�枚

��
���

����
京
絵
図

栄
久
堂
版

元
治
元
年
再
版

彩
色
刷

少
虫
損

少
シ
ミ

５１
×
７５
㎝

�枚

��
���

����
神
戸
市
全
図

二
万
分
一

三
色
刷

裏
面
「
神
戸
築
港
の
沿
革
」

折
目
補
修

７５
×
１０１
㎝

昭
８

�枚

��
���

����
岡
山
県
管
内
地
図

二
十
万
分
一

彩
色
刷

７９
×
５４
㎝

�枚

��
���

����
岡
山
県
管
内
地
図

二
色
刷

７７
×
５４
㎝

�枚

��
���

���

高
知
県
管
内
地
図

高
知
県

三
十
万
分
一

彩
色
刷

裏
面

「
高
知
県
勢
要
覧
」

折
目
補
修

５３
×
７８
㎝

昭
６

�枚

��
���

����
香
川
県
管
内
全
図

二
色
刷

７９
×
１１０
㎝

�枚

��
���

����
徳
島
市
詳
図

大
阪
人
文
社

七
千
四
百
分
一

彩
色
刷

６２
×
８８
㎝

�枚


�
���

����
最
新
調
査
徳
島
県
全
図

改
正
市
町
村

日
本
分
県
地
図

博
愛
館

二
十
五
万
分
一

袋
付

二
色
刷

３９
×
５３
㎝

�枚


�
���

���	
熊
本
市
全
図

人
文
社

三
万
分
一
彩
色
刷
８８
×
６２
㎝

�枚


�
���

����
宮
崎
県
（
地
図
）
日
下
伊
兵
衛

日
本
統
制
地
図

二
十
二
万
分
一

彩
色
刷

裏
面
「
宮
崎
県
地
誌
」

７７
×
５５
㎝

昭
１６

�枚

��
���

����
官
幣
大
社
宮
崎
宮
社
地
全
図

宮
崎
宮
祢
宜
大
野
進

彩
色
刷

４０
×
５５
㎝

明
４４

�枚


�
���

����
最
新
調
査
鹿
児
島
県
全
図

改
正
市
町
村

日
本
分
県
地
図

安
藤
力
之
助

博
愛
館

五
十
万
分
一

袋
付

三
色
刷

５５
×
３９
㎝

明
４２

�枚


�
���

����
金
庫
広
告

牧
谷
正
吉

明
治
１９
年
第
９
次
６
月
改
正

銅
版

７６
×
５５
㎝

�枚
�
�
���

����
冨
山
房
新
刊
案
内
他

藤
沢
桓
夫
他
宛

封
筒
付
書
簡
４
通

葉
書
２７
枚

大
正
〜
昭
和

�括

��
���

���

吉
川
弘
文
館
・
三
省
堂
新
刊

案
内
他

越
雲
書
店
他
宛

封
筒
付
書
簡
９
通

葉
書
５
枚

大
正
〜
昭
和

�括

��
���
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����
本
田
顕
彰
草
稿
「
批
評
生
活
四
年
」

ペ
ン
書

二
〇
〇
字
詰

��枚

��
���

����
本
田
顕
彰
草
稿
「
現
代
文
学
に
お
け
る
笑
」

ペ
ン
書

二
〇
〇
字
詰

	�枚

��
���

����
村
上
元
三
色
紙
「
鶯
も
」

墨
筆

�枚

	�
���

���

村
上
元
三
色
紙
「
冨
貴
と
い
ふ
も
」

墨
筆

�枚

	�
���

����
寄
せ
書
き
色
紙

村
上
元
三
・
風
船
子
・
正
巳
他

墨
筆

金
色
紙

�枚

	�
���

����
北
海
道
他
絵
葉
書

４８
枚

�括

��
���

����
広
文
庫

群
書
索
引

補
訂

名
著
普
及
会
編
昭
５３

�冊

	�
���

����
大
阪
人
物
誌

正
編
揃

石
田
誠
太
郎
石
田
文
庫

中
野
康
章
蔵
印

昭
２

�冊
���
���

����
房
総
里
見
氏
の
研
究

大
野
太
平
千
葉
県
郷
土
資
料
刊
行
会

昭
４７

�冊

��
���

���	
房
総
里
見
水
軍
の
研
究

千
野
原
靖
方

崙
書
房
昭
５６

�冊

	�
���

����
聖
徳
太
子
御
伝

聖
徳
太
子
一
千
三
百
年
御
忌
奉
賛
会

蔵
印

背
補
修

大
１２

�冊

	�
���

����
足
利
将
軍
列
伝

桑
田
忠
親
編

秋
田
書
店
昭
５０

�冊

	�
���

����
上
杉
謙
信
の
手
紙

花
ケ
前
盛
明

屋
多
神
社

３５
頁
昭
４４

�冊

��
���

���

伊
達
政
宗

揃

山
岡
荘
八

毎
日
新
聞
社
昭
５２

�冊

	�
���

����
昔
夢
会
筆
記

徳
川
慶
喜
公
回
想
談

渋
沢
栄
一
編

東
洋
文
庫

平
凡
社

昭
５４

�冊

	�
���

����
熊
沢
蕃
山

人
物
・
事
績
・
思
想

宮
崎
道
生
新
人
物

往
来
社

平
７

�冊

	�
���

����
明
治
畸
人
伝

阪
井
弁

大
空
社
平
７

�冊

��
���

����
異
文
化
遍
歴
者
森
有
礼

木
村
力
雄
福
村
出
版

小
口
シ
ミ

昭
６１

�冊

	�
���

����
渋
沢
栄
一
、
パ
リ
万
博
へ

渋
沢
華
子
国
書
刊
行
会

カ
バ
ー
シ
ミ

平
７

�冊

	�
���

���	
十
三
松
堂
日
記

正
木
千
冬
中
央
公
論
美
術
出
版

函
少
ス
レ

昭
４０

�冊
���
���

����
鶴
彦
翁
回
顧
録

古
館
市
太
郎
編
集
代
表

大
倉
高
等
商
業
学
校

昭
１５

�冊

	�
���

����
佐
野
常
民
伝

本
間
楽
寛

時
代
社

背
傷
み

蔵
印
昭
１８

�冊

	�
���

����
古
野
伊
之
助

新
聞
通
信
調
査
会
昭
４５

�冊

	�
���

���

古
賀
忠
道

そ
の
人
と
文

古
賀
忠
道
先
生
記
念
事
業
実
行

委
員
会
編

同
記
念
事
業
会

昭
６３

�冊

	�
���

����
生
誕
百
年
記
念
川
並
香
順

総
合
資
料
集

正
徳
大
学
川
並
記
念
図
書
館

聖
徳
大
学
出
版
会

平
１１

�冊

	�
���

����
玉
口
時
雄
年
譜
抄
・
著
作
目
録

玉
口
時
雄
傘
寿
記
念
平
１０

�冊

	�
���

����
御
陣
屋
川
の
ほ
と
り

大
村
龍
彦

米
寿
記
念
追
憶
抄
集
平
１６

�冊

	�
���

��	�
藤
田
亮
策
先
生
同
智
恵
夫
人

敬
慕
之
碑
建
立
報
告
書
一
・
二

中
川
成
夫
編

同
建
立
委
員
会

昭
６２

	冊

	�
���

��	�
未
刊
随
筆
百
種

揃

三
田
村
鳶
魚
編

中
央
公
論
社

蔵
印

昭
５１
�	冊

��
���

��		
珍
書
刊
行
会
叢
書

一

同
会
編

歴
史
図
書
社
昭
５０

�冊

��
���

��	�
神
陵
皇
陵
巡
拝
謹
記

肥
塚
正
太
天
晴
会
裏
表
紙
破
れ
昭
１４

�冊

��
���

��	�
神
祇
部
第
一
・
二
輯
続
群
書
類
従
続
群
書
類
従
完
成
会
昭
５９

�冊

��
���

��	�
仏
教
布
教
大
系

揃

仏
教
文
書
伝
導
協
会
編

函
傷
み
昭
２４
	�冊

��
���

��	

本
化
聖
典
大
辞
林

揃

師
子
王
文
庫
編
集
部
編

天
業
民
報
社

表
紙
ム
レ

昭
４

�冊

��
���

��	�
佐
々
木
六
角
氏
の
系
譜

系
譜
学
の
試
み

佐
々
木
哲

思
文
閣
出
版

平
１８

�冊

	�
���

��	�
古
代
は
輝
い
て
い
た

揃

古
田
武
彦

朝
日
新
聞
社
昭
６１

�冊

	�
���

��	�
倭
名
類
聚
鈔

揃

正
宗
敦
夫
編
・
校
訂

風
間
書
房
昭
２９

�冊

	�
���

����
文
禄
慶
長
朝
鮮
役

北
豊
山
人
博
聞
社

附
図
欠

背
傷
補
修

明
２７

�冊


�
���

����
信
長
公
記

奥
野
高
広
・
岩
沢
愿
彦
校
注

角
川
文
庫
昭
５９

�冊

	�
���

���	
新
井
白
石
・
折
た
く
柴
の
記

揃
宮
崎
道
生
Ｎ
Ｈ
Ｋ
出
版

平
５

	冊

	�
���

����
ア
ジ
ア
の
聖
と
賤
・
日
本
の
聖
と
賤

中
・
近
世
篇

野
間
宏
・
沖
浦
和
光

人
文
書
院

平
５

�冊

	�
���

����
近
世
民
衆
思
想
の
研
究

庄
司
吉
之
助

校
倉
書
房
昭
５４

�冊

	�
���

����
縮
刷
版
江
戸
学
事
典

西
山
松
之
助
他
編

弘
文
堂

少
シ
ミ

平
６

�冊

	�
���

���

江
戸
に
フ
ラ
ン
ス
革
命
を
！

橋
本
治

青
土
社
平
元

�冊

	�
���

����
琉
球
使
者
の
江
戸
上
り

宮
城
栄
昌
南
島
文
化
叢
書

第
一
書
房

昭
５７

�冊

	�
���

����
加
賀
藩
史
料

藩
末
篇
下
巻

前
田
育
徳
会
昭
３３

�冊
���
���

����
天
保
改
革
町
触
史
料

荒
川
秀
俊
編

雄
山
閣
昭
４９

�冊

	�
���

����
小
島
日
記

１
・
２
・
２８
・
２９

同
日
記

研
究
会
編

小
島
資
料
館
昭
６３

�冊

	�
���
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����
不
思
議
の
村
の

子
ど
も
た
ち

揃
江
戸
時
代
の
間
引
き
や

捨
子
と
社
会

樋
口
政
則

名
著
出
版

平
７

�冊

��
���

����
近
世
日
本
国
民
史
元
禄
時
代
世
相
篇
・

徳
川
幕
府
鎖
国
篇
・
統
制
篇

徳
富
蘇
峰

講
談
社
学
術
文
庫

昭
５７

�冊

��
���

����
近
世
日
本
国
民
史
明
治
維
新
と
江
戸
幕
府

一
〜
四

徳
富
蘇
峰

講
談
社
学
術
文
庫

昭
５４

�冊

��
���

����
明
治
維
新
期
を
都
市
民
は
ど
う
生
き
た
か
・

江
戸
東
京
に
お
け
る
首
都
機
能
の
集
中

東
京
都

江
戸
東
京
博
物
館

平
９

�冊

��
���

����
幕
末
維
新
回
想
記

ア
ー
ネ
ス
ト
・
サ
ト
ウ

塩
尻
清
市
訳

日
本
評
論
社

蔵
印

昭
１８

�冊

��
���

���	
百
官
履
歴

一

日
本
史
籍
協
会
叢
書

東
京
大
学
出
版
会

昭
４８

�冊

��
���

���

内
務
省
史

第
一
・
三
巻

大
霞
会
編
原
書
房

背
ム
レ

函
シ
ミ

昭
５６

�冊
���
���

����
内
務
省
年
報
・
報
告
書

一
〜
十
・
別
巻
三

大
日
方
純
夫
他
編

三
一
書
房
昭
５７
��冊

��
���

����
昭
和
期
の
政
治

伊
藤
隆

山
川
出
版
社
昭
５８

�冊

��
���

����
小
松
原
文
相
教
育
論

小
松
原
英
太
郎
述
立
石
駒
吉
編

二
松
堂
書
店

明
４４

�冊

��
���

����
明
治
末
期
社
会
教
育
観
の
研
究

倉
内
史
郎

野
間
教
育
研
究
所

紀
要
２０

講
談
社

昭
３６

�冊

��
���

����
大
正
時
代
の
教
育
ジ
ャ
ー
ナ
リ
ズ
ム

木
戸
若
雄

玉
川
大
学
出
版
部

昭
６０

�冊

��
���

����
学
問
の
山
な
み

揃

日
本
学
士
院
昭
５４

�冊

��
���

����
こ
ど
も
と
教
育

川
並
弘
昭
先
生
古
稀
記
念
論
集

同
論
集
刊
行

委
員
会
編

聖
徳
大
学
出
版
会
平
１５

�冊

��
���

����
ダ
イ
ア
ー
の
日
本

三
好
信
浩

福
村
出
版

小
口
シ
ミ
平
元

�冊

��
���

���	
日
本
教
育
の
開
国

外
国
教
師
と
近
代
日
本

三
好
信
浩

福
村
出
版

小
口
シ
ミ
昭
６１

�冊

��
���

���

大
阪
舎
密
局
の
史
的
展
開

京
都
大
学
の
源
流

藤
田
英
夫

思
文
閣
出
版

蔵
印
平
７

�冊

��
���

����
神
戸
女
子
薬
専
・

薬
大
と
と
も
に
四
十
七
年

金
子
太
郎
金
子
太
郎
学
長

退
職
記
念
会

昭
５７

�冊

��
���

����
作
業
教
育
学
校
園
の

設
計
と
造
園
法

上
原
敬
二

中
文
館

ラ
ベ
ル

蔵
印
昭
６

�冊

��
���

��	�
叙
情
日
本
大
震
災
史

田
中
貢
太
郎
・

高
山
辰
三
編
著

有
明
書
房
平
５

�冊

��
���

��	�
大
正
大
震
災
大
火
災

大
日
本
雄
弁
会
・
講
談
社
大
１２

�冊

��
���

��	�
京
都
大
地
震

三
木
晴
男

思
文
閣
出
版
昭
５４

�冊

��
���

��	�
貨
幣
沿
革
図
録
附
鋳
造
発
行
高
及

試
鋳
品

塚
本
豊
次
郎
編

龍
泉
堂

貨
幣
絵
入

表
紙
傷
み

大
１０

�冊

��
���

��	�
日
本
貨
幣
史
概
説

久
光
重
平

国
書
刊
行
会

復
刻
版
平
８

�冊

��
���

��	�
近
江
商
人
中
井
家
の
研
究

江
頭
恒
治

雄
山
閣
平
４

�冊

��
���

��		
明
治
維
新
以
前
に
於
け
る

北
海
道
の
商
習
慣

白
山
友
正
原
稿
ペ
ン
書

六
〇
〇
字
詰
十
二
枚

�冊

��
���

��	

殖
産
興
業
と
報
徳
運
動

海
野
福
寿
・

加
藤
隆
編

東
洋
経
済
昭
５３

�冊

��
���

��	�
協
調
会
の
研
究

梅
田
俊
英
他
著

法
政
大
学
大
原
社
会
問
題

研
究
所
編

柏
書
房

平
１６

�冊

��
���

��	�
街
道
を
ゆ
く

一
〜
三
十
六

司
馬
遼
太
郎

朝
日
文
庫

朝
日
新
聞
社

昭
５９
�	冊

��
���

��
�
私
本
太
平
記

揃

吉
川
英
治
歴
史
時
代
文
庫

講
談
社
平
３

�冊

��
���

��
�
万
延
元
年

遣
米
使
節
航
米
記

木
村
鉄
太
肥
後
国
史
料
叢
書
二

青
潮
社

昭
４９

�冊

��
���

��
�
ザ
・
ヤ
ト
イ
お
雇
い
外
国
人
の

総
合
的
研
究

石
附
実
他
編

思
文
閣
出
版

背
ヤ
ケ

表
紙
汚
れ

昭
６２

�冊

��
���

��
�
日
本
博
物
学
史

上
野
益
三

平
凡
社
昭
４８

�冊

��
���

��
�
本
草
創
刊
〜
二
十
一
号

内
六
号
欠

春
陽
堂
傷
み

シ
ミ

四
号
落
丁
二
頁

昭
７
��冊
���
���

��
�
教
草

樋
口
秀
雄
・
大
場
左
一

恒
和
出
版

別
冊
共
昭
５２

�冊

��
���

��
	
明
治
前
日
本
物
理
化
学
史

日
本
学
士
院
編
日
本
学
術

振
興
会

昭
３９

�冊

��
���

��


戦
国
時
代
の
交
通

新
城
常
三

畝
傍
書
房

背
傷
み
昭
１８

�冊

��
���

��
�
旅
行
須
知
・
飛
騨
高
山
交
通

史
料
・
飛
脚
仲
間
惣
ま
く
理

日
本
交
通
史
料
集
成
三

国
際
交
通
文
化
協
会

蔵
印

テ
ー
プ
補
修

昭
１４

�冊

��
���

��
�
近
世
宿
駅
制
度
の
研
究

児
玉
幸
多

吉
川
弘
文
館
昭
３２

�冊

��
���

����
木
曽
の
お
伝
馬

日
下
部
新
一
山
村
書
院

付
図
入

表
紙
汚
れ

昭
１７

�冊

��
���

����
東
海
道
二
川
宿
の
研
究

紅
林
太
郎

か
ら
沢
文
庫
昭
５６

�冊

��
���

����
東
海
道
御
油
・
赤
坂
宿
交
通
史
料

近
藤
恒
次
編

国
書
刊
行
会

背
ム
レ

昭
５５

�冊

��
���

����
改
訂
街
道
と
関
所

新
居
関
所
の
歴
史

渡
辺
和
俊

静
岡
県
浜
名
郡
新
居
町
昭
５８

�冊

��
���

����
日
本
海
上
史
論

日
本
歴
史
地
理
学
会
編

三
省
堂
書
店
明
４４

�冊

��
���

����
江
戸
時
代
舟
と
航
路
の
歴
史

横
倉
辰
次

雄
山
閣
昭
４６

�冊

��
���

���	
日
本
海
水
上
交
通
史

柚
木
学
編
日
本
水
上
交
通
史
論
集
一

文
献
出
版

昭
６１

�冊

��
���

���

瀬
戸
内
海
水
上
交
通
史
柚
木
学
編
日
本
水
上
交
通
史
論
集
三

文
献
出
版

平
元

�冊

��
���

����
日
本
海
法
史

住
田
正
一

五
月
書
房
昭
５６

�冊

��
���
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����
北
海
道
混
載
の
沿
革

小
林
長
吉

日
本
通
運

蔵
印
昭
２８

�冊

��
���

����
大
日
本
帝
国
駅
逓
志
稿
・

駅
逓
局
年
報

郵
政
省
編

郵
政
百
年
史
資
料
九

吉
川
弘
文
館

印
消

函
傷

昭
４３

�冊

��
���

����
日
本
郵
便
創
業
史

薮
内
吉
彦

雄
山
閣
昭
５０

�冊

��
���

����
通
信
社
史

同
刊
行
会
昭
３３

�冊

��
���

����
鉄
道
賃
率
制
度
論

高
橋
秀
雄

東
洋
書
館

線
引
・

蝋
ぬ
け
一
頁
ず
つ

蔵
印

昭
２５

�冊

��
���

���	
明
治
期
地
方
鉄
道
史
研
究

老
川
慶
喜
日
本
経
済

評
論
社

昭
５８

�冊

��
���

����
詩
集
聖
三
稜
玻
璃

普
及
版

山
村
暮
鳥
十
字
屋
書
店

背
傷
補
修

昭
２２

�冊

��
���

���

紫
苑
幻
野

藤
井
常
世
歌
集

短
歌
新
聞
社
昭
５１

�冊

��
���

����
氷
の
貌

藤
井
常
世
歌
集

不
識
書
院
平
元

�冊

��
���

����
繭
の
歳
月

藤
井
常
世
歌
集

砂
子
屋
書
房
平
４

�冊

��
���

����
九
十
九
夜

藤
井
常
世
歌
集

砂
子
屋
書
房
平
１１

�冊

��
���

����
画
布

藤
井
常
世
歌
集

短
歌
新
聞
社
平
１１

�冊

��
���

����
藤
井
貞
文
全
歌
集

藤
井
常
世
編

不
識
書
院
平
１５

�冊

��
���

����
帝
国
博
物
館
天
産
部
魚
類
標
本
目
録

（
参
考
室
陳
列
之
部
）

同
博
物
館
明
３０

�冊

	�
���

����
伯
林
日
本
古
美
術
展
覧
会
記
念
展
観
目
録

帝
室
博
物
館

表
紙
汚
れ

昭
１４

�冊

��
���

���	
京
都
帝
室
博
物
館
列
品
第
一
回
目
録

同
博
物
館

ラ
ベ
ル

明
３４

�冊

��
���

����
京
都
帝
室
博
物
館
列
品
目
録

同
博
物
館

背
補
修
明
４０

�冊

	�
���

���

印
刷
文
化
展
覧
会
歴
史
的
列
品
目
録

同
展
覧
会
協
賛
会

５９
頁

背
少
傷
み

大
１１

�冊

��
���

����
郷
土
室
施
設
概
要
並
ニ
目
録

佐
賀
県
女
子
師
範
学
校

蔵
印

背
傷
み

８８
頁

昭
７

�冊

��
���

����
第
一
陳
列
館
陳
列
品
解
説

増
訂
五
版

北
海
道
農
事
試
験
場

昭
９

�冊

��
���

����
第
一
回
展
観
目
録

陽
明
文
庫
於
東
京
府
美
術
館

蔵
印

６７
頁

昭
１４

�冊

��
���

����
第
壹
回
展
観
目
録

根
津
美
術
館

蔵
印
昭
１６

�冊

��
���

����
栄
光
の
オ
ラ
ン
ダ
絵
画

と
日
本

神
戸
市
立
博
物
館
編

朝
日
新
聞
社
平
５

�冊

��
���

����
肉
筆
北
斎

ひ
い
ら
ぎ
書
房
編

北
斎
館
平
６

�冊

��
���

����
フ
ォ
ン
タ
ネ
ー
ジ
と
日
本
の
近
代
美
術

東
京
都
庭
園
美
術
館

平
９

�冊

��
���

���	
生
誕
三
〇
〇
年
記
念
若
冲
展

東
京
都

美
術
館
編

日
本
経
済
新
聞
社
・

Ｎ
Ｈ
Ｋ

平
２８

�冊

��
���

����
写
真
展
「
和
船
」

今
は
な
き
千
石
船
の
姿
を
求
め
て

船
の
科
学
館

６４
頁
平
２

�冊

	�
���

���

特
別
展
御
座
船

豪
華
・
絢
爛
大
名
の
船

船
の
科
学
館

４８
頁
平
３

�冊

��
���

����
特
別
展
千
石
船

船
の
科
学
館

４８
頁
平
４

�冊

��
���

����
特
別
展
北
前
船

船
の
科
学
館

４８
頁
平
５

�冊

��
���

����
川
越
街
道
展

板
橋
区
郷
土
資
料
館
平
４

�冊

��
���

����
今
に
生
き
る
山
田
守
の
建
築

野
田
市
郷
土
博
物
館
平
２１

�冊

��
���

����
日
本
の
博
物
館
史

金
山
喜
昭
慶
友
社

マ
ー
カ
ー
少
線
引

平
１３

�冊

��
���

����
博
物
館
の
歴
史

高
橋
雄
造

法
政
大
学
出
版
局
平
２０

�冊

	�
���

����
東
京
府
立
美
術
館
建
設
之
事
蹟

沢
耿
一
大
１４

�冊

��
���

���	
江
戸
東
京
た
て
も
の
園
物
語

同
園
編
東
京
都

江
戸
東
京
博
物
館

平
７

�冊

��
���

����
小
川
原
湖
民
俗
博
物
館
と
祭
魚
洞
公
園

同
博
物
館

ぎ
ょ
う
せ
い

平
元

�冊

��
���

���

大
正
博
物
館
秘
話

椎
名
仙
草

論
創
社
平
１４

�冊

��
���

����
植
物
博
物
館
及
植
物
園
の
話

白
井
光
太
郎
述
丸
善
傷
み
補
修

明
３６

�冊

��
���

����
民
俗
博
物
館
論
考

宮
本
香
太
郎

慶
友
社
昭
６０

�冊

��
���

����
エ
コ
ミ
ュ
ー
ジ
ア
ム
へ
の
旅

大
原
一
興

鹿
島
出
版
会
平
１１

�冊

��
���

����
野
外
博
物
館
の
研
究

落
合
知
子

雄
山
閣
平
２１

�冊

��
���

����
ミ
ュ
ー
ジ
ア
ム
が
社
会
を
変
え
る
福
原
義
春
編
現
代

企
画
室

平
２７

�冊

��
���

����
挑
戦
す
る
博
物
館

小
川
義
和
・

五
月
女
賢
司
編
著

ジ
ダ
イ
社
平
３０

�冊

��
���

����
人
間
の
発
達
と

博
物
館
額
の
課
題

鷹
野
光
行
他
編

同
成
社
平
２７

�冊

	�
���

���	
生
涯
学
習
と
博
物
館
活
動

加
藤
有
次
他
編

新
版
博
物
館
学

講
座
１０

雄
山
閣

平
１１

�冊

��
���

����
改
訂
増
補
博
物
館
学

富
士
川
金
二

成
文
堂
昭
５５

�冊

��
���

���

博
物
館
学
論
考

中
川
成
夫

雄
山
閣

献
呈
署
名
昭
６３

�冊

��
���
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����
博
物
館
の
環
境
管
理

ギ
ャ
リ
ー
・
ト
ム
ソ
ン
著

東
京
芸
術
大
学

美
術
学
部
保
存
科
学
教
室
訳

雄
山
閣

昭
６３

�冊

��
���

����
博
物
館
資
料
論
と
調
査

段
木
一
行

雄
山
閣
平
１０

�冊

��
���

����
博
物
館
資
料
保
存
論

文
化
財
と
空
気
汚
染

佐
野
千
絵
他

み
み
ず
く
舎
平
２２

�冊

��
���

��	�
博
物
館
ド
キ
ュ
メ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン

入
門

ホ
ル
ム
著

田
窪
直
規
監
訳
・
監
修

勁
草
書
房
平
９

�冊

��
���

��	�
近
代
日
本
〈
陳
列
所
〉
研
究

三
宅
拓
也

思
文
閣
出
版
平
２７

�冊


�
���

��	�
博
物
館
展
示
の
研
究

青
木
豊

雄
山
閣
平
１５

�冊

	�

��

��	�
イ
ラ
ス
ト
表
装
・
表
具
入
門

増
補
版

表
装
表
具
研
究
会
編

雄
山
閣

平
１２

�冊

��
���

��		
丹
鶴
図
譜

附
図

国
書
刊
行
会
叢
書

少
虫
大
３

�帖


�
���

��	

石
上
神
宮
宝
物
誌

石
上
神
宮
編

大
岡
山
書
店

ム
レ
昭
４

�冊

��
���

��	�
海
を
渡
る
浮
世
絵

林
忠
正
の
生
涯

定
塚
武
敏

美
術
公
論
社
昭
５６

�冊

��

��

��	�
高
橋
由
一
油
画
史
料

青
木
茂
編

中
央
公
論
美
術
出
版
昭
５９

�冊

	�

��

��	�
芋
銭
子
画
冊

芸
艸
堂

蔵
印
昭
１６

�冊


�
���

��	�
小
川
芋
銭
先
生
追
憶
草
汁
遺
滴

酒
井
三
良

芸
艸
堂
昭
１８

�冊

��
���

��
�
日
本
民
芸
館
の
陳
列

工
芸
１１０
号
日
本
民
芸
協
会

ア
ン
カ
ッ
ト

ム
レ
・
シ
ミ

昭
１７

�冊

��
���

��
�
染
付
小
皿
他

工
芸
７５
号

日
本
民
芸
協
会

カ
バ
ー
欠
昭
１２

�冊

��

��

��
�
絹
繊
維
遺
物
の
研
究

蚕
糸
業
技
術
の
観
点
か
ら

布
目
順
郎
昭
４２

�冊

��
���

��
�
小
林
礫
斎
と
そ
の
世
界
補
遺
共

小
倉
一
夫

編
集
事
務
所

た
ば
こ
と
塩

の
博
物
館

平
２

�冊

��
���

��
	
定
紋
の
研
究

福
井
万
次
郎

表
紙
破
れ
大
１４

�冊

	�
���

��


宝
珠
の
造
形
意
匠

関
忠
夫
東
京
国
立
博
物
館
紀
要

第
１０
号
抜
刷

昭
５０

�冊

��
���

��
�
近
代
数
寄
者
の
茶
の
湯

熊
倉
功
夫

河
原
書
店

署
名
平
９

�冊

��
���

��
�
日
本
芸
能
史

揃

芸
能
史
研
究
会
編

法
政
大
学
出
版
局

鉛
筆
線
引
多

昭
５７

�冊


�
���

��
�
人
形
芝
居

伝
統
芸
能
の
会
編
伝
統
と
現
代
五
巻

学
芸
書
林

記
名

昭
４４

�冊

��
���

��
�
演
劇
博
物
館
資
料
も
の
が
た
り

同
館
編
早
稲
田
大
学

出
版
部

昭
６３

�冊

��
���

����
中
島
雅
楽
之
都
随
筆
集

吉
田
熈
生
編

正
派
邦
楽
会
平
８

�冊

��

��

����
江
戸
音
曲
事
典

小
野
武
雄
編
著

展
望
社
昭
５４

�冊

��
���

����
日
本
音
楽
の
性
格

吉
川
英
史

音
楽
之
友
社

背
ヤ
ケ
昭
５５

�冊

��
���

����
日
本
大
博
覧
会
関
係
史
料
・

明
治
神
宮
関
係
史
料

布
川
弘
解
説

ゆ
ま
に
書
房
平
１５

�冊


�
���

���	
昨
夢
録

澳
国
博
覧
会

回
顧
五
十
年

平
山
成
信
口
絵
欠
コ
ピ
ー
補

箋
欠

綴
糸
切

大
１４

�冊


�
���

���

大
阪
と
博
覧
会

第
五
回
内
国
勧
業

博
覧
会
協
賛
会
編

ノ
ド
少
虫
明
３５

�冊

��

��

����
明
治
前
期
日
本
の
技
術
伝
習
と
移
転

ウ
ィ
ー
ン
万
国
博
覧
会
の
研
究

藤
原
隆
男

丸
善
平
２８

�冊

��
���

����
絶
景
、
パ
リ
万
国
博
覧
会

サ
ン＝

シ
モ
ン
の
鉄
の
夢

鹿
島
茂

河
出
書
房
新
社
平
４

�冊

��
���

����
人
生
は
博
覧
会

日
本
ラ
ン
カ
イ
屋
列
伝

橋
爪
紳
也

晶
文
社
平
１３

�冊

��
���

����
見
世
物
研
究

朝
倉
無
声

思
文
閣
出
版
昭
５２

�冊

��
���

����
見
世
物
研
究

姉
妹
篇

朝
倉
無
声

平
凡
社
平
４

�冊

��
���

����
ニ
ッ
ポ
ン
・
サ
ー
カ
ス
物
語

海
を
越
え
た
軽
業
・
曲
芸
師
た
ち

三
好
一

白
水
社
平
５

�冊

��
���

����
動
物
園

少
年
世
界
定
期
増
刊
八
巻
六
号

博
文
館

背
補
修

明
３５

�冊

��
���

����
幕
末
・
明
治
の
ホ
テ
ル
と
旅
券

大
鹿
武
築
地
書
館

帯
貼
付

昭
６２

�冊

��
���

���	
明
治
・
大
正
・
昭
和
・
平
成
物
価
の

文
化
史
事
典

森
永
卓
郎
監
修

展
望
社
平
２３

�冊

��

��

���

度
胸
の
据
ゑ
方
・
三
井
三
菱
住
友
各
家
の
家
憲

家
訓
・
腹
で
勝
て・
断
行
す
る
力
・
盛
返
す
力

日
本
主
義
叢
書
・
処
世
叢
書

現
実
処
昭
１２
・
１６
傷
み
蔵
印


冊

��

��

����
人
生
は
戦
争
な
り
・
生
活
安
定
の
書
・
働
か
ざ
る
者
は
食
ふ

べ
か
ら
ず
・
生
活
費
を
切
り
下
げ
る
法
・
気
を
散
ら
す
な

処
世
叢
書

現
実
処

蔵
印

昭
１６


冊

��

��

����
伝
家
宝
典
明
治
節
用
大
全

復
刻
版

博
文
館
編
集
局
編
芸
友
セ
ン
タ
ー

一
三
五
〇
頁

昭
４９

�冊

��
���

����
遊
楽

近
世
風
俗
図
譜
二

小
学
館

大
判
昭
５８

�冊

��
���

����
四
条
河
原

近
世
風
俗
図
譜
五

小
学
館

大
判
昭
５７

�冊

��
���

����
遊
里

近
世
風
俗
図
譜
六

小
学
館

大
判
昭
５８

�冊

��
���

����
歌
舞
伎

近
世
風
俗
図
譜
十

小
学
館

大
判
昭
５８

�冊

��
���

����
考
古
学
雑
誌

総
目
録
一
・
二

付
昭
和
２２
年

日
本
考
古
学
会
編

学
生
社
昭
５７

�冊

	�
���

����
明
治
大
学
文
学
部
研
究
報
告

考
古
学

一
・
二
・
六

杉
原
荘
介
他
群
馬
岩
宿
・
神
奈
川

夏
島
・
茨
城
馬
渡

昭
３１

�冊

��
���

���	
青
陵
随
筆

浜
田
耕
作

座
右
宝
刊
行
会
昭
２２

�冊

��
���
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����
装
飾
古
墳

小
林
行
雄
編

藤
本
四
八
撮
影

平
凡
社
昭
４７

�冊

��
���

����
漢
式
鏡

後
藤
守
一

日
本
考
古
学
大
系
一
巻

雄
山
閣
大
１５

�冊
���
���

���	
和
鏡
の
文
化
史

水
鏡
か
ら
魔
鏡
ま
で

青
木
豊

刀
水
書
房

少
汚
れ
平
４

�冊

��
���

����
平
出
長
野
県
宇
賀
村
古
代
集
落

遺
跡
の
総
合
研
究

平
出
遺
跡
調
査
会
編

朝
日
新
聞
社

小
口
シ
ミ

函
ス
レ

昭
３０

�冊

��
���

����
図
録
日
本
の
民
俗
芸
能

本
田
安
次

朝
日
新
聞
社
昭
３５

�冊

��
���

����
民
俗
芸
能
研
究
文
献
目
録

演
劇
学
１７
号

早
稲
田
大
学

演
劇
学
会

裏
表
紙
汚
れ

昭
５１

�冊

��
���

����
日
本
の
祭
り
事
典

田
中
義
広
編

淡
交
社
平
３

�冊

��
���

����
福
島
県
民
俗
芸
能
大
会
出
演
記
録

第
２７
〜
３５
回

内
３０
回
欠

福
島
県
教
育
委
員
会

昭
５３
〜
６１

�冊

��
���

���

日
立
風
流
物

茨
城
県
教
育
庁
社
会
教
育
課

日
立
市
郷
土
芸
能
保
存
会

１５
頁

昭
３４

�冊

��
���

����
鷲
宮
の
神
楽

針
谷
重
威
編
土
師
一
流
催
馬
楽
神
楽

保
存
会

昭
５４

�冊

��
���

����
穂
高
神
社
の
御
船
祭
と
飾
物

穂
高
町
・
穂
高
町
教
育
委
員
会

昭
４８

�冊

��
���

����
雪
ま
つ
り

写
真
信
濃
風
土
記
二

長
野
県
教
育
委
員
会
昭
３０

�冊

��
���

���	
新
潟
県
民
俗
芸
能
暦

新
潟
県
教
育
委
員
会
・
新
潟
県
文
化
財

保
護
連
盟

３１
頁

昭
４２

�冊

��
���

����
佐
渡
の
小
獅
子
舞

無
形
の
民
俗
文
化
財
記
録
五

新
潟
県
教
育
委
員
会

シ
ミ

昭
５５

�冊

��
���

����
能
登
半
島
宇
出
津

の
キ
リ
コ
祭
り

小
倉
学
石
川
県
能
登
町

宇
出
津
祭
礼
委
員
会

昭
４０

�冊

��
���

����
岐
阜
県
無
形
民
俗
資
料
記
録
作
成
報
告
書

第
一
〜
六
輯

内
三
輯
欠

岐
阜
県
教
育
委
員
会

昭
３９
〜
５３

�冊

��
���

����
三
州
田
峯
盆
踊

附
・
特
殊
の
民
謡
と
童
謡

竹
下
角
治
郎
・
熊
谷
好
恵

豊
橋
文
化
協
会

７２
頁

昭
２７

�冊

��
���

����
あ
い
ち
の
民
俗
芸
能

平
成
二
年
度

愛
知
県
教
育
委
員
会
文
化
財
課

同
教
育
委
員
会

平
３

�冊

��
���

���

芋
く
ら
べ
祭
調
査
報
告
書

安
井
吉
史
編

滋
賀
県
蒲
生
郡

日
野
町
同
祭
保
存
会

５０
頁

昭
３３

�冊

��
���

����
大
塔
村
の
民
俗
芸
能

奈
良
県
吉
野
郡

大
塔
村
教
育
委
員
会

昭
５６

�冊

��
���

����
篠
原
踊

奈
良
県
指
定
・
国
選
択

無
形
民
俗
文
化
財

篠
原
踊
保
存
会

７９
頁
昭
５６

�冊

��
���

����
新
居
浜
太
鼓
台

新
居
浜
市
立
図
書
館
平
２

�冊


�
���

���	
本
川
神
楽
高
知
県

無
形
文
化
財

高
木
啓
夫
本
川
村
教
育
委
員
会

５０
頁

昭
５０

�冊

��
���

����
高
志
の
狂
言

千
代
田
町
教
育
委
員
会
編

高
志
狂
言
記
録
作
成
委
員
会

４６
頁

昭
４９

�冊

��
���

����
高
瀬
の
荒
踊

佐
賀
県
文
化
財
調
査
報
告
書
２０

高
瀬
荒
踊
記
録
作
成
委
員
会

３３
頁

昭
４８

�冊

��
���

����
九
州
地
区
郷
土
芸
能
大
会
記
録
集
長
崎
県
教
育
委
員
会

３０
頁

昭
２９

�冊

��
���

����
下
水
流
の
臼
太
鼓
踊

同
踊
保
存
会
編

線
引

５３
頁
昭
４８

�冊

��
���

����
椎
葉
神
楽
の
広
裳

高
橋
春
子
椎
葉
神
楽
調
査
報
告
書

三
集
抜
刷

昭
５９

�冊

��
���

���

高
千
穂
の
夜
神
楽

高
千
穂
町
教
育
委
員
会

第
二
版
昭
６２

�冊

��
���

����
お
ば
ば
の
昔
ば
な
し

水
沢
謙
一

野
島
出
版
昭
４１

�冊

��
���

����
民
具
研
究
の
軌
跡

服
飾
の
民
俗
学
的
研
究

宮
本
香
太
郎

柏
書
房
昭
５２

�冊

��
���

����
大
日
本
実
業
学
会

農
科
講
義

第
一
〜
二
十
二

不
揃

同
学
会

破
れ

傷
み
明
２８
��冊
���
���

���	
勧
農
叢
書
諸
菜
譜

貝
原
篤
信

有
隣
堂

活
版
明
２０

�冊

��
���

����
勧
農
叢
書
土
地
改
良
編

平
沢
政
太
郎
編
述
有
隣
堂

活
版

明
２２

�冊

��
���

����
勧
農
叢
書
農
場
化
学

ワ
リ
ン
ト
ン
著

森
要
太
郎
訳

有
隣
堂

活
版
明
１９

�冊

��
���

����
麻
栽
製
法

改
訂
三
版

高
橋
重
郎

有
隣
堂

１２
頁
明
２６

�冊

��
���

����
果
物
雑
誌
一
〜
四
・

八
十
八
号

池
本
文
雄
明
２７
〜
３７

傷
み

１
号
裏
表
紙
欠

８８
号
乱
丁

�冊


�
���

����
千
葉
県
印
旛
郡
誌

後
篇

同
郡
役
所

シ
ミ

少
書
込
大
２

�冊


�
���

���

東
京
市
史
稿

遊
園
篇
第
四
・
五

東
京
市
役
所
編

臨
川
書
店

第
五
乱
丁
昭
７

�冊
���
���

����
江
戸
図
年
表
稿

刊
記
年
別
江
戸
図
所
在
目
録
ノ
ー
ト

東
京
都
港
区
立
三
田
図
書
館

大
判

昭
４８

�冊

��
���

����
東
京
名
所
図
会

下
谷
区
・
上
野
公
園
之
部

宮
尾
し
げ
を
監
修
睦
書
房

表
紙
ム
レ

函
傷

昭
４３

�冊

��
���

����
目
で
見
る
調
布
・

狛
江
の
一
〇
〇
年

田
村
勝
正
監
修

郷
土
出
版
社

大
判
平
１５

�冊

��
���

���	
東
京
風
物
名
物
誌

岩
動
景
爾

魚
住
書
店

背
少
傷
み
昭
３１

�冊

��
���

����
巻
町
史

資
料
編
二
〜
四
・
六

巻
町
（
新
潟
）
昭
６３

�冊

��
���

����
越
佐
の
歴
史
と
文
化

宮
栄
二
先
生
古
稀
記
念
集

同
記
念
刊
行
会

昭
６０

�冊

��
���

��
�
越
佐
研
究

創
刊
号

伊
東
多
三
郎
他

新
潟
県
人
文
研
究
会

昭
２７

�冊

��
���

��
�
金
毘
羅
参
詣
名
所
図
会

暁
鏡
成
著

草
薙
金
四
郎
校
訂

歴
史
図
書
社
昭
５５

�冊


�
���

��
�
福
岡
県
勧
業
月
報
１６
・
１８
・
１９
・

３１
・
３４
・
６１
回

明
１５
〜
１９

同
県

シ
ミ

綴
外
れ
有

�冊

��
���
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����
絵
葉
書

青
島
パ
ノ
ラ
マ
実
写

６
枚

��
���

����
絵
葉
書

兵
営

盛
岡
附
近
鳥
瞰
図
４
枚
袋

佐
藤
兄
弟
写
真
館
調
製

酒
保

��
���

����
絵
葉
書

鹿
児
島
足
立
源
一
郎
画
伯
ス
ケ
ッ
チ
集
第
２
集
４
枚
袋

��
���

����
賀
状

河
田
禎
（
奥
武
蔵
研
究
会
初
代
会
長
）

��	�
��
���

����
絵
葉
書

北
九
州
鉄
道
沿
線
名
勝
絵
は
が
き

９
枚

袋

��
���

���	
絵
葉
書

青
島
全
景

三
色
版
特
製

８
枚

袋

青
島
山
東
路

博
文
堂
書
店


�

��

����
封
緘
は
が
き

吉
田
初
三
郎
鳥
瞰
図

津
山
市

昭
１１
���
���

���

封
緘
は
が
き
吉
田
初
三
郎
鳥
瞰
図

御
旅
館
料
理
石
田
屋

１７
×
３８
㎝

昭
８

��
���

����
鳥
瞰
図

定
山
溪
温
泉
御
案
内

武
田
三
義
昭
４

��
���

����
鳥
瞰
図

定
山
溪
温
泉
御
案
内

武
田
三
義
大
１３

	�
	��

����
鳥
瞰
図

国
立
公
園
観
光
の
日
光

牧
野
勍

昭
１５

��
���

����
鳥
瞰
図
関
東
震
災
全
地
域

（
震
災
後
の
一
年
間
）
吉
田
初
三
郎

大
阪
朝
日
新
聞
付
録
大
１３

	�
	��

����
鳥
瞰
図

北
口

富
士
山
麓
五
湖
案
内

省
線
連
隊

富
士
電
気
軌
道

��
���

����
鳥
瞰
図

み
ど
り
丸

び
わ
湖
め
ぐ
り

西
村
宇
一

��
���

����
鳥
瞰
図

常
陸
い
そ
は
ま

吉
田
初
三
郎

磯
浜
町
役
場
昭
９
���
���

���	
鳥
瞰
図

尾
道
市

吉
田
初
三
郎
昭
８


�

��

����
鳥
瞰
図

野
田

野
田
市
観
光
協
会
昭
３９
頃

��
���

���

鳥
瞰
図

定
山
溪
電
鐡
沿
線
名
所
圗
繪

吉
田
初
三
郎
定
山
溪

鉄
道

昭
６
���
���

����
小
川
町
勢
要
覧

鳥
瞰
図
入

裏
表
紙
書
込

船
戸
商
店
納
昭
１４
頃

��
���

����「
苗
族
と

族
」
西
南
支
那
民
族
誌

２３９
頁

B６

松
崎
壽
和

日
光
書
院
昭
２２


�

��

����
社
會
變
化
論

３４８
頁

A５

オ
グ
ヴ
ァ
ー
ン

育
英
書
院
昭
１９

��
���

����
ア
ル
タ
イ
紀
行

３３５
頁

B６

ス
ミ
グ
ノ
フ

日
光
書
院
昭
２１

��
���

����
音
楽
概
論

音
楽
叢
書
第
１
編

函

B６
田
辺
尚
雄

京
文
社
昭
３

��
���

����
原
始
人
か
ら
文
明
人
へ

新
日
本
児
童
文
庫

装
丁：

恩
地
孝
四
郎

西
村
眞
次

ア
ル
ス
昭
１６

��
���

����
科
外
教
育
叢
書

世
界
の
奇
聞

見
返
書
込

B６

大
葉
久
吉
科
外
教
育
叢
書

刊
行
会

大
７

��
���

���	
熱
帯
環
境
医
学

全

２３１
頁

A５
印

草
間
良
男
南
山
堂

書
店

昭
１９

��
���

����
ド
ル
メ
ン

創
刊
号
―

３
巻
２
号
ま
で
２３
冊
一
括

（
仮
面
特
集
号
・
満
鮮
特
集
号
・

北
海
特
集
号

な
ど
含
む

）

岡
書
院

���
���

���

ソ
ロ
ン
族
の
社
会

ホ
ロ
ン
・
バ
イ
ル
の
原
始
民
族

函
１９７
頁

Ｂ
６

献
呈
署
名

上
牧
瀬
三
郎

生
活
社
昭
１５


�

��

����
山
と
雲
と
蕃
人
と

臺
灣
高
山
紀
行

函

３２３
頁

B６

鹿
野
忠
雄

中
央
公
論
社
昭
１６
���
���

����
南
方
資
源
拓
殖

開
発
に
就
て

３０
頁

A５
川
本
邦
雄
述

（
川
本
三
郎
実
父
）

日
本
貿
易
振
興
協
会
昭
１７

��
���

����
原
始
人
性
と
文
化

函

１５６
頁

B６

野
村
瑞
城
日
本
心
霊
学
会
大
１３

��
���

����
南
方
開
発
の
手
引
き

１５８
頁

B６

南
方
経
済
研
究
会
矢
貴
書
店
昭
１７

��
���

����
南
方
の
新
事
業

１４７
頁

B６

水
谷
乙
吉

大
陸
通
信
社
昭
１８

��
���

����
南
海
群
島
の
神
話
と
伝
説

３３９
頁

B６
齋
藤
正
雄

宝
雲
社
昭
１６
���
���

����
南
方
を
解
剖
す
る
９７
頁
B６
記
名
日
本
学
術
探
検
協
会
元
元
書
房
昭
１７

��
���

���	
南
方
開
発
と
労
働
問
題
・

南
方
繊
維
事
情

７７
頁

B６

南
方
事
情
叢
書
３
帝
国
農
会
昭
１８

��
���

����
南
方
圏
の
経
済
的
価
値
函
欠

７８８
頁

Ａ
５

緒
方
正
南
洋
協
会

台
湾
支
部
昭
１６

��
���

���

南
方
統
治
の
諸
問
題

３３３
頁

A５

秋
永

肇

日
光
書
院
昭
１８

��
���

����
南
方
発
展
の
知
識

３４４
頁

B６

柴
田
賢
一

青
年
書
房
昭
１７


�

��

����
南
方
文
化
展
覧
会
目
録

１４
頁

A５

帝
室
博
物
館
昭
１７

��
���

����
南
洋
の
資
源
と

共
栄
圏
貿
易
の
将
来

６６１
頁

B６

景
山
哲
夫

八
紘
閣
昭
１６

	�
	��

����
南
洋
の
栽
培
事
業

1142
頁

A５
函
欠

南
洋
栽
培
協
会
昭
１７

	�
	��

����
南
洋
案
内

函

７７１
頁

B６

南
洋
協
会
昭
１７

��
���

����
熱
帯
の
生
活
事
典

カ
バ
痛

B６

大
内
恒

南
方
出
版
昭
１７

��
���

����
熱
帯
風
土
病
ノ
話
・

南
方
ノ
殖
産
資
源

９３
頁

B６

南
方
事
情
叢
書
２

帝
国
農
会
昭
１８

��
���

���	
パ
ラ
ワ
ン
・
チ
モ
ー
ル
・

セ
レ
ベ
ス
探
検
記

５２８
頁

B６

三
吉
朋
十

刀
江
書
院
昭
１７


�

��

����
ビ
ル
マ
・
シ
ャ
ン
の

自
然
と
民
族

２７３
頁

A５

三
森
定
男

日
本
評
論
社
昭
２０

��
���

���

荘
内
平
野
景
観
図

附
米
券
倉
庫
配
置
図

株
式
会
社

鶴
岡
米
穀
取
引
所
大
１５


�

��
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����
ブ
ラ
ジ
ル
社
会
学
の
展
望

ブ
ラ
ジ
ル
研
究
叢
書
第
１
輯

１０２
頁

A５

サ
ン
パ
ウ
ロ

人
文
科
学
研
究
会
����
��
���

����
ブ
リ
ャ
ー
ト
民
族
の
研
究

ソ
聯
研
究
資
料；

第
２０
号

１１９
頁

A５
北
海
道
帝
国
大
学

除
籍
本

満
鉄
経
済

調
査
会

昭
１１

	�
	��

����
文
明
・
未
開
社
会
に

お
け
る
法
の
成
立

２
冊
組

函

A５

増
田
福
太
郎
佐
野
書
房
昭
４６


�

��

����
ボ
ル
ネ
オ
紀
行：

そ
の
生
活
と
資
源
を
探
る

カ
バ

３２０
頁

B６

小
倉
清
太
郎
畝
傍
書
房
昭
１７

��
���

����
蘭
印
衛
生
事
情

南
方
衛
生
調
査
資
料
第
二
集

印

１２９
頁

A５

日
本
公
衆
保
健
協
会
昭
１７

��
���

����
移
民
ブ
ラ
ジ
ル
移
民
の
実
態
調
査

印
消
跡

７２８
頁

A５

泉
靖
一
古
今
書
院
昭
３２

	�
	��

����
英
領
印
度
及
蘭
領
印
度
ニ

於
ケ
ル
工
藝
品
圖
案
調
査
報
告

３０
頁
＋
図
版
１５
頁

A５

農
商
務
省

商
務
局

大
９
���
���

���

我
等
が
太
平
洋

装
丁：
川
島
理
一
郎

B６
澤
田
謙

金
星
社
昭
１７
���
���

����
原
始
芸
術
集

図
案
資
料
叢
書
７

図
版
３０
枚
揃

A５

田
邉
泰

洪
洋
社
大
１４

��
���

���	
原
始
的
宗
教
觀
念
の
研
究：

メ
ラ
ネ
シ
ア
の
マ
ナ
に
就
い
て

函
欠

２１８
頁

A５

阿
部
重
夫

野
村
書
店
����
��
���

����
原
始
文
学
の
研
究

詩
と
し
て
の
パ
イ
ワ
ン
族
歌
謡
の
考
察

函

３２６
頁

A５
佐
藤
文
一

日
本
学
術
振
興
会
昭
３１

��
���

��
�
古
代
社
会

函

２９３
頁

A５

井
伊
玄
太
郎

稲
門
堂
昭
３２

��
���

��
�
首
狩
人
種
の
打
診

２２３
頁

B６

小
倉
清
太
郎

南
光
社
昭
８

��
���

��
�
諸
国
民
と
そ
の
哲
学

２５５
頁

B６

ヴ
ィ
ル
ヘ
ル
ム
・
ヴ
ン
ト

大
智
書
房

昭
１７

��
���

��
�
新
亜
細
亜
叢
書
４

南
方
亜
細
亜
の
文
化

函

３０２
頁

B６

満
鉄
東
亜
経
済
調
査
局

『
新
亜
細
亜
』
編
集
部

大
和
書
房
昭
１７

��
���

��
�
図
録

夷
酋
列
像

蝦
夷
地
イ
メ
ー
ジ
を

め
ぐ
る
人
・
物
・
世
界

１９６
頁

A４

北
海
道
博
物
館
����
��
���

��
�
世
界
の
奇
習
と
奇
観

少
年
少
女
趣
味
双
書

３２５
頁

B６
綴
悪

田
上
三
郎

誠
文
堂
大
１４


�

��

��


増
補

日
本
人
体
質
の
研
究

1100
頁

A５

足
立
文
太
郎

荻
原
星
文
館
昭
１９

��
���

��
�
台
湾
の
宗
教

農
村
を
中
心
と
す
る
宗
教
研
究

A５
増
田
福
太
郎

台
北
古
亭
書
屋
民
国
６４

���
���

��
	
大
南
方
を
み
る

南
方
の
地
理
と
米
英
侵
略
史

９３
頁

B６

山
縣
信
敬

撰
書
堂
昭
１７
〜

��
���

��
�
土
俗
学
上
よ
り

観
た
る
蒙
古

函

1171
頁

A５
題
頁
破
鳥
居
き
み
子
／

鳥
居
龍
蔵

六
文
館
昭
６
�
�
���

����
東
南
亜
細
亜
民
族
学
先
史
学
研
究

全
２
冊
揃

函
痛

A５
鹿
野
忠
雄

矢
島
書
房

���
���

����
東
亞
宗
教
の
課
題

６２
頁

A５

国
民
精
神
文
化
研
究
所
昭
１７

��
���

����
熱
帯
気
候
の
衛
生
学
的
研
究

南
方
衛
生

事
情
調
査
研
究
会
調
査
資
料

第
２
輯

１５７
頁

A５
記
名

厚
生
省

技
官
室
昭
１８

��
���

����
熱
帯
土
壌

特
に
東
印
度

諸
島
の
土
壌

第
１
巻
総
論

２４７
頁

A５

Ｅ
・
Ｃ
・
モ
ー
ア
／
野
村
東
印
度

殖
産
株
式
会
社
技
術
部
訳

昭
１９

��
���

����
文
明
史
上
よ
り
見
た
る

世
界
の
音
楽

印

１０３
頁

B６
田
辺
尚
雄

警
醒
社
書
店
大
１１

��
���

����
邦
樂
研
究
者
の
た
め
に：

最
短
距
離
の
上
達
法

２２１
頁

B６

田
辺
尚
雄

先
進
社
昭
７

��
���

���

民
族
発
展
の
論
理

３１９
頁

A５

マ
ッ
ク
ス
・
ヴ
ン
ト

日
光
書
院

昭
１８

��
���

����
蘭
印
経
済
概
観

印

裸
本

１６６
頁

A５
南
洋
協
会
台
湾
支
部
昭
１５

��
���

���	
蘭
領

東
印
度
地
誌

カ
バ

４３８
頁

B６
大
谷
光
瑞

有
光
社
昭
１５

��
���

����
蘭
領
東
印
度
農
林
畜
水
産
業
事
情

「
南
方
地
域
農
林
資
料
」
其
ノ
２

印

５２８
頁

A５

農
林
省
総
務
局

企
画
課

昭
１６

��
���

��	�
霊
魂
信
仰
と
祖
先
崇
拝

民
族
心
理
學
的
研
究

心
理
叢
書

１７７
頁

B６
柴
田
芳
蔵
心
理
学
研
究
会

出
版
部

大
５

��
���

��	�
輓
近
宗
教
学
説
の
研
究

函

５５０
頁

B６
赤
松
智
城

同
文
館
昭
４

��
���

��	�
復
刻
版

満
州
帝
国
郵
政
事
業
概
要

康
徳
９
年
刊

１７３
頁

A５
印

満
州
帝
国

郵
政
総
局

��
���

��	�
ア
ジ
ア
民
族
誌

函

３８８
頁

A５
印

Ｆ
・
ラ
ッ
ツ
ェ
ル

生
活
社

昭
１８

��
���

��	�
シ
ベ
リ
ア
諸
民
族
の

シ
ヤ
ー
マ
ン
教

１７０
頁

B６

ニ
オ
ラ
ッ
ツ
エ

生
活
社
昭
１８

	�
	��

��	�
大
東
亜
民
族
誌

３１９
頁

B６

東
亜
経
済
懇
談
会

鱒
書
房
昭
１９

��
���

��	

大
陸
叢
書
第
２
巻

沙
漠
の
蒙
疆
路

２７１
頁

B６

オ
ウ
エ
ン
・
ラ
テ
モ
ー
ア

朝
日
新
聞
社

昭
１５

��
���

��	�
朝
鮮
の
民
俗
に
就
て

特
に
満
蒙
民
俗
と
の
比
較

５６
頁

B６
講
演
資
料

秋
葉
隆

��
���

��		
印
度
支
那
民
族
誌
函
４７９
頁
記
名
A５
満
鉄
東
亜
経
済
調
査
局
昭
１８

��
���

��	�
印
度
民
族
論

日
印
統
一
體
の

民
族
的
思
想
史
的
背
景

戦
争
文
化
叢
書
２０

堀
一
郎

ア
ジ
ア
問
題
研
究
所
昭
１５

��
���

����
海
南
島
民
族
誌

南
支
那
民
族
研
究
へ
の
一
寄
与

５０８
頁

A５

ス
チ
ュ
ー
ベ
ル
畝
傍
書
房
昭
１８
���
���

����
大
東
亜
共
栄
圏
の
民
族

函
痛

A５
前
原
光
雄
ほ
か

六
盟
社
昭
１７

��
���

����
大
東
亜
法
秩
序
と
民
俗

５９
頁

B６

増
田
福
太
郎
日
本
法
理

研
究
会

昭
１６

��
���

����
朝
鮮
巫
俗
の
現
地
研
究

函

１９８
頁

A５

秋
葉
隆

養
徳
社
昭
２５


�

��

����
東
亜
共
栄
圏
と
比
律
賓

井
上
民
族
政
策
研
究
所
研
究
叢
書

１
輯

函

２９６
頁

B６

三
吉
朋
十
刀
江

書
院
昭
１６
���
���

����
満
州
に
於
け
る

蒙
古
民
族

函

２５４
頁

B６
記
名

オ
ウ
エ
ン
・
ラ
テ
イ
モ
ア

著；

後
藤
富
男

善
隣
協
会
昭
１３
���
���

���

満
洲
民
族
誌

【
東
方
国
民
文
庫
第
八
編
】

１３２
頁

B６

秋
葉
隆

満
日
文
化
協
会
昭
１３

��
���
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����
満
州
民
衆
風
俗
写
真
帖
裏
表
紙

紙
貼
付
跡

筒
井
磯
男
大
正
写
真

工
芸
所

昭
１１
���
���

����
重
大
化
せ
る
露
領
漁
業
問
題
を
検
討
し
て

我
権
益
の
確
保
を
全
国
民
に
訴
ふ

２９
頁

A５

国
際
産
業

助
成
同
盟
昭
４

��
���

����
露
領
漁
区

紛
糾
問
題
を
解
決
せ
よ

第
１
輯

国
賊
一
派
を
天
誅
し

３０
頁

A５

越
川
半
次
郎

東
方
ア
ジ
ヤ
調
査
団
本
部
昭
４

��
���

����
露
領
漁
業
権
益
に
就
て

し
き
者
の
考
察
に
訴
ふ

２７
頁
＋
図
版

露
領
漁
業
権
益
擁
護
同
盟

北
洋
倶
楽
部

昭
４

��
���

����
満
洲
國
農
業
移
民
地
視
察
管
見

第
４
集

１２４
頁

A５

信
濃
教
育
会
昭
１３

	�
	��

����
支
那
を
視
察
し
て

加
藤
敬
三
郎
氏
述

２６
頁

A５

中
央
満
蒙

協
会

昭
９


�

��

����
露
領
漁
区
問
題
の
真
相

島
徳
陰
謀
計
画
の
内
幕

２６
頁

A５

日
露
貿
易
通
信
社
昭
４


�

��

���

満
洲
占
領
戦
争
と

日
本
共
産
黨
當
面
の
任
務

１０６
頁

無
新
パ
ン
フ

レ
ッ
ト
１３
輯

第
二
無
産
者
新
聞
社
����
���
���

���	
旅
順
戦
蹟
と
名
所

附
録

５２
頁

藤
原
藤
吉

旅
順
市
役
所
昭
８
���
	��

����
満
洲
土
産
写
真
帖

第
３
版

１３４
頁

植
田
梶
太
（
奉
天
）

山
陽
堂
書
店
大
３

��
���

����
新
満
洲
国
要
覧

写
真
と
解
説

表
紙
痛

東
京
朝
日
新
聞
昭
７

��
���

����
邊
疆
支
那

第
１
巻
第
２
號

特
輯
西
藏
資
料

１４０
頁

A５

邊
疆
問
題
研
究
所
昭
９

��
���

����
西
藏

過
去
と
現
在

背
補
修

チ
ャ
ー
ル
ス
・
ベ
ル
著

田
中
一
呂
訳

生
活
社
昭
１５

��
���

����
西
蔵
語
訳
大
唐
西
域
記
原
本
複
製
付
漢
文
原
典
並
解
説

（
大
谷
大
学
所
蔵
西
蔵
蔵
外
文
献
叢
書
）

大
谷
大
学
臨
川
書
店
����
���
	��

����
西
蔵
旅
行
絵
巻
・
西
蔵
品
図
録
・
美
術
資
料
・
梵
文
法
華
経

（
河
口
慧
海
著
作
集

別
巻
２
）

う
し
お
書
店
����


�
���

����
明
代
西
蔵
史
料

明
實
録
抄

田
村
實
造

満
蒙
史
料
刊
行
会
��	�
��
���

����
西
蔵
全
史

青
木
文
教
／
長
野
康
彦
ほ
か

芙
蓉
書
房
����
���
���

���

西
蔵
問
題

青
木
文
教
外
交
調
書

（
近
代
チ
ベ
ッ
ト
史
叢
書

１
）

慧
文
社
����

�

��

���	
現
代
チ
ベ
ッ
ト
語
動
詞
辞
典
（
ラ
サ
方
言
）

星
泉

Ａ
Ａ
研
����
���
	��

����
古
典
チ
ベ
ッ
ト
語
文
法：

『
王
朝
明
鏡
史
』（
１４
世
紀
）

に
基
づ
い
て

星
泉

Ａ
Ａ
研
����
���
	��

����
東
ア
ジ
ア
諸
言
語
の
研
究

１

巨
大
言
語
群

シ
ナ
・
チ
ベ
ッ
ト
語
族
の
展
望

西
田
龍
雄
京
都
大
学

学
術
出
版
会
����

�

��

����
古
典
チ
ベ
ッ
ト
語
用
例
辞
典

A
M
orphologicalIndex

of
C
lassicalTibetan

菁
柿
堂
����
��
���

����
フ
ゥ
ラ
ン
テ
プ
テ
ル
チ
ベ
ッ
ト
年
代
記

印
・
線
少

法
蔵
館
���

���
���

����
西
域
雑
記
（
調
第
２７７
號
）

表
紙
外
補
修

米
内
山
庸
夫

外
務
省
調
査
局
昭
１９
���
	��

����
西
藏
傳
刊

中
文

２４
頁

A５

西
藏
班
禅
駐
満
辨
公
處
康
徳
８

��
���

����
黄
表
紙
総
覧

前
・
中
・
後
編
・
索
引

日
本
書
誌
学
大
系
４８

中
・
後
編
函
欠

A５

棚
橋
正
博

青
裳
堂
書
店

��	�
���

����
西
沢
一
風
全
集

全
６
巻
揃

函

A５

汲
古
書
院
����


�
���

���

絵
本
年
表

第
１
―
４
巻

日
本
書
誌
学
大
系
３４

４
冊

函

A５

青
裳
堂
書
店
����
���
���

���	
近
世
書
林
板
元
総
覧

日
本
書
誌
学
大
系
１４

函

７８０
頁

A５
井
上
隆
明

青
裳
堂
書
店
����
���
���

����
未
刊
史
料
に
よ
る
日
本
出
版
文
化

第
１
〜
４
巻

「
江
戸
出
版
史
」（
書
肆
書
目
シ
リ
ー
ズ
２６
）

函
欠

A５

ゆ
ま
に

書
房

����
���
���

����
日
本
書
目
大
成

全
４
冊
揃

函

B５

長
沢
規
矩
也

阿
部
隆
一

編

汲
古
書
院
����
���
	��

����
読
本
の
研
究

江
戸
と
上
方
と

函

８７６
頁

A５

横
山
邦
治

風
間
書
房
���

���
���

����
Ｊ
・
Ｃ
・
ヘ
ボ
ン

和
英
語
林
集
成
手
稿

翻
字
・
索
引
・
解
題

７８２
頁

函

帯

Ｂ
５

木
村
一

鈴
木
進

三
省
堂

����
���
	��

����
新
編

芭
蕉
大
成

附
図

函

８８４
頁

B５

尾
形

仂

三
省
堂

����
���
	��

����
近
世
初
期
文
学
と
出
版
文
化

近
世
文
学
研
究
叢
書
８

４７６
頁

A５

市
古
夏
生

若
草
書
房
����
���
	��

����
大
惣
蔵
書
目
録
と
研
究

本
文
篇
・
索
引
篇

貸
本
屋
大
野
屋
惣
兵
衛
旧
蔵
書
目

２
冊
組

函

A５

柴
田
光
彦

青
裳
堂
書
店
����
���
	��

����
日
本
近
世
小
説
と
中
国
小
説

日
本
書
誌
学
大
系

５１

函

８９５
頁

A５

徳
田
武
青
裳
堂

書
店

����
���
	��

���

香
道
の
歴
史
事
典

函

４８０
頁

A５

神
保
博
行

柏
書
房
����
���
	��

���	
後
水
尾
院
初
期
歌
壇
の

歌
人
の
研
究

函

５１７
頁

A５

高
梨
素
子

お
う
ふ
う
����
�
�
���

����
新
編

帝
国
図
書
館
和
古
書
目
録

上
中
下
揃

函

B５

東
京
堂
出
版
���	
���
���

����
論
語
抄
の
国
語
学
的
研
究

影
印
篇

研
究
・
索
引
篇

全
２
冊
揃

函

B５

坂
詰
力
治
武
蔵
野

書
院

����
���
���

����
近
世
仏
教
文
学
の
研
究

函

1103
頁

A５

青
山
忠
一

お
う
ふ
う
����
���
���

����
井
上
円
了
先
生
の
書

遺
墨
集
と

そ
の
研
究

全
５
集
揃

B５

吉
田
幸
一

中
山
尚
夫

他

東
洋
大
学
国
文
学
研
究
室

���
���

��
�
近
世
和
歌
史
の
研
究

５２４
頁

A５
神
作
研
一

角
川
学
芸
出
版
����
���
���

��
�
北
斎
の
絵
本
挿
絵

全
３
冊
揃

輸
送
箱

A５

永
田
生
慈

岩
崎
美
術
社
����
���
���

��
�
藤
井
文
政
堂
板
木
売
買
文
書

日
本
書
誌
学
大
系

９７

函

４０３
頁

A５

永
井
一
彰
青
裳
堂

書
店

����
���
���

��
�
伊
勢
物
語
論
集：

成
立
論
・
作
品
論

函

３５８
頁

A５

河
地
修

竹
林
舎
����
���
���

��


八
雲
軒
脇
坂
安
元
資
料
集

松
蔭
学
術
研
究
叢
書

函

除
籍
印

３３４
頁

A５

金
井
寅
之
助

和
泉
書
院

����
���
���
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����
和
英
語
林
集
成
の
研
究

函

５２９
頁

A５

木
村
一

鈴
木
進

明
治
書
院

����
��
���

����
近
世
怪
異
小
説
研
究

函

３４６
頁

A５
太
刀
川
清

笠
間
叢
書
��	�
��
���

���	
百
人
一
首
私
注

函

６５６
頁

A５

長
谷
川
哲
夫

風
間
書
房
����
��
���

���

金
沢
文
庫
資
料
全
書
８

歌
謡
・
声
明
篇

続

函

３５７
頁

B５

便
利
堂
��
�

�

��

����
黄
表
紙
の
研
究

近
世
文
学
研
究
叢
書

５

４１４
頁

A５

棚
橋
正
博

若
草
書
房
���	

�

��

����
伊
勢
物
語
注
釈
稿

函

６３７
頁

A５

石
田
譲
二

竹
林
舎
����

�

��

����
西
村
本
小
説
全
集

２
冊
組

函

A５

西
村
本

小
説
研
究
会

勉
誠
社
��
�

�

��

����
近
世
後
期
書
林
蔵
版
書
目
集

上
下
２
冊
揃

（
書
誌
書
目
シ
リ
ー
ズ

１２
）

函
欠

A５

ゆ
ま
に
書
房
��
�

�

��

����
近
世
関
東
の
水
運
と

商
品
取
引

正
続

２
冊

函

A５

続
に
少
線
引

丹
治
健
蔵

岩
田
書
院

�	�
���

����
近
世
交
通
運
輸
史
の
研
究

５４８
頁

A５

丹
治
健
蔵
吉
川
弘
文
館
����
��
���

����
近
世
東
国
の
人
馬
継
立
と

休
泊
負
担

函

３００
頁

A５

丹
治
健
蔵

岩
田
書
院
���


�

��

����
東
海
道
箱
根
関
所
と

箱
根
宿

函

３１４
頁

A５

丹
治
健
蔵

岩
田
書
院
����
��
���

���	
近
世
宿
駅
の
基
礎
的
研
究

全
２
冊
揃

函

付
図
・
付
表

A５

丸
山
雍
成

吉
川
弘
文
館
��	�
���
���

���

前
近
代
に
お
け
る
南
西
諸
島
と
九
州

そ
の
関
係
史
的
研
究

５１５
頁

A５

丸
山
雍
成
多
賀
出
版
����
���
���

����
封
建
制
下
の
社
会
と
交
通

函

1314
頁

A５

丸
山
雍
成

吉
川
弘
文
館
����
��
���

����
日
本
近
世
交
通
史
の
研
究

函

６５０
頁

A５
線
引
丸
山
雍
成

吉
川
弘
文
館
��
�
��
���

����
近
世
日
本
海
海
運
史
の
研
究

北
前
船
と
抜
荷

３８６
頁

A５

深
井
甚
三

東
京
堂
出
版
����
���
���

����
増
訂

近
代
日
本
外
国
関
係
史

〈
明
治
百
年
史
叢
書
〉

函

８５９
頁

A５
田
保
橋
潔

原
書
房
��	�
���
���

����
江
戸
幕
府
職
制
の

基
礎
的
研
究

函

６９６
頁

A５

美
和
信
夫
広
池
学
園

出
版
部

����
���
���

����
増
補

中
世
に
お
け
る

水
運
の
発
達

函
３７４
頁

A５

線
引

徳
田
釼
一
／
豊
田
武
巌
南
堂

書
店

����
���
���

����
東
海
道
四
日
市
宿
本
陣
の

基
礎
的
研
究

函

３８８
頁

A５

大
石
学

岩
田
書
院
����
���
���

����
徳
川
幕
府

全
代
官
人
名
辞
典

５１２
頁

A５

村
上
直

ほ
か

東
京
堂
����
���
���

���	
日
本
海
事
史
の
諸
問
題

全
３
冊
揃

対
外
関
係
・
海
運
・
船
舶
編

函

A５

石
井
謙
治

文
献
出
版
����
���
���

���

近
世
日
本
の
川
船
研
究

近
世
河
川
水
運
史

上
下

２
冊
組

A５
線
引

川
名
登
日
本
経
済

評
論
社

����
���
���

����
日
光
道
中

江
戸
近
郊
の
宿
駅
と
文
化

函

６８９
頁

A５

佐
藤
久
夫
����
��
���

��	�
享
保
改
革
の
地
域
政
策

５９９
頁

A５

大
石
学

吉
川
弘
文
館
����
��
���

��	�
江
戸
幕
府
代
官
頭
文
書
集
成

函

1152
頁

A５

和
泉
清
司

文
献
出
版
����

�

��

��	�
近
世
武
蔵
の
農
業
経
営
と
河
川
改
修

４２５
頁
A５
黒
須
茂

さ
き
た
ま
出
版
会
����

�

��

��	�
近
世
林
業
史
の
研
究

函
シ
ミ

８７４
頁

A５
線
引
所
三
男

吉
川
弘
文
館
��
�
	�
	��

��	�
近
世
封
建
交
通
史
の

構
造
的
研
究

函
８５０
頁
A５
線
引
藤
沢
晋
／
谷
口
澄
夫
福
武
書
店
��		
	�
	��

��	�
日
本
古
代
水
上
交
通
史
の
研
究

函

５５１
頁

A５

松
原
弘
宣

吉
川
弘
文
館
��
�
	�
	��

��	�
新
稿

社
寺
参
詣
の

社
会
経
済
史
的
研
究

函

1452
頁

A５

新
城
常
三

塙
書
房
��
�
���
���

��		
中
世
水
運
史
の
研
究

函

1027
頁

A５

新
城
常
三

塙
書
房
����
���
���

��	

富
士
川
水
運
史

函
欠

４５８
頁

A５

青
山
靖

地
方
書
院
����
���

��

��	�
近
世
利
根
川
水
運
史
の
研
究

３５２
頁

A５

渡
辺
英
夫

吉
川
弘
文
館
����
��
���

��
�
近
世
淀
川
水
運
史
料
集

函

９９５
頁

A５

日
野
照
正

同
朋
舎
出
版
��
�
���
���

��
�
日
本
近
世
の
地
域
と
流
通
３９２
頁

A５

線
引

原
直
史

山
川
出
版
社
����
���
���

��
�
江
戸
幕
府
放
鷹
制
度
の
研
究

４１４
頁

A５

根
崎
光
男

吉
川
弘
文
館
���


�

��

��
�
近
世
海
難
史
の
研
究

３４４
頁

A５

段
木
一
行

吉
川
弘
文
館
����

�

��

��
�
関
宿
志

函

１８７
頁

A５

奥
原
謹
爾

関
宿
町
教
育
委
員
会
��	�

�

��

��
�
近
世
武
家
社
会
の
形
成
と
構
造

３５３
頁

A５

根
岸
茂
夫

吉
川
弘
文
館
����
��
���

��
�
富
士
山
と
日
本
人
の
心
性

３５３
頁

A５

天
野
紀
代
子
／
澤
登
寛
聡

岩
田
書
院

���	
��
���

��
	
八
戸
藩
の
海
運
資
料
上
中
下
３
冊
揃
A５
線
引

み
ち
の
く
双
書

４８
・
４９
・
５０

��
���

��


徳
川
時
代
の

米
穀
配
給
組
織

函
ヤ
ケ

８４１
頁

A５

鈴
木
直
二

国
書
刊
行
会
��		
��
���

��
�
古
代
国
家
と
瀬
戸
内
海
交
通

４２４
頁

A５

松
原
弘
宣

吉
川
弘
文
館
����
��
���

����
幕
領
陣
屋
と
代
官
支
配

付

Ｃ
Ｄ
―
Ｒ
Ｏ
Ｍ

「
幕
領
代
官
・
陣
屋
デ
ー
タ
ベ
ー
ス
」

函

３３０
頁

A５
西
沢
淳
男

岩
田
書
院
���

��
���

����
江
戸
幕
府
治
水
政
策
史
の
研
究

函

３８０
頁

A５

大
谷
貞
夫

雄
山
閣

����

�

��

����
明
治
二
十
七
・
八
年
戦
役
従
軍
紀

野
沢
武
三
郎
手
記

函
２４４
頁
A５
線
引

羽
鳥
敬
一
ほ
か

野
島
出
版

��	�
��
���
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����
高
尾
山
薬
王
院
の
歴
史

２７９
頁

A５

外
山
徹

ふ
こ
く
出
版
����
��
���

����
醤
油
醸
造
業
史
の
研
究

４７５
頁

A５

林
玲
子

吉
川
弘
文
館
����
��
���

����
近
世
・
近
代
日
本
の
市
場
構
造：

「
松
前
鯡
」
肥
料
取
引
の
研
究

３７５
頁

A５

中
西
聡
東
京
大
学

出
版
会

���	
��
���

���

日
本
交
通
史
料
集
成

全
３
冊
揃

函

A５
線
引

国
際
交
通

文
化
協
会
昭
１３

��
���

����
西
日
本
庶
民
交
易
史
の
研
究

函

５１２
頁

A５

胡
桃
沢
勘
司

文
献
出
版

����
��
���

���	
琉
球
の
歴
史
と
文
化

山
本
弘
文
博
士
還
暦
記
念
論
集

函

６７２
頁

A５

本
邦
書
籍
��	�
��
���

����
近
世
交
通
史
料
集
１
・
２

五
街
道
取
締
書
物
類
寄

上
下

函

A５

児
玉
幸
多

吉
川
弘
文
館
��
�
	�
	��

����
近
世
交
通
史
料
集
３

御
伝
馬
方
旧
記

函

A５

児
玉
幸
多

吉
川
弘
文
館
��
�
��
���

����
近
世
交
通
史
料
集
４

東
海
道
宿
村
大
概
帳

函

A５

児
玉
幸
多

吉
川
弘
文
館
����
���
	��

����
近
世
交
通
史
料
集
７
飛
脚
関
係
史
料
函
A５
線
引
児
玉
幸
多

吉
川
弘
文
館
����
��
���

����
近
世
交
通
史
料
集
８
・
９

幕
府
法
令

上
下

函

A５

児
玉
幸
多

吉
川
弘
文
館
���	
���
���

����
近
世
交
通
史
料
集
１０

道
中
方
秘
書
・

五
駅
弁
覧
・
御
触
御
書
付
留
・
他

函

A５

児
玉
幸
多

吉
川
弘
文
館
��	�
���
���

����
非
常
時
商
人
自
粛
十
戒

５５
×
３８
㎝

商
店
界
第
十
八
巻
第
十
号

十
月
号
特
別
號
附
録

昭
１３

��
���

���

少
年
技
師
設
計
図

青
焼

帝
国
一
等
巡
洋
艦
鳥
海
模
型
設
計
図

３９
×
５４
㎝
裏
面
解
説

海
軍
造
船
大
尉

塩
山
作
一

��
���

����
自
由
新
聞
附
録

大
日
本
帝
国
議
会
開
院
式
場
之
図

３９
×
５４
㎝

野
條
愛
助
明
２３

��
���

���	
政
論
第
百
六
拾
號
附
録

帝
国
内
閣
会
議
之
図

３９
×
５６
㎝

大
磯
彦
六

政
論
社
明
２３

��
���

����
石
版
画

教
訓
画

護
良
親
王
遇
害
図

３７
×
４７
㎝
渡
辺
忠
久
明
２３

��
���

����
石
版
画

教
訓
画

張
良
奉
履
図
彩
色

３７
×
４７
㎝

渡
辺
忠
久
明
２４

	�
	��

����
石
版
画

最
愛
之
児

彩
色

４７
×
３７
㎝

熊
澤
喜
太
郎
明
２３

��
���

����
石
版
画

皇
国
貴
顕
肖
像
彩
色

３７
×
４７
㎝

余
白
一
箇
所
破
れ

熊
澤
喜
太
郎
明
２２

��
���

����
石
版
画

大
日
本
帝
国

東
北
大
演
習
之
図

彩
色

２９
×
３９
㎝

藤
山
種
芳
明
３４

��
���

����
石
版
画

帝
国
甲
鉄
戦
艦
周
防
彩
色

３９
×
５４
㎝

田
中
良
三

尚
美
堂
明
４５

��
���

����
石
版
画

日
本
三
景
之
内

陸
前
之
松
嶋
真
景

彩
色

３５
×
４６
㎝

矢
島
藤
吉
明
２３

	�
	��

���

石
版
画

旅
順
口
砲
台
攻
撃
之
図
彩
色

破
れ
補
修

３３
×
４５
㎝

渡
辺
思
久
明
２７

��
���

����
石
版
画

戦
争
画
報
第
弐
拾
六
號

日
露
大
激
戦
露
軍
潰
走
之
図

彩
色

３９
×
５４
㎝

外
松
鉙
三
郎

菊
花
堂
明
３８

��
���

���	
石
版
画

東
京
名
所

大
元
帥
陛
下

皇
城
二
重
橋
御
出
門
之
図

彩
色

３９
×
５４
㎝

博
画
館
黒
木
半
之
助
大
２

��
���

����
石
版
画

天
皇
陛
下

宮
城
御
発
車
之
図

彩
色

３９
×
５４
㎝

浦
野
銀
次
郎

浦
島
堂
画
局
大
５

��
���

����
石
版
画

東
京
代
々
木
明
治
神
宮

摂
政
宮
殿
下
御
参
拝

彩
色

４０
×
５３
㎝

田
中
尚
美
堂
大
１３

��
���

����
石
版
画

東
京
名
所
之
内

浅
草
公
園
観
世
音
之
眞
景

彩
色

３９
×
５４
㎝

浦
野
銀
次
郎

浦
島
堂
画
局
大
１５

��
���

����
石
版
画

日
露
戦
争
画

遼
陽
附
近
大
激
戦
敵
軍
を
破
る
図

彩
色

２９
×
４３
㎝

綱
島
亀
吉
明
３７


�

��

����
石
版
画

日
光
東
照
宮
眠
猫

左
甚
五
郎
作

小
シ
ミ

３２
×
４３
㎝

鷺
橋
兼
三
郎
明
２７

��
���

����
石
版
画

武
軍
牛
荘
城

占
領
ノ
図

彩
色

３３
×
４４
㎝

余
白
破
れ
箇
所
あ
り

有
山
定
次
郎
明
２７

��
���

����
石
版
画

東
京
名
所
之
内

日
比
谷
公
園
鶴
之
噴
水
光
景

彩
色

３９
×
５４
㎝

浦
野
銀
次
郎

浦
島
堂
画
局
大
１０

��
���

���

石
版
画

明
治
神
宮

参
道
之
大
鳥
居

彩
色

４０
×
５５
㎝

右
中
央
余
白
切
れ

浦
野
銀
次
郎

浦
島
堂
画
局
大
１０

��
���

����
石
版
画

御
慶
事
記
念
画
報

両
殿
下
宮
中
正
殿
ニ
於
テ
文
武
大
官
拝
賀
之
御
儀

彩
色

３９
×
５４
㎝

浦
野
銀
次
郎

浦
島
堂
画
局
大
１３

��
���

���	
石
版
画

皇
城
二
重
橋

御
出
門
之
光
景

彩
色

４０
×
５５
㎝

土
屋
傳

天
正
堂
画
局
大
１１

��
���

����
石
版
画

仁
川
港
外
之
海
戦

彩
色

３９
×
５４
㎝

余
白
断
截

詳
細
不
明

��
���

����
石
版
画

田
子
之
浦
真
景

３６
×
４８
㎝

原
善
四
郎
明
２２


�

��

����
石
版
画

東
京
大
震
災
画
報

日
本
橋
大
通
り
三
越
呉
服
店
附
近
の
惨
状

彩
色

３９
×
５４
㎝

余
白
破
れ
箇
所
複
数

田
中
良
三

尚
美
堂

大
１２

��
���

����
石
版
画

東
京
名
所

日
本
橋
繁
華
之
光
景

彩
色

４０
×
５５
㎝

土
屋
傳

天
正
堂
画
局
大
９

��
���

����
石
版
画

東
京
名
所
之
内

銀
座
通
り
之
真
景

彩
色

３９
×
５４
㎝

浦
野
銀
次
郎

浦
島
堂
画
局
大
１０


�

��

����
石
版
画

日
露
戦
争
画

我
第
一
軍
細
河
沿
に

露
兵
撃
退
占
領
之
図

彩
色

２９
×
４３
㎝

綱
島
亀
吉
明
３７


�

��

����
石
版
画

北
清
九
蓮
城
畧
取

土
屋
大
佐
勇
進
之
図

彩
色

３９
×
５４
㎝

勝
山
栄
三
郎
明
２７
���
���

���

銅
版
画

観
富
山
龍
華
寺
境
内
之
図

駿
河
國
有
渡
郡
不
二
見
村
村
松

３０
×
５２
㎝

青
山
豊
太
郎
画

前
田
日
皖
調

明
２３

��
���

����
銅
版
画

尾
張
国
知
多
郡
野
間
古
蹟

勝
地
海
水
浴
場
全
図

痛３９
×
５４
㎝

開
運
堂
加
藤
東
助
明
４４

��
���

���	
石
版
画

亀
戸
天
満
宮

太
鼓
橋
之
図

余
白
裁

裏
打

３１
×
３６
㎝

藪
崎
芳
次
郎

小
島
幸
作
明
治

��
���

����
石
版
画

角
力
遊

３２
×
４３
㎝

太
田
節
次
明
２５

��
���

����
木
版
画

義
士
出
立
画

左
文
字
２４
人
東
組
／
右
文
字
２３
人
西
組

２
枚
組

４８
×
３６
㎝

天
宝
１２

再
刻

	�
	��
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����
石
版
画

赤
穂
義
士
四
十
七
士

吉
良
家
エ
打
入
之
図

彩
色

３３
×
４４
㎝

綱
島
亀
吉
明
４２

��
���

����
石
版
画

忠
臣
義
士

四
十
七
士
之
肖
像

一
箇
所
破

３９
×
５４
㎝
田
中
良
三

尚
美
堂
昭
１５

��
���

����
引
札

○
正

陸
前
金
成
新
町
千
葉
正
之
助

（
四
十
七
士
図
）

３８
×
５４
㎝

大
４

��
���

����
石
版
画

教
育
日
本
歴
史
画

忠
臣
義
士
四
十
七
士

本
所
蕎
麦
屋
勢
揃
ひ

彩
色

３８
×
５１
㎝

裏
打

田
中
良
三

尚
美
堂

大
４

��
���

����
石
版
画

教
育
日
本
歴
史
画

忠
臣
義
士
四
十
七
士

裏
門
討
入

彩
色

３８
×
５１
㎝

裏
打

田
中
良
三

尚
美
堂

大
６

��
���

����
石
版
画

教
育
日
本
歴
史
画

忠
臣
義
士
四
十
七
士

玄
関
之
奮
闘

彩
色

３８
×
５１
㎝

裏
打

田
中
良
三

尚
美
堂

大
６

��
���

���	
石
版
画

日
本
歴
史
画
武
士
道
亀
鑑

義
士
泉
岳
寺
引
揚
上
野
介
の
首
を
洗
ふ

彩
色

３８
×
５１
㎝

裏
打

土
谷
傳

天
正
堂
画
局
大
１４


�

��

���

石
版
画

東
洋
救
世
主
（
佐
倉
宗
吾
）

６３
×
４５
㎝

栗
原
清
明
３４

��
���

����
双
六

義
民
木
内
宗
吾
一
代
絵
小
虫

袋
付

４６
×
６３
㎝

山
田
民
助
大
３

��
���

����
石
版
画

東
京
名
所

御
茶
之
水
真
景

彩
色

３４
×
４５
㎝

余
白
一
箇
所
破
れ

熊
澤
喜
太
郎
明
２５

��
���

����
石
版
画

大
日
本
帝
国

国
会
議
事
堂
之
図

彩
色

３６
×
４８
㎝

熊
澤
喜
太
郎
明
２４

��
���

����
石
版
画

福
神
帳
合
之
図

３８
×
４９
㎝

熊
澤
喜
太
郎
明
２１

��
���

����
石
版
画

東
京
名
所

吾
妻
橋
夜
景

彩
色

３６
×
４６
㎝

有
山
定
次
郎
明
２４

��
���

����
石
版
画

大
日
本
帝
国

衆
議
院
議
場
之
図

彩
色

３７
×
４７
㎝

熊
澤
喜
太
郎
明
２４

��
���

����
近
世
薩
摩
に
お
け
る

大
名
文
化
の
総
合
的
研
究

報
告
書

４９５
頁

Ａ
４

中
山
右
尚

鹿
児
島
大
学
����

�

��

����
伊
勢
神
宮
式
年
遷
宮
の

総
合
的
研
究

報
告
書

Ａ
４

伴
五
十
嗣
郎

皇
學
館
大
学
����

�

��

���	
日
中
梵
鐘
の
鋳
造
技
術
と
鋳
造
工
人

日
本
中
世
に

お
け
る
銅
鉄
の
金
属
生
産
と
そ
の
流
通
に
関
す
る
研
究

報
告
書

１２６
頁

Ａ
４
五
十
川
野
矢

京
都
橘
大
学
���


�

��

���

イ
ン
ド
か
ら
中
国
へ
の
仏
教
美
術
の

伝
播
と
展
開
に
関
す
る
研
究

報
告
書

４５１
頁

Ａ
４

宮
治
昭

名
古
屋
大
学
大
学
院
����

�

��

����
欧
米
史
料
に
よ
る

下
関
戦
争
の
総
合
的
研
究

報
告
書

５１６
頁

Ａ
４

保
谷
徹
東
京
大
学

史
料
編
纂
所
����

�

��

����
河
川
の
民
俗
文
化
と
船
曳
歌

日
本
・
中
国
・
韓
国

報
告
書

５６６
頁

Ａ
４

真
鍋
昌
弘
関
西
外
国
語

大
学

����
��
���

����
隋
唐
時
代
の
仏
舎
利
信
仰
と
荘
厳
に

関
す
る
総
合
的
調
査
研
究

報
告
書

１１１
頁

Ａ
４

加
島
勝

大
正
大
学
����
���
���

����
交
流
と
伝
統
の
視
点
か
ら
見
た
仏
教
美
術
の
研
究

イ
ン
ド
か
ら
日
本
ま
で

報
告
書

３０６
頁

Ａ
４

宮
治
昭

龍
谷
大
学
���

���
���

����
近
世
日
本
に
お
け
る
書
籍
・
摺
物
の
流
通
と
享
受
に
つ
い
て

の
研
究
書
籍
流
通
末
端
業
者
の
網
羅
的
調
査
を
中
心
に

報
告
書

２５５
頁

Ａ
４

鈴
木
俊
幸

中
央
大
学
����
���
���

����
仁
寿
舎
利
塔
の
信
仰
と
荘
厳
に

関
す
る
総
合
的
調
査
研
究

報
告
書

１３２
頁

Ａ
４

加
島
勝

大
正
大
学
����
���
���

����
鳥
海
山
蕨
岡
修
験
の
宗
教
民
俗
学
的
研
究
／
鳥
海
山
吹
浦
修
験
の
宗
教

民
俗
学
的
研
究
／
鳥
海
山
小
滝
修
験
の
宗
教
民
俗
学
的
研
究

３
冊
組

報
告
書
３
冊
組

Ａ
４

神
田
よ
り
子

敬
和
学
園
大
学

���
���

����
東
イ
ン
ド
会
社
の
解
散
と

出
島
商
館
文
書
の
変
容

報
告
書

５４４
頁

Ａ
４

松
井
洋
子
東
京
大
学

史
料
編
纂
所
���	
���
���

���	
古
代
イ
ン
ド
に
お
け
る
宗
教
的
造
形
の
諸
相

寺
院
建
築
と
美
術
の
成
立
と
展
開

Vol.
１
・
２

報
告
書

２
冊
組

Ａ
４

宮
治
昭

名
古
屋
大
学
���	
���
���

���

奥
州
仏
教
文
化
圏
に
遺
る
宗
教
彫
像
の

基
礎
的
調
査
研
究
（
東
國
乃
仏
像
）

報
告
書

３５２
頁

Ａ
４

有
賀
祥
隆

東
北
大
学
����
�	�
���

����
叢
書
江
戸
文
庫

第
１
・
２
・
３
期
全
５０
巻
揃

月
報
揃

B６

高
田
衛
、
原
道
生

編

国
書
刊
行
会

���
���

��	�
日
本
の
民
家

重
要
文
化
財
修
理
報
告
書
集
成

全
１１
巻
＋
補
遺
２
冊

全
１３
冊
揃

Ｂ
５

近
藤
光
雄
・
亀
井
伸
雄
ほ
か

東
洋
書
林

����〜

����

����
���

��	�
鳥
居
龍
蔵
全
集
全
１３
冊
揃
（
全
１２
巻
＋
別
巻
）

月
報
揃

別
巻
函

朝
日
新
聞
社
��	�〜

��		

十
五
万

��	�
月
刊
み
ん
ぱ
く

１
巻
１
号
〜
４４
巻
３
号

内
３７
冊
欠
＋「
１
巻
〜
４０
巻
の
総
索
引
付
」
４７４
冊
組

欠
号
は

請
問
合

国
立
民
族
学

博
物
館



�
���

��	�
ｉ
ｍ
ａ
ｇ
ｏ（
イ
マ
ー
ゴ
）
マ
イ
ン
ド
・
サ
イ
エ
ン
ス

の
総
合
誌

創
刊
〜
終
刊
＋
臨
時
増
刊
含

全
９１
冊
揃

臨
時
増
刊
分

請
問
合

青
土
社
����〜

����


��
���

��	�
季
刊
人
類
学

１
巻
１
号
〜
２０
巻
４
号

全
８０
冊
揃

京
都
大
学
人
類
学
研
究
会
��	�〜

��
�

���
���

��	�
現
代
思
想

１
巻
〜
４６
巻（
１
９
７
３
年
〜
２
０
１
９
年
）

本
巻
揃

臨
時
増
刊
含
む
６９２
冊
組

送
料
無
料

臨
時
増
刊
分

請
問
合

青
土
社

四
十
万

��	�
国
語
教
育

基
本
論
文
集
成

全
３１
冊
揃

函

A５
飛
田
多
喜
雄
／

野
地
潤
家

監
修

明
治
図
書
����〜

����

����
���

��		
噺
本
大
系

全
２０
巻
揃

函

A５

武
藤
禎
夫
、
岡
雅
彦

編

東
京
堂
出
版

��
	
����
���

��	

連
歌
の
新
研
究

論
考
編
／
索
引
編

（
七
賢
の
部
／
宗
祇
の
部
／
肖
柏
・
宗
長
の
部
）
全
４
冊
揃

函

Ｂ
５

勢
田
勝
郭

お
う
ふ
う（
桜
楓
社
）
����
����
���

��	�
保
坂
本
源
氏
物
語

影
印

全
１２
巻（
別
冊
共
全
５５
冊
）揃

函

Ｂ
５

伊
井
春
樹

編

お
う
ふ
う
（
桜
楓
社
）����〜

���	



�
���

��
�
新
編

荷
田
春
満
全
集
全
１２
冊
揃

函

月
報
揃

A５

お
う
ふ
う
（
桜
楓
社
）����〜
����


��
���

��
�
松
前
健
著
作
集
全
１３
冊
揃

函

月
報
揃

A５

お
う
ふ
う
（
桜
楓
社
）���	〜
���


���
���

��
�
桜
井
満
著
作
集

全
１１
冊
揃

函

A５

お
う
ふ
う
（
桜
楓
社
）
����
���
���

��
�
Ｓ
Ｍ
ク
ラ
ブ
全
８７
冊
揃

（
創
刊
号
〜
終
刊
号
）

表
紙：

秋
吉
巒

ほ
か

日
本
出
版
社

��		〜

��
�

十
三
万

��
�
Ｓ
Ｍ

フ
ェ
ニ
ッ
ク
ス

全
６８
冊
揃（
創
刊
号
〜
終
刊
号
）＋

１
９
８
０
年
７
月
増
刊
号

全
６８
冊
揃

表
紙：

新
井
田
孝
ほ
か

三
和
出
版

��
�〜

��
�

十
一
万

��
�
小
説

Ｓ
Ｍ
フ
ァ
ン

全
２８
冊
揃

（
創
刊
前
の
２
冊
＋
創
刊
号
〜
終
刊
号
）

表
紙：

新
井
田
孝
ほ
か

三
和
出
版
・
司
書
房

��
�〜

��
�

八
万

��
�
Ｓ
Ｍ

キ
ン
グ

全
３０
冊
揃
（
創
刊
号
〜
終
刊
号
／

合
併
号
が
２
冊
）

表
紙：

辰
巳
四
郎

鬼
プ
ロ
ダ
ク
シ
ョン
出
版
部
・
大
洋
書
房
��	�〜

��	�

���
���

��
	
鏡
堂
み
や
び
豪
華
画
集
函
（
背
ヤ
ケ
少
）

Ａ
４

鏡
堂
み
や
び

三
和
出
版

����
���
���

��


鮮
烈

ロ
マ
ン
ポ
ル
ノ
写
真
集

全
１４
冊
揃

岩
根
徳
光

編

日
活
芸
能

��		〜

��
�

���
���
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����
新
訂
増
補

故
実
叢
書

揃
（
函
ヤ
ケ
・
傷
）
明
治
図
書
昭
２７
��冊
����
���

����
西
宮
記

揃
（
函
傷
）

新
訂
増
補
故
実
叢
書
昭
３０

�冊
�	�
���

����
譯
文
大
日
本
史

揃

山
路
弥
吉
訳
・
後
楽
書
院
明
４５

�冊
���
���

����
古
事
記

尊
経
閣
善
本
影
印
集
成
３０
平
１５

�冊
���
���

����
西
宮
記

揃
（
函
シ
ミ
キ
ズ
）

〃

１
〜
６
平
５


冊
���
���

���

北
山
抄

揃
（
函
少
シ
ミ
）

〃

７
〜
９
平
７

�冊
�	�
���

����
江
次
第

揃
（
函
少
シ
ミ
）

〃

１０
〜
１２
平
８

�冊
���
���

���	
秘
府
略

巻
八
百
六
十
八

附
巻
八
百
六
十
四

〃

１３
平
９

�冊

��
���

����
二
中
歴

揃

〃

１４
〜
１６
平
９

�冊
���
���

����
日
本
書
紀

〃

２６
平
１４

�冊

��
���

����
釈
日
本
紀

揃

〃

２７
〜
２９
平
１５

�冊
���
���

����
類
聚
国
史

揃

〃

３２
〜
３４
平
１３

�冊
���
���

����
類
聚
三
代
格

揃

〃

３７
〜
３９
平
１７

�冊
���
���

����
日
本
霊
異
記

〃

４０
平
１９

�冊

��
���

����
三
宝
絵
・
日
本
往
生
極
楽
記
（
二
冊
組
）

〃

４１
平
１９

�冊
���
���

���

新
猿
楽
記

〃

４２
平
２２

�冊

��
���

����
三
宝
感
応
要
略
録

〃

４３
平
２０

�冊

��
���

���	
内
裏
式

〃

４６
平
２２

�冊

��
���

����
雲
図
抄
（
函
少
傷
）

〃

４８
平
２４

�冊
�	�
���

����
無
題
号
記
録
・
春
玉
秘
抄

〃

４９
平
２３

�冊

��
���

����
春
除
目
抄

京
官
除
目
次
第

他

〃

５０
平
２８

�冊
���
���

����
禁
秘
御
抄

〃

５１
平
２５

�冊
�	�
���

����
局
中
宝

〃

５２
平
２４

�冊

��
���

����
夕
拝
備
急
至
要
抄

参
議
要
抄

〃

５３
平
２４

�冊

��
���

����
羽
林
要
秘
抄

上
卿
簡
要
抄

尊
経
閣
善
本
影
印
集
成
５４
平
２５

�冊

��
���

���

消
息
礼
事
及
書
礼
事

他

〃

５５
平
２７

�冊

	�
���

����
小
右
記

揃

〃

５６
〜
６４
平
２８

�冊
����
���

���	
紋
章
雑
話

明
日
香
・
日
本
紋
章
研
究
グ
ル
ー
プ
昭
５２

�冊

��
���

����
竹
内
理
三
著
作
集

揃

角
川
書
店
平
１０

	冊

��
���

����
日
本
都
市
成
立
史

―
都
市
建
設

資
料
集
成
―

玉
置
豊
次
郎
昭
４９

�冊

��
���

����
東
大
寺
献
物
帳
（
少
シ
ミ
傷
印
）

東
京
帝
室
博
物
館
大
１５

�冊

��
	��

����
保
元
平
治
闘
図
会
（
函
欠
）

絵
入
文
庫
刊
行
会
大
５

�冊

��
���

����
公
家
文
化
資
料
展
示
目
録
（
公
家
文
化
概
説
）
霞
会
館
昭
５１

�冊

��
���

����
神
皇
正
統
記

平
泉
澄

解
説
・
白
山
比
咩
神
社
昭
９

�冊


�
���

����
越
後
毛
利
氏
の
研
究

関
久
・
上
越
郷
土
研
究
会
昭
４０

�冊
���
���

���

播
州
後
藤
氏
の
栄
光
後
藤
又
兵
衛
基
次

の
系
譜

松
本
多
喜
雄
昭
５７

�冊

��
���

����
萬
川
集
海
揃（
別
冊
・

解
説
共
）帙
シ
ミ
石
田
善
人
解
説
・
誠
秀
堂
昭
５０
��冊
����
���

���	
大
鳥
城
記

菅
野
円
蔵
・
飯
坂
町
史
跡
保
存
会
昭
４５

�冊

��
	��

����
小
森
林
館
跡
発
掘
調
査
報
告
書

岩
手
県
埋
文
セ
ン
タ
ー
昭
５９

�冊

��
���

����
柳
津
館
山
館
跡

宮
城
県
教
育
委
員
会
昭
５９

�冊

��
���

����
盛
岡
城
跡
１

―
第
一
期
保
存
整
備

事
業
報
告
書

―

盛
岡
市
教
委
平
３

�冊

��
	��

����
西
方
下
館
遺
跡
（
奥
会
津

山
ノ
内
一
族

中
世
の
館

）

三
島
町
教
委
平
１

�冊

��
���

����
改
訂
増
補

桐
生
城
物
語
（
少
線
）

松
島
正
見
昭
４４

�冊

��
���

����
田
向
城
跡
（
表
紙
少
シ
ミ
）
さ
ん
ぶ
考
古
資
料
刊
行
会
平
６

�冊

��
���

����
三
原
田
城
遺
跡
八
崎
城
址
・
八
崎
塚

上
青
梨
子
古
墳

群
馬
県
教
委
昭
６２

�冊

��
���

���

二
本
木
城
跡
調
査
報
告
書

（
茨
城
）
同
調
査
会
平
３

�冊

��
���

����
鷲
城
・
祇
園
城
跡
の
世
界
（
シ
ン
ポ
ジ
ュ
ウ
ム
・

講
演
会
記
録

）
下
野
中
世

史
研
究
会

平
３

�冊

��
���

���	
小
川
城
址

群
馬
県
埋
蔵
文
化
財
調
査
事
業
団
昭
６０

�冊

��
���
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����
長
井
戸
城
第
１
次
・
第
２
次

発
掘
調
査
報
告

（
少
シ
ミ
）

境
町
歴
史

民
俗
資
料
館

昭
６１

�冊

��
���

����
大
多
喜
城
物
語
（
函
少
傷
）

渡
辺
包
夫

市
原
充
昭
５０

�冊

��
���

����
大
井
城
跡
（
黒
岩
城
跡
）

長
野
県
佐
久
市
教
育
委
員
会
昭
６１

�冊

��
���

����
小
諸
城
城
郭
絵
図
小
諸
市
誌
歴
史
篇
（
三
）
近
世
史
資
料
平
４

�冊

��
	��

����
久
能
山
城
久
能
山
城
跡
現
況
遺
構

確
認
調
査
報
告
書

久
能
山
東
照
宮
平
６

�冊

��
���

����
高
山
城
跡
発
掘
調
査
報
告
書
２

高
山
市
教
委
昭
６３

�冊

��
���

����
上
野
城
と
城
下
町

福
井
健
二
・
伊
賀
文
化
産
業
協
会
平
１６

�冊

��
���

���

絵
図
か
ら
み
た
上
野
城
（
少
書
入
）

〃

平
２２

�冊

��
	��

����
松
阪
城
本
丸
跡
上
段
発
掘
調
査
報
告
書

松
阪
市
教
委
平
４

�冊


�
���

���	
滝
野
氏
城
址

名
張
市
赤
目
町
一
ノ
井

市
遺
跡
調
査
会
昭
６１

�冊

��
���

����
千
頭
峯
城
跡
（
南
北
朝
期
山
城
）
表
紙
シ
ミ

三
ヶ
日
町
教
委
昭
５８

�冊

��
���

��
�
城
山
城

新
宮
町
教
育
委
員
会
昭
６３

�冊

��
���

��
�
福
知
山
城
跡

福
知
山
市
教
育
委
員
会
昭
６１

�冊

��
���

��
�
勝
龍
寺
城
発
掘
調
査
報
告

長
岡
京
市
埋
文
セ
ン
タ
ー
平
３

�冊

��
���

��
�
滋
賀
県
中
世
城
郭
分
布
調
査
８
（
高
島
郡
の
城
）
県
教
委
平
３

�冊

��
���

��
�
〃
３
（
旧
野
洲
・
栗
太
郡
の
城
）（
表
紙
少
シ
ミ
）
〃

昭
６０

�冊


�
	��

��
�
〃
４
（
旧
蒲
生
・
神
崎
郡
の
城
）

〃

昭
６１

�冊

��
���

��


〃
７
（
伊
香
郡
・
東
浅
井
郡
の
城
）

〃

平
２

�冊

��
���

��
�
尼
子
陣
所
跡
発
掘
調
査
報
告
書

島
根
県
大
和
村
教
委
平
４

�冊

��
���

��
	
美
作
国
府
跡
発
掘
調
査
報
告

津
山
市
教
育
委
員
会
昭
５９

�冊

��
���

��
�
未
指
定
文
化
財
総
合
調
査
報
告
書
史
跡
―

中
世
―
編

山
口
県
文
化
財

愛
護
協
会

昭
６０

�冊

��
���

����
日
本
最
初
の
大
国
難
と
基
肄
城
址

久
保
山
善
映
昭
７

�冊

��
���

����
日
本
初
期
貨
幣
研
究
文
献
目
録
（
稿
）

松
村
恵
司
他
平
１７

�冊

��
���

����
竹
内
式
部
君
事
蹟
考

越
後

星
野
恒
・
冨
山
房
明
３２

�冊

��
	��

����
徳
川
幕
府
大
名
旗
本
役
職
武
鑑

三

柏
書
房
昭
４３

�冊

��
���

����
井
上
円
了
記
念
博
物
館
資
料
調
査
報
告
書
辻
善
兵
衛
家

文
書
目
録

平
２３

�冊

��
���

����
近
代
先
哲
碑
文
集
１
（
昭
３８
）
〜

４８
（
昭
５２
）

亀
山
聿
三
編

�	冊
�	�
���

���

英
訳
対
照

開
国
史
談

渡
辺
修
二
郎
編
註
明
３８

�冊
���
���

����
高
台
寺
党
の
人
び
と

市
居
浩
一
・
人
び
と
文
庫
昭
５２

�冊


�
	��

���	
遺
聞

市
川
・
船
橋
戊
辰
戦
争
若
き
日
の

江
原
素
六

内
田
宜
人
平
１１

�冊

��
���

����
子
爵
谷
干
城
伝
（
函
欠
・
印
ラ
ベ
ル
）

平
尾
道
雄
昭
１０

�冊


�
	��

��	�
朝
彦
親
王
御
歌
集

久
邇
宮
朝
彦
親
王
五
十
年
祭
記
念
会
昭
１６

�冊

��
���

��	�
戦
亡
殉
難

志
士
人
名
録

従
嘉
永
元
年

至
明
治
二
十
三
年
期
間
（
シ
ミ
ヤ
ケ
印
）
史
談
会
明
４０

�冊

��
���

��	�
竹
塘
武
田
先
生
伝

水
野
行
敏

著
発
行
明
３０

�冊
�	�
���

��	�
旧
条
約
下
に
於
け
る
開
市
開
港
の
研
究
（
少
シ
ミ
）
大
山
梓
昭
４２

�冊

��
���

��	�
西
周
全
集

一
〜
三
（
函
欠
・

印
ラ
ベ
ル
）

大
久
保
利
謙

編
昭
３７

�冊

��
	��

��	�
原
田
二
郎
翁
小
伝

三
重
県
社
会
事
業
協
会
昭
１５

�冊


�
���

��	

カ
メ
ラ
社
会
相
（
謹
呈
サ
イ
ン
・

贅
沢
版
一
番
本
・
函
欠
・
傷
）

片
岡
昇
昭
４

�冊

��
	��

��	�
写
真
報
国

第
１３１
号
〜
１４０
号

写
真
報
国
社
昭
１４
��冊

��
���

��		
大
竹
省
二

作
品
集

昭
和
群
像
（
署
名
・
出
版
パ
ー
テ
ィ

挨
拶
状
付

）
日
本
カ
メ
ラ
社
平
９

�冊

��
���

��	�
師
範
叢
書

日
本
之
職
業
教
育
（
石
川
謙

旧
蔵
印
）

潘
文
安
民
国
２３
�冊
���
���

����
世
界
の
変
局
と
日
本
の
世
界
政
策

蝋
山
政
道
昭
１３

�冊

��
	��

����
別
冊
１
億
人
の
昭
和
史
日
本
植
民
地
史
揃

毎
日
新
聞
社

昭
５３

�冊

��
	��

����
華
中
宣
撫
工
作
資
料

十
五
年
戦
争
極
秘
資
料
集
１３
平
１

�冊
���
���

����
興
亜
院
刊
行
図
書
・
雑
誌
目
録

十
五
年
戦
争
重
要

文
献
シ
リ
ー
ズ
１７

平
６

�冊
�	�
���

����
支
那
駐
屯
憲
兵
隊
関
係
盧
溝
橋
事
件
期
資
料

〃

７
平
４

�冊
���
���

����
征
旗
一
巻
二
号
（
日
米
決
戦
論
他
）シ
ミ
傷

日
本
報
道
社
昭
１９

�冊

��
���

���

〃
一
巻
三
号
（
杉
山
陸
相
論
・
空
襲
録
音
隊
他
）
シ
ミ
〃
昭
１９

�冊

��
���

五 萬 堂 書 店
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����
〃
二
巻
一
号
（
空
中
戦
の
実
相
を
訊
く
他
）
シ
ミ
傷
〃
昭
２０

�冊

��
���

���	
〃
二
巻
二
号
（
特
攻
隊
員
の
日
記
他
）
シ
ミ
傷

〃
昭
２０

�冊

��
���

����
も
う
ひ
と
つ
の
フ
ィ
リ
ピ
ン
戦

皇
睦
夫
昭
６０

�冊

��
���

�
��
教
化
動
員
実
施
概
況
（
謙
堂
文
庫
旧
蔵

印
ラ
ベ
ル

）
少
ヤ
ケ

シ
ミ
傷

文
部
省
昭
５

�冊
�	�
���

�
��
秋
田
県
郷
土
教
育
資
料

生
物
編

県
教
育
研
究
所
昭
４２

�冊


�
���

�
��
新
秋
田
叢
書

一
・
二
期

揃
（
函
欠
）
歴
史
図
書
社
昭
４６
��冊
�	�
���

�
��
置
賜
県

管
内
地
誌
略

さ
と
の
し
る
べ
（
少
汚
傷
）

桜
井
敬
長
明
９

�冊
�	�
���

�
��
那
須
野
の
歴
史

（
栃
木
）
川
島
武
夫
昭
６３

�冊

��
���

�
�

群
馬
県
之
林
業

群
馬
県
山
林
会
大
１４

�冊

��
	��

�
��
青
縞
（
実
物
見
本
付
）
埼
玉
県
立
民
俗
文
化
セ
ン
タ
ー
昭
５９

�冊

��
���

�
��
武
蔵
国
郡
村
誌

揃

埼
玉
県
立
図
書
館
昭
２８
�
冊

	��
���

�
�	
熊
谷
人
物
事
典

日
下
部
朝
一
郎
昭
５７

�冊

��
���

�
��
葛
西
用
水
史

資
料

上
下

同
土
地
改
良
区
昭
６３

�冊

��
	��

�
��
横
浜
沿
革
誌

全
（
複
刻
版
）
函
傷

太
田
久
好
昭
４９

�冊

��
	��

�
��
横
浜
近
郊
文
化
史
（
原
刊
昭
２
）
石
野
瑛
・
歴
史
図
書
社
昭
５３

�冊

��

��

�
��
開
港
五
十
年
紀
念

横
浜
成
功
名
誉
鑑
（
原
刊
明
４３
）

横
浜
商
況

新
報
社

昭
５５

�冊


�
���

�
��
三
浦
古
文
化
５（
昭
４４
）〜
５５
号（
平
６
）最
終
号
同
研
究
会


�冊
		�
���

�
��
上
代
の
東
京
と
其
周
圍
（
函
欠
・
見
返
欠
）
鳥
居
龍
蔵
昭
２

�冊

��
���

�
�

稿
本
神
田
古
書
籍
商
史
正
続
（
シ
ミ
傷
・

附
録
地
図
コ
ピ
ー
）
古
書
籍

商
組
合

昭
３９

�冊
�	�
���

�
��

〃

続
編
昭
和
３９
年
〜
５４
年
〃

昭
５４

�冊


�
���

�
��
日
本
女
子
大
学
校
第
３４
回
生
家
政
学
部

第
二
類
卒
業
記
念

（
写
真
帖
）

昭
１２

�冊
���
���

�
�	
復
刻

諏
訪
史
料
叢
書

揃

諏
訪
教
育
会
昭
６０

�冊
�
�
���

�
��
諏
訪
史
第
一
巻
（
考
古
学
的
研
究
）
函
傷

鳥
居
龍
蔵
大
１３

�冊
���
���

�
��
加
賀
藩
史
料
（
編
外
備
考
共
）
揃

前
田
育
徳
会
昭
４５
��冊
�	�
���

�
��
加
賀
松
雲
公

揃
（
綴
傷
・
緩
み
）

近
藤
磐
雄
明
４２

�冊
�	�
���

�
��
片
聾
記

続
片
聾
記

揃

福
井
県
立
図
書
館
昭
３０

�冊
�	�
���

�
��
飛
騨
の
神
社

土
田
吉
左
衛
門
・
飛
騨
神
職
会
昭
６２

�冊
�
�
���

�
��
岐
阜
県
高
山
高
等
女
学
校

第
１９
回
卒
業
記
念
写
真
帖

昭
１２

�冊


�
���

�
�

岐
阜
市
立
明
徳
尋
常
小
学
校

卒
業
記
念
写
真
帖

大
１２

�冊

��
���

�
��
富
士
の
研
究

揃
（
原
刊
昭
３
）

浅
間
神
社
社
務
所
昭
４８

�冊
		�
���

�
��
谷
島
屋
百
年
史

中
村
精

執
筆
・
浜
松
谷
島
屋
昭
４７

�冊


�
���

�
�	
稲
荷
講
志

伏
見
稲
荷
大
社
講
務
本
庁
昭
５２

�冊

��
���

�
��
松
尾
神
社
社
蔵
文
書
目
録

（
京
都
）
松
尾
神
社
昭
１１

�冊

��
���

�
��
但
馬
日
高
の
中
世
古
文
書

太
田
順
三
昭
和

�冊

��
���

�
��
奈
良
県
生
駒
郡
北
倭
村
々
是
（
表
紙
欠
）
北
倭
村
農
会
大
２

�冊
���
���

�
��
紀
伊
古
代
史
研
究
（
函
少
傷
）

栄
原
永
遠
男
平
１６

�冊

��
	��

�
��
魚
水
実
録

揃

国
分
胤
之
・
旧
高
梁
藩
親
睦
会
明
４４

�冊
�	�
���

�
��
復
刻

吉
備
文
庫

揃
（
原
刊
昭
４
）

山
陽
新
報
社
昭
５５

�冊
���
���

�
�

長
周
叢
書

事
斯
語

村
田
峯
次
郎

稲
垣
常
三
郎
明
２５

�冊

��
���

�
��
香
川
用
水
（
函
少
傷
）

同
農
業
水
利
事
業
所
昭
５６

�冊

��

��

�
��
坂
出
市
史
（
函
ヤ
ケ
傷
）

（
香
川
）
坂
出
市
役
所
昭
２７

�冊
���
���

�
�	
南
島
偉
功
伝

西
村
時
彦
・
熊
毛
郡
教
育
会
昭
８

�冊

��
	��

�
��
訳
註

球
陽

桑
江
克
英
訳
昭
４４

�冊

��
	��

�
��
松
山
王
子
尚
順
遺
稿
（
函
テ
ー
プ
補
修
）
山
里
永
吉
編
昭
４４

�冊
���
���

�
��
交
通
文
化
１
（
昭
１３
）
〜
３１
（
昭
２５
）

内
２７
号
一
冊
欠

国
際
交
通
文
化
協
会

��冊
�
��
���

�
��
海
事
史
料
叢
書
揃
（
印
）
住
田
正
一
編
・
巌
松
堂
書
店
昭
４
��冊
�	�
���

�
��
安
南
貿
易
家
角
屋
七
郎
兵
衛
（
４
丁
下
部

余
白
傷

）

桜
井
祐
吉
昭
４

�冊
�
�
���

�
��
世
界
古
地
図
（
函
少
シ
ミ
）
Ｃ
・
ブ
リ
ッ
カ
ー
著
／

矢
守
一
彦
訳
／
日
本
ブ
リ
タ
ニ
カ

昭
５６

�冊

��

��

五 萬 堂 書 店
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����
日
本
科
学
技
術
史
大
系
別
巻
共
揃（
内
二
冊

函
欠

）

日
本
科
学

史
学
会

昭
３９
��冊
����
���

����The
O
RPH

AN
TSU

N
AM
Iof1700

み
な
し
ご
元
禄
津
波

親
地
震
は
北
米
西
海
岸
に
い
た（
英
文
）

U
nited

States
G
eologicalSurvey

and
U
niversity

ofW
ashington

Press

����
�冊

��
���

����
極
東
国
際
軍
事
裁
判
速
記
録

揃
（
小
口
少
汚
）
雄
松
堂
書
店
昭
４３
��冊
����
���

���	
仏
安
関
係
始
末
（
附
図
共

揃
）

印

引
田
利
章
・

陸
軍
文
庫

明
２１

�冊
����
���

���

日
本
庶
民
教
育
史

揃
（
石
川
謙
旧
蔵

印
ラ
ベ
ル

）

乙
竹
岩
造
昭
４

�冊
���
���

����
紙
幣
発
達
史

曽
我
部
静
雄
・
印
刷
庁
昭
２６

�冊

��
���

����
日
本
電
気
通
信
史
話
（
函
欠
・
少
傷
印
）

奥
谷
留
吉
昭
１８

�冊

��
	��

����
桐
ニ
関
ス
ル
調
査
書

農
林
省
山
林
局
昭
７

�冊

��
���

����
日
本
女
性
史
研
究
文
献
目
録

１
８
６
８
―
２
０
０
２

Ｃ
Ｄ
―
Ｒ
Ｏ
Ｍ
版

女
性
史
総
合
研
究
会
平
２６

�冊
�	�
���

����
日
本
任
侠
史
名
鑑
（
再
改
定
版
）・
別
冊「
浪
速
の
侠
客
」

名
鑑
列
伝

共
（
函
シ
ミ
）

名
和
忠
雄
平
３

�冊

	�
���

����
神
代
の
純
史
的
研
究
（
孔
版
）
印
ラ
ベ
ル

小
野
清
秀
昭
１８

�冊

	�
���

����
平
田
篤
胤
の
仏
教
観
（
印
ラ
ベ
ル
）

松
永
材
昭
１９

�冊

��
���

����
筑
土
鈴
寛
著
作
集

揃
（
函
少
ヤ
ケ
傷
）

せ
り
か
書
房
昭
５１

�冊
���
���

���	
真
福
寺
善
本
目
録

黒
板
勝
美

編
輯
発
行
昭
１０

�冊

��
���

���

塩
山
和
泥
合
水
集
（
寛
永
三
年

古
活
字
本
）
複
製
揃
大
本
山
向
嶽
寺
昭
５３

�冊
���
���

����
龍
谷
集
英

本
願
寺

編
纂
発
行
昭
１２

�冊

	�
	��

����
福
音
新
報
４７６（
明
３７
）〜
１
１
２
２
号（
大
５
）

内
不
揃
約
３００
冊
合
本

植
村
正
久

�冊
����
���

����
心
霊
学

揃
（
函
欠
・
印
ラ
ベ
ル
）

江
原
小
彌
太
大
１１

�冊

��
���

����
中
国
書
院
制
度
（
石
川
謙
旧
蔵
印
）

盛
朗
西
民
国
２３
�冊

��
���

����
杜
威
教
育
哲
学

南
京
高
等
師
範
学
校
叢
書
第
四
種
民
国
２０
�冊

��
���

����
中
国
漢
代
画
像
石
の
研
究

信
立
祥
・
同
成
社
平
８

�冊

��
���

����
仏
領
印
度
支
那
写
真
集
（
カ
バ
欠
・
テ
ー
プ
補
修
・

綴
じ
緩
み

）
大
阪
商
船

株
式
会
社

昭
１７

�冊

��
���

����
移
植
樹
の
花
開
く

―
ハ
ワ
イ
日
本
人
史
実
落
ち
葉
籠
―
（
函
ヤ
ケ
傷
）

川
添
樫
風
昭
３５

�冊

��
���

���	
ロ
シ
ア
史
料
に
み
る

１８
〜
１９
世
紀
の
日
露
関
係

第
２
集
（
裏
表
紙

折
跡

）
平
川
新
監
修
平
１９

�冊

��
���

���

ド
ル
メ
ン
一
号
（
昭
７
）
〜

五
巻
七
号
終
刊
号
（
昭
１４
）
復
刻

国
書
刊
行
会
昭
５０

�冊
�	�
���

����
日
本
民
俗
学
会
報
創
刊
（
昭
３３
）
〜
２７０
（
平
２４
）

内
（
６
・
６１
・
２５６
・
２５８
号
）
四
冊
欠

���冊
�	��
���

����
長
澤
規
矩
也
著
作
集

別
巻
共

揃

喜
寿
記
念
会
昭
５７
��冊
�	�
���

����
謡
本
於

裳
佳
介
（
慶
長
以
後
明
治
以
前
刊
行
謡
本
を
原
本
或
は
複
製
及

写
真
版
を
以
って
解
説
・
大
本
厚
冊
帙
入
限
定
五
十
部
）
三
上
進
・

審
美
書
院

昭
１２

�冊
����
���

����
隠
語
符
牒
集

部
外
秘

法
務
庁
研
修
所
昭
２３

�冊

��
���

����CLASSICA
JAPONICA

語
学
篇
２
天
理
図
書
館
善
本
叢
書

洋
書
之
部

昭
４９

�冊
�	�
���

����
日
本
古
典
文
学
夢
に
つ
い
て
の
研
究
（
函シ
ミ
傷
）
江
口
孝
夫
昭
６２

�冊
���
���

����
小
説

子
宝
（
ヤ
ケ
シ
ミ
印
）

桃
水

半
井
洌
大
４

�冊

��
���

����
行
動
創
刊
（
昭
８
）
〜

３
巻
９
号
（
昭
１０
）
終
刊

複
製
版

田
辺
茂
一
主
幹
昭
４９
��冊
���
���

���	
能
随
筆
巌
に
咲
く
花
特
装
１５０
部

「
初
心
」毛
筆
入

瀧
井
孝
作
・
求
龍
堂
昭
５２

�冊

��
���

���

釣
の
楽
し
み
特
装
２２２
部

自
筆
俳
句
一
葉

〃

・
二
見
書
房
昭
５２

�冊

��
���

��	�
妖
（
特
装
私
家
本
１０
部
・

署
名
落
款

）

円
地
文
子
・
成
瀬
書
房
昭
５０

�冊
���
���

��	�
丘
に
向
っ
て
ひ
と
は
並
ぶ
（
〃
２０
部
・

署
名
落
款
）
富
岡
多
恵
子
・
〃
昭
５２

�冊

��
	��

��	�
縁
・
父
親
と
三
人
の
娘
（
〃
１７
部
・
署
名
落
款

入
・
装
丁
中
川
一
政
）野
上
彌
生
子
・
〃
昭
５４

�冊

��
	��

��	�
三
匹
の
蟹
（
〃
１７
部
・
銅
版
画
嵌
込
・

署
名
落
款
入

）

大
庭
み
な
子
・
〃
昭
５７

�冊


�
	��

��	�
人
形
師
天
狗
屋
久
吉
（
〃
１３
部
・
七
宝
焼
嵌
込
・

署
名
落
款
入

）
宇
野
千
代
・
〃
平
２

�冊


�
	��

��	�
エ
ロ
チ
ッ
ク
な
旅
（
サ
イ
ン
落
款
）

池
田
満
寿
夫
平
８

�冊

��
���

��	�
女
の
い
る
情
景
（
署
名
入
）

〃

昭
６３

�冊

��
���

��	�
私
の
ピ
カ
ソ

私
の
ゴ
ッ
ホ
（
署
名
落
款
）

〃

昭
５８

�冊

��
���

��		
こ
う
い
う
女
な
ら
す
べ
て
失
っ
て
も
い
い
（
両
名

署
名
）〃
・
佐
藤
陽
子
昭
６３

�冊

��
���

��	

梅
崎
春
生
論
（
北
杜
夫
宛
署
名
、
手
紙
入
）
中
井
正
義
昭
４４

�冊

��
���

��
�
教
訓
抄
（
少
傷
）

日
本
古
典
全
集
昭
３

�冊

��
���

��
�
抱
え
き
れ
な
い
夢
渡
辺
プ
ロ
・

グ
ル
ー
プ
四
〇
年
史

（
装
丁
和
田
誠
）

平
１１

�冊

��
���

��
�
日
本
楽
道
叢
書（
復
刻
合
本
）揃

羽
塚
啓
明
・
臨
川
書
店
昭
６３

�冊
�	�
���

五 萬 堂 書 店
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����
東
映
十
年
史

１
９
５
１
―
１
９
６
１

東
映
株
式
会
社
昭
３７

�冊

��
���

����
心
の
萬
葉
集

多
賀
城
画
集
（
恵
存
署
名
）

日
下
常
由
平
２５

�冊

��
���

����
日
本
の
紙

訂
正
再
版
（
著
者
和
歌
書
入
）

壽
岳
文
章
昭
２１

�冊

��
���

���	
古
代
版
画
集

第
七
回
京
都
大
蔵
会
図
録
（
函
欠
・

表
紙
傷
）
禿
氏
祐
祥
大
１２

�冊

��
���

���

歌
絵
百
番
（
彩
色
木
版
１００
点
）
少
ヤ
ケ

シ
ミ
傷

食
満
南
北
監
修
・

児
島
玉
鳳
作
画

昭
８

�冊
����
���

����
栖
鳳
画
伯
筆
十
二
支
帖
（
彩
色
木
版
１２
図
）
印
ラ
ベ
ル

�冊
����
���

����
柳
里
恭
鳥
類
譜
（
彩
色
木
版
全
２２
枚
）

印
ラ
ベ
ル

西
澤
笛
畝
・
芸
艸
堂
昭
３

�冊

��
���

�	��
百
人
一
首
図
考

小
倉
の
に
し
き
揃
（
彩
色
木
版
１００
点
）

一
冊
箋
欠
・
ヤ
ケ
シ
ミ

飯
田
始
晃
・
〃
昭
１０

�冊
����
���

�	��
光
琳
画
譜
・
常
信
花
鳥
画
譜
・
中
古
諸
名
家
美
人
競
・

松
年
山
水
画
譜
・
蘆
雪
画
譜
（
彩
色
木
版
五
種
６０
図
）

福
井
月
斎
・

山
田
松
渓

明
２６

�冊
���
���

�	��
も
の
が
た
り
源
氏
五
十
四
帖
揃
（
木
版
彩
色
）

一
部
傷

河
原
崎
晃
洞
・

内
田
美
術
書
肆

昭
１０

�冊
����
���

�	��
狂
言
画
大
観
百
種
之
内

第
一
〜
第
十
輯
（
木
版
六
十
図
）

袋
二
枚
欠
傷

山
口
蓼
洲
・

板
画
会
版
元

昭
２
��冊
����
���

�	��
義
士
四
十
七
図
（
彩
色
木
版
４７
図
）

表
紙
少
傷
汚

尾
形
月
耕
絵
・

松
木
平
吉
発
行

明
３５

�冊
����
���

�	��
佐
渡
風
流
（
和
装
彩
色
木
版
刷
２３
丁
）

高
尾
亮
一
昭
５３

�冊

��
���

�	�	
青
木
香
流
壁
書

限
１００
（
直
筆
一
枚
入
）
少
シ
ミ

青
木
香
流
昭
５１

�冊
���
���

�	�

を
ご
と
の
ち
り

比
田
井
小
琴
・
書
学
院
後
援
会
昭
９

�冊
���
���

�	��
聖
徳
太
子
絵
伝
（
函
欠
・
少
ヤ
ケ
シ
ミ
）
奈
良
国
立
博
物
館
昭
４４

�冊
���
���

�	��
重
要
文
化
財
長
命
寺
本
堂
修
理
工
事
報
告
書

滋
賀
平
３

�冊


�
���

�	��
〃
飯
野
八
幡
宮
本
殿
保
存
修
理
工
事
報
告
書

福
島
平
８

�冊

��
���

�	��
〃
相
馬
中
村
神
社
本
殿
・
幣
殿
・
拝
殿
〃

〃

平
５

�冊

��
���

�	��
〃
極
楽
寺
忍
性
塔
（
五
輪
塔
）
〃

神
奈
川
昭
５２

�冊

��
���

�	��
〃
尾
山
神
社
神
門
保
存
修
理
工
事
報
告
書

石
川
昭
６１

�冊

��
���

�	��
〃
大
谷
寺
九
重
塔
保
存
修
理
工
事
報
告
書

福
井
平
３

�冊

��
���

�	��
〃
南
宮
神
社
本
殿
外
十
四
棟
〃
（
少
ヤ
ケ
シ
ミ
）
岐
阜
昭
４８

�冊

��
���

�	�	
〃
富
部
神
社
本
殿
修
理
工
事
報
告
書

愛
知
平
９

�冊

��
���

�	�

〃
園
城
寺
唐
院
大
師
堂
・
唐
門
及
び
毘
沙
門
堂
〃

〃

平
２

�冊

��
���

�	��
〃
新
宮
神
社
本
殿
修
理
工
事
報
告
書

〃

昭
６２

�冊

��
���

�	��
〃
篠
津
神
社
表
門
修
理
工
事
報
告

〃

昭
３２

�冊

��
���

�	��
〃
瑞
峯
院
本
堂
附
玄
関
及
び
表
門
〃

京
都
昭
４９

�冊

��
���

�	��
〃
聚
光
院
茶
室
修
理
工
事
報
告
書

〃

昭
５２

�冊

��
���

�	��
〃
法
道
寺
食
堂
・
多
宝
塔
修
理
工
事
報
告
書

堺
市
昭
４５

�冊

��
���

�	��
〃
若
宮
八
幡
宮
本
殿
修
理
工
事
報
告
書

兵
庫
昭
４３

�冊

��
���

�	��
〃
本
興
寺
三
光
堂
・
開
山
堂
修
理
工
事
報
告
書

〃

昭
６０

�冊

��
���

�	��
〃
正
暦
寺
福
寿
院
客
殿
〃
（
表
紙
少
傷
シ
ミ
）

奈
良
昭
５３

�冊

��
���

�	�	
〃
当
麻
寺
薬
師
堂
修
理
工
事
報
告
書

〃

昭
５３

�冊

��
���

�	�

〃
中
の
坊
書
院
修
理
工
事
報
告
書
（
背
ヤ
ケ
シ
ミ
）
〃

昭
５３

�冊

��
���

�	��
〃
富
貴
寺
本
堂
修
理
工
事
報
告
書
（
表
紙
少
シ
ミ
）
〃

昭
４０

�冊

��
���

�	��
〃
吉
祥
寺
薬
師
堂
修
理
工
事
報
告
書

和
歌
山
昭
５９

�冊

��
���

�	��
〃
長
福
寺
三
重
塔
修
理
工
事
報
告
書
（
背
少
シ
ミ
）
岡
山
昭
５７

�冊

��
���

�	��
〃
野
間
五
輪
塔
（
三
基
）
保
存
修
理
工
事
報
告
書
今
治
市
平
２

�冊

��
���

�	��
〃
崇
福
寺
三
門（
楼
門
）・
媽
姐
門
〃（
表
紙
シ
ミ
）
長
崎
平
３

�冊

��
���

�	��
〃
崇
福
寺
護
法
堂
（
関
帝
堂
又
観
音
堂
）
〃

〃

昭
６０

�冊

��
���

�	��
坂
出
八
幡
神
社
（
本
殿
・
幣
殿
・

釣
殿
・
拝
殿

）
〃

修
復
奉
賛
会
昭
６２

�冊

��
���

�	��
楠
勝
平
作
品
集
（
限
５００
）
ヤ
ケ
シ
ミ
傷

青
林
堂
昭
５０

�冊

	�
���

�	�	
滝
田
ゆ
う
作
品
集
（
サ
イ
ン
入
）
函
ヤ
ケ
傷
シ
ミ

〃

昭
４４

�冊
���
���

�	�

つ
げ
義
春
作
品
集
（
勝
又
進
宛

サ
イ
ン
入
）
ヤ
ケ
シ
ミ

〃

昭
４４

�冊
���
���

�	��
櫻
画
報
永
久
保
存
版
（
勝
又
進
宛
署
名
入
）

函
ヤ
ケ
傷
シ
ミ

赤
瀬
川
原
平
・
〃
昭
４６

�冊
���
���

�	��
佐
伯
俊
男
作
品
集
（
箱
傷
・
表
紙
傷
）

學
藝
書
林
昭
４６

�冊
���
���

�	��
記
念
乗
車
券
目
録

上
巻
（
木
版
表
紙
・

孔
版

）

宮
下
武
太
郎
・

旅
の
趣
味
会

昭
３７

�冊

��
���

五 萬 堂 書 店
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����
中
世
近
世
渡
来
銭
標
本
集
（
実
物
１００
枚
）

久
光
重
平

今
井
育
雄

昭
５６

�冊
���
���

����
公
衆
浴
場
史
（
函
少
傷
・
背
少
ヤ
ケ
）
同
業
組
合
連
合
会
昭
４７

�冊

��
���

���	
江
戸
時
代
料
理
本
集
成
資
料
篇
（
原
寸
和
装
）
揃

臨
川
書
店
昭
５３
��
冊
����
���

����
少
年
倶
楽
部
３０
巻
１
号
（
お
ご
る
米
兵
は
亡
ぶ
他
）
講
談
社

昭
１８

�冊

��
���

���

〃
３０
巻
２
号
（
少
年
よ
空
へ
征
け
・
少
年
の
武
器
他
）
〃
昭
１８

�冊

��
���

����
〃
３０
巻
３
号
帝
国
陸
軍
号

〃
昭
１８

�冊

��
���

����
〃
３０
巻
４
号
（
兵
器
に
打
ち
こ
む
少
年
兵
魂
他
）

〃
昭
１８

�冊

��
���

����
〃
３０
巻
５
号
帝
国
海
軍
号

〃
昭
１８

�冊

��
���

����
〃
３０
巻
６
号
（
少
年
防
空
兵
の
訓
練
を
見
る
他
）

〃
昭
１８

�冊

��
���

��
�
〃
３０
巻
７
号
（
あ
あ
山
本
司
令
長
官
他
）

〃
昭
１８

�冊

��
���

��
�
〃
３０
巻
８
号
（
南
海
の
日
章
旗
・
マ
ラ
イ
の
虎
他
）
〃
昭
１８

�冊

��
���

��
�
〃
３０
巻
９
号
空
の
決
戦
号
（
少
年
飛
行
兵
問
答
他
）
〃
昭
１８

�冊

��
���

��
	
〃
３０
巻
１０
号
（
少
年
突
撃
隊
・
僕
の
荒
鷲
他
）

〃
昭
１８

�冊

��
���

��
�
〃
３０
巻
１１
号
（
陸
海
軍
の
少
年
兵
大
募
集
他
）

〃
昭
１８

�冊

��
���

��


〃
３１
巻
１
号
（
共
栄
圏
の
お
話
室
他
）
ヤ
ケ
シ
ミ
傷
〃
昭
１９

�冊


�
���

��
�
〃
３１
巻
２
号
（
少
年
戦
記
敵
艦
隊
撃
滅
他
）
少
ヤ
ケ

シ
ミ

〃
昭
１９

�冊


�
���

��
�
〃
３１
巻
７
号
（
あ
っ
ぱ
れ
少
年
船
員
他
）
綴
穴

〃
昭
１９

�冊


�
���

��
�
〃
３１
巻
１０
号
（
こ
の
體
な
ら
少
年
兵
に
り
つ
ぱ
に
合
格
他
）〃
昭
１９

�冊


�
���

��
�
〃
３１
巻
１１
号
（
テ
ニ
ヤ
ン
島
の
少
年
隊
他
）

〃
昭
１９

�冊


�
���

����
〃
３１
巻
１２
号
（
白
鉢
巻
隊
飛
び
立
つ
他
）

〃
昭
１９

�冊


�
���

����
〃
３２
巻
３
号
（
敵
中

進
百
八
十
キ
ロ

他
）

〃
昭
２０

�冊
���
���

����
〃
３２
巻
８
号
（
谺

西
城
八
十
他
）
少
傷
シ
ミ

〃
昭
２０

�冊

��
���

���	
〃
３３
巻
１
号
（
口
絵
椛
島
勝
一
「
雪
の
朝
」
他
）

〃
昭
２１

�冊


�
���

����
俊
寛
僧
都
嶋
物
語

一
〜
五

馬
琴
著
・
豊
廣
画
明
治


冊

��
���

���

西
史
年
表

揃

蘇
格
蘭

弗
拉
撤
戴
多
拉
明
４

	冊
���
���

����
太
古
史
年
歴
考
（
少
虫
）

落
合
直
澄
明
２４

�冊


�
���

����
糺

学
問
勧
剳

一
名
学
問
勧
打
返

讃
岐

犬
塚
襲
水
明
８

�冊
���
���

����
茶
店
墨
江
艸
紙
（
全
八
巻
合
本
）傷
シ
ミ
・

欠
損
裏
打

栗
枝
亭
鬼
卵
校
・

浅
山
あ
し
洲
画

�冊
���
���

����
本
地
垂
迹
法
華
勧
請

番
神
縁
起
論

揃

本
教
寺
天
保
８
	冊
���
���

����
茶
道
便
蒙
鈔

揃
（
印
ラ
ベ
ル
）

四
方
庵

山
田
宗
偏
延
宝
８

冊
�
��
���

����
太
平
記

剣
巻
共

揃
（
絵
入
・

木
箱
入
）

洛
陽
書
林
等
開
板
元
禄
１１
��冊
�
��
���

����
古
今
栄
雅
抄

揃
（
印
・
題
箋
ス
レ
）
荒
川
宗
長

板
行
延
宝
２
�冊
���
���

���	
平
家
物
語

揃
（
絵
入
・
印
）
洛
陽
二
條
通
書
肆
堂
開
板
延
宝
５
�冊
����
���

����
や
し
な
ひ
草
教
訓
絵
入
養
い
艸

初
篇
・
二
篇

揃
（
扉
、
一
丁
墨

付
汚
・
少
虫
）
下
河
辺
拾
水
子

書
画

天
保
９
�冊
�
�
���

���

表
無
表
章
詮
要
鈔
揃
（
題
箋
欠
）
文
臺
屋
多
兵
衛
梓
行
延
宝
２
�冊
���
���

����
三
国
通
覧
図
説
（
精
写
本
・
５３
丁
）
少
虫

�冊
���
���

����
考
古
学
と
民
族
誌
渡
辺
仁
教
授

古
稀
記
念
論
文
集
（
函
シ
ミ
）
六
興
出
版
平
１

�冊

	�
���

����
四
天
王
寺
図
録
古
瓦
編
（
函
欠
）
天
沼
俊
一
・
四
天
王
寺
昭
１１

�冊

	�
���

����
古
代
人
骨
の
研
究
に

基
づ
く
日
本
人
種
論

（
図
譜
共
）
函
傷

清
野
謙
次
昭
２４

�冊
���
���

����
川
原
寺
発
掘
調
査
報
告

奈
文
研
学
報
９
昭
６１

�冊

��

��

����
平
城
宮
発
掘
調
査
報
告
１１
第
一
次
大
極
殿

地
域
の
調
査

〃

４０
昭
５７

�冊

	�
���

����
飛
鳥
・
藤
原
宮

発
掘
調
査
報
告
４

―
飛
鳥
水
落
遺
跡
の
調
査
―
〃

５５
平
７

�冊


�
���

���	
住
田
正
一
蒐
集
古
瓦
図
録

大
川
清

編
平
１８

�冊
���
���

����
和
鏡
聚
英

上
中
下

揃
（
題
箋
欠
・

少
シ
ミ
汚
）

広
瀬
都
巽
大
８

	冊
���
���

���

古
瓦
図
鑑
（
全
２２１
枚
・
解
説
共
）
揃

石
田
茂
作
昭
５

�冊
���
���

����
天
徳
寺
寺
域
第
３
遺
跡

発
掘
調
査
報
告
書

浄
品
院
跡
の
考
古
学
的
調
査

東
京
平
４

�冊

	�
���

����
法
住
寺
殿
跡
平
安
京
跡
研
究
調
査
報
告
１３
古
代
学
協
会
昭
５９

�冊

��
���

����
播
磨
広
渡
寺
廃
寺
跡
発
掘
調
査
報
告
書

小
野
市
教
委
昭
５５

�冊

��
���

五 萬 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町１―２８ 近藤ビル 1F
TEL ０３―５２５９―５７６５ FAX ０３―５２５９―５７６６
URL:http://gomando.jimbou.net/ E-mail:gomando@shop.email.ne.jp
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����
活
動
写
真
の
知
識
Ａ
５

小
路
玉
一

初
版

函
傷
み
、
剥
が
れ

背
ス
レ

ヤ
ケ

少
傷
み

少
ム
レ

誠
文
堂

書
店

昭
２
���
���

����
映
画
館
の
建
築
計
画
Ｂ
６

函
ヤ
ケ

シ
ミ

ス
レ

背
ス
レ

ヤ
ケ

傷
み

頁
少
割
れ

洪
洋
社
昭
７
���
���

����
映
画

新
研
究
十
講
と

俳
優
名
鑑

Ｂ
５

全
関
西
映
画
協
会
編

裸
本

ヤ
ケ

少
傷
み

東
京
朝
日
新
聞
社
／

大
阪
朝
日
新
聞
社

大
１３
���
���

����
時
代
劇
映
画
・
題
名
考

附
・

終
戦
後
各
社
製
作
時
代
劇
一
覧

Ｂ
５
企
画
資
料
・
第
二
集
表
紙
に
㊙
印
・

名
前
押
印

ヤ
ケ

汚
れ

背
少
欠
損

松
竹
京
都

撮
影
企
画
室

昭
２９

	�
���

���	
揃

時
代
映
画

９５
冊

Ａ
５
八
尋
不
二
編
綴
じ
穴
表
紙
・
背
破
れ
・

欠
損

ム
レ

印

書
込

折
れ

破
れ

時
代
映
画
社

����
���

���

も
う
一
つ
の
映
画
史

活
弁
の
時
代
初
版

帯

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
汚
れ

吉
田
智
恵
男

時
事
通
信
社
昭
５３

	�
���

����
日
本
映
画
発
達
史
全
５
冊

Ｂ
６

初
版

帯
破
れ
・
２
巻
帯
欠

少
シ
ミ

少
ヤ
ケ

中
央
公
論
社
昭
５５


�
���

����
内
田
吐
夢

色
紙
額
壊
れ

色
紙
シ
ミ
・
折
れ

額
３９
・
５
×
３６
㎝

色
紙
２４
×
２７
㎝

���
���

����
蓼
科
日
記

抄
初
版
カ
バ
ー
帯
少
傷
み
発
行＝

「
蓼
科
日
記
」刊
行
会

発
売＝

小
学
館
ス
ク
ウ
ェ
ア
「
蓼
科
日
記
」刊
行
会
編
纂


�
���

����
献
呈

闇
へ
の
憧
れ
Ｂ
６

実
相
寺
昭
雄
大
森
直
道
宛
献
呈
署
名
入

ヤ
ケ

傷
み

小
口
シ
ミ

昭
５２
���
���

����
揃
エ
イ
ゼ
ン
シ
ュテ
イ
ン
全
集

１
―
９
巻

Ａ
５
セ
ル
ゲ
イ・
Ｍ
・エ
イ
ゼ
ン
シ
ュテ
イ
ン
カ
ヴ
ァ
少
破

れ・
汚
れ
天
シ
ミ
５
巻
月
報
欠
２
巻
３
刷
他
初
版

キ
ネ
マ

旬
報
社

�	�
���

����
近
代
映
画
劇
脚
本
選
集
（
１
）

増
訂
版

Ｂ
６

映
画
劇
協
会
編

函

ヤ
ケ

少
傷
み

少
シ
ミ

聚
芳
閣
出
版
大
１４
���
���

����
近
代
映
画
劇
脚
本
選
集

第
二
輯

Ｂ
６

映
画
劇
協
会
編

裸
本

傷
み

ヤ
ケ

汚
れ

背
少
欠
損

少
シ
ミ

少
割
れ

大
１４
���
���

����
校
本

世
界
プ
ロ
レ
タ
リ
ア

映
画
物
語
集
１

Ｂ
６

ヤ
ケ

シ
ミ

傷
み

背
退
色

少
ム
レ

編
著＝
中
島
信
昭
５
���
���

���	
京
お
と
こ

大
谷
竹
次
郎
物
語

Ｂ
６

裸
本

ヤ
ケ

パ
ラ
フ
ィ
ン
貼
付

少
汚
れ

少
傷
み

少
シ
ミ

渡
邊
喜
恵
子

ア
ル
プ
ス
版
昭
３８

	�
���

���

佐
藤
正
之

追
悼
文
集

Ｂ
５

岡
本
喜
八

仲
代
達
矢

小
沢
昭
一

熊
井
啓

栗
原
小
巻

橋
本
忍
他

少
汚
れ

少
傷
み

佐
藤
正
之
を

囲
む
会

平
１０

��
���

����
佐
藤
肇
回
想
録

恍
惚
と
不
安

Ｂ
５

函
欠

シ
ミ

ヤ
ケ

汚
れ

発
行
人＝

板
垣
哲
郎

猫
亭
通
信
・
梓

昭
６３
���
���

����
映
画
ス
タ
ー
全
集

全
１０
巻
内
９
冊
一
括

２２
・
６
×
１６
㎝

１０
巻
欠
函
テ
ー
プ
補
修
・
壊
れ
・

シ
ミ
大

３
巻
頁
少
欠
損

７
、
９
巻
謹
呈
印

平
凡
社
昭
４
���
���

����
日
本
映
画
人
名

辞
典
・
俳
優
篇

Ａ
４
世
界
・
日
本
映
画
作
品
辞
典
シ
リ
ー
ズ
第
Ⅴ
集
輸
送

箱
傷
み
、少
破
損
、少
シ
ミ

ガ
ム
テ
ー
プ
補
修

函
少
傷
み

日
本
映
画
史
研
究

会
編

科
学
書
院
平
１７
���
���

����
署
名
落
款
入
「
人
情
話

松
太
郎
」
少
傷
み

少
シ
ミ

少
汚
れ

高
峰
秀
子

潮
出
版
社
昭
６０

	�
���

����
松
田
優
作
全
集

１
９
４
９
〜

１
９
８
９

Y
usaku

M
atsuda

２３
・
５
×
１８
3000
部
限
定
／
1735
落
款
入

帯
少
傷
み

函
裏
シ
ー
ル
剥
れ

松
田
美
由
紀
編
著

扶
桑
社

平
１５

��
���

����
百
恵
・
友
和
共
演
シ
ナ
リ
オ
全
集

愛
を
み
つ
め
て

上
・
下
揃

Ａ
４

初
版

少
傷
み

少
汚
れ

東
宝
出
版

事
業
室

昭
５５

	�
���

����
映
画
を
め
ぐ
る
冒
険
Ｂ
６

初
版

帯

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
汚
れ

村
上
春
樹
・
川
本
三
郎

講
談
社

昭
６１

��
���

����
タ
レ
ン
ト
帝
国
Ｂ
６

竹
中
労

見
返
し
に
「
恵
存

竹
中
労
」
の

印
ヤ
ケ

傷
み

少
シ
ミ

少
汚
れ

現
代
書
房
昭
４３
���
���

���	
映
画
新
聞
合
本
３

第
８５
号
〜
第
１５６
号
＋
第
１８
号

３８
㎝
×
２７
㎝

少
傷
み

シ
ネ
・

ヌ
ー
ヴ
ォ
平
１８

��
���

���

別
冊
Ｂ
Ｉ
Ｇ
Ｇ
Ｏ
Ｒ
Ｏ
激
写
篠
山
紀
信
緊
急
撮
影

ラ
ン
ナ
ウ
ェ
イ
ズ

昭
和
５２
年
７
月
１
日

３６
・
５
×
２５
・
５
㎝

少
汚
れ・
少
傷
み・
少
折
目

表
紙＝

チ
ェリ
ー・カ
ー
リ
ー（
ラ
ン
ナ
ウ
ェ
イ
ズ
）

小
学
館

昭
５７

��
���

����
ス
ク
リ
ー
ン
８
月
号

特
別
増
刊

狂
熱
の
ロッ
ク
決
定
版
！
ザ
・ラ
ン
ナ
ウ
エ
イ
ズ
日
本
公
演
激
写
特
集
！

Ｂ
．
Ｃ
．
Ｒ
．
キ
ッ
ス

ク
イ
ー
ン
な
ど
話
題
の
ロッ
ク・グ
ル
ー
プ
総
登
場
！

Ｂ
４

傷
み
・

少
汚
れ
・
折
目

近
代

映
画
社

昭
５２


�
���

����
映
画
パ
ン
フ
「
ガ
ー
ル
ハ
ン
ト

ニ
ュ
ー
東
宝

№
６１
―
１７
」

Ｂ
５

少
傷
み

少
汚
れ

監＝

リ
チ
ャ
ー
ド・ソ
ー
プ

出＝

ス
テ
ィ
ー
ブ
・マ
ッ
ク
ィ
ー
ン

��
���

����
映
画
パ
ン
フ

「
世
界
大
戦
争
」

Ａ
４

少
汚
れ

少
傷
み

監＝

松
林
宗
惠
・
円
谷
英
二

出＝

フ
ラ
ン
キ
ー
堺

乙
羽
信
子

��
���

����
映
画
パ
ン
フ

「
夕
陽
の
ガ
ン
マ
ン
」

Ａ
４

表
紙
上
部
破
れ
（
約
２
㎝
）

折
れ

シ
ワ

裏
表
紙
上
部
少
外
れ
か
け

少
折
れ

昭
４２

	�
���

����
映
画
パ
ン
フ
「
戦
う
翼

ニ
ュ
ー
東
宝
№
６３
―
４
」

Ｂ
５
裏
表
紙
書
込

少
傷
み
頁
角
少
折
れ

監＝

フ
ィ
リ
ッ
プ・リ
ー
コッ
ク

出＝

ス
テ
ィ
ー
ヴ
・マッ
ク
ィ
ー
ン

�	�
���

����
映
画
パ
ン
フ
「
砂
漠
の
剣

MARUNOUCHISHOCHIKKU

№
１０
」
Ｂ
５
ヤ
ケ
シ
ミ
印
刷

不
良
少
破
れ
少
折
れ

監＝

Ｗ
・ト
ゥ
ー
ル
ヤ
ン
ス
キ
ー

出＝

リ
ン
ダ・ク
リ
ス
タ
ル

	�
���

����
映
画
半
券「
不
思
議
な
世
界
の
物
語

テ
ア
ト
ル
東
京
半
券
チ
ラ
シ
封
筒
一
括
」

チ
ラ
シ
折
れ

封
筒
少
ヤ
ケ

少
傷
み

冊
子
背
部
分
少
破
れ

監＝

ヘン
リ
ー・レ
ヴ
ィ
ン

出＝

ロ
ー
レ
ン
ス・ハ
ー
ヴ
ェ
イ

�	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ

「
ガ
ラ
ス
の
城

ス
バ
ル
座
」

１５
×
１９
㎝

ヤ
ケ

折
目

監＝

ル
ネ
・
ク
レ
マ
ン

出＝

ミ
シ
ェ
ル
・
モ
ル
ガ
ン

���
���

���	
映
画
チ
ラ
シ
「
シ
ャ
レ
ー
ド

丸
の
内
ピ
カ
デ
リ
ー
」

２４
×
４７
・
５
㎝

少
シ
ミ

折
れ

少
傷
み

監＝

ス
タ
ン
リ
ー・ド
ー
ネ
ン

出＝

オ
ー
ド
リ
ー・ヘ
プ
バ
ー
ン

���
���

���

映
画
チ
ラ
シ

「
００７
は
殺
し
の
番
号
」

１５
×
２１
㎝

薄
折
れ

少
ヤ
ケ

監＝

テ
レ
ン
ス・ヤ
ン
グ

出＝

シ
ョー
ン・

コ
ネ
リ
ー

ア
ー
シ
ュラ・ア
ン
ド
レ
ス

����
���

����
映
画
チ
ラ
シ
「
猫
」

松
竹
会
館
松
竹
セ
ン
ト
ラ
ル
Ｂ
５
１０
月
中
旬
ロ
ー
ド
シ
ョー

薄
折
れ
少
傷
み

監＝

デ
イ
ヴ
ィッ
ド・ロ
ウ
ェル・リ
ッ
チ

出＝

ゲ
イ
ル・ハニ
カ
ッ
ト

昭
６０

	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ
「
外
人
部
隊

丸
の
内
ピ
カ
デ
リ
ー
」

１２
×
１５
㎝

折
れ

ヤ
ケ

シ
ミ

監＝

ロ
バ
ー
ト
・
シ
オ
ド
マ
ク

出＝

ジ
ー
ナ
・
ロ
ロ
ブ
リ
ジ
ー
ダ

	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ「
ソ
ロモ
ン
と

シ
バの
女
王

有
楽
座
」

１６
×
２３
・
５
㎝

１
枚
４
折

少
傷
み

少
ヤ
ケ

角
少
折
れ

監＝

キ
ン
グ・ヴ
ィ
ダ
ー

出＝

ジ
ー
ナ
・ロロ
ブ
リ
ジ
ー
ダ

	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ「
俺
た
ち
に

明
日
は
な
い

東
劇
」

Ｂ
５

１
枚
２
折

少
傷
み

折
れ

監＝

ア
ー
サ
ー・ペン

出＝

ウ
ォ
ー
レ
ン・
ビ
ー
テ
ィ

���
���

����
映
画
ジ
ャ
ケ
ッ
ト
チ
ラ
シ「
太
陽
は

ひ
と
り
ぼっ
ち
ニュー
東
宝
」

１７
×
１７
・
５
㎝
１
枚
３
折

ヤ
ケ

シ
ミ

折
れ

監＝

ミ
ケ
ラ
ン
ジェロ・ア
ン
ト
ニ

オ
ー
ニ
出＝

ア
ラ
ン・ド
ロン

�	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ「
２
０
０
１
年
宇
宙
の
旅

銀
座
１
丁
目
テ
ア
ト
ル
東
京

絶
賛
上
映
中
」

Ｂ
５

１
枚
２
折

折
れ
傷
み
ヨ
レ

監＝

ス
タ
ン
リ
ー・キ
ュー
ブ
リ
ッ
ク

出＝

ケ
ア・デ
ュリ
ア

���
���

����
映
画
ポ
ス
タ
ー

「
な
ら
ず
者
」

Ｂ
２

少
汚
れ

少
傷
み

ヤ
ケ

少
シ
ワ

監＝

ハワ
ー
ド・ヒュー
ズ

出＝

ジェー
ン・ラ
ッ
セ
ル

�	�
���

����
映
画
ポ
ス
タ
ー

「
ラ
イ
ム
ラ
イ
ト
」

Ｂ
２

シ
ミ

少
ヤ
ケ

少
破
れ

剥
し
跡

鋲
穴

監＝

チ
ャ
ー
ル
ズ・チ
ャッ
プ
リ
ン

���
���

���	「
元
禄
美
少
年
記
」
ス
チ
ー
ル
＆
ネ
ガ
セ
ッ
ト（
ネ
ガ

１０
枚

写
真
１４
枚
内
、重
複
５
枚
、封
筒
貼
付
５
枚
）
ヤ
ケ
傷
み

剥
跡

監＝

伊
藤
大
輔

出＝

中
村
賀
津
雄

��
���

���

映
画
ス
チ
ー
ル

「
正
義
だ
！
味
方
だ
！
全
員
集
合
‼

１５
枚
一
括
＋
プ
レ
ス
」

少
傷
み

プ
レ
ス
折
目

	�
���

����
映
画
ス
チ
ー
ル

「
男
は
つ
ら
い
よ

葛
飾
立
志
篇

１５
枚
一
括
＋
プ
レ
ス
」

少
傷
み

プ
レ
ス
折
目

破
れ

	�
���

����
映
画
ス
チ
ー
ル
一
括
「
お
吟
さ
ま
」

ス
チ
ー
ル
・
撮
影
風
景
他
１０
枚

重
複
あ
り

ヤ
ケ

書
込
み

監＝

田
中
絹
代

主＝

有
馬
稲
子
昭
３７

	�
���

矢 口 書 店
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����
戯
曲
の
読
み
方
初
版

少
傷
み

少
ヤ
ケ

常
田
景
子
訳

ブ
ロ
ン
ズ
新
社
平
１５
���
���

����
自
分
の
耳

他
人
の
目

Ａ
５

初
版

函
傷
み
・
少
破
れ

少
ヤ
ケ

少
傷
み

ピ
ー
タ
ー
・
シ
ェ
ー
フ
ァ
ー

荒
川
哲
生
訳

テ
ア
ト
ロ

昭
５２

��
���

���	
メ
ソ
ー
ド
へ
の
道
初
版

訳
者
献
呈
署
名
入

書
込

少
ヤ
ケ

リ
ー
・
ス
ト
ラ
ス
バ
ー
グ

米
村
晰
訳

劇
書
房

平
１
	��
���

����
近
代
脚
本
叢
書
第
九
編

窓
に
立
て
る
女

文
庫
判

ホ
フ
マ
ン
ス
タ
ー
ル

初
版

裸
本

背
少
欠
損

頁
外
れ
有

現
代
社
大
２

��
���

���

揃

テ
ネ
シ
ー
・
ウ
ィ
リ
ア
ム
ズ

戯
曲
選
集

Ⅰ
・
Ⅱ

鳴
海
四
郎
訳

函

帯

ビ
ニ
カ
ヴ
ァ

汚
れ
・
少
破
れ

少
傷
み

少
汚
れ

早
川
書
房
昭
５２

��
���

����
ナ
チ
ス
獨
逸
の
演
劇
新
書
判

表
紙
破
れ
大

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

少
破
れ

裸
本

新
關
良
三

弘
文
堂

昭
１５

��
���

����
コ
メ
デ
ィ
ア
・

デ
ラ
ル
テ

Ｂ
６

初
版

帯
傷
み
、
少
破
れ

書
込

少
汚
れ

コ
ン
ス
タ
ン
・
ミ
ッ
ク

未
来
社

昭
６２
	��
���

����
揃

ア
ン
ド
レ
エ
エ
フ
戯
曲
選
集

飢
餓
王
／
戀
愛
三
部
作

上
下
揃

Ｂ
６
ア
ン
ド
レ
エエフ
作
熊
澤
複
六
著
裸
本
上
頁
裏

表
紙
外
れ

傷
み
大

背
少
欠
損

伝
票
貼
付

汚
れ

原
始
社
大
１５
���
���

����
近
代
文
藝
選
集
６

ヹ
ル
ネ
氏
（
二
幕
喜
劇
）

Ｂ
６

裸
本

汚
れ

ヤ
ケ

シ
ミ

傷
み

小
口
虫
食

健
文
社
昭
２

��
���

����
マ
ヤ
文
庫
版
シ
モ
ン・ギ
ャ
ン
チ
ョン
小
松
清
・
長
谷
川
善
雄
訳

初
版
背
少
欠
損
書
込
少
傷
み
少
破
れ
裸
本
折
れ

金
星
堂
昭
８

��
���

����
新
装
版
・
揃

ハ
ロ
ル
ド
・
ピ
ン
タ
ー

全
集

全
３
巻
セ
ッ
ト
版

外
函
一
函
三
冊
入

外
函
少
傷
み

喜
志
・
小
田
島
・

沼
澤（
訳
）
新
潮
社
平
１７

��
���

����
改
造
文
庫

モ
ー
パッ
サ
ン
戯
曲
集

ミ
ュ
ソ
ッ
ト
・
復
讐

文
庫
版
ヤ
ケ
シ
ミ
傷
み

少
破
れ
折
れ
剥
し
跡
汚
れ

平
野
威
馬
雄＝

訳

改
造
社

昭
１５

��
���

���	
ヴ
ァ
ニ
テ
ィ
ー
ズ
少
ヤ
ケ

少
汚
れ

ジ
ャ
ッ
ク
・
ハ
イ
フ
ナ
ー

訳＝

青
井
陽
治

劇
書
房
平
５

��
���

����
戯
曲

指
鬘
外
道

Ｂ
６
白
蓮

口
絵＝

竹
久
夢
二

大
燈
閣
大
９

��
���

���

揃

福
田
恒
存
全
集

全
８
巻
函

帯
少
破
れ

二
巻
函
少
シ
ミ

文
藝
春
秋
昭
６２
〜
６３


��
���

����
揃

平
田
オ
リ
ザ
戯
曲
集

全
４
巻
少
傷
み

少
シ
ミ

帯
破
れ

晩
声
社
平
７
	��
���

����
左
翼
劇
場
Ａ
５

ピ
ス
カ
ト
ー
ル

村
山
知
義
訳

初
版

函
欠

頁
割
れ

ヤ
ケ

シ
ミ

汚
れ

印

剥
し
跡

中
央
公
論
社
昭
６

��
���

����
薔
薇
刑
細
江
英
公

サ
イ
ン
入

３１
・
５
×
５１
㎝

外
函

函

三
島
由
紀
夫

被
写
体
・
序
文

自
由
価
格
本
シ
ー
ル
貼
付

丸
善
平
２７
���
���

����
揃
季
刊
せ
り
ふ
の

時
代

№
１
〜
５６

井
上
ひ
さ
し
・
清
水
邦
夫
・
別
役
実
・
日
本
劇
作
家
協
会
／
責
任

編
集

一
部
表
紙
折
れ
・
裏
表
紙
折
れ
・
表
紙
少
破
れ

少
ヤ
ケ

小
学

館

���
���

����
映
画
台
本
「
ア
キ
レ
ス

と
亀
」
準
備
稿

傷
み

汚
れ

折
れ

少
書
込

監
・
脚＝

北
野
武

出＝

ビ
ー
ト
た
け
し
・

樋
口
可
南
子
・
麻
生
久
美
子

オ
フ
ィ
ス
北
野

平
２０

��
���

����
映
画
台
本
一
括
「
怪
異
談
生
き

て
ゐ
る
小
平
次

二
冊
一
括
」

傷
み
汚
れ
シ
ミ

少
ム
レ
Ａ
Ｔ
Ｇ

監
・
脚＝

中
川
信
夫

原＝

鈴
木
泉
三
郎

出＝

藤
間
文
彦
・
宮
下
順
子

昭
５７
	��
���

����
映
画
台
本
一
括
「
花
も
実
も
あ
る

為
五
郎

第
一
稿
・
第
二
稿
」

傷
み
汚
れ
印
書
込
多

折
れ
ヤ
ケ
シ
ミ

監
・
脚＝

野
村
芳
太
郎

脚＝

加
藤
泰
主＝

ハ
ナ
肇
松
竹

昭
４５

��
���

���	
Ｔ
Ｖ
台
本
「
東
京
物
語
前
・
後
編
／
カ
ッ
ト
割

台
本

セ
ッ
ト
図
４
枚
付

シ
オ
ノ
ギ
劇
場
」

製
本
傷
汚
カ
ッ
ト
割
台
本
乱
丁
多

頁
貼
付
有
書
込
多
折
シ
ミ
破
れ

脚＝

小
津
安
二
郎
・
野
田
高
梧

出＝

芦
川
い
づ
み
・

宮
口
精
二
・
東
山
千
栄
子
・
木
暮
実
千
代

演＝

小
川
秀
夫

フ
ジ
テ
レ
ビ

昭
４２
	���
���

����
Ｔ
Ｖ
台
本
揃「
戸
田
家
の
兄
妹
前
後
篇

セ
ッ
ト
図
４
枚
付

シ
オ
ノ
ギ
劇
場
」
製
本
傷
汚
書
込
多

折
シ
ミ
破
れ

原＝

小
津
安
二
郎
・
池
田
忠
雄
主＝

仲
代
達
矢
・
藤
純
子

脚＝

寺
島
ア
キ
子
制
・
演＝

小
川
秀
夫
フ
ジ
テ
レ
ビ

昭
４０

��
���

���

舞
台
台
本

「
風
と
共
に
去
り
ぬ
」

傷
み
汚
れ
折
れ

ヤ
ケ
シ
ミ

帝
国
劇
場
特
撮＝

円
谷
英
二
・
的
場
徹
音＝

古
関

祐
而
演＝

中
村
哮
夫
主＝

宝
田
明
・
上
月
晃

昭
４９
	��
���

����
寄
席
文
字
字
典
Ｂ
５

７
刷

少
ヤ
ケ

少
傷
み

グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
社
昭
６３

��
���

����
献
呈
署
名
入

笑
点
初
版

新
書

立
川
談
志
献
呈
署
名
入

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

少
汚
れ

有
紀
書
房
昭
４１

��
���

����
一
輪
車
新
書
判

少
傷
み

少
汚
れ

№
９

柳
家
小
満
ん
平
２

��
���

����
署
名
入

落
語
家
仲
間
泣
き
笑
い
行
伏
記

読
む
だ
け
で
楽
し
く

バ
イ
ク
の
腕
が
上
が
る

新
書
判
初
版
帯

少
折
れ
ヤ
ケ

柳
家
小
三
治

交
通
タ
イ
ム
ス
社
昭
５９
	��
���

����
稿
本
川
柳
江
戸
歌
舞
伎

１５
・
２
×
２２
・
３
㎝

柳
雨

和
装
本

函
欠

少
欠
損

ヤ
ケ
強

少
シ
ミ

傷
み
大

頁
破
れ

汚
れ

折
れ

	��
���

����
歌
舞
伎
俳
優

二
代
目

中
村
吉
右
衛
門：

別
冊
芸
談
つ
き

Ｂ
４

平
３０
	��
���

����
佐
幕
派
史
談
Ｂ
６

長
谷
川
伸

初
版

頁
割
れ
、
外
れ

破
れ

一
部
欠
損

傷
み

ヤ
ケ

シ
ミ

大
道
書
房
昭
１７
���
���

���	
股
旅
小
説

背
中
の
女

Ｂ
６

長
谷
川
伸

裸
本

書
込

傷
み

シ
ミ

少
汚
れ

背
少
欠
損

ヤ
ケ

少
破
れ

折
れ

櫻
書
房
昭
２２

��
���

����
國
定
忠
治
の
子
１９
×
１４
㎝

長
谷
川
伸

裸
本

頁
折
れ

地
印

ヤ
ケ

少
傷
み

サ
イ
レ
ン
社
昭
１１
	��
���

���

股
旅
新
八
景
Ｂ
６

長
谷
川
伸

シ
ミ
多

頁
折
れ

見
返
し
値
札
貼
付
跡

新
小
説
社
昭
２６

��
���

����
喧
嘩
駕
篭
１２
・
５
×
１８
㎝

長
谷
川
伸

初
版

ヤ
ケ

傷
み

破
れ

貼
付

貸
本
印

折
れ

背
少
欠
損

誠
光
社
昭
２２

��
���

����
刺
青
奇
偶
Ｂ
６

長
谷
川
伸

初
版

少
折
れ

少
汚
れ

ヤ
ケ

中
央
公
論
社
昭
７

��
���

����
討
た
せ
て
や
ら
ぬ
敵
討
Ｂ
６
長
谷
川
伸
函
欠
初
版
ヤ
ケ

貼
付
少
折
れ
少
シ
ミ
少
ム
レ

春
陽
堂
大
１４
���
���

����
春
陽
文
庫

風
来
日
記
文
庫
版

２１
刷

少
ヤ
ケ

春
陽
堂
書
店
昭
４８

��
���

����
少
年
講
談

清
水
次
郎
長
、

太
閤
秀
吉
他
４４
冊
一
括

Ｂ
６
高
木
義
賢
編
ヤ
ケ
シ
ミ
傷
み
汚
れ

カ
ヴ
ァ
欠
破
れ
切
取
書
込
欠
損
等
難
多
数

大
日
本
雄
弁
会

講
談
社

昭
１１
―

���
���

����
支
那
事
変
少
年
軍
談

壮
烈

加
納
部
隊
長

Ｂ
６

高
木
義
賢
編

第
六
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

汚
れ

書
込

昭
１６

��
���

����
支
那
事
変
少
年
軍
談

徐
州
大
会
戦

Ｂ
６

高
木
義
賢
編

第
四
版

裸
本

ヤ
ケ

印

書
込

シ
ミ

少
傷
み

少
汚
れ

昭
１６

��
���

���	
支
那
事
変
少
年
軍
談

南
京
城
総
攻
撃

Ｂ
６

再
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

汚
れ

書
込

印

昭
１６

��
���

����
西
鶴
情
話
１１
・
５
×
１６
㎝
１４
版
函
欠
ヤ
ケ

貼
付
跡

傷
み

頁
割
れ

汚
れ

長
田
幹
彦

装
丁＝

竹
久
夢
二

新
潮
社

大
１４

��
���

���

水
の
な
か
れ
Ｂ
６

桑
野
桃
華

初
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

総
合
演
芸
通
信
社
昭
９
	��
���

����
湖
畔
亭
事
件

そ
の
他

Ｂ
６

江
戸
川
乱
歩

初
版

シ
ミ

ヤ
ケ

汚
れ

破
れ

貼
付

少
欠
損
有

状
態
悪

頁
外
れ

改
造
社
昭
２６

��
���

����
揃

宮
尾
登
美
子
全
集
函
少
傷
み

１５
冊

朝
日
新
聞
社
平
４
	��
���

����
講
談
社
学
術
文
庫

河
口
慧
海
日
記
文
庫
版

河
口
慧
海

奥
山
直
司

編

少
汚
れ

少
傷
み

平
１９

��
���
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����
現
代
の
推
理
小
説

全
４
巻
揃

Ｂ
６

松
本
清
張
／
平
野
謙
／
中
島
河
太
郎
編

全
巻
初
版
・
帯
付

１
巻
以
外
月
報
欠

函
少
傷
み

昭
４５
―

��
���

����
少
年
少
女
世
界
科
学
冒
険
全
集

「
宇
宙
船
ガ
リ
レ
オ
号
」
他

バ
ラ
各
巻

裸
本

傷
み

汚
れ

シ
ミ

ヤ
ケ

書
込

折
れ

切
取
等
難
有

��
���〜

���
���

����
少
年
少
女
小
説

籬
の
花

１３
×
１９
㎝

背
欠
損
有

少
破
れ

折
れ

ヤ
ケ

印

書
込

貼
付

明
４５

��
���

����
こ
ど
も
動
物
大
百
科

⑪
水
の
中
の
小
さ
な
生
き
物

２８
・
２
×
２２
・
２
㎝

少
ヤ
ケ

少
傷
み

平
凡
社
平
２

��
���

����
珍
説
二
生
考
１５
×
２１
㎝

花
咲
一
男
編

和
綴

限
定
２００
部
内
１１３

平
３

��
���

����
皇
紀
二
千
六
百
年
記
念
句
集
Ｂ
６

宮
尾
し
げ
を
編
・
画

函

限
定
１３０
部

正
誤
表
付

少
ヤ
ケ

昭
１５

��
���

���	
復
刻
校
註

一
枝
筌

Ｂ
６

解
説
者
・
蛭
子
省
二
・
大
谷
五
花
村
・
綿
谷
摩
耶
火

宮
尾
し
げ
を
に
よ
る
復
刻

背
、
表
紙
書
込

ヤ
ケ

傷
み

昭
２５
���
���

���

伊
勢
暦
文
化
九
年
〜
明
治
二
年
の
内

３４
点
一
括

２７
×
９
㎝

傷
み
激

破
れ

ヤ
ケ

欠
損
有

状
態
悪

文
化
９
―

���
���

����
靖
献
遺
言
講
義

Ａ
５

函
少
傷
み

少
汚
れ

国
書
刊
行
会
昭
６２
���
���

����
署
名
入

国
民
皆
兵

Ｂ
６

郷
田
悳

初
版

著
者
署
名
入

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

ム
レ

汚
れ

傷
み

折
れ
背
少
破
損

立
命
館

出
版
部
昭
１６

��
���

����
京
都
府
管
下
郡

區
町
村
名
録

１２
・
５
×
５
・
５
㎝

本
城
小
兵
衛
編

傷
み

少
欠
損

少
破
れ

ヤ
ケ

印

貼
付
け

寺
田
榮
助
明
１４

��
���

����
大
決
戦

独
逸
空
軍
と
英
国
海
軍

Ａ
５

ハ
ン
ス

ゲ
オ
ル
グ

シ
ュ
ル
チ
ェ

ヤ
ケ

傷
み

少
破
れ

折
れ

頁
割
れ

少
破
れ

��
���

����
天
保
水
滸
伝

闘
ふ
勢
力
Ａ
５

貼
付

テ
ー
プ
跡

ヤ
ケ

少
破
れ

傷
み

書
込

シ
ミ

映
画
研
究
社
昭
９
	��
���

����
揃

中
国
造
園
史

上
中
下
２７
×
１９
・
５
㎝

佐
藤
昌

カ
バ
ー
函
初
版

日
本
公
園

緑
地
協
会
平
３

��
���

����
一
括

西
洋
墓
地
史
１
・
２
２６
・
５
×
１９
・
２
㎝

佐
藤
昌

カ
バ
ー
初
版

日
本
公
園

緑
地
協
会
昭
６３

��
���

����
能
画
名
作
百
撰

（
解
題
欠
）

３９
・
１
×
２７
・
９
㎝

月
岡
耕
漁
・
松
野
泰
風

図
板
１００
枚
４
帙

桐
箱
欠
（
解
題
欠
）

少
傷
み

国
際
文
化
社

���
���

���	
中
村
直
彦

能
面

遺
作
集
Ｂ
４

中
村
保
雄

函

少
傷
み

淡
交
社
昭
６２
���
���

���

日
本
鉄
鋼
業
の
経
営
・
生
産
管
理

方
式
の
形
成
と
再
編

上
田

修
・
李

捷
生

カ
バ
ー

初
版

御
茶
の
水
書
房
平
３０
���
���

����
懐
か
し
き
昭
和
の
女
性
風
俗

大
本

函
少
傷
み

昭
６３

��
���

����
仏
和
医
学
辞
典
Ａ
６

日
仏
医
科
会
編

函
破
損

背
外
れ

破
れ

ス
レ

ヤ
ケ

傷
み
大

白
水
社
昭
３１
���
���

����
日
本
獣
医
公
衆
衛
生
史

記
述
篇
／
資
料
篇

函
角
潰
れ

少
汚
れ

監
修＝

厚
生
省
生
活
衛
生
局
乳
肉
衛
生
課

社
団
法
人

日
本
食
品
衛
生
協
会

平
３
���
���

����
や
で
も
か
女
医
先
生
１９
×
２２
・
５
㎝

初
版

裸
本

シ
ミ
大

少
汚
れ

昭
５２

��
���

����
田
中
正
造
の
生
涯

覆
刻
Ａ
５

木
下
尚
江
編

函
少
傷
み

ヤ
ケ

少
汚
れ

宗
高
書
房
昭
４１

��
���

����
写
真
集

国
会
議
事
堂
大
本

函
少
傷
み

ぎ
ょ
う
せ
い
平
２
���
���

����
献
呈

東
京
紳
士
服
の
歩
み
Ｂ
６

小
田
喜
代
治

初
版

函

昭
６０

��
���

����
国
立
国
語
研
究
所
資
料
集
１０

方
言
談
話
資
料
１
〜
１０

全
１０
巻

Ｂ
５

国
立
国
語
研
究
所

函
欠

カ
セ
ッ
ト

テ
ー
プ
欠

少
傷
み

少
ヤ
ケ

少
汚
れ

昭
５３

��
���

���	
み
な
み
の
三
十
歳
宣
言
Ｂ
６

二
刷

帯

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
傷
み

安
田
南

晶
文
社
昭
５２

��
���

���

明
治
大
正

発
売
禁
止
書
目

新
書
判

書
込
多

ヤ
ケ

傷
み

少
破
れ

シ
ミ

テ
ー
プ
跡

図
書
週
報
編
集
部
編

沼
津
市
・
古
典
社

昭
７

��
���

����
傷
痍
軍
人
慰
問
画
寄
附
目
録
２２
㎝
×
２５
㎝

傷
み

破
損

ヤ
ケ

錆

頁
外
れ

昭
１３

��
���

����
ダ
ン
テ
「
神
曲
」

講
義

Ａ
５

今
道
友
信

函

初
版

帯
テ
ー
プ

補
修

少
傷
み
見
返
し
裁
断
不
良

み
す
ず
書
房
平
１４

��
���

����
Ｈ
Ｅ
Ｒ
Ｅ

ヒ
ア
Ｂ
５

リ
チ
ャ
ー
ド
・
マ
グ
ワ
イ
ア

大
久
保
譲
訳

少
傷
み

帯

平
２８

��
���

����Y
.E
rnestSatow

２２
・
５
×
２８
㎝

916
press

��
���

����
紅
色
新
聞
兵
Ａ
４

李
振
盛

少
傷
み

フ
ァ
イ
ド
ン
平
１７

��
���

��	�RET
RO
SPECT

IV
E

T
W
O

３１
×
３２
・
５
㎝

M
ICHAELKENNA

未
開
封

帯

エ
デ
ィ
シ
オ
ン
・

ト
レ
ヴ
ィ
ル

平
１７
���
���

��	�
悪
魔
の
遊
び
場
Ａ
４

ナ
ン
・
ゴ
ー
ル
デ
ィ
ン

少
傷
み

フ
ァ
イ
ド
ン
平
１７

��
���

��	�
表
象
は
感
染
す
る
Ｂ
６

ダ
ン
・
ス
ペ
ル
ベ
ル

菅
野
盾
樹
訳

初
版

少
傷
み

少
シ
ミ

平
１３

��
���

��		
歴
史
の
眼
２

受
苦
の

時
間
の
再
モ
ン
タ
ー
ジ
ュ

初
版

少
傷
み

少
カ
バ
ー
折
れ

ジ
ョル
ジ
ュ・デ
ィ
デ
ィ＝

ユ
ベル
マ
ン
著

森
元
庸
介
・

松
井
裕
美
訳

石
井
朗
企
画
構
成

あ
り
な
書
房

平
２９

��
���

��	

ゲ
ー
テ
と
ド
イ
ツ
精
神
史
１１
×
１９
㎝

エ
ル
ン
ス
ト
・

カ
ッ
シ
ー
ラ
ー

少
傷
み

知
泉
書
館
令
２

��
���

��	�
揃

色
彩
論
Ａ
５

函
欠

裸
本

ヨ
ー
ハ
ン
・
ヴ
ォ
ル
フ
ガ
ン
グ
・

フ
ォ
ン
・
ゲ
ー
テ

工
作
舎

平
１３
���
���

��	�
図
像
学
事
典

リ
ー
パ
と
そ
の
系
譜

Ａ
５

初
版

函
少
傷
み

天
・
地
印

水
之
江
有
一
著

岩
崎
美
術
社

平
３

��
���

��	�
ヨ
ー
ロ
ッ
パ
戦
後
史

上
下
揃

初
版

帯

少
汚
れ

ト
ニ
ー
・
ジ
ャ
ッ
ト

み
す
ず
書
房
平
２０
���
���

��	�
片
岡
球
子
画
集
Ｂ
４

外
函
少
傷
み
自
由
価
格
本

シ
ー
ル
貼
付

函

初
版

マ
リ
ア
書
房
平
２１
���
���

��	�
森
田
茂
画
集
４０
×
３２
・
３
㎝

著
者
蔵
版

輸
送
用
函
欠

少
汚
れ

求
龍
堂
昭
６３

��
���

��
�
孤
峰
不
白
遺
墨
集
３５
×
２７
㎝

外
函
傷
み
、
少
破
損

函

講
談
社
昭
５５
�	�
���

��
�
岡
田
史
子
作
品
集

Vol.
１
・
２
Ｂ
６

初
版

小
口
シ
ミ

少
汚
れ

ヤ
ケ

少
傷
み

Ｎ
Ｔ
Ｔ

出
版

平
４

��
���

��
�
ハ
シ
エ
ン
ダ
Ｂ
６

ピ
ー
タ
ー
・
フ
ッ
ク

マ
ン
チ
ェ
ス
タ
ー
・
ム
ー
ヴ

メ
ン
ト
の
裏
側

初
版

帯

少
傷
み

カ
ヴ
ァ
少
折
れ

平
２４

��
���

��
	
エ
ピ
ス
テ
ー
メ
ー
叢
書

個
体
化
す
る
欲
望

Ｂ
６

西
成
彦

初
版

少
ヤ
ケ

カ
ヴ
ァ
少
傷
み

朝
日
出
版
社
昭
５５

��
���

��


最
新

ス
ポ
ー
ツ
科
学
事
典

Ａ
４

函

少
傷
み

平
１８

��
���

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/

― 54 ―



����
茶
の
湯
美
術
館
〈
２
〉
京
都
・
関
西
Ａ
４

函

外
函
少
汚
れ
、

少
傷
み

平
９

��
���

����
キ
リ
ス
ト
教
古
典
叢
書

ア
ウ
グ
ス
テ
ィ
ヌ
ス
神
学
著
作
集

Ａ
５

金
子
晴
男
・
小
池
三
郎
訳
初
版

少
傷
み

帯
付

少
汚
れ

教
文
館
平
２６

��
���

����
第
二
行
詩
集
１６
×
２４
㎝

落
合
六
文
銭
「
行
詩
」第
１３
〜
２４
号
収
録

傷
み
大

破
れ

折
れ

ス
レ

ヤ
ケ

シ
ミ

行
詩
社
昭
７
	��
���

����
南
島
偉
功
傳

全
Ａ
５

西
村
時
彦

ヤ
ケ

傷
み

少
破
れ
、
少
欠
損

折
れ

貼
付

熊
毛
郡
教
育
会
昭
８

��
���

���

面
白
半
分

１
号
〜
６
号
合
本

Ａ
５

宮
武
外
骨
ヤ
ケ

少
ム
レ

見
返
し
の
ど
傷
み

少
汚
れ

少
傷
み

半
狂
堂
昭
４
―

��
���

����LO
U
ISIA

N
A
BELLE

RY
E

W
H
ISK
Y

ヴ
ィ
ン
テ
ー
ジ

パ
ブ
ミ
ラ
ー

��
���

���	
五
十
音
順

誹
風

柳
多
留
全
集
・
索
引
篇

Ａ
５

岡
田
甫
校
訂

函

ヤ
ケ

線
引

三
省
堂
昭
５９

��
���

����
小
説

芭
蕉
の
臨
終

脚
本

箇
人
惟
然
坊

Ｂ
６

沼
波
武
夫

第
三
版

汚
れ

蔵
書
印
２
ヵ
所

パ
ラ
フ
ィ
ン
貼
付

裸
本

ヤ
ケ

傷
み

敬
文
館

大
１０

��
���

����
献
呈

二
つ
の
庭
Ｂ
６

裸
本

ヤ
ケ

著
者
献
呈
署
名
入

背
壊
れ

少
折
れ

中
央
公
論
社
昭
２３

��
���

����
骨

３７
号
他
バ
ラ
各
巻

Ｂ
６

依
田
義
賢

山
前
実
治
編

少
ヤ
ケ

少
傷
み

少
シ
ミ

骨
発
行
所
昭
４６

��
���

����
第
一
巻

川
柳
大
学
Ｂ
６

初
版

函
欠

少
汚
れ

少
傷
み

大
連
川
柳
会
大
１５
	��
���

����
評
釈

河
傍
柳

初
編

１９
×
１３
㎝

岡
田
三
面
子
・
西
原
柳
雨
合
作

和
装
本

少
ヤ
ケ

少
傷
み

少
シ
ミ

川
柳
よ
の
こ
ろ
社

発
行

��
���

����
郷
土
玩
具
研
究
シ
リ
ー
ズ

羽
子
板

１３
×
１８
・
５
㎝

非
売
品

限
定
２００
部

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
傷
み

郷
土
玩
具

研
究
会

昭
４２

��
���

����
繪
本
笑
上
戸

上
中
下

帙
入

和
装

年
代
不
明

��
���

���

江
戸
深
川
遊
里
志

特
製
本
付
録
付

Ａ
５

二
重
函

付
録
四
冊

著
者
識
語

署
名
落
款
入

限
定
５００
内
３１

外
函
書
込

太
平
書
屋
昭
５４

��
���

����
川
柳
の
書

Ｂ
５
函
傷
み
少
ヤ
ケ
少
汚
れ

番
傘
川
柳
社
昭
２７

��
���

���	
未
ほ
ん
こ
く

寛
政
黄
表
紙
・
五
種

Ｂ
６

花
咲
一
男
・
編

二
重
函

経
年
シ
ミ

近
世
風
俗
研
究
会
昭
４０

��
���

����
未
翻
刻

絵
入
江
戸
小
ば
な
し
十
種

Ｂ
６

限
定
３００
内
１３

１０
種
１４
分
冊

経
年
シ
ミ

近
世
風
俗
研
究
会
昭
４６

��
���

����
花
影
流
水
Ｂ
６

非
売
品

裸
本

ヤ
ケ

傷
み

テ
ー
プ
補
修
跡

木
村
富
子

中
央
演
劇
社
昭
１２

��
���

����
集
大
成
完
本

末
摘
花

あ
ら
ひ
か
み（
あ
ら
ひ
が
み
）
１５
・
５
×
１５
・
５
㎝

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

印

見
返
し
ノ
ド
傷
み

山
田
透
花

編

��
���

����
澤
村
田
之
助
第
三
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
折
れ

少
傷
み

矢
田
挿
雲

報
知
新
聞
社
大
１４
	��
���

����
旅
人

麻
生
路
郎
句
集
文
庫
判

扉
に
墨
署
名
入

印

少
シ
ミ

少
汚
れ

少
傷
み

ヤ
ケ

川
柳

雑
誌
社
昭
２８

��
���

����
署
名
落
款
入

浅
草

限
定
版

Ｂ
６

限
定
１５０
内
１０１

永
井
荷
風
写
真
欠

函
欠

少
傷

剥
し
跡

酒
井
徳
男

美
和
書
院
昭
２８

��
���

����
絵
本
江
戸
化
粧
志

２１
×
１４
・
５
㎝

函
少
壊
れ

和
綴
じ

限
定
３５０
内
３０６

少
汚
れ

少
傷
み

袋
付

近
世
風
俗
研
究
会
昭
３０

��
���

���

註
解

江
戸
名
物
鹿
子

上
中
下

木
村
捨
三

函
書
込

和
本

ヤ
ケ

限
定
２００
部
内
１４８

近
世
風
俗
研
究
会
昭
３４
	��
���

����
道
頓
と
道
卜
Ｂ
６

宇
井
無
愁

初
版

裸
本

ノ
ド
補
修

ヤ
ケ

少
傷
み

少
破
れ

汚
れ

頁
一
部
欠
損
有

新
小
説

社

昭
１７
	��
���

���	
大
衆
と
共
に
Ｂ
６

西
尾
末
廣

初
版

贈
呈
印

ヤ
ケ

少
傷
み

テ
ー
プ
跡

世
界
社
昭
２６

��
���

����
川
柳
越
後
志
Ａ
５

西
原
亮

署
名
句
入
特
製
本

４６０
部
限
定
内
３１
番

二
重
函

少
傷
み

昭
６３

��
���

����
川
柳
植
物
志

花
・
木
・
草
・
茸
Ａ
５

西
原
亮

函

少
傷
み

太
平
書
屋
平
１６

��
���

����
越
後
女
譚
Ａ
５

署
名
句
入
特
製
本

４０
部
限
定
内
２５
番
（
外
函
２５
印
有
）

少
シ
ミ

太
平
書
屋
平
３

��
���

����
稿
本

柳
樽
初
句
索
引

一
Ｂ
６

非
売
品

編
著

笹
谷
良
造

表
紙

角
折
れ

題
字
頁
ペ
ン
書
込

背
少
欠
損

昭
７

��
���

����
句
集
川
柳
八
雲
琴

Ａ
５

金
津
穂
波

編

函
ヤ
ケ

角
潰
れ

留
具
錆

傷
み

少
汚
れ

頁
少
折
れ

労
働
と
芸
術
社
昭
２

��
���

����
天
賦
典
式

大
駱
駝
艦
５２
×
３６
・
５
㎝

初
版

シ
ミ

破
れ

イ
ラ
ス
ト＝

麿
赤
兒
他

土
方
巽

篠
山
紀
信

昭
６２

��
���

����
珍
題
無
類

川
柳
と
小
唄
集

８
・
８
×
１５
・
０
㎝

國
華
倶
楽
部
編

書
込

ヤ
ケ

傷
み

背
少
破
れ

國
華
堂
書
店
大
５

��
���

���

題
類

川
柳
名
句
評
釈
文
庫
版

島
崎
松
琴

３
刷

ヤ
ケ

傷
み

少
シ
ミ

背
少
キ
レ

少
折
れ

町
田
書
店
大
１１

��
���

����
釈
評

川
柳
妙
句
選
文
庫
版

秋
の
屋
主
人

３
刷

ヤ
ケ

折
れ

少
汚
れ

傷
み

町
田
書
店
大
１１

��
���

���	
當
世
新
柳
樽
１５
×
９
㎝

矢
野
き
ん
坊

初
版

裸
本

ヤ
ケ

少
傷
み

印

忠
文
堂
書
店
大
８

��
���

����
大
正
や
な
ぎ
樽
１５
×
９
・
５
㎝

矢
野
き
ん
坊

再
版

裸
本

ヤ
ケ

少
傷
み

印

忠
文
堂
書
店
大
７
	��
���

����
川
柳
猫
鯰
１２
×
８
・
５
㎝

伊
澤
駒
吉

初
版

裸
本

少
傷
み

ヤ
ケ

４７
―
５０
頁
欠
？

此
村
庄
助
明
２２
	��
���

����
新
撰

狂
歌
ト
川
柳
文
庫
版

末
光
瓢
二
郎

初
版

少
傷
み

裸
本

ヤ
ケ

破
れ

此
村
彦
助
明
２２
	��
���

����
一
括

現
代
川
柳
選
Ｂ
６

少
ヤ
ケ

カ
ヴ
ァ
少
破
れ

７
冊

た
い
ま
つ
社
昭
５４

��
���

����
定
本

岸
本
水
府
句
集
Ｂ
６

函

ヤ
ケ

少
傷
み

少
折
れ

番
傘
川
柳
社
昭
３３

��
���

����
自
由
律
川
柳

合
同
句
集

１

１６
×
２１
㎝

伊
良
子
擁
一
編

限
定
２００
内
１４９

ヤ
ケ

少
破
れ

少
傷
み

視
野
発
行
所
昭
１６
	��
���

����
義
太
夫
年
表

大
正
篇

Ｂ
５

財
団
法
人

文
楽
協
会

函

少
傷
み

シ
ミ

「
義
太
夫
年
表
」
刊
行
会
昭
４５

��
���

���

新
訂

謡
曲
と
川
柳

Ｂ
６
函
壊
れ
少
ヤ
ケ
見
返
し
印

少
シ
ミ

少
傷
み

安
藤
玄
怪
坊

岡
田
三
面
子

春
陽
堂

昭
５

��
���

��
�
献
呈

遊
芸
稼
人
Ｂ
６

花
菱
ア
チ
ャ
コ

初
版

少
ム
レ

カ
ヴ
ァ
欠

少
ヤ
ケ

少
傷
み

ア
ー
ト

出
版

昭
４５

��
���

��
	
後
藤
家
小
柄
選
集
Ａ
５

函

少
ヤ
ケ

少
シ
ミ

八
木
昭

牛
久
守
司

大
塚
巧
藝
社

平
７
	��
���

��
�
川
柳

獅
子
頭
合
本

１１
冊
相
当

ヤ
ケ

シ
ミ

傷
み
大

頁
赤
鉛
筆
線
引

テ
ー
プ
補
修

獅
子
頭

発
行
所

��
���

矢 口 書 店
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����
校
本
萬
葉
集

増
補
改
訂

別
巻
共
全
２１
巻

箱

岩
波
書
店

���
���

����
赤
本
黒
本
青
本
集

大
東
急
記
念
文
庫
善
本
叢
刊

近
世
篇
４

昭
５１

��
���

����
遊
び
大
全
他
８
書

噺
本
集

〃

近
世
篇
６

昭
５１

��
���

����
ひ
と
も
と
草
他
３
書

近
世
自
筆
稿
本
集

〃

近
世
篇
８

昭
５３

��
���

���	
是
薪
翁
百

・
時
行
修
容
他

随
筆
集

〃

近
世
篇
１３

昭
５３

��
���

���

畫
学
齋
図
蒿
・
過
眼
図
蒿
他

美
術
書
集
１

〃

近
世
篇
１４

昭
５３

��
���

����
竹
田
先
生
文
藁
・
撫
古
畫
式
他

美
術
書
２

〃

近
世
篇
１５

昭
５３

��
���

����
源
氏
物
語
評
釈

別
巻
共
全
１７
巻

玉
上
琢
彌
箱
ヤ
ケ
し
み
背
キ
ズ


�
���

����
拾
遺
和
歌
集

藤
原
定
家
自
筆
本

別
巻
共

久
曾
神
昇
編
平
２

	�
���

����
未
ほ
ん
こ
く
・
寛
政
黄
表
紙
五
種

翻
刻
本
共

花
咲
一
男
昭
４０

��
���

����
新
編
稀
書
複
製
会
叢
書
２１
・
２２
・
２３
・
２４
・
３２

各
��
���

����
日
本
文
学
色
彩
用
語
集
成

上
代
一

箱
す
れ

伊
原
昭
昭
５５

��
���

����
日
本
文
学
色
彩
用
語
集
成

中
古

箱
す
れ

伊
原
昭
昭
５２

��
���

����
日
本
文
学
色
彩
用
語
集
成

中
世

箱
し
み

伊
原
昭
昭
５０

��
	��

���	
舞
の
本

全
３
巻

箱

天
理
図
書
館
善
本
叢
書
昭
６０

��
���

���

絵
入
狂
言
本
集

翻
刻
本
共
全
４
冊

近
世
文
藝
叢
書
刊
昭
４４
・
５０

	�
���

����
中
世
私
家
集

２
・
３

冷
泉
家
時
雨
亭
叢
書

箱
し
み

各
��
	��

����
平
安
私
家
集

１
・
２
・
３
・
４
・
５
・
６

〃

箱
し
み

各
��
	��

����
大
惣
本
稀
書
集
成

５
・
８
・
１０
・
１３
・
１４
・
１６

裸
本

各
��
	��

����
素
性
集

西
本
願
寺
本
三
十
六
人
集

原
色
複
製
・
解
説
冊
子

昭
５０

��
	��

����
つ
ら
ゆ
き

〃

原
色
複
製
・
解
説
冊
子

木
箱

墨
水
書
房
昭
５１

��
	��

����
重
之
・
忠
見
集

〃

原
色
複
製
・
解
説
冊
子

木
箱

〃

昭
５２

��
	��

����
能
宣
集

西
本
願
寺
本
三
十
六
人
集

原
色
複
製
・
解
説
冊
子

昭
５８

��
	��

����
関
戸
本
古
今
集

原
色
複
製

帙
少
痛

折
本

書
芸
新
社
昭
５５

��
���

���	
香
紙
切

伝
小
大
君
筆

限
３００

原
色
複
製

解
説
冊
子
共

昭
４１

��
	��

���

芭
蕉
俳
諧
の
精
神

全
４
巻

箱

赤
羽
学

清
水
弘
文
堂
平
３


�
	��

����
樋
口
一
葉
全
集
全
６
巻

月
報
共
第
３
巻
訂
正
書
き
込
み
有
昭
５６
�
�
���

����
竹
西
寛
子
著
作
集
別
冊
共
全
６
冊
本
巻
全
冊
署
名
落
款

箱
���

�	�
���

����
野
草

創
刊
〜
７
号
と
１７
号

８
冊

少
線

中
国
文
芸
研
究
����〜

���	

��
���

����
荒
木
経
惟
文
学
全
集

全
８

月
報
共

初

カ

帯
平
凡
社
����
	�
	��

����
林
檎
学
大
全

全
３
巻

北
嶋
廣
敏

ア
デ
ィ
ン
書
房
����
��
���

����
武
田
祐
吉
著
作
集

全
８
巻

月
報
共

箱
し
み

角
川
書
店
昭
４８

	�
���

����
水
野
裕
著
作
集

全
１０
巻

カ
バ
ヤ
ケ
す
れ

蔵
印
早
大
出
版
����
�	�
���

����
日
本
年
号
史
大
事
典

普
及
版

カ
バ

所
功
他

雄
山
閣
平
２９

��
���

���	
日
本
考
古
学
史
料
集
成

全
３
巻

裸
本

水
喰

斎
藤
忠
昭
５４

��
���

���

考
古
学
論
叢
書

合
本
復
刻
全
３
巻
１５
輯

示
人
社
昭
６０

��
	��

����
日
本
古
墳
大
辞
典

箱

大
塚
・
小
林
他

東
京
堂
平
元

	�
���

����
古
鏡

図
録
編
共
全
２
冊

箱
ヤ
ケ

し
み

樋
口
隆
康
昭
５４


�
���

����
海
獣
葡
萄
鏡
の
研
究

箱

勝
部
明
生

臨
川
書
店
平
８
���
���

����
大
日
本
金
石
史

附
図
編
共
全
６
巻

復
刻

木
崎
愛
吉
昭
４７
���
���

����
韓
国
出
土
木
簡
の
世
界

ア
ジ
ア
地
域
文
化
学
叢
書
４

平
１９

��
���

����
高
麗
以
前
の
風
俗
関
係
資
料
撮
要

復
刻

箱
し
み

昭
４９

��
���

����
中
国
及
び
古
代
日
本
に
お
け
る
郷
村
形
態
の
変
遷

裸
本

昭
３８

	�
���

����
東
ア
ジ
ア
古
代
出
土
文
字
資
料
の
研
究

工
藤
元
男
他
平
２１

��
	��

���	
改
訂
増
補
東
洋
史
上
よ
り
見
た
る
日
本
上
古
史
研
究

����
��
���

���

太
宰
府
古
文
化
論
叢

全
２
巻

九
州
歴
史
資
料
館
編
昭
５８

��
	��

����
日
本
中
世
村
落
史
の
研
究

付
図
共

箱
少
痛

島
田
次
郎
昭
４１

��
	��

����
琉
球
諸
島
に
お
け
る
倭
寇
史
跡
の
研
究

裸
本

稲
村
賢
敷
昭
３２

	�
���
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����
定
本
日
本
書
紀

全
４
巻

上
巻
箱
違

丸
山
林
平
編
昭
４１
���
���

����
平
城
宮
跡

埋
蔵
文
化
財
発
掘
調
査
５

復
刻

箱

昭
５１

��
���

����
多
聞
院
日
記

１
〜
４

表
紙
ム
レ

箱

三
教
書
院
昭
１１

��
���

����
九
條
家
國
事
記
録

全
２
巻

箱

日
本
史
籍
協
会
叢
書
昭
６１

��
	��

����
九
條
尚
忠
文
書

１
〜
３

箱

日
本
史
籍
協
会
叢
書
昭
６１
各
��
	��

����
武
功
夜
話

補
巻
共
全
５

第
１
・
２
巻
線
引

箱
ヤ
ケ

昭
６３

��
���

����
稿
本
も
り
の
し
げ
り

全
２
巻

箱

日
本
史
籍
協
会
昭
５６

��
���

���

小
右
記

全
３
巻

増
補
史
料
大
成
別
巻

箱

臨
川
書
店
昭
５７

��
���

����
肯
搆
宗
達
録

越
中
国
取
り
の
記

箱
少
汚

４
頁
線
引

昭
４９

��
���

���	
中
世
の
大
泉
町

児
島
高
徳
冊
子
付

箱

細
谷
清
吉
昭
６１

��
	��

����
児
島
高
徳

木
口
少
シ
ミ

署
名
・
落
款

小
川
喜
数
平
６

��
���

��
�
元
寇
の
新
研
究

全
２
巻

箱

池
内
宏

東
洋
文
庫
論
叢
昭
６

	�
���

��
�
日
本
中
世
の
流
通
と
対
外
関
係

印
跡
傷

佐
々
木
銀
弥
平
６

��
���

��
�
由
利
郡
中
世
史

箱

非
売
品

姉
崎
岩
蔵
昭
４５

��
���

��
�
フ
ロ
イ
ス
日
本
史

上
製
版

全
１２
巻

箱

中
央
公
論
社


�
���

��
�
毛
利
氏
の
研
究

箱
し
み

戦
国
大
名
論
集
１４

藤
木
久
志
昭
５９

��
���

��
�
鎌
倉
・
室
町
人
名
事
典

箱
ス
レ

安
田
元
久

新
人
物
昭
６０

��
���

��


幕
藩
制
国
家
の
成
立
と
対
外
関
係

箱
し
み

加
藤
榮
一
平
１０

��
���

��
�
駿
河
相
模
の
武
家
社
会

箱
ヤ
ケ

福
田
以
久
生

清
文
堂
昭
５１

��
���

��
	
イ
エ
ズ
ス
会
日
本
年
報

全
２
巻

新
異
国
叢
書
３
・
４

昭
４４

��
���

��
�
新
版
蝦
夷
日
記

全
２
冊

松
浦
武
四
郎

吉
田
常
吉
編
昭
５９

��
���

����
漂
流
船
物
語

研
究
總
論
・
甲
型
物
語
四
篇

吉
岡
永
美
昭
１９

��
���

����
小
野
お
通

箱

真
田
淑
子

風
景
社
平
２
���
���

����
赤
穂
城
請
取
文
書

付
図
共

箱

大
石
神
社
蔵

飯
尾
編
平
５

��
���

����
白
石
城
下
町
人
譜

箱

阿
子
島
雄
二
昭
５１
���
���

����
嬉
遊
笑
覧

全
２
巻

復
刻

喜
多
村
信
節

名
著
刊
行
会
昭
５４

��
���

����
三
木
金
物
問
屋
史
料

箱

永
島
福
太
郎
編

思
文
閣
出
版
昭
５３

��
���

���

森
恪

明
治
百
年
史
叢
書

箱
す
れ

原
書
房
昭
５７

��
���

����
開
国
起
原

全
２
巻

裸
本

明
治
百
年
叢
書

勝
海
舟
昭
４３

��
���

���	
亡
友
帖
・
清
譚
と
逸
話

明
治
百
年
史
叢
書

箱

勝
海
舟
昭
４８

��
���

����
薩
摩
島
津
古
写
真
集

箱

鹿
島
晃
久
・
福
田
敏
之
編
昭
６１

��
���

��	�
京
橋
の
印
刷
史

幕
末
銅
版
・
鉛
活
字
印
刷
他

非
売
品

昭
４７

��
���

��	�
明
治
の
夜
明
け

ク
ル
ト
・
ネ
ッ
ト
ー
ス
ケ
ッ
チ
よ
り

昭
４９

��
���

��	�
明
治
国
家
と
地
域
社
会

カ
バ
ー

大
島
美
津
子

岩
波
書
店
����
��
���

��	�
近
衛
篤
麿
日
記

全
５
巻
・
付
属
文
書
内
第
４
巻
欠
５
冊

昭
４３
�	�
���

��	�
東
京
裁
判
却
下
未
提
出
弁
護
側
資
料

全
８
巻

国
書
刊
行
会
平
７
���
���

��	�
本
草
概
説

中
国
・
日
本
本
草
史
他

岡
西
為
人

創
元
社
昭
５２


�
���

��	

日
本
動
物
学
史（
明
治
前
日
本
生
物
学
第
一
巻
）
箱
ヤ
ケ

学
振

��
���

��	�
日
本
植
物
学
史（
明
治
前
日
本
生
物
学
第
二
巻
）
箱
ヤ
ケ

学
振

��
���

��		
日
本
博
物
学
史

箱

上
野
益
三

平
凡
社
昭
４８

��
���

��	�
江
川
坦
庵
全
集

上
下
合
本
復
刻

戸
羽
山
瀚
編

巌
南
堂
昭
５４

��
���

����
和
漢
船
用
集
・
元
和
航
海
書
他

復
刻
日
本
科
学
古
典
全
書

昭
５３

��
	��

����
西
洋
医
術
伝
来
史

箱
痛

古
賀
十
二
郎

日
新
書
院
昭
１７

��
���

����
医
史
学
概
説

カ
バ
ー

石
原
明

医
学
書
院
昭
３０

��
���

����SCIENTIFIC
JA
PA
N
PA
ST
A
ND
PRESENT

付
図
共

大
１５


�
���

����SCIENCE
EDUCA

TION
IN
JA
PA
N

英
文
岡
田
彌
一
郎
他
昭
１２

��
���

����
中
國
古
代
科
学
史
論

続
編

箱

背
キ
ズ

京
大
人
文
研
����
��
���

���

原
子
兵
器
の
効
果

背
大
痛

ロ
ス
ア
ラ
モ
ス
研

武
谷
他
訳
昭
２６
�	�
���
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����
放
射
線
と
原
子
核

キ
ュ
リ
ー
・
娘
夫
婦

村
岡
敬
造
訳
編
昭
２１

��
���

����
危
険
と
希
望

ア
メ
リ
カ
の
科
学
者
運
動
１９４５
―
１９４７

ス
ミ
ス
昭
４３

��
���

����
ア
メ
リ
カ
原
子
力
法
の
改
正
を
め
ぐ
る
諸
問
題

冊
子

昭
２９

��
���

����
十
勝
沖
地
震
誌

箱
痛

天
皇
御
進
講
収
録
他

北
海
道
昭
２８

��
���

���	
日
本
近
代
建
築
技
術
史

箱

新
建
築
技
術
叢
書
８

村
松
昭
５１
	��
���

����
無
私
の
精
神

天
・
木
口
し
み

カ
バ

小
林
秀
雄

文
春
昭
６０

��
���

����
周
易
抄
の
国
語
学
的
研
究

全
２

疲
本
・
裸
本

鈴
木
博
昭
４７


�
���

���

古
事
類
苑

普
及
版

索
引
共
全
５１
巻

箱

吉
川
弘
文
館
昭
６０
���
���

����
興
福
寺
本
大
慈
恩
寺
三
蔵
法
師
傳
古
点
の
国
語
学
的
研
究
譯
文
・
研
究
編

箱
痛

	��
���

����
大
唐
大
慈
恩
寺
三
蔵
法
師
傳

考
異
及
索
引
共
２
冊

朋
友
昭
５４

��
���

����
諸
草
心
車
鈔
他

六
地
蔵
寺
善
本
叢
刊
別
巻

汲
古
書
院
昭
５９

��
���

����
須
磨
寺
「
當
山
歴
代
」

影
印
・
釈
文
・
読
下
他

校
倉
平
元

��
���

����
須
磨
寺
正
覚
院
蔵
古
筆
貼
交
屛
風

原
色
小
型
複
製
と
解
説

昭
６３

��
���

��	�
嶽
山
史
論

表
紙
少
ム
レ

裸
本

栗
山
泰
音
明
４４

��
���

��		
七
寺
一
切
経
目
録

尾
張
史
料

裸
本

同
経
保
存
会
昭
４３

��
���

��	�
東
大
寺
文
書

開
田
図
共

箱

大
日
本
古
文
書

���
���

��	�
諏
訪
信
仰
史

箱
ヤ
ケ

金
井
典
美

名
著
出
版
昭
５７

��
���

��	

富
士
講
の
歴
史

江
戸
庶
民
の
山
岳
信
仰

岩
科
小
一
郎
昭
５９

��
���

��	�
天
満
信
仰
の
教
育
史
的
研
究

箱
し
み
・
痛

遠
藤
泰
助
昭
４１

��
���

��	�
近
世
の
村
・
家
・
人

別
冊
冊
子
付

箱
少
ヤ
ケ

名
著

平
９

��
���

��	�
ネ
パ
ー
ル
の
仏
教
僧
院

イ
・
バ
ハ
・
バ
ヒ
修
復
報
告
書

平
１０


�
���

��	�
ネ
パ
ー
ル
の
王
宮
建
築

英
文
・
和
文

原
色
含
写
真
・
図

昭
５６


�
���

��	�
芥
子
園
畫
傳

全
１３
冊
３
帙

小
杉
放
庵
注
解

ア
ト
リ
エ
昭
１０
	��
���

����
集
契
集

亀
甲
文
字
集

欧
陽
詢
直
系
欧
陽
可
亮
書

箱

昭
５９

��
���

���	
新
・
墨
談

箱
背
し
み

仙
石
正

内
田
老
鶴
圃
新
社
昭
４７

��
���

����
イ
ー
リ
ヤ
ス

新
版

箱

カ
バ

土
井
晩
翠
訳

冨
山
房
	���
��
���

����
菱
田
春
草

正
続
共

帙

菱
田
春
夫
編
著

大
日
本
絵
画
昭
５１
・
５３

	��
���

���

骨
董
裏
お
も
て

カ
バ
ー

広
田
不
孤
斎

国
書
刊
行
会
����
��
���

����
羽
子
板

口
絵
木
版
画
１
枚

箱

山
田
徳
兵
衛

芸
艸
堂
昭
１２

��
���

����
日
本
漆
工
の
研
究

箱
補
修

澤
口
悟
一

丸
善
昭
８
���
���

����
近
世
道
具
移
動
史

復
刻

箱

高
橋
義
雄

有
明
書
房
	���
	��
���

����
楮
及
楮
紙
考

増
訂
版

成
田
潔
英

王
子
製
紙
昭
１６


�
���

����
手
漉
和
紙
考

表
紙
少
痛

明
治
中
期
他

成
田
潔
英

丸
善
昭
１９

��
���

����
手
漉
和
紙

見
本
紙
編
・
解
説
編
共

全
３
冊

朝
日
新
聞
社

���
���

���	
土
佐
紙
業
史

清
水
泉

非
売
品

高
知
県
和
紙
協
同
組
合
昭
３１

��
���

����
岐
阜
県
手
漉
紙
沿
革
史

つ
か
れ
本

森
義
一
昭
２１

��
���

����W
A
SH
I

英
文

実
物
１０２

Sukey
H
ughes

講
談
社
	���
���
���

���

紙
漉
村
旅
日
記

見
本
紙
１６
点

裸
本

壽
岳
文
章
・
静
子
昭
２０


�
���

����
中
國
製
紙
技
術
史

箱

潘
吉
星

佐
藤
武
敏
訳

平
凡
社
	���
��
���

����
日
本
の
し
つ
ら
え

経
師
の
技

箱
背
少
ヤ
ケ

鈴
木
源
吾
	��	
��
���

����
日
本
の
染
織

実
物
２
点

箱
少
し
み

上
村
六
郎
昭
４９


�
���

����
染
料
植
物
譜

箱

後
藤
捷
一
・
山
川
隆
昭
４７
	��
���

����
染
料
植
物
譜

復
刻

二
重
箱

後
藤
捷
一
・
山
川
隆
昭
４７

��
���

��
�
日
本
の
染
め
色

第
１
巻

実
物
見
本
２６０

解
説
・
附
録
共

昭
５３
���
���

��
	
日
本
の
染
め
色

第
３
巻

実
物
見
本
２６０

解
説
・
附
録
共

昭
５６
���
���

��
�
色
名
總
鑑

色
由
来
・
実
相

見
本
色
１６０

赤
線

和
田
三
造
昭
６

��
���

��
�
色
名
大
辞
典

色
票
２００
色
部
・
解
説
共
２
冊

和
田
三
造
監
修
昭
２９

��
���

��


紀
州
東
照
宮
の
染
織
品

箱

神
谷
榮
子

��
���

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
TEL・FAX ０３―３２６４―４４５０ E-mail toriumi@deluxe.ocn.ne.jp

― 58 ―



����
近
世
日
本
書
跡
成
立
史
の
研
究

資
料
図
録
共

箱

増
田
孝
平
８

��
���

����
日
本
の
鉄
器
文
化

鍛
冶
屋
の
比
較
民
俗
学

朝
岡
康
二
�		�
��
���

���

東
ア
ジ
ア
の
初
期
鉄
器
文
化

箱

潮
見
浩

吉
川
弘
文
館
昭
５９

��
���

����
民
家
史
論

わ
が
民
家
研
究
８０
年

宮
澤
智
士

技
報
堂
���

��
���

���	JA
PA
NESE

RURA
L
DW
ELLINGS

民
家

英
文

平
山
昭
４９

��
���

����
評
伝

松
岡
譲

箱

関
口
安
義

小
沢
書
店

��
���

����
蒲
生
君
平

山
陵
志

帙

背
革

天
少
シ
ミ

安
藤
英
夫
昭
５４

��
���

����
加
藤
完
治
全
集
４

人
・
思
想
・
信
仰

上
下
２
冊

箱

��
���

����
大
原
幽
学
と
そ
の
周
辺

箱

木
村
礎
編

八
木
書
店
昭
５６

��
���

����
白
鳥
庫
吉
全
集

全
１０
巻

箱

岩
波
書
店
昭
４５
���
���

����
式
内
社
調
査
報
告
１０

東
海
道
５

付
図
共

伊
豆
・
甲
斐

昭
５６

��
���

����
離
島
・
雑
纂

日
本
の
民
俗
芸
能
５

本
田
安
次

個
人
印

昭
４８

��
���

���

伝
統
芸
能
の
系
譜

附
依
代
考

本
田
安
次

錦
正
社
昭
６１

��
���

����
ニ
ュ
ー
ヘ
ブ
リ
デ
ィ
ー
ズ
諸
島

冨
士
原
清
一

太
平
洋
協
昭
１９

��
���

���	
西
伯
利
地
誌

復
刻
全
２
巻

箱
少
す
れ

陸
軍
参
謀
本
部
昭
５１

��
���

����
小
豆
島
今
昔

民
俗
を
中
心
と
し
て

限
定
版

川
野
正
雄
昭
４５

��
���

����
ア
イ
ヌ
民
族
写
真
・
絵
画
集
成

全
６
巻

日
本
図
書
セ
ン
タ
�		�
���
���

����
ア
イ
ヌ
語
研
究
編

箱

知
里
真
志
保
著
作
集
４

平
凡
社
昭
４９

��
���

����
分
類
ア
イ
ヌ
語
辞
典

人
間
編

知
里
真
志
保
著
作
集
別
巻

�	��
��
���

����
ア
イ
ヌ
民
族
史
の
研
究
（
黎
明
期
）

明
治
前
日
本
人
類
学

��
���

����
古
代
蝦
夷
の
研
究

箱
し
み

北
構
保
夫

雄
山
閣

��
���

����
年
刊
民
俗
採
訪

復
刻
版
全
４
巻

箱
し
み

臨
川
書
店
昭
４９
���
���

���

資
料
集
成

二
世
市
川
團
十
郎

立
大
近
世
文
学
研

和
泉
昭
６３

��
���

����
近
世
上
方
語
辞
典

箱

前
田
勇
編

東
京
堂
出
版
昭
６３

��
���

���	
近
代
語
研
究

第
１１
集

箱

近
代
語
学
会
編

武
蔵
野
平
１４

��
���

��
�
中
國
古
代
の
宗
教
と
文
化

殷
の
祭
祀

赤
塚
忠

個
人
印

昭
５２

��
���

��
�
左
傳
の
成
立
と
其
の
展
開

箱

鎌
田
正

大
修
館
書
店
平
４

��
���

��
�
中
国
史
論
集

箱

上
原
淳
道

汲
古
書
院
�		�
��
���

��
�
中
國
古
典
論
集

箱

賴
惟
勤
著
作
集
２

汲
古
書
院
�	�	
��
���

��
�
増
訂
中
国
禅
宗
史
の
研
究

政
治
社
会
史
的
考
察

阿
部
肇
一
�	��
��
���

��
�
譯
注
中
國
歴
代
刑
法
志

正
続
２
冊

内
田
智
雄

創
文
社
昭
５２

��
���

��
�
宋
代
史
年
表
（
北
宋
）

箱

宋
史
提
要
編
纂
協
力
委
員
会
昭
４２

��
���

��


中
国
プ
ロ
レ
タ
リ
ア
文
化
大
革
命
資
料

全
６

索
引
少
線

�	
�
��
���

��
�
郷
歌
及
び
吏
読
の
研
究

京
城
帝
大
法
文
学
部
紀
要

表
痛

昭
４

��
���

��
	
日
本
仏
像
名
宝
辞
典

箱

久
野
健
編

東
京
堂
出
版
昭
５９

��
���

����
古
寺
巡
礼

全
６７
巻

淡
交
社

���
���

����
美
術
史
料
に
よ
る
江
戸
前
期
湯
島
聖
堂
の
研
究

筑
波
大
学
����
��
���

����
近
世
小
笠
原
流
礼
法
家
の
研
究

カ
バ
ー

陶
智
子

新
典
社
平
１５

��
���

����
日
本
ル
ネ
ッ
サ
ン
ス
史
論

箱

福
本
和
夫

東
西
書
房
昭
４２

��
���

����
改
訂
日
本
古
代
家
畜
史

復
刻

箱

鋳
方
貞
高

有
明
平
５

��
���

����
但
馬
杜
氏

箱

但
馬
杜
氏
組
合
昭
５６

��
���

����
近
代
ロ
シ
ア
家
族
史
研
究

カ
バ
ー

畠
山
禎

昭
和
堂
����
��
���

���

三
角
寛
全
集

サ
ン
カ
社
会
資
料
編
欠
１７
冊

母
念
寺
出
版
昭
４５

	�
���

����
玩
具
図
譜

復
刻
全
５
巻

尾
崎
清
次

村
田
書
店
昭
５５

��
���

���	
玩
具
叢
書

復
刻
全
８
巻

箱

雄
山
閣
昭
５８
���
���

��	�
信
濃
中
部
地
質
誌

裸
本

付
図
共

記
名

本
間
不
二
男
昭
６

��
���

��	�
放
火
犯
の
実
際
的
考
察

司
法
研
究
１９

司
法
省
調
査
課
昭
１０

��
���

��	�
和
辻
哲
郎
全
集

別
巻
共
全
２１
巻

箱

岩
波
書
店
昭
５１
���
���
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書
誌
・
書
物

����
()英「
ル
ネ
ッ
サ
ン
ス
時
代
の

表
象
的
模
様
印
刷

」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
版

挿
絵
入

ベ
イ
レ
イ
著
����

���
���

����
()英「
ル
ド
ロ
ウ
書
体

見
本
集

」
ロ
ン
ド
ン
刊

４
折
版

元
装
丁

カ
バ
ー
少
傷
み

ス
ラ
ッ
テ
リ
ー
社
版

��	�頃

���
���

����
()英「
米
国
の
稀
覯
本
収
集
家
エ
ス
テ
ル
・
ド
ヒ
ニ
ー
夫
人

（
１
８
７
５
―
１
９
５
８
）
の
蔵
書
競
売
目
録

」

Ｎ
・
Ｙ
・
ク
リ
ス
テ
ィ
ー
刊

カ
ラ
ー
写
真
多
数

１
―
３
巻
迄
の
落
札
価
格
表
付

版
元
装
丁
美
本

���


冊
揃

	��
���

文
学

���	
()英「
ヴ
ィ
ー
ナ
ス
と

タ
ン
ホ
イ
ザ
ー
」
ロン
ド
ン
刊

限
定
５０
部

ス
ミ
ザ
ー
ズ
の
署
名
入

ヴ
ェラ
ム
装
丁

ビ
ア
ズ
リ
ー

著

���


�
��
���

����
()英「
Ｇ
・
エ
リ
オ
ッ
ト
の

精
神
発
達
研
究

」
研
究
社
刊

初
版
カ
バ
ー
付

初
版

豊
田
著
昭
６
刊

���
���

����
()英「
聖
ア
ン
ト
ニ
オ

の
誘
惑

」
ロ
ン
ド
ン
刊

英
国
版

初
版

背
革

フ
ロ
ー
ベ
ル
著

ラ
フ
カ
デ
ィ
オ・ハ
ー
ン
訳

����

���
���

���

()英
文
芸
誌

「
創
刊
号
ザ
・
エ
グ
ザ
イ
ル
」

デ
ィ
ジ
ョ
ン
刊

版
元
装
丁

状
態
良

ヘミ
ン
グ
ウ
ェ
イ
著

Ｅ
・パ
ウ
ン
ド
編

���


����
���

����
()英「
朝
食
テ
ー
ブ
ル

の
独
裁
者

」
ボ
ス
ト
ン
刊

初
版
初
刷

背
革
製
ケ
ー
ス
入

ホ
ル
ム
ス
著
����

���
���

����
()仏「
海
の
旅
人
」
パ
リ
刊

初
版

背
革
装
丁

ユ
ゴ
ー
著
����
�冊
揃

���
	��

����
()英
縮
緬
本

日
本
昔
噺
集
２５
号

「
チ
ン
・
チ
ン
・
コ
バ
カ
マ
」
東
京：

長
谷
川
刊

多
色
木
版
画
刷

ラ
フ
カ
デ
ィ
オ
・

ハ
ー
ン
訳

明
１６

	��
���

����
()英
縮
緬
本

日
本
昔
噺
集
２０
号

「
魅
惑
の
滝
」

東
京：

長
谷
川
刊

多
色
木
版
画
刷

ジ
ェ
イ
ム
ス

夫
人
訳

明
１５

���
���

����
()伊「
ミ
ケ
ラ
ン
ジ
ェ
ロ

叙
情
詩
集

」
フ
ィ
レ
ン
ツ
ェ
刊

背
ク
ロ
ス
装
丁

グ
ア
ス
テ
ィ
編
����

���
���

����
()英「
そ
の
日

の
遊
び
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

著
者
署
名
入

限
定
版
２５０
部

版
元
布
装
丁

Ａ
・
Ａ
・
ミ
ル
ン

著

����

���
���

���	
()仏「
渾
沌
と
夜
」
ガ
リ
マ
ー
ル
社
刊

初
版

限
定
２８０
部

著
者
署
名
入

仮
綴
本

美
本

ア
ン
リ
・
ド
・

モ
ン
テ
ル
ラ
ン
著

����

	��
���

����
()英「
享
楽
主
義
者

マ
リ
ウ
ス

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

ウ
ォ
ル
タ
ー
・
ペ
イ
タ
ー
著
����
�冊
揃


��
���

����
()英「
詩
集
―
歓
喜
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

版
元
布
装
丁

Ｅ
・
パ
ウ
ン
ド
著
����

�
�
���

���

()英「
記
憶
と
意
見

―
未
完
成
の
自
伝
」
ケ
ン
ブ
リ
ッ
ジ
刊

第
２
版

ト
リ
ニ

テ
ィ
カ
レ
ッ
ジ
学
長
宛
の
手
紙
一
通
付

ア
ー
サ
ー・

キ
ラ
ー・ク
ー
チ
著

��	�

�
�
���

����
()英「
ダ
ン
テ・ガ
ブ
リ
エル・

ロ
ゼッ
テ
ィ
の
絵
画
と
素
描
」
オ
ッ
ク
ス
フ
ォ
ー
ド
刊

初
版

４
折
版

カ
バ
ー
付

サ
ー
テ
イ
ス

著

��
�
�冊

��
���

����
()英「
セ
ン
ト
・

ジ
ョ
ア
ン
」
ロ
ン
ド
ン
刊
４０
×
２８
・
５
㎝
限
定
版

彩
色
画
１２
枚
、
白
黒
画
４
枚
入

リ
ケ
ッツ
画：

バ
ー
ナ
ー
ド

シ
ョ
ウ
著

���	

���
���

����
()英「
誘
拐
さ
れ
て
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版
初
刷

背
革
装
丁

美
本

ス
テ
ィ
ー
ヴ
ン
ソ
ン

著

����

����
���

����
()英「
日
の
出

前
の
唄
」
ロ
ン
ド
ン
刊

フ
ロ
ー
レ
ン
ス
・
プ
レ
ス
刊

限
定
６５０
部

版
元
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

天
金

ス
ウ
ィ
ン

バ
ー
ン
著

����

�
�
���

����
()独「
夢
の
中
の

セ
バ
ス
チ
ャ
ン
」
ラ
イ
プ
チ
ッ
ヒ
刊

初
版

版
元
布
装
丁

ゲ
オ
ル
グ
・

ト
ラ
ク
ー
ル
著

����

���
���

����
()英「
大
佐
の
死
の
床
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

カ
バ
ー
付

美
本

ウ
ル
フ
著
����

���
���

美
術
・
服
飾

���	
()英「
ア
メ
リ
カ
」
ト
リ
ア
ノ
ン
出
版
限
定
４８０
部
大
版
彩
色
画

１８
枚
入

版
元
背
革
装
丁
元
箱
入
美
本

ウ
ィ
リ
ア
ム
・

ブ
レ
イ
ク
著

����


��
���

����
()英「
ヨ
ー
ロ
ッ
パ
」
ト
リ
ア
ノ
ン
プ
レ
ス
刊

限
定
４８０
部

フ
ォ
リ
ョ
版
（
３６
×
２７
㎝
）

背
革
装
丁

箱
入

彩
色
画
１７
枚
入

美
本

ウ
ィ
リ
ア
ム
・
ブ
レ
イ
ク
著
����

���
���

����
()英「
エ
ル
サ

レ
ム

」
ロ
ン
ド
ン
刊
限
定
５５８
部
彩
色
画
２５
枚
入

背
モ
ロ
ッ
コ
装

元
箱
入

美
本

ウ
ィ
リ
ア
ム
・

ブ
レ
イ
ク
著

��
	

���
���

���

()英「
ヘ
ン
リ
ー
・
ム
ー
ア

素
描
集（
人
物
像
と
着
想
）」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

フ
ォ
リ
オ
版

彩
色
石
版
画
１
枚
他
挿
絵
多
数
入

版
元
背
布
装
丁

美
本

グ
リ
ッ
グ
ソ
ン
序
文
����

�
�
���

����
()英「
モ
ロッコ
建
築
に
お
け
る

イ
ス
ラ
ム
美
術

」
サ
ン
ジ
ョ
リ
オ
ー
ズ
刊

４
折
版

カ
バ
ー
付

彩
色
写
真
図
版
多
数

パツ
カ
ー
ル

著

����
�冊
揃

�
�
���

����
()英「
ガ
ラ
ス
と
エ
ナ
メ
ル

装
飾
芸
術

」
ロ
ン
ド
ン
刊

フ
ォ
リ
ョ
版

初
版

多
色
石
版
画
１８
枚
入

背
革
少
傷
み
有

ワ
ー
リ
ン
グ

編

����頃

���
���

����
()英「
自
然
染
色
の
起
源
、

伝
統
、
技
術
及
び
科
学
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

彩
色
写
真

多
数

版
元
ボ
ー
ド
装
丁

美
本

カ
ー
ド
ン

著

���


���
���

����
()仏「
１３
世
紀
か
ら
２０
世
紀
に
至
る

芸
術
と
風
俗
の
中
の
コ
ル
セ
ッ
ト
」
パ
リ
刊

フ
ォ
リ
オ
版
（
２８
×
３８
㎝
）
限
定
版

図
版
７５
枚
入

背
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

箱
入

美
本

リ
ブ
ロ
ン
、
ク
ル
ゾ
ー
共
著
����

���
���

����
()仏「
イ
ル
・
ド
・
フ
ラ
ン
ス

の
イ
マ
ー
ジ
ュ

」
パ
リ
刊

ド
ラ
イ
ポ
イ
ン
ト

銅
版
画
１２
枚
入

限
定
版

サ
ン
ソ
ン
画：

ヘン
リ
オ
ッ
ト
著

����頃

���
���

挿
絵
本
・
児
童
書

����
()英「
ス
フ
ィ
ン
ク
ス
」
ロ
ン
ド
ン
刊

３１
×
２３
・
５
㎝

初
版

限
定
版

彩
色
挿
絵
１０
枚
入
、
表
紙
デ
ザ
イ
ン
は
リ
ケ
ッ
ト
、
原
装

美
本

ワ
イ
ル
ド
著

ア
ラ
ス
テ
ア
画
����

���
���

���	
()英「
ス
ポ
ー
ツ
マ
ン
の
生
活

（
狐
狩
り
、釣
り
、競
馬
等
）」
ロン
ド
ン
刊

４
折
版

限
定
６０
部

手
彩
色
画
３６
枚
入
、版
元
背
布
装
丁
ア
ル
ケ
ン

画

����
�冊
揃

�
�
���

����
()仏「
イ
ラ
ス
ト

ラ
シ
オ
ン
」
パ
リ
刊

１
８
４
３
年
フ
ラ
ン
ス
で
最
初
の
挿
絵
入
週
刊
新
聞

１
９
３
２
年
９
月
か
ら
１２
月
迄

白
黒
、
彩
色
写
真
多
数

����

���
���

����
()英「
古
典
詩
集
」
ロ
ン
ド
ン
刊

２４１
pp.
銅
版
画
９
枚
他

木
版
画
入
総
古
革
装
３８
×
２７
・
５
㎝

ボ
ー
ク
レ
ア
女
史
画

ド
ラ
イ
デ
ン
著

�
�


����
���

���

()英「
イ
ン
ゴ
ル
ズ
ビ
ィ
・

レ
ジ
ェ
ン
ド

」
ロ
ン
ド
ン
刊

背
革
装
丁

ク
ル
ッ
ク
シ
ャ
ン
ク
、

テ
ニ
エ
ル
他
画

����

���
���
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����
()仏「
ノ
ー
マ
ン

フ
ォ
レ
ス
ト
で
」
リ
ヨ
ン
刊

３３
・
５
×
２６
㎝

限
定
２１０
部

箱
入

デ
メ
ウ
ラ
イ
ス
画
����

���
	



����
()仏「
新
し
い
パ
リ

近
郊
の
歴
史
」
パ
リ
刊

初
版

４
折
版
（
２９
×
２０
㎝
）

手
彩
色
地
図
２３
枚
入

背
革
装
丁

Ｇ
・ド
レ
画：

ベ
ド
リ
エ
ー
ル
著

����

���





���

()仏「
絵
入
―
聖
女
の

フ
ラ
ン
ス
巡
礼
物
語
」
パ
リ
刊

４
折
版

２９
×
２０
・
５
㎝

地
図
、
挿
絵
多

背
革
装
丁

Ｂ
・
ド
ロ

シ
ョ
ン
著

���


���
�



����
()英「
眠
り
姫
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

彩
色
画
３０
枚
入

版
元
布
装
丁

美
本

デ
ュ
ラ
ッ
ク

画

���


	��
�



����
()仏「
メ
キ
シ
コ
、ア
ズ
テ
ッ
ク
族

の
伝
説

」
パ
リ
刊

限
定
１５０
部

著
者
署
名
入
背
革
美
本

ジ
ュ
ナ
ン

著

��

頃

���
�



����
()仏「
蜜
蜂
の

生
活

」
パ
リ
刊

限
定
1200
部

彩
色
画
８
枚
入

背
モ
ロッコ
革
元
カ
バ
ー
綴
じ
込
み
極
美
本
ア
ド
ル
フ・
ジ
ラ
ル
ド
ン
画：

メ
ー
テ
ル
リ
ン
ク
著

����

�
�
	



����
()英「
１
８
７
１
―

２
年
ま
で
の
妖
精

パッ
ク
に
よ
る
抜
粋
小
話
集

」
ウ
イ
ン
チ
ェス
タ
ー
刊
初
版
私
刊
版

手
彩
色
画
入

版
元
装
丁

ヒ
ー
ス

コ
ー
ト
編

����

�
�
�



���	
()英「
サ
ヴ
ォ
イ
地
方

の
記
念
碑

」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
個
人
出
版
本

総
革
三
方
金
美
本

ロ
フ
テ
ィ

著

����

�
�
�



����
()英「
輝
け
る

伝
説

」
ロン
ド
ン
刊
総
ヴ
ェラ
ム
装
丁
限
定
２５０
部
挿
絵
家

署
名
入
台
紙
挿
絵
２５
枚
入
縛
紐
欠
、美
本

メ
テ
ヤ
ー
ド
画

ロン
グ
フェロ
ー
著

���
頃

	��
�



����
()仏「
お
菊
さ
ん
」
カ
ル
マ
ン
レ
ヴ
ィ
社
版

彩
色

石
版
画
２２
枚
入

総
革
天
金

ソ
バ
ー
ジ
ュ
画

ロ
チ
著

����

���
	



����
()仏「
風
車
小
屋

便
り

」
パ
リ
刊

限
定
版

手
彩
色
画
多
数
入

版
元
仮
綴
本

元
箱
入

美
本

マ
ル
テ
ィ
画

ド
ー
デ
著

���


���
�



����
()仏「
消
え
ゆ
く

光

」
パ
リ
刊

ポ
シ
ョ
ワ
ー
ル
画

１４
枚
入

背
革
装
丁

マ
ル
テ
ィ
画

キ
ッ
プ
リ
ン
グ
著

����

���
	



��	

()仏「
夜
」
パ
リ
刊

限
定
版

彩
色
画
４
枚
入

版
元
布
装
丁

美
本

メ
ル
シ
エ
画

ミ
ュ
ッ
セ
著

����

���
�



��	�
()英「
マ
ザ
ー
グ
ー
ス
」
ロ
ン
ド
ン
刊

彩
色
画
１３
枚
入

総
革

美
本

ラ
ッ
カ
ム

画

��	�

�
�
�



日
本

��	�
()独
独
訳
「
大
方
広
仏
華
厳
経
」

東
京
刊

４
折
版

全
冊
カ
バ
ー
付

美
本

土
井
虎
賀
寿
訳
����
�冊
揃

�
�
�



��	�
()仏「
風
光
明
媚
な
ア
ジ
ア
、
ア
フ
リ
カ

の
旅
（
日
本
、蝦
夷
を
含
む
）

」
パ
リ
刊
挿
絵
多
数

背
革
装
幀

エ
イ
リ
ー

著

����

	��
�



��	�
()英「
英
米

文
学
史
」
北
星
堂
刊

初
版

２５
・
５
×
１８
㎝

カ
バ
ー
付
元
箱
入
補
巻
１
巻
付
美
本
小
泉
八
雲
著
����
�巻
揃

���
	



��		
()英「
日
本
誌
」
東
京
刊

雄
松
堂
版

４
折
版

限
定
３００
部

背
革
装
丁

日
本
語
解
説
書
付

箱
入

ケ
ン
ペ
ル

著

����
�冊
揃

���
�



��	�
()英「
日
本
紀
行
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

版
元
装
丁

背
直

タ
イ
ト
ル
に
印
有

挿
絵
入

レ
ィ
ン

著

����

���
	



��	�
()英「
日
本
の

断
片

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

２００
ス
ケ
ッ
チ
画

６
彩
色
画
入

背
革
（
傷
み
有
）

オ
ズ
ボ
ー
ン

著

����

�	�
�



東
洋
・
航
海
・
探
検

��	�
()英「
ジ
ョ
ー
ジ・ア
ン
ソ
ン
の
世
界

航
海
記（
１
７
４
０
―

４
年
）」
ロン
ド
ン
刊

第
７
版

２１
×
１３
㎝

折
り
畳
み
地
図
３
枚
入

総
革
装
丁

Ｇ
・
ア
ン
ソ
ン
著

Ｒ
・
ウ
ォ
ル
タ
ー
編

��	�

�
��
	



��	�
()英「
ビ
ー
グ
ル
号

航
海
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊

菊
判

布
装
丁

背
傷
み
有

ダ
ー
ウ
ィ
ン
著
���	

���





���

()英「
マ
ル
コ
ポ
ー
ロ
の

足
跡

」
エ
ジ
ン
バ
ラ
刊
初
版
版
元
装
丁

図
版
入

個
人
印
有

ブ
ル
ー
ス

著

��
�

�
�
	



����
()仏「
パ
ナ
マ
地
峡
」
パ
リ
刊

初
版

地
図
付

背
革
装
幀

ミ
シ
ェ
ル
・

シ
ュ
ヴ
ァ
リ
エ
著

����

���
	



����
()英「
南
米
ペ
ル
ー
王
国

１７
年
間
の
旅

」
ロ
ン
ド
ン
刊
英
語
版
初
版
背
革

装
丁

地
図
及
び
挿
絵
欠

稀
本

シ
エ
サ
・デ・

レ
オ
ン
著

��
�

���
	



����
()英「
ブ
エ
ノ
ス
ア
イ
レ
ス
か
ら

リ
マ
へ
の
旅
行
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
２
版

背
革
装
丁

ア
ン
ト
ン
・

ヘ
ル
ム
ス
著

��
�

���
�



����
()英「
南
ア
メ
リ
カ
赤
道
地
方

探
検
調
査
旅
行
記

」
ロン
ド
ン
刊

１８
×
１１
・
５
㎝

同
時
代
の
背
革
装
丁

フ
ン
ボ
ル
ト

著

��	�、

��	�
�巻
揃

���
�



���	
()英「
ペル
ー
の
地
理
と

考
古
に
関
す
る
考
察
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

著
者

署
名
入
背
革
装
丁
２７
頁
美
本
Ｅ
・
Ｇ
ス
ク
ワ

イ
ア
著

���


���
	



����
()英「
南
米
ペ
ル
ー

旅
行
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

手
彩
色
銅
版
画

８
枚
入

木
版
画
多
数

背
革（
少
傷
）

テ
ン
プ
ル

著

���


���
�



����
()英「
ニ
ュ
ー
ジ
ラ
ン
ド

の
探
検
と
冒
険

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
入

背
革
装
丁

ポ
ラ
ッ
ク
著
����
�冊
揃

���
	



����
()英「
北
極
海

航
海
記
」
ロン
ド
ン
刊
初
版
銅
版
画
３０
枚
内
手
彩
色
画
１１
枚
入
地
図

４
枚
プ
レ
ー
ト
に
少
シ
ミ
有
ハ
ー
フ
タ
イ
ト
ル
欠
背
革
装
丁

フ
ラ
ン
ク

リ
ン
著

����

����





����
()独「
中
国
、
チ
ベ
ッ
ト

遠
征
記

」
ベ
ル
リ
ン
刊

図
版
多

地
図
付

フ
ィ
ル
ヒ
ナ
ー

著

����―

����

�冊
���





���

()英「
中
国
か
ら
イ
ン
ド
へ
の

商
業
開
拓
者
の
旅

」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
挿
絵

地
図
付

版
元
布
装
丁

Ｔ
・
Ｔ
・

ク
ー
パ
ー
著

����

�	�
�



����
()独「
康
照
皇
興
全
覧
図
」
北
京
刊

Ｗ
・
フ
ッ
ク
ス
著
����

���





����
()英「
中
国
の

宗
教
制
度
」
ラ
イ
デ
ン
刊

初
版

仮
綴
本

挿
絵
入

Ｊ
・
Ｍ
・
グ
ロ
ー
ト
著
����―

���

�冊
揃

���
	



����
()独「
支
那
旅
行
記

〜
南
中
国
編
〜
」
ベ
ル
リ
ン
刊

第
３
巻
（
全
５
巻
中
）

リ
ヒ
ト
ホ
ー
フ
ェ
ン

著

����

����





����
()英「
中
国
南
部
国
境
地
帯

の
探
検
の
旅

」
ロ
ン
ド
ン
刊

色
彩
地
図
、

３０
挿
絵

３００
木
版
画
入

コ
ル
ク
ホ
ー
ン

著

����
�冊
���
	



���	
()英「
中
国
中
央
ア
ジ
ア
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

ス
ク
ラ
イ
ン
著
����

�	�
�



����
()英「
カ
シ
ミ
ー
ル
と

カ
シ
ュ
ガ
ル
の
旅
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

カ
バ
ー
擦
れ

内
綴
じ
弱

ベ
リ
ュ
ー
著
���	

���
�



����
()仏「
識
園
蔵
衛

（
チ
ベ
ッ
ト
記
）」
パ
リ
刊
仏
語
版
初
版
地
図
付

背
革
装
丁

背
傷
み

希
本

ヒ
ヤ
シ
ン
ス
・

ビ
チ
ュ
リ
ン
著

����

		�





����
()英「
極
東
か
ら
の
英
雄
伝
（
カ
ル
ム
ク
と

モ
ン
ゴ
ル
の
伝
統
的
な
物
語
）

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

小
泉
八
雲
署
名

旧
蔵
本

版
元
布
装
丁

レ
イ
チ
ェ
ル
・
バ
ス
ク
著
����

���
	



����
()英「
神
々
の
王
国
」

THACKER,SPINK

社
刊

初
版

カ
ン
グ
ラ
、マ
ン
デ
ィ
、ク
ル
、チ
ャ
ン
バ
、

キ
シ
ュ
ト
ワ
ー
ル
、カ
シ
ミ
ー
ル
、ラ
ダ
ッ
ク
、バ
ル
テ
ィ
ス
タ
ン
の
旅
行
物
語

エ
ン
リ
ケ
ス
著
���	

���
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����
()英「
世
界
の
屋
根
／
チ
ベ
ッ
ト

か
ら
パ
ミ
ー
ル
高
原
の
旅
」
エ
ヂ
ン
バ
ラ
刊

初
版

二
色
刷
図
版
２４
枚

入
、
地
図
付

版
元
布
装
丁

少
傷
み

ゴ
ー
ド
ン

著

����

����
���

����
()英「
ア
ッ
サ
ム
、
ビ
ル
マ
、
ブ
ー
タ
ン
、
ア
フ

ガ
ニ
ス
タ
ン
お
よ
び
近
隣
諸
国
の
旅
行
記
」
カ
ル
カ
ッ
タ
刊

初
版

彩
色
画
１８
枚
（
少
シ
ミ
）

地
図
（
裏
打
ち
）

背
革
装
丁

稀
本

Ｗ
・
グ
リ
フ
ィ
ス
著
��	�


��
���

����
()英「
カ
シ
ミ
ー
ル
と

ラ
ダ
ッ
ク
旅
行
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

図
版
５
枚
入

版
元
布
装
丁

ラ
ン
バ
ー
ト

著

����

���
���

����
()英「
ア
ジ
ア
の
帝
国

の
郊
外
に
て

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

ロ
ナ
ル
ド
シ
ェ
イ
伯
爵
、

他
著

�
�	

���
���

���	
()英「
西
ヒマ
ラ
ヤ
と
チ
ベッ
ト
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

元
布
装
丁

傷
み
有

ト
ム
ソ
ン

著

����

��	�
���

����
()英「
１
８
７
３
年
の
ヤ
ン
ク
ル
ド

派
遣
団
報
告

」
カ
ル
カ
ッ
タ
刊
２３
×
２８
㎝
実
物
写
真

１０２
枚
、折
り
畳
み
地
図
１
枚
付

フ
ォ
ー
サ
イ
ス

編

����

�
��
���

����
()独「
ド
イ
ツ

ト
ル
フ
ァ
ン

探
検
隊
報
告
書

」
ミ
ュンヘン
刊

３０
×
２４
㎝

図
版
３６
枚
入

Ａ
・グ
リ
ュン
ヴ
ェー
デ
ル

編

�
��

����
���

����
()英「
ネ
パ
ー
ル

王
国
記

」
ロン
ド
ン
刊
初
版
２５
×
３２
㎝
１
枚
の
手
彩
色
画

含
む
１４
枚
プ
レ
ー
ト
、折
り
込
み
地
図
１
枚
付

Ｗ
・カ
ー
ク
パ
ト

リ
ッ
ク
著

����

����
���

����
()英「
シ
ャ
ク
ス
ガ
ム
バ
レ
ー
と
ア
ギ
ル

レ
ン
ジ
の
探
検
、１
９
２
６
年
」
ニュー
デ
リ
ー
刊
初
版
地
図（
背
面

ポ
ケ
ッ
ト
内
）、白
黒
プ
レ
ー
ト

メ
イ
ソ
ン
著

�
��


��
���

���

()英「
Ｔ
・
Ｅ
・

ロ
レ
ン
ス
伝
」
ロ
ン
ド
ン
刊
４
折
版
背
モ
ロ
ッ
コ
革

装
丁
箱
入
美
本
挿
絵
、
写
真
多
数

ウ
ィ
ル
ソ
ン

著

�
��刊

���
���

��
�
()露「
キ
エ
フ
か
ら

揚
子
江
へ
の
旅
」
モ
ス
ク
ワ
刊

ロ
シ
ア
語
原
版

ニコ
ラ
イ・ブ
ル
ジェ
ヴ
ァ
リ
ス
キ
ー

著

�
	�

���
���

��
�
ハ「
チ
ョ
ー
マ
・
ド
・

ケ
ー
レ
ス
の
生
涯
」
ブ
タ
ペス
ト
刊
ハン
ガ
リ
ー
語
初
版
地
図
付

背
布
装
丁
ヨ
ー
ロッ
パ
最
初
の
チ
ベッ
ト
学
者

Ｔ
・デ
ゥ
ー
カ

編

����

�
�
���

��
�
()英「
ヒ
マ
ラ
ヤ

編
年
誌

」
チ
ュー
リ
ッ
ヒ
刊
初
版
限
定
６００
部
写
真
及
地
図

多
数
版
元
装
丁
カ
バ
ー
付
、元
箱
入
美
本

ク
ル
ツ

著

�
�


���
���

��
�
()英「
グ
ル
カ
兵
の
歴
史

（
１
８
５
８
―

１
９
２
８
年
）」
ロン
ド
ン
刊
初
版
限
定
２００
部
４
折
版

写
真
多
数
、地
図
２２
枚
入

版
元
布
装
丁

ウ
イ
ー

ケ
ス
著

�
��

	
�
���

��
	
()独「
イ
ン
ド
と
高
地
ア
ジ
ア
旅
行
記（
気
候
及
地
質

条
件
に
関
連
し
た
住
民
の
風
景
、文
化
、習
慣
）」
イ
エ
ナ
刊
初
版
２６
銅
版
画
、３
枚
の
地
図
内

２
枚
彩
色
、９
枚
の
パ
ノ
ラ
マ
入
背
革
少
シ
ミ

ヘ
ル
マ
ン
・
ド
ゥ
・

シ
ュ
ラ
ー
ギ
ン
ト
ヴ
ァ
イ
ト
著

���

―
��
	冊
揃
����
���

��
�
()英「
虎
の
国
で
の
テ
ン
ト
生
活
／

ネ
パ
ー
ル
の
思
い
出

」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
２
版

彩
色
石
版
画
２２
枚
入

元
装
丁

イ
ン
グ
リ
ス

著

��
�

���
���

��
�
()英「
カ
シ
ミ
ー
ル

紀
行

」
ロ
ン
ド
ン
刊

彩
色
画
７０
枚
入

版
元
布
装
丁

美
本

ヤ
ン
グ
ハ
ズ
バン
ド

著

�
��

���
���

��
�
()英「
サ
ボ
イ
地
方
ア
ル
プ
ス

と
ペ
ナ
イ
ン
山
脈
の
旅
」
エ
ヂ
ン
バ
ラ
刊
初
版
挿
絵
９
枚
、地
図

２
枚
入
、背
革
装
丁
、ジ
ョ
イ
ン
ト
傷
有

フ
ォ
ー
ブ
ス

著

��	�

���
���

��
�
()露「
モ
ン
ゴ
ル
と
ア
ム
ド
と

死
の
町
カ
ラ
・
ホ
ト

」
ペ
テ
ル
ス
ブ
ル
グ
刊

ロ
シ
ア
語
版
初
版

写
真
及
地
図
多
数
入

版
元

装
丁
少
汚
、
酸
性
紙
の
為
少
補
修
有

稀
本

タ
イ
ト
ル
ベ
ー
ジ
損
傷
有

ピ
ョ
ー
ド
ル
・
コ
ズ
ロ
フ
著
�
��

���
���

��


()仏「
蒙
古
と

青
海

」
パ
リ
刊

仏
語
版
初
版

挿
絵
及

地
図
付

版
元
背
革
装
丁

プ
ル
ジ
ェ
ヴ
ァ
リ

ス
キ
ー
著

����

���
���

����
()英「
東
ヒ
マ
ラ
ヤ

探
検
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
彩
色
石
版
画
１０
枚
入

木
版
挿
絵
絵
多
数
版
元
装
丁
カ
バ
ー
少
傷
み

マ
ズッ
チ
ュリ

夫
人
著

����

	
�
���

����
()英「
モ
ン
ブ
ラ
ン

と
七
つ
の
谷
」
ロン
ド
ン
刊

図
版
多
数

カ
バ
ー
少
汚
れ

ト
ニ
ー
ザ
イ
ラ（
？
）か
ら
松
方
三
郎
への
献
呈
本

フ
リ
ズ
ン
ロッ
シェ
／

タ
イ
ラ
ズ
共
著

�
��

�
�
���

����
()英「
チ
ベ
ッ
ト
、
ヒ
マ
ラ
ヤ
、

コ
ー
カ
サ
ス
旅
行
記

」
エ
ヂ
ン
バ
ラ
刊

初
版

改
装
布
装
丁

地
図
付

ウ
イ
ル
ソ
ン

著

����

���
���

����
()伊「
イ
タ
リ
ア
隊
ヒマ
ラ
ヤ
遠
征
報
告

（
カ
ラ
コ
ル
ム
及
び
東
ト
ル
キ
ス
タ
ン
）」
ボ
ロ
ー
ニャ
刊
初
版
写
真
図
版
他

挿
画
多
数
元
ボ
ー
ル
表
紙
装
丁

フ
ィ
リ
ッ
ピ

著

�
�	

���
���

���	
()英「
イ
タ
リ
ア
隊
ヒマ
ラ
ヤ
遠
征
報
告

（
カ
ラ
コ
ル
ム
及
び
東
ト
ル
キ
ス
タ
ン
）」
ロン
ド
ン
刊
初
版
写
真
多
数
、

地
図
付

版
元
布
装
丁
、背
少
汚
れ
フ
ィ
リ
ッ
ピ

著

�
��

���
���

����
()英「
１
９
０
９
年
の
カ
ラ
コ
ル
ム

と
西
ヒマ
ラ
ヤ
の
記
録

」
ロン
ド
ン
刊
４
折
版
写
真
、挿
絵
多
数
、

地
図
３
枚
付
版
元
背
ヴ
ェラ
ム
装
丁
美
本

フ
ィ
リ
ッ
ピ

著

�
��
�冊
揃
		��
���

����
()英「
ラ
サ
と
中
央
チ
ベッ
ト

への
旅

」
ロン
ド
ン
刊

初
版

元
装

カ
バ
ー
少
不
良

見
開
き
少
シ
ミ
有

色
彩
地
図
付

図
版
多
数

ダ
ス
著

�
��

���
���

����
()独「
チ
ベ
ッ
ト
か
ら

黄
河
の
上
流
へ
の
旅
」
イ
エ
ナ
刊
初
版
イ
ラ
ス
ト

多
数
、カ
ラ
ー
地
図
付

プ
ル
ジェ
ヴ
ァ
ル

ス
キ
著

���	

	��
���

����
()英「
１
８
４
６
年
の

チ
ベ
ッ
ト
の
旅
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

地
図
付

版
元
布
装
丁

ヘ
ン
リ
ー
・

ス
ト
レ
イ
チ
ー
著

��	�

���
���

���

()英「
チ
ベ
ッ
ト

仏
教
画

」
ロ
ー
マ
刊

大
型
本
（
４３
×
３１
㎝
）
限
定
７５０
部

版
元
布
装
丁
美
本
注：

第
３
巻
欠（
挿
絵
巻
）

ジ
ョ
ゼッ
ペ・

ト
ウ
ッ
チ
著

�
	�
本
文
�冊
揃

���
���

料
理
・
嗜
好
品

����
()仏「
料
理
人
の

技
術

」
パ
リ
刊

初
版

２
巻
合
本
１
冊
補
遺
付

著
者
署
名
入
図
版
９
枚
入
古
革
装
稀
本

ボ
ー
ヴ
ィ
リ
エ（
ル
イ
１８
世

の
料
理
長
）著

���	

����
���

����
()英「
コ
ー
ヒ
ー

の
話

」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

挿
絵
多
数
、
版
元
布
装
丁

美
本

ユ
ー
カ
ー
ズ
著
�
	�

�
�
���

����
()英「
茶
製
造
労
働
者
の

カ
ー
ス
ト
と
部
族
問
題
」
カ
ル
カ
ッ
タ
刊

ク
ロ
フ
ォ
ー
ド
著
�
�	

���
���

����
()英「
セ
イ
ロ
ン
紅
茶
生
産
に

関
す
る
研
究

」
コ
ロ
ン
ボ
刊

改
訂
復
刻
版

キ
ー
ゲ
ル
著
�
��

���
���

���	
()英「
セ
イ
ロ
ン
茶
栽
培

の
手
引
き

」
コ
ロ
ン
ボ
刊

彩
色
図
版
付
き
、

版
元
布
装
丁

オ
ー
エ
ン

著

����

���
���

����
()英「
お
茶
の
ロ
マ
ン
ス
・

１
６
０
０
年
間
の
話
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

カ
バ
ー
付

背
少
く
す
み

ユ
ー
カ
ー
ズ

著

�
��

�
�
���

����
()英「
ダ
ー
ジ
リ
ン

案
内
書

」
カ
ル
カ
ッ
タ
刊

地
図
４
枚
入

稀
本

ハ
ス
ー
ン
著
����

���
���

����
()仏「
ワ
イ
ン

閣
下

」
パ
リ
刊

彩
色
石
版
画
多
数
入

背
革
装
丁

（
少
擦
れ
）
２０
×
１５
・
５
㎝

版
元
表
紙
綴
じ
込
み

マ
ル
タ
ン
画
他

モ
ン
ト

ギ
ー
エ
、フ
ォ
レ
ス
共
編

�
�	
―
��
�冊
揃

���
���

博
物
誌
・
動
植
物

����
()仏「
猫
」
ロ
ッ
テ
ル
ダ
ム
刊

２
版

背
革

モ
ン
ク
リ
フ
著
����

���
���

���

()英「
日
本
森
林

植
物
誌

」
東
京
刊：

植
物
文
献
刊
行
会
限
定
４００
部
４
折
版

背
布
装
丁
挿
絵
２６
枚
入
個
人
印
有
カ
バ
ー
少
汚

サ
ー
ジェン
ト

著

昭
１４

�
�
���

����
()独「
デ
ィ
オ
ス
コ
リ
デ
ィ
ス
の
薬
草
誌

（
ギ
リ
シ
ャ
本
草
―
ウ
イ
ー
ン
写
本
）」
オ
ー
ス
ト
リ
ア
刊

彩
色
画

９８２
枚
入

カ
バ
ー
付
箱
入

オ
ッ
ト
ー

マ
ザ
ー
ル
編

�

�
―
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揃
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����
()英「
花
々
の
生
育
と
文
化
論
／
カ
ー
ネ
ー

シ
ョ
ン
、チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
、バ
ラ
他

」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
２
版

手
彩
色

銅
版
画
６
枚
入

小
型
本
背
革
装
丁

ホ
ッ
グ

著

����

���
���

����
()英「
ア
イ
リ
ス
―
あ
や
め
属

植
物
図
譜

」
ケ
ン
ブ
リ
ッ
ジ
大
刊

初
版

大
版（
４５
×
３０
㎝
）

彩
色
画
４８
枚
入

版
元
布
装
丁

ダ
イ
ク
ス

編

�	��

���
���

����
()英「
温
室
・
庭
で

好
ま
れ
る
花
々
」
ロ
ン
ド
ン
刊

多
色
刷
石
版
画
３１６
枚
入

版
元
布
装
丁

背
・
本
文
少
シ
ミ
有

ス
テ
ッ
プ

著

��	

―

�

�冊
���
���

����
()英「
ソ
ー
ン
ト
ン
の

フ
ロ
ー
ラ
の
神
殿
」
ロ
ン
ド
ン
刊

大
判（
４４
×
３２
㎝
）
覆
刻
版

彩
色
画
１２
枚
入

カ
バ
ー
付
き
美
本

グ
リ
ッ
グ
ソ
ン

編

�	��

���
���

ス
ポ
ー
ツ
・
趣
味

����
()英「
釣
魚
大
全
」
ロ
ン
ド
ン
刊

ホ
ー
キ
ン
ス
版
第
４
版

挿
絵
多
数
入

古
総
革
装

美
本

ウ
ォ
ル
ト
ン
＆

コ
ッ
ト
ン
著

����

���
���

���

()英「
釣
魚
大
全
」
ロ
ン
ド
ン
刊
ダ
ヴ
社
刊
小
型
本
（
１３
×
８
㎝
）

銅
版
画
６
枚
入
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁
箱
入

ウ
ォ
ル
ト
ン
＆
コ
ッ
ト
ン
著

ホ
ー
キ
ン
ス
序

�	��

���
���

����
()英「
１
９
２
２
年
の

エ
ヴ
ェ
レ
ス
ト
登
攀
記
」
ニュー
ヨ
ー
ク
刊

ア
メ
リ
カ
版

初
版

版
元
装
丁

ブ
ル
ー
ス

著

�	��

���
���

����
()英「
ゴル
フ
狂
」
ロ
ン
ド
ン
刊

英
国
版
初
版

挿
絵
入

原
装

小
型
本

著
者
は
ゴ
ル
フ
誌
の
初
代
編
集
者

サ
ト
フェン

著

��	�

�	�
���

���	
()英「
サ
ー
ベ
ル
剣
術

実
技
図
解

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

版
元
装
丁

美
本

ハ
ッ
ト
ン
著
���	

���
���

����
()英「
鉄
道
の
全
て
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
多
数

版
元
布
装
丁

美
本

ハ
ー
ト
ネ
ル

著

�	��頃

�
�
���

����
()英「
公
衆
浴
場
・

洗
面
所
建
築
法
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

２７
・
５
×
１９
㎝

イ
ラ
ス
ト
、
図
面
多
数
入

Ａ
・
Ｗ
・
Ｓ
・

ク
ロ
ス
著

�	�


���
���

����
()英「
貴
重
な
初
期
の

ア
メ
リ
カ
家
具
」
フ
レ
ー
ミ
ン
グ
ハ
ム
刊

初
版

２８
×
２１
㎝

5000
点
の
家
具
の
写
真
入

Ｗ
・ナ
ッ
テ
ィ
ン
グ

著

�	��
�冊
揃

���
���

����
()独「
中
世
ド
イ
ツ
の
扉
と
金
属
金
具
、

そ
の
藝
術
と
技
術

」
ラ
イ
プ
チ
ヒ
刊
初
版
４
折
版
本
文
仮
綴
７３
枚
の
挿
絵

プ
レ
ー
ト
付

背
角
と
ジ
ョ
イ
ン
ト
に
傷
み

個
人
印
有

シ
ュ
ミ
ッ
ズ
著
�	��

���
���

����
()英「
１８
世
紀
の
フ
ラ
ン
ス
家
具

―
家
具
職
人
の
辞
書

」
パ
リ
刊

４
折
版

パ
リ
刊

彩
色

及
び
白
黒
写
真
多
数

元
カ
バ
ー
付

ケ
ル
ベ
ー
ル

著

�		�

���
���

����
()英「
バ
ッ
ク
ギ
ャ
モ
ン（
西
洋

双
六
）の
歴
史
と
実
践

」
ロン
ド
ン
刊
初
版
挿
絵
入
版
元
布
装
丁

小
型
本
１６
・
５
×
１０
・
５
㎝
美
本

著
者

不
詳

����

���
���

哲
学
・
社
会
科
学
・
自
然
科
学

���

()羅
希
羅
対
訳「
ア
リ
ス
ト

テ
レ
ス
哲
学
論
集
」

ジ
ュ
ネ
ー
ヴ
刊

２０
×
１３
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

ア
リ
ス
ト
テ
レ
ス

著

��	�
�巻
揃

	��
���

����
()羅「
ア
リ
ス
ト
テ
レ
ス

哲
学
に
つ
い
て

」
ヴ
ェ
ネ
ツ
ィ
ア
刊

１５
×
１１
㎝

総
ヴ
ェラ
ム
古
装
丁

ジ
ャ
ヴ
ェリ
・
ジ
ョ
ヴ
ァ
ンニ・

ク
リ
ソ
ス
ト
モ
著

����

�
��
���

����
()羅「
デ
カ
ル
ト

哲
学
論
集
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊

２０
・
５
×
１６
㎝

古
総
革
装
丁

挿
絵
図
版
多
数
入
（
１
巻
）

ル
ネ
・

デ
カ
ル
ト
著

�
	�、

�
	�

部合本
�巻

�
��
���

���	
()羅「
デ
カ
ル
ト

哲
学
論
集
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊

２１
×
１５
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁
挿
絵
図
版
多
数
入（
１
巻
）

ル
ネ
・
デ
カ
ル
ト
著

�
��

部合本
�巻

�	��
���

����
()英
英
語
版

「
随
想
録
」

ロ
ン
ド
ン
刊

第
７
版

２１
×
１３
㎝

古
総
革
装
丁

背
傷
み
少

モ
ン
テ
ー
ニ
ュ

著

���	
�冊
揃

���
���

����
()羅「
物
の
本
質

に
つ
い
て
」
フ
ラ
ン
ク
フ
ル
ト
刊

１７
×
１２
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

ル
ク
レ
テ
ィ
ウ
ス

著

����

���
���

����
()羅「
幾
何
学
論
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊
第
２
版
２１
×
１６
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁
挿
絵
図
版
多
数
入

デ
カ
ル
ト

著

�
�	、

�

�
�巻合本
�冊

�
��
���

����
()羅「
自
然
学
お
よ
び
数
学
上

の
遺
稿
小
論
集

」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊
２１
・
５
×
１６
㎝

総
ヴ
ェラ
ム
装
丁

デ
カ
ル
ト

著

����

�
��
���

����
()羅「
大
プ
リ
ニ
ウ
ス

の
博
物
誌

」
ヴ
ェ
ネ
ツ
ィ
ア
刊

２１
×
１５
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

数
頁
シ
ミ
有

大
プ
リ
ニ
ウ
ス

著

���	

	��
���

����
()伊「
冶
金
術
書

―
ピ
ロ
テ
ク
ニ
カ
」
ボ
ロ
ー
ニ
ャ
刊
１５
・
５
×
１０
・
５
㎝

総
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

木
版
画
入

ビ
リ
ン
グ
ッ
チ
ョ

著

�
��

���
���

���

()羅「
幾
何
学
原
理

第
１５
巻

」
ピ
サ
刊

第
２
版
（
３４
×
２４
㎝
）

図
説
多
数

同
時
代
の
厚
紙
表
紙
装
丁

ユ
ー
ク
リ
ッ
ド

著

�
�	

����
���

����
()仏「
彗
星
雑
考
」
パ
リ
刊

小
型
本

同
時
代
の
総
革
装
丁

本
書
は
匿
名
で
刊
行

ピ
エ
ー
ル
・

ベ
ー
ル
著

����
―

�
�冊
揃
����
���

����
()英「
地
質
学
の

原
理

」
ロン
ド
ン
刊
初
版
２２
×
１４
・
５
㎝
背
革
装
丁

地
図
、色
彩
画
、木
版
画
入
ジ
ョ
イ
ン
ト
傷
み
有

ラ
イ
エ
ル

著

����、��

��、����
�冊
揃
�	��
���

���	
()英「
宿
屋
の
逸
話
（
コ
ー
ヒ
ー
ハ
ウ
ス
、

倶
楽
部
、看
板
等
）

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
入

背
革

ウ
エ
ス
ト

著

����

���
���

����
()仏「
騎
士
道
」
パ
リ
刊

３０
・
５
×
２０
・
５
㎝

木
版
画
２５
枚
入
挿
絵
多
背
麻
布
装
丁

レ
オ
ン
・

ゴ
ー
テ
ィ
エ
著

���
���

����
()仏「
パ
リ
海
外
布
教
団
報
告
書
」
パ
リ
刊

Ａ
・
ロ
ネ
イ
著
�	��
�冊
揃
����
���

����
()仏「
パ
リ
市
の
治
安

維
持
警
察
史

」
パ
リ
刊
２９
・
５
×
２０
・
５
㎝
木
版
画
挿
絵

多
数

手
色
彩
画
４４
枚
入

背
革
装
丁

Ａ
・レ
イ
＆

Ｌ
・フェロン
著

��	


���
���

����
()仏「
パ
ナ
マ
運
河
の

調
査
と
工
事

」
パ
リ
刊

初
版

３０
×
２０
㎝

地
図
、

図
版
付

挿
絵
多

背
革
装
丁

ワ
イ
ズ

著

���


���
���

����
()英「
米
国
北
西
部
騎
馬
警
察

隊
と
イ
ン
デ
ィ
ア
ン

」
オ
タ
ワ
刊

初
版

地
図
、

写
真
入

仮
綴
本

タ
ー
ナ
ー

著

�	��
�冊
���
���

����
()仏「
Ｒ
・
ル
イ
・
ド
・
グ
ラ
ナ
ー
ダ

の
心
霊
的
著
作
集

」
パ
リ
刊
フ
ォ
リ
ョ
版

総
革
古
装
丁
背
傷
み
有

サ
イ
モ
ン・

マ
ル
タ
ン
編

�

�

���
���

���

()仏「
瞑
想
の
破
滅
」
パ
リ
刊

第
２
版

背
革
装
丁

ヴ
ォ
ル
ネ
ィ
著
（
哲
学
者
、

作
家
、
東
洋
学
者
）

��	�

���
���

����
()仏「
ニ
ン
フ
ォ
マ
ニ
ア

（
女
性
色
情
狂
）
」
ロン
ド
ン
刊
小
型
本（
１２
・
５
×
８
㎝
）

古
ボ
ー
ド
表
紙
装
丁

ビェン
ヴ
ィ
ル

著

���	

���
���

����
()英「
魔
法
と
神
話

の
馬

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

２６
×
１９
・
５
㎝

挿
絵
多
数

特
装
版

ハ
ー
ウ
ェ
イ

著

�	��

���
���

���	
()英「
ラ
イ
ン
川
鳥
観
図

―
マ
イ
ン
ツ
か
ら
ケ
ル
ン
迄
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
巾
２６
㎝

長
２８５
㎝
石
版
刷
背
少
傷
み

デ
ル
ケ
ス

カ
ン
プ
編

����

���
���

��
�
()英
地
図
学
に
関
す
る
定
期
刊
行
誌「
マ
ッ
プ
ラ
イ
ン
」
ロ
ン
ド
刊

ニ
ュ
ー
バ
リ
ー
図
書
館

ス
ミ
ス
編

�	�
（
創
刊
号
）

―
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